YouGov Survey: Issue Importance You

Sample

9025 U.S. adult citizens

Conducted September 18 - October 3, 2024
Margin of Error  +1.4%

1. Which of the following issues are most important to you? Select up to three.

Interviewing Dates

B CONOMY L e 69%
Health Care ... e 46%
0T 1o = 14 o o P 39%
M e e 32%
Environment and energy . ... e 24%
S0CIAl IS UBS ...ttt et e 23%
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Oct. 2, 2024 | Oct. 1 - 3, 2024

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method

Weighting

sentative of adult U.S. citizens.

0.933.

Number of respondents 9025

Margin

Survey

of error + 1.4% (adjusted for weighting)

mode Web-based interviews

Questions not reported 92 questions not reported.

Sept. 18 - 20, 2024 | Sept. 19 - 22, 2024 | Sept. 20 - 23, 2024 | Sept.
25 - 27, 2024 | Sept. 26 - 29, 2024 | Sept. 27 - 30, 2024 | Sept. 30 -

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 6.672, with a mean of one and a standard deviation of



YouGov Survey: Issue Importance
September 18 - October 3, 2024 - 9025 U.S. adult citizens

1. Most Important Issues

Which of the following issues are most important to you? Select up to three.

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Economy 69% 71% 67% 59% 70% 74% 69% 70% 66% 68% 67%
Health care 46% 40% 52% 50% 47% 46% 43% 43% 59% 49% 46%
Immigration 39% 42% 36% 21% 33% 46% 53% 44% 21% 35% 35%
Crime 32% 30% 33% 27% 29% 33% 37% 30% 41% 34% 28%
Environment and energy 24% 24% 24% 28% 24% 21% 23% 23% 22% 26% 28%
Social issues 23% 23% 24% 34% 26% 20% 16% 22% 29% 21% 28%
Education 19% 18% 21% 33% 24% 14% 10% 18% 25% 20% 23%
Foreign policy 16% 20% 13% 14% 15% 16% 20% 19% 8% 10% 15%
Unweighted N (9,025) (4,060) (4,965) (1,760) (1,655) (3,249) (2,361) (5,971) (1,082) (1,192) (780)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Economy 69% 56% 71% 80% 57% 84% 68% 71% 69% 70%
Health care 46% 64% 48% 25% 66% 21% 49% 44% 42% 44%
Immigration 39% 15% 34% 70% 14% 7% 38% 41% 41% 44%
Crime 32% 23% 31% 42% 19% 45% 34% 31% 28% 32%
Environment and energy 24% 38% 24% % 42% 6% 22% 23% 27% 25%
Social issues 23% 39% 21% 10% 41% 8% 21% 24% 27% 25%
Education 19% 24% 21% 12% 24% 9% 17% 19% 21% 17%
Foreign policy 16% 13% 16% 20% 15% 22% 13% 19% 22% 19%
Unweighted N (9,025) (3,114) (3,434) (2,477) (3,864) (3,256) (3,511) (2,549) (1,947) (8,019)




YouGov Survey: Issue Importance
September 18 - October 3, 2024 - 9025 U.S. adult citizens

Interviewing Dates

Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

Sept. 18 - 20, 2024 | Sept. 19 - 22, 2024 | Sept. 20 - 23, 2024 | Sept.
25 - 27, 2024 | Sept. 26 - 29, 2024 | Sept. 27 - 30, 2024 | Sept. 30 -
Oct. 2, 2024 | Oct. 1 - 3, 2024

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 6.672, with a mean of one and a standard deviation of
0.933.

9025
+ 1.4% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

92 questions not reported.

You



YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies You

Sample 1123 U.S. adult citizens
Conducted September 18 - 20, 2024
Margin of Error  +4%

1. How closely do you follow news on economic policy in the U.S.?

Very CloSely .. 27%
Somewhat ClOSElY ... 45%
NOt Very ClOSElY ... 21%
Not at all CloSElY .. e 6%

2. Here are some issues related to the U.S. economy. Which are most important to you? Select up to three.
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3. Which of the following issues do you trust Kamala Harris to handle? Select all that apply.
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YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies You

4. Which of the following issues do you trust Donald Trump to handle? Select all that apply.

= o o 41%
2 G 38%
National debt .. ..o e 33%
SOCIal S CUIMY .t e 33%
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None of the aboVe ... . 45%

5. Would you support or oppose the following?

Strongly Somewhat  Somewhat Strongly

support support oppose oppose Not sure
Establishing a law that strengthens
workers’ ability to bargain collectively 35% 30% 9% 4% 22%
Expanding the startup-expense
deduction for small businesses to

$50,000, from $5,000 28% 29% 10% 10% 23%
Increasing the corporate tax rate to

28%, from 21% 35% 21% 11% 16% 18%
Increasing the federal minimum wage

to $15 per hour, from $7.25 per hour 44% 22% 13% 13% 8%
Capping increases on food and

grocery prices 45% 20% 10% 16% 10%
Providing $25,000 in down payment

assistance for first-time home buyers 36% 22% 8% 22% 11%

Providing a $6,000 child tax credit for
families with children who are younger

than 12 months 38% 29% 9% 10% 15%
Requiring billionaires to pay at least

25% of their income in taxes 47% 21% 11% 9% 12%
Banning mortgages for undocumented

immigrants 40% 15% 11% 13% 21%

Creating a commission to audit the
federal government and suggest

spending cuts 40% 29% 6% 5% 20%
Eliminating taxes on Social Security
income 61% 20% 4% 3% 12%

Expanding business tax credits,
including deductions for equipment
and research 19% 38% 12% 6% 26%

continued on the next page . ..



YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies

continued from previous page

Charging a 10% tariff on most goods
imported to the U.S. from other

You

countries 25% 24% 13% 19% 20%
Reducing regulation on cryptocurrency 13% 12% 13% 31% 31%
Reducing the corporate tax rate to
15%, from 21% 16% 18% 15% 31% 19%
Repealing the estate tax on the
transfer of assets from a person who
has died to their heirs 39% 23% 10% 8% 21%
Ending taxes on tips 49% 23% 10% 6% 12%
Raising taxes on middle-class families 3% 5% 18% 65% 8%
No longer requiring employers to pay a
higher wage for overtime work 7% 8% 15% 58% 12%
Funding reparations for Black
Americans whose ancestors were
enslaved in the U.S. 17% 16% 9% 41% 16%
6. As far as you know, is the following policy supported by. .. ?

Kamala Donald Both Neither

Harris Trump candidates  candidate Not sure
Establishing a law that strengthens
workers’ ability to bargain collectively 42% 12% 7% 7% 31%
Expanding the startup-expense
deduction for small businesses to
$50,000, from $5,000 45% 14% 7% 5% 30%
Increasing the corporate tax rate to
28%, from 21% 58% 10% 3% 3% 26%
Increasing the federal minimum wage
to $15 per hour, from $7.25 per hour 58% 9% 9% 5% 19%
Capping increases on food and
grocery prices 53% 16% 7% 4% 20%
Providing $25,000 in down payment
assistance for first-time home buyers 64% 9% 4% 4% 19%
Providing a $6,000 child tax credit for
families with children who are younger
than 12 months 59% 10% 7% 4% 20%
Requiring billionaires to pay at least
25% of their income in taxes 59% 10% 4% 7% 20%
Banning mortgages for undocumented
immigrants 8% 62% 4% 5% 21%
Creating a commission to audit the
federal government and suggest
spending cuts 15% 36% 6% 11% 32%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Eliminating taxes on Social Security

income 25% 33% 9% 6% 28%
Expanding business tax credits,

including deductions for equipment

and research 20% 29% 9% 4% 37%
Charging a 10% tariff on most goods

imported to the U.S. from other

countries 8% 64% 6% 2% 20%
Reducing regulation on cryptocurrency 8% 38% 5% 10% 40%
Reducing the corporate tax rate to

15%, from 21% 11% 53% 4% 4% 27%

Repealing the estate tax on the
transfer of assets from a person who

has died to their heirs 12% 38% 5% 6% 38%
Ending taxes on tips 19% 31% 26% 5% 19%
Raising taxes on middle-class families 29% 31% 5% 16% 19%
No longer requiring employers to pay a

higher wage for overtime work 14% 37% 4% 14% 31%

Funding reparations for Black
Americans whose ancestors were
enslaved in the U.S. 51% 5% 2% 18% 24%




YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies You

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

September 18 - 20, 2024
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 6.596, with a mean of one and a standard deviation of
0.921.

1123
=+ 4% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

84 questions not reported.



YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU

1. Follow News on Economy
How closely do you follow news on economic policy in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very closely 27% 33% 22% 15% 23% 33% 37% 29% 22% 30% *
Somewhat closely 45% 43% 47% 39% 51% 43% 47% 48% 43% 32% *
Not very closely 21% 17% 25% 35% 21% 18% 13% 18% 29% 29% *
Not at all closely 6% 7% 6% 11% 5% 6% 4% 5% 6% 9% *
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,122) (504) (618) (211) (205) (400) (306) (762) (143) (135) (82)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Very closely 27% 27% 24% 32% 31% 39% 25% 26% 39% 33%
Somewhat closely 45% 51% 40% 44% 51% 43% 45% 47% 48% 48%
Not very closely 21% 20% 24% 18% 17% 14% 22% 23% 11% 16%
Not at all closely 6% 2% 12% 5% 1% 4% 8% 3% 3% 3%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,122) (398) (432) (292) (510) (383) (437) (306) (247) (1,003)




YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies

September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
2. Importance of Issues Related to the Economy
Here are some issues related to the U.S. economy. Which are most important to you? Select up to three.
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Inflation 66% 64% 68% 64% 65% 67% 69% 70% 58% 59% *
Taxes 42% 41% 44% 34% 47% 44% 43% 45% 38% 33% *
Social Security 41% 38% 43% 16% 23% 51% 69% 42% 44% 35% *
Housing 33% 27% 38% 50% 35% 29% 19% 27% 48% 44% *
National debt 28% 28% 28% 22% 23% 29% 37% 32% 20% 16% *
Income inequality 26% 26% 27% 36% 36% 17% 19% 23% 33% 34% *
Welfare programs 15% 17% 14% 19% 15% 15% 12% 14% 21% 17% *
Labor 11% 15% % 13% 18% 8% 6% 11% 8% 16% *
Consumer protection 10% 10% 10% 6% 10% 10% 14% 9% 11% 12% *
Corporations 5% 6% 4% 5% 5% 5% 5% 6% 1% 7% *
Unweighted N (1,123) (505) (618) (211) (206) (400) (306) (763) (143) (135) (82)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Inflation 66% 51% 64% 85% 49% 88% 68% 62% 65% 68%
Taxes 42% 34% 39% 55% 38% 56% 35% 45% 58% 46%
Social Security 41% 46% 34% 44% 50% 44% 49% 40% 29% 45%
Housing 33% 41% 38% 18% 41% 16% 36% 27% 29% 31%
National debt 28% 12% 25% 48% 13% 55% 26% 28% 36% 33%
Income inequality 26% 43% 27% % 45% 5% 23% 29% 31% 26%
Welfare programs 15% 17% 16% 13% 16% 12% 17% 15% 10% 14%
Labor 11% 10% 15% 8% 11% 5% 10% 14% 11% 9%
Consumer protection 10% 19% 9% 2% 16% 3% 10% 10% 12% 11%
Corporations 5% 6% 8% 1% 9% 1% 3% 8% 7% 5%

continued on the next page ...




YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies

September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
continued from previous page
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Unweighted N (1,123) (399) (432) (292) (510) (383) (438) (306) (247) (1,004)




YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies

September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
3. Trust Kamala Harris’ Handling of Issues Related to the Economy
Which of the following issues do you trust Kamala Harris to handle? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Social Security 36% 35% 37% 35% 37% 32% 41% 32% 58% 37% *
Housing 34% 32% 35% 35% 30% 32% 40% 31% 51% 36% *
Welfare programs 33% 33% 34% 39% 23% 34% 37% 31% 46% 35% *
Taxes 32% 31% 34% 35% 31% 29% 36% 29% 52% 29% *
Income inequality 32% 31% 33% 38% 29% 30% 33% 29% 40% 35% *
Inflation 30% 29% 31% 32% 27% 30% 33% 29% 46% 24% *
Labor 29% 30% 28% 33% 22% 29% 33% 27% 34% 34% *
Consumer protection 29% 30% 28% 28% 24% 30% 34% 28% 32% 31% *
Corporations 25% 23% 27% 33% 19% 23% 25% 24% 28% 29% *
National debt 24% 23% 26% 28% 19% 23% 28% 22% 34% 28% *
None of the above 44% 43% 44% 28% 45% 50% 49% 50% 21% 33% *
Unweighted N (1,123) (505) (618) (211) (206) (400) (306) (763) (143) (135) (82)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Social Security 36% 73% 26% 8% 74% 5% 36% 39% 35% 38%
Housing 34% 67% 28% 4% 71% 3% 32% 37% 37% 37%
Welfare programs 33% 64% 29% 6% 66% % 33% 34% 37% 36%
Taxes 32% 66% 26% 5% 71% 2% 33% 35% 34% 35%
Income inequality 32% 64% 24% 8% 65% 6% 30% 38% 34% 35%
Inflation 30% 65% 23% 2% 68% 1% 30% 35% 32% 33%
Labor 29% 60% 24% 2% 61% 1% 26% 37% 29% 30%
Consumer protection 29% 60% 22% 5% 63% 3% 26% 34% 32% 33%
Corporations 25% 51% 19% 4% 51% 2% 25% 25% 27% 26%

continued on the next page ...




YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies

September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
continued from previous page
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
National debt 24% 52% 18% 3% 52% 1% 25% 25% 21% 26%
None of the above 44% 6% 49% 79% 3% 84% 49% 35% 42% 43%
Unweighted N (1,123) (399) (432) (292) (510) (383) (438) (306) (247) (1,004)




YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies

September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
4. Trust Donald Trump’s Handling of Issues Related to the Economy
Which of the following issues do you trust Donald Trump to handle? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Inflation 41% 43% 39% 29% 34% 48% 51% 48% 25% 30% *
Taxes 38% 41% 36% 25% 32% 47% 44% 44% 15% 34% *
National debt 33% 33% 34% 25% 29% 37% 42% 40% 17% 23% *
Social Security 33% 34% 32% 26% 25% 38% 42% 38% 23% 23% *
Corporations 28% 26% 30% 19% 26% 34% 32% 33% 18% 20% *
Labor 27% 26% 28% 18% 25% 29% 35% 33% 13% 18% *
Housing 25% 25% 25% 17% 22% 31% 29% 31% 10% 16% *
Welfare programs 22% 23% 22% 14% 22% 25% 27% 27% 13% 14% *
Consumer protection 22% 21% 23% 12% 21% 26% 29% 26% 8% 21% *
Income inequality 22% 23% 21% 17% 21% 26% 20% 25% 10% 17% *
None of the above 45% 41% 48% 45% 51% 40% 45% 40% 55% 52% *
Unweighted N (1,123) (505) (618) (211) (206) (400) (306) (763) (143) (135) (82)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Inflation 41% 8% 35% 83% 5% 92% 45% 36% 40% 45%
Taxes 38% 8% 31% 79% 5% 83% 40% 35% 42% 41%
National debt 33% 9% 23% 71% 4% 71% 41% 29% 31% 35%
Social Security 33% 6% 23% 74% 4% 75% 34% 32% 30% 36%
Corporations 28% 8% 20% 59% 8% 59% 27% 27% 33% 32%
Labor 27% 6% 17% 61% 4% 64% 31% 24% 27% 31%
Housing 25% 4% 15% 59% 2% 60% 27% 23% 25% 28%
Welfare programs 22% 2% 14% 53% 1% 52% 23% 20% 23% 24%
Consumer protection 22% 4% 13% 52% 3% 51% 23% 21% 24% 25%

continued on the next page ...




YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies

September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
continued from previous page
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Income inequality 22% 4% 12% 51% 2% 46% 23% 22% 19% 21%
None of the above 45% 7% 50% 4% 82% 2% 43% 49% 44% 44%
Unweighted N (1,123) (399) (432) (292) (510) (383) (438) (306) (247) (1,004)




YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
5A. Support for Policies on the Economy — Establishing a law that strengthens workers’ ability to bargain collectively
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 35% 35% 34% 39% 31% 34% 35% 32% 45% 33% *
Somewhat support 30% 32% 28% 23% 34% 30% 33% 32% 25% 30% *
Somewhat oppose 9% 11% % 8% 11% 9% 9% 10% 2% 11% *
Strongly oppose 4% 5% 4% 4% 3% 5% 5% 5% 6% 2% *
Not sure 22% 17% 26% 26% 21% 22% 18% 21% 22% 23% *
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% *
Unweighted N (1,121) (505) (616) (211) (206) (399) (305) (762) (142) (135) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 35% 52% 31% 21% 55% 18% 37% 34% 36% 36%
Somewhat support 30% 32% 31% 27% 30% 31% 28% 32% 30% 31%
Somewhat oppose 9% 4% 8% 16% 3% 17% 8% 12% 13% 10%
Strongly oppose 4% 1% 3% 8% 1% 10% 2% 4% 7% 5%
Not sure 22% 10% 27% 28% 12% 23% 25% 18% 14% 18%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,121) (398) (432) (291) (509) (382) (437) (306) (247) (1,002)




YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU

5B. Support for Policies on the Economy — Expanding the startup-expense deduction for small businesses to $50,000, from $5,000
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 28% 27% 29% 21% 26% 33% 30% 26% 33% 28% *
Somewhat support 29% 31% 27% 25% 31% 29% 32% 31% 26% 30% *
Somewhat oppose 10% 10% 10% 11% 13% % 9% 10% 9% 10% *
Strongly oppose 10% 9% 10% 5% % 10% 15% 12% 5% 3% *
Not sure 23% 23% 24% 37% 23% 21% 14% 21% 27% 30% x
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,123) (505) (618) (211) (206) (400) (306) (763) (143) (135) (82)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 28% 41% 27% 17% 40% 18% 28% 27% 36% 29%
Somewhat support 29% 34% 26% 28% 36% 28% 28% 32% 29% 32%
Somewhat oppose 10% 6% 11% 12% 6% 13% 9% 11% 12% 10%
Strongly oppose 10% 3% 5% 21% 2% 21% 8% 10% 8% 11%
Not sure 23% 16% 31% 22% 16% 20% 27% 20% 15% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,123) (399) (432) (292) (510) (383) (438) (306) (247) (1,004)




YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
5C. Support for Policies on the Economy — Increasing the corporate tax rate to 28%, from 21%

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 35% 36% 34% 31% 35% 35% 37% 34% 37% 31% *
Somewhat support 21% 21% 20% 19% 19% 21% 24% 19% 24% 27% *
Somewhat oppose 11% 12% 10% 14% 9% 10% 11% 13% 7% 10% *
Strongly oppose 16% 16% 15% 7% 15% 17% 23% 19% 6% 13% *
Not sure 18% 16% 21% 29% 23% 17% 5% 16% 27% 19% *
Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% *
Unweighted N (1,119) (503) (616) (211) (206) (397) (305) (762) (142) (135) (80)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 35% 53% 30% 20% 58% 15% 33% 39% 36% 3%
Somewhat support 21% 21% 24% 16% 21% 19% 24% 21% 16% 20%
Somewhat oppose 11% 10% 8% 15% 6% 17% 10% 10% 12% 12%
Strongly oppose 16% 3% 14% 31% 2% 35% 13% 14% 24% 18%
Not sure 18% 13% 24% 17% 12% 14% 20% 15% 12% 13%
Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,119) (396) (432) (291) (507) (382) (436) (304) (247) (1,000)




YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU

5D. Support for Policies on the Economy — Increasing the federal minimum wage to $15 per hour, from $7.25 per hour
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 44% 40% 47% 47% 43% 44% 41% 38% 63% 55% *
Somewhat support 22% 23% 22% 27% 27% 17% 19% 22% 19% 26% *
Somewhat oppose 13% 15% 11% 9% 10% 17% 16% 15% % 9% *
Strongly oppose 13% 15% 11% 6% 9% 16% 21% 17% 2% 6% *
Not sure 8% 6% 9% 11% 11% 6% 2% 8% 9% 4% *
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,123) (505) (618) (211) (206) (400) (306) (763) (143) (135) (82)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 44% 74% 37% 19% 69% 17% 52% 41% 36% 45%
Somewhat support 22% 16% 25% 25% 22% 21% 18% 21% 27% 22%
Somewhat oppose 13% 4% 12% 25% 4% 25% 11% 19% 14% 14%
Strongly oppose 13% 2% 14% 25% 2% 31% 11% 15% 15% 15%
Not sure 8% 4% 13% 7% 3% 6% 8% 3% 7% 4%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,123) (399) (432) (292) (510) (383) (438) (306) (247) (1,004)




YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
5E. Support for Policies on the Economy — Capping increases on food and grocery prices

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 45% 41% 48% 42% 42% 51% 40% 42% 50% 47% *
Somewhat support 20% 20% 19% 22% 21% 16% 21% 21% 19% 18% *
Somewhat oppose 10% 11% 8% 13% 13% % 8% 10% 7% 12% *
Strongly oppose 16% 18% 13% 9% 13% 16% 24% 19% 6% 10% *
Not sure 10% 9% 12% 15% 11% 10% 6% 8% 18% 13% *
Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,120) (505) (615) (210) (206) (399) (305) (762) (141) (135) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 45% 58% 38% 37% 56% 31% 50% 46% 37% 44%
Somewhat support 20% 22% 19% 18% 23% 17% 17% 18% 19% 19%
Somewhat oppose 10% 11% 10% 9% 9% 9% 8% 10% 14% 9%
Strongly oppose 16% 4% 16% 28% 4% 35% 12% 20% 20% 19%
Not sure 10% 6% 17% 8% 8% 8% 13% 6% 9% 8%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,120) (397) (432) (291) (509) (382) (437) (305) (247) (1,001)
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YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU

5F. Support for Policies on the Economy — Providing $25,000 in down payment assistance for first-time home buyers
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 36% 34% 39% 40% 39% 38% 28% 30% 55% 54% *
Somewhat support 22% 25% 20% 29% 18% 19% 24% 23% 25% 23% *
Somewhat oppose 8% 8% 8% % 12% % 8% 9% 3% 6% *
Strongly oppose 22% 24% 21% 8% 17% 27% 36% 28% 5% 11% *
Not sure 11% 9% 12% 17% 14% 9% 4% 10% 11% 6% *
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% *
Unweighted N (1,122) (504) (618) (211) (206) (400) (305) (762) (143) (135) (82)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 36% 56% 34% 18% 51% 14% 44% 32% 34% 34%
Somewhat support 22% 30% 21% 16% 30% 17% 18% 30% 21% 23%
Somewhat oppose 8% 7% 8% 10% 8% 11% 5% 10% 9% 10%
Strongly oppose 22% 2% 21% 45% 3% 51% 21% 21% 29% 26%
Not sure 11% 5% 16% 11% 8% 7% 12% 7% 7% 8%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,122) (399) (431) (292) (510) (382) (438) (305) (247) (1,003)




YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU

5G. Support for Policies on the Economy — Providing a $6,000 child tax credit for families with children who are younger than 12 months
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 38% 36% 39% 37% 41% 37% 36% 34% 46% 48% *
Somewhat support 29% 34% 25% 36% 26% 29% 27% 30% 32% 26% *
Somewhat oppose 9% 9% 9% 5% 8% 11% 9% 11% 3% 6% *
Strongly oppose 10% 11% 8% 1% 10% 12% 13% 11% 4% 8% *
Not sure 15% 10% 19% 20% 15% 11% 13% 14% 15% 12% *
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 98% 100% 100% 100% x
Unweighted N (1,120) (504) (616) (211) (205) (399) (305) (761) (143) (135) (81)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 38% 57% 34% 22% 54% 22% 41% 33% 44% 38%
Somewhat support 29% 27% 32% 30% 29% 29% 24% 39% 24% 29%
Somewhat oppose 9% 5% 6% 16% 5% 17% 9% 6% 13% 11%
Strongly oppose 10% 2% 11% 16% 3% 18% 11% 9% 9% 11%
Not sure 15% 9% 18% 17% 10% 14% 15% 13% 10% 12%
Totals 101% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,120) (397) (432) (291) (508) (382) (436) (306) (246) (1,001)
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YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
5H. Support for Policies on the Economy — Requiring billionaires to pay at least 25% of their income in taxes
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 47% 45% 48% 43% 43% 51% 48% 43% 51% 57% *
Somewhat support 21% 22% 20% 21% 22% 19% 23% 23% 21% 18% *
Somewhat oppose 11% 12% 10% 10% 12% 12% 10% 12% 8% 9% *
Strongly oppose 9% 11% 8% 6% 6% 12% 12% 11% 3% 5% *
Not sure 12% 10% 14% 21% 17% 7% 6% 10% 17% 11% *
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,119) (502) (617) (211) (206) (397) (305) (760) (143) (135) (81)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 47% 69% 44% 26% 73% 26% 50% 44% 48% 50%
Somewhat support 21% 18% 21% 25% 18% 22% 23% 22% 17% 20%
Somewhat oppose 11% 5% 8% 20% 4% 21% 7% 16% 10% 12%
Strongly oppose 9% 2% 9% 17% 1% 21% 9% 9% 13% 11%
Not sure 12% 6% 18% 12% 4% 10% 11% 8% 13% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,119) (398) (431) (290) (509) (381) (435) (305) (247) (1,001)
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YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
51. Support for Policies on the Economy — Banning mortgages for undocumented immigrants
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 40% 42% 37% 16% 33% 53% 50% 45% 27% 28% *
Somewhat support 15% 16% 13% 25% 16% 8% 14% 13% 17% 20% *
Somewhat oppose 11% 12% 11% 13% 10% 10% 12% 11% 14% 8% *
Strongly oppose 13% 11% 16% 15% 18% 10% 11% 13% 9% 16% *
Not sure 21% 19% 23% 31% 23% 18% 13% 17% 34% 27% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 99% *
Unweighted N (1,121) (504) (617) (211) (206) (399) (305) (762) (142) (135) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 40% 13% 35% 2% 11% 76% 41% 40% 41% 42%
Somewhat support 15% 22% 12% 11% 18% 10% 16% 14% 15% 15%
Somewhat oppose 11% 18% 10% 6% 18% 6% 8% 20% 11% 12%
Strongly oppose 13% 21% 15% 3% 24% 4% 15% 11% 16% 15%
Not sure 21% 26% 28% 8% 28% 4% 20% 16% 18% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,121) (397) (432) (292) (508) (383) (437) (305) (247) (1,002)
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YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
5J. Support for Policies on the Economy — Creating a commission to audit the federal government and suggest spending cuts
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 40% 43% 37% 29% 33% 48% 48% 44% 35% 29% *
Somewhat support 29% 29% 29% 28% 29% 28% 30% 28% 28% 32% *
Somewhat oppose 6% 7% 6% 7% 9% 4% 5% 7% 6% 5% *
Strongly oppose 5% 5% 4% 6% 6% 3% 4% 4% 6% 8% *
Not sure 20% 16% 24% 30% 23% 16% 13% 17% 27% 26% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 102% 100% *
Unweighted N (1,122) (504) (618) (211) (206) (400) (305) (762) (143) (135) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 40% 27% 36% 58% 25% 62% 40% 41% 47% 42%
Somewhat support 29% 32% 28% 27% 36% 25% 27% 32% 28% 31%
Somewhat oppose 6% 10% 6% 2% 11% 2% 5% 5% 10% 6%
Strongly oppose 5% 7% 5% 2% 8% 2% 6% 4% 5% 5%
Not sure 20% 25% 24% 10% 21% 9% 23% 18% 10% 15%
Totals 100% 101% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,122) (399) (431) (292) (509) (383) (438) (305) (247) (1,003)
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YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
5K. Support for Policies on the Economy — Eliminating taxes on Social Security income

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 61% 60% 62% 40% 49% 73% 77% 63% 56% 60% *
Somewhat support 20% 23% 17% 25% 25% 16% 15% 21% 19% 16% *
Somewhat oppose 4% 4% 4% 3% 7% 3% 4% 4% 4% 5% *
Strongly oppose 3% 5% 2% 4% 4% 4% 0% 2% 2% 9% *
Not sure 12% 8% 15% 27% 15% 5% 3% 9% 19% 11% *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 101% *
Unweighted N (1,118) (504) (614) (211) (206) (398) (303) (760) (143) (133) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 61% 59% 55% 70% 55% 74% 67% 61% 60% 64%
Somewhat support 20% 25% 19% 16% 27% 14% 16% 24% 21% 21%
Somewhat oppose 4% 3% 4% 5% 4% 4% 3% 3% 7% 4%
Strongly oppose 3% 3% 5% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 3%
Not sure 12% 10% 17% 7% 11% 6% 10% 9% 9% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,118) (398) (432) (288) (509) (379) (435) (305) (247) (999)
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YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
5L. Support for Policies on the Economy — Expanding business tax credits, including deductions for equipment and research

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 19% 20% 17% 13% 15% 23% 21% 17% 29% 13% *
Somewhat support 38% 40% 35% 35% 35% 34% 48% 42% 24% 32% *
Somewhat oppose 12% 12% 11% 10% 14% 10% 12% 12% 6% 18% *
Strongly oppose 6% 5% 8% 6% 6% 9% 2% 5% 8% 6% *
Not sure 26% 23% 29% 36% 29% 24% 16% 24% 33% 31% *
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,120) (503) (617) (211) (206) (400) (303) (761) (143) (135) (81)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 19% 17% 17% 23% 19% 25% 16% 18% 21% 22%
Somewhat support 38% 34% 36% 43% 36% 42% 37% 38% 39% 38%
Somewhat oppose 12% 16% 8% 11% 15% 11% 12% 14% 11% 13%
Strongly oppose 6% 6% 7% 5% 7% 5% 6% 7% 6% 7%
Not sure 26% 27% 32% 18% 23% 17% 28% 23% 22% 21%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,120) (397) (431) (292) (508) (382) (437) (304) (247) (1,001)

19



YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
5M. Support for Policies on the Economy — Charging a 10% tariff on most goods imported to the U.S. from other countries

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 25% 25% 24% 16% 19% 30% 32% 26% 17% 23% *
Somewhat support 24% 28% 21% 20% 23% 27% 25% 27% 22% 18% *
Somewhat oppose 13% 14% 11% 16% 16% 9% 11% 10% 19% 16% *
Strongly oppose 19% 19% 19% 20% 17% 17% 22% 19% 14% 22% *
Not sure 20% 15% 24% 28% 25% 16% 10% 17% 29% 21% *
Totals 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% *
Unweighted N (1,120) (503) (617) (211) (205) (399) (305) (761) (143) (135) (81)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 25% 10% 23% 43% 10% 45% 30% 21% 24% 26%
Somewhat support 24% 22% 22% 30% 20% 33% 23% 27% 27% 26%
Somewhat oppose 13% 18% 10% 9% 16% 8% 10% 13% 13% 12%
Strongly oppose 19% 32% 20% 4% 36% 4% 16% 22% 23% 20%
Not sure 20% 18% 26% 14% 18% 11% 21% 16% 13% 15%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,120) (397) (432) (291) (509) (382) (436) (305) (247) (1,001)




YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies

September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
5N. Support for Policies on the Economy — Reducing regulation on cryptocurrency

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 13% 17% 9% 13% 15% 15% 6% 11% 20% 18% *
Somewhat support 12% 15% 9% 14% 13% 10% 11% 13% 13% 12% *
Somewhat oppose 13% 15% 12% 18% 12% 11% 15% 14% 7% 12% *
Strongly oppose 31% 31% 31% 23% 29% 29% 42% 32% 26% 29% *
Not sure 31% 23% 39% 32% 30% 35% 25% 31% 34% 31% *
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 102% *
Unweighted N (1,121) (504) (617) (211) (206) (400) (304) (761) (143) (135) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 13% 11% 12% 15% 6% 16% 11% 14% 12% 12%
Somewhat support 12% 13% 11% 12% 9% 15% 12% 11% 12% 12%
Somewhat oppose 13% 13% 11% 16% 15% 16% 9% 17% 17% 15%
Strongly oppose 31% 41% 30% 21% 45% 23% 34% 30% 34% 34%
Not sure 31% 23% 36% 35% 24% 30% 33% 27% 26% 28%
Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,121) (397) (432) (292) (508) (383) (438) (305) (247) (1,002)
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YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
50. Support for Policies on the Economy — Reducing the corporate tax rate to 15%, from 21%

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 16% 18% 14% 14% 14% 19% 16% 15% 21% 16% *
Somewhat support 18% 18% 18% 20% 20% 16% 17% 20% 16% 14% *
Somewhat oppose 15% 16% 15% 13% 17% 16% 14% 16% 12% 17% *
Strongly oppose 31% 31% 32% 27% 27% 33% 39% 32% 27% 30% *
Not sure 19% 17% 21% 26% 22% 17% 14% 17% 25% 24% *
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% *
Unweighted N (1,122) (505) (617) (211) (206) (399) (306) (763) (143) (134) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 16% 11% 15% 23% 9% 27% 15% 16% 18% 18%
Somewhat support 18% 17% 15% 23% 13% 24% 18% 18% 21% 18%
Somewhat oppose 15% 13% 14% 20% 10% 18% 16% 15% 14% 15%
Strongly oppose 31% 47% 34% 12% 57% 14% 31% 34% 35% 35%
Not sure 19% 12% 23% 23% 10% 18% 21% 17% 12% 14%
Totals 99% 100% 101% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,122) (399) (432) (291) (510) (382) (437) (306) (247) (1,003)




YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
5P. Support for Policies on the Economy — Repealing the estate tax on the transfer of assets from a person who has died to their heirs
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 39% 40% 39% 19% 25% 55% 52% 44% 29% 32% *
Somewhat support 23% 23% 22% 26% 30% 16% 21% 24% 23% 16% *
Somewhat oppose 10% 12% 8% 8% 14% 8% 9% 10% 6% 13% *
Strongly oppose 8% 8% 7% 8% 9% 6% 8% 7% 6% 9% *
Not sure 21% 17% 24% 39% 21% 16% 9% 15% 36% 30% *
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,122) (505) (617) (211) (206) (399) (306) (763) (142) (135) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 39% 24% 35% 61% 27% 63% 44% 37% 39% 44%
Somewhat support 23% 31% 20% 16% 27% 20% 20% 23% 26% 23%
Somewhat oppose 10% 12% 10% 7% 11% 5% 6% 15% 11% 8%
Strongly oppose 8% 11% 9% 3% 14% 3% 7% 8% 10% 9%
Not sure 21% 22% 27% 13% 21% 9% 23% 17% 14% 15%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,122) (398) (432) (292) (510) (383) (437) (306) (247) (1,004)
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YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
5Q. Support for Policies on the Economy — Ending taxes on tips

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 49% 47% 51% 43% 40% 54% 57% 49% 54% 45% *
Somewhat support 23% 24% 22% 20% 30% 21% 22% 24% 21% 23% *
Somewhat oppose 10% 11% 9% 11% 12% 10% 8% 12% 5% 8% *
Strongly oppose 6% 6% 5% 7% 7% 5% 5% 5% 2% 12% *
Not sure 12% 10% 14% 20% 11% 11% 7% 11% 17% 12% *
Totals 100% 98% 101% 101% 100% 101% 99% 101% 99% 100% *
Unweighted N (1,120) (505) (615) (211) (205) (399) (305) (761) (143) (134) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 49% 47% 41% 60% 39% 62% 57% 49% 37% 50%
Somewhat support 23% 28% 22% 18% 29% 19% 16% 30% 27% 24%
Somewhat oppose 10% 11% 10% 10% 12% 10% 8% 10% 17% 11%
Strongly oppose 6% 3% 9% 5% 5% 4% 5% 4% 11% 6%
Not sure 12% 11% 18% 6% 14% 4% 14% 7% 9% 9%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,120) (399) (430) (291) (509) (381) (436) (305) (247) (1,001)
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YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies

September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
5R. Support for Policies on the Economy — Raising taxes on middle-class families

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 3% 5% 2% 5% 5% 3% 1% 2% 10% 4% *
Somewhat support 5% 6% 4% 11% 8% 2% 2% 5% 8% % *
Somewhat oppose 18% 21% 16% 21% 25% 15% 14% 19% 13% 19% *
Strongly oppose 65% 60% 69% 46% 57% 75% 7% 69% 50% 58% *
Not sure 8% % 9% 17% 5% 5% % 5% 18% 11% *
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% *
Unweighted N (1,120) (504) (616) (211) (206) (399) (304) (761) (143) (135) (81)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 3% 4% 3% 4% 4% 3% 2% 5% 2% 3%
Somewhat support 5% 6% 4% % 5% 5% 5% 5% 7% 5%
Somewhat oppose 18% 24% 19% 12% 21% 12% 17% 20% 19% 17%
Strongly oppose 65% 62% 60% 73% 66% 76% 68% 63% 70% 70%
Not sure 8% 4% 14% 5% 4% 3% 9% 8% 2% 4%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,120) (397) (431) (292) (508) (383) (438) (305) (245) (1,001)
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YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
58. Support for Policies on the Economy — No longer requiring employers to pay a higher wage for overtime work
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 7% 9% 5% 7% 9% 7% 6% 7% 10% 8% *
Somewhat support 8% 12% 5% 12% 11% % 5% 7% 12% 15% *
Somewhat oppose 15% 16% 15% 12% 16% 16% 17% 15% 15% 14% *
Strongly oppose 58% 53% 62% 52% 50% 62% 66% 62% 42% 53% *
Not sure 12% 10% 13% 18% 14% 9% 7% 9% 21% 9% *
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% *
Unweighted N (1,121) (504) (617) (211) (206) (399) (305) (761) (143) (135) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 7% 5% 9% 7% 6% 8% 7% 9% 7% 7%
Somewhat support 8% 8% 7% 10% 5% 10% 8% 9% 7% 8%
Somewhat oppose 15% 15% 14% 17% 16% 18% 11% 17% 17% 16%
Strongly oppose 58% 62% 54% 57% 67% 56% 60% 58% 61% 61%
Not sure 12% 10% 16% 9% 6% % 13% 7% 8% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,121) (399) (431) (291) (509) (382) (438) (305) (247) (1,002)
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YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
5T. Support for Policies on the Economy — Funding reparations for Black Americans whose ancestors were enslaved in the U.S.

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 17% 15% 19% 28% 19% 15% 9% 11% 47% 21% *
Somewhat support 16% 17% 16% 18% 23% 13% 10% 15% 21% 18% *
Somewhat oppose 9% 8% 11% 11% 10% 8% 10% 10% 4% 12% *
Strongly oppose 41% 46% 37% 19% 33% 51% 58% 52% 6% 25% *
Not sure 16% 14% 18% 25% 15% 13% 12% 12% 23% 23% *
Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99% *
Unweighted N (1,121) (505) (616) (211) (205) (399) (306) (762) (143) (135) (81)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 17% 34% 14% 4% 27% 3% 20% 14% 19% 17%
Somewhat support 16% 29% 11% 8% 28% 5% 14% 21% 13% 17%
Somewhat oppose 9% 11% 10% 6% 14% 5% 10% 8% 9% 10%
Strongly oppose 41% 10% 43% 72% 14% 80% 38% 45% 48% 44%
Not sure 16% 16% 21% 10% 17% % 17% 12% 11% 12%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,121) (399) (431) (291) (510) (382) (437) (306) (247) (1,002)




YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
6A. Perceived Candidate Support for Policies on the Economy — Establishing a law that strengthens workers’ ability to bargain collectively
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 42% 46% 38% 38% 37% 44% 49% 43% 38% 45% *
Donald Trump 12% 11% 14% 13% 12% 15% 8% 13% 10% 9% *
Both candidates 7% 9% 6% % 6% 8% 8% % 10% 9% *
Neither candidate 7% 7% % 8% 9% 5% 6% 7% 8% 6% *
Not sure 31% 27% 35% 34% 35% 28% 28% 30% 33% 31% *
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% *
Unweighted N (1,121) (504) (617) (211) (206) (398) (306) (761) (143) (135) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 42% 60% 40% 25% 67% 30% 35% 47% 53% 48%
Donald Trump 12% 3% 10% 24% 2% 22% 17% 11% 7% 11%
Both candidates 7% 6% 5% 11% 5% 10% 7% 8% 6% 8%
Neither candidate 7% 6% 9% 7% 5% 7% 8% 8% 5% 7%
Not sure 31% 25% 36% 33% 21% 30% 32% 26% 29% 26%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,121) (399) (432) (290) (510) (381) (436) (306) (247) (1,002)
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YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens

6B. Perceived Candidate Support for Policies on the Economy — Expanding the startup-expense deduction for small businesses to $50,000, from

$5,000

As far as you know, is the following policy supported by...?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 45% 47% 43% 42% 34% 45% 59% 47% 46% 34% *
Donald Trump 14% 11% 16% 12% 17% 15% 11% 14% 8% 17% *
Both candidates 7% 8% 5% 8% 8% 8% 3% 6% 9% 14% *
Neither candidate 5% 5% 5% 4% 5% 4% 7% 5% 5% 2% *
Not sure 30% 29% 31% 35% 36% 29% 20% 29% 33% 33% *
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% *
Unweighted N (1,120) (505) (615) (211) (206) (398) (305) (760) (143) (135) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 45% 62% 36% 36% 65% 38% 42% 47% 51% 50%
Donald Trump 14% 4% 11% 28% 5% 27% 15% 14% 14% 16%
Both candidates 7% 8% 5% 9% 6% 5% 6% 10% 6% 6%
Neither candidate 5% 3% 6% 5% 2% 5% 5% 5% 4% 5%
Not sure 30% 23% 42% 22% 22% 25% 32% 24% 25% 24%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,120) (399) (432) (289) (510) (381) (437) (304) (247) (1,001)
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YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
6C. Perceived Candidate Support for Policies on the Economy — Increasing the corporate tax rate to 28%, from 21%
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 58% 61% 56% 39% 50% 67% 73% 61% 47% 53% *
Donald Trump 10% 11% 9% 11% 15% 6% 8% 9% 12% 11% *
Both candidates 3% 3% 4% 4% 4% 2% 3% 3% 6% 2% *
Neither candidate 3% 3% 4% 8% 2% 2% 2% 3% 3% 4% *
Not sure 26% 24% 28% 38% 29% 23% 14% 24% 32% 29% *
Totals 100% 102% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% *
Unweighted N (1,121) (504) (617) (210) (206) (399) (306) (763) (141) (135) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 58% 67% 54% 53% 70% 62% 52% 64% 69% 65%
Donald Trump 10% 8% 7% 15% 7% 15% 12% 9% 8% 11%
Both candidates 3% 4% 4% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 2%
Neither candidate 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 4% 3%
Not sure 26% 18% 32% 26% 17% 18% 29% 21% 16% 18%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,121) (398) (432) (291) (510) (382) (437) (305) (247) (1,002)
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YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
6D. Perceived Candidate Support for Policies on the Economy — Increasing the federal minimum wage to $15 per hour, from $7.25 per hour
As far as you know, is the following policy supported by...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 58% 60% 55% 52% 48% 60% 71% 58% 58% 53% *
Donald Trump 9% 9% 10% 7% 13% 11% 4% 10% 8% 10% *
Both candidates 9% 7% 10% 11% 7% 8% 8% 6% 12% 17% *
Neither candidate 5% 5% 6% % 7% 4% 4% 5% 5% 4% *
Not sure 19% 20% 19% 23% 24% 17% 13% 21% 16% 16% *
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% *
Unweighted N (1,123) (505) (618) (211) (206) (400) (306) (763) (143) (135) (82)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 58% 7% 50% 46% 81% 53% 56% 62% 61% 65%
Donald Trump 9% 3% 6% 19% 0% 17% 12% 7% 6% 8%
Both candidates 9% 6% 9% 11% 6% 9% 6% 8% 12% 8%
Neither candidate 5% 3% 7% 6% 3% 4% 7% 6% 1% 5%
Not sure 19% 11% 27% 19% 9% 17% 19% 17% 20% 14%
Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,123) (399) (432) (292) (510) (383) (438) (306) (247) (1,004)
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YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
6E. Perceived Candidate Support for Policies on the Economy — Capping increases on food and grocery prices
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 53% 56% 49% 42% 45% 57% 64% 54% 44% 52% *
Donald Trump 16% 15% 18% 18% 19% 17% 10% 19% 8% 14% *
Both candidates 7% 7% 7% 8% 9% 7% 4% 5% 16% 12% *
Neither candidate 4% 4% 5% 4% 4% 3% 7% 5% 4% 2% *
Not sure 20% 18% 21% 28% 23% 16% 15% 18% 27% 20% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% *
Unweighted N (1,122) (504) (618) (211) (205) (400) (306) (762) (143) (135) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 53% 65% 53% 40% 71% 48% 49% 57% 64% 59%
Donald Trump 16% 9% 10% 31% 6% 26% 21% 14% 11% 15%
Both candidates 7% 8% 6% 8% 5% 7% 6% 10% 7% 6%
Neither candidate 4% 3% 6% 4% 5% 4% 3% 6% 3% 5%
Not sure 20% 15% 25% 18% 14% 15% 21% 14% 15% 15%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,122) (399) (432) (291) (510) (382) (438) (306) (246) (1,003)
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YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
6F. Perceived Candidate Support for Policies on the Economy — Providing $25,000 in down payment assistance for first-time home buyers
As far as you know, is the following policy supported by...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 64% 67% 61% 54% 50% 72% 76% 66% 63% 59% *
Donald Trump 9% 9% 9% 8% 14% 9% 5% 9% 6% 14% *
Both candidates 4% 4% 5% 6% 4% 4% 3% 3% 6% 9% *
Neither candidate 4% 2% 6% 4% 8% 2% 4% 4% 5% 2% *
Not sure 19% 18% 19% 28% 24% 13% 13% 19% 20% 16% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% *
Unweighted N (1,123) (505) (618) (211) (206) (400) (306) (763) (143) (135) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 64% 78% 56% 58% 81% 63% 63% 64% 74% 70%
Donald Trump 9% 3% 6% 18% 1% 16% 10% 10% 6% 8%
Both candidates 4% 5% 4% 3% 6% 3% 4% 6% 4% 5%
Neither candidate 4% 1% 7% 4% 2% 3% 6% 4% 3% 4%
Not sure 19% 12% 27% 16% 11% 14% 18% 16% 14% 13%
Totals 100% 99% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,123) (399) (432) (292) (510) (383) (438) (306) (247) (1,004)
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YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens

6G. Perceived Candidate Support for Policies on the Economy — Providing a $6,000 child tax credit for families with children who are younger

than 12 months

As far as you know, is the following policy supported by...?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 59% 60% 58% 46% 52% 65% 73% 62% 56% 58% *
Donald Trump 10% 8% 11% 11% 12% 8% 7% 9% 11% 9% *
Both candidates 7% 7% 7% 9% 7% 7% 5% 6% 7% 12% *
Neither candidate 4% 4% 4% 8% 4% 3% 2% 3% 10% 5% *
Not sure 20% 20% 20% 26% 25% 17% 13% 20% 17% 16% *
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% *
Unweighted N (1,123) (505) (618) (211) (206) (400) (306) (763) (143) (135) (82)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 59% 76% 54% 47% 80% 48% 59% 67% 62% 63%
Donald Trump 10% 2% 6% 22% 2% 21% 10% 8% 9% 10%
Both candidates 7% 4% 9% % 4% 9% 6% 5% 12% 7%
Neither candidate 4% 5% 5% 3% 3% 2% 4% 5% 2% 3%
Not sure 20% 13% 26% 21% 11% 20% 21% 15% 16% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,123) (399) (432) (292) (510) (383) (438) (306) (247) (1,004)
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YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
6H. Perceived Candidate Support for Policies on the Economy — Requiring billionaires to pay at least 25% of their income in taxes
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 59% 62% 57% 44% 56% 66% 69% 60% 56% 61% *
Donald Trump 10% 9% 11% 13% 9% 11% 7% 10% 7% 13% *
Both candidates 4% 3% 4% 3% 6% 2% 3% 4% 4% 1% *
Neither candidate 7% 8% 7% 13% 8% 4% 6% 6% 9% 5% *
Not sure 20% 18% 22% 27% 21% 18% 15% 19% 24% 20% *
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,121) (504) (617) (211) (206) (398) (306) (761) (143) (135) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 59% 73% 53% 53% 76% 60% 55% 62% 70% 67%
Donald Trump 10% 4% 8% 19% 3% 17% 12% 9% 6% 9%
Both candidates 4% 4% 3% 4% 3% 2% 5% 2% 3% 3%
Neither candidate 7% 6% 10% 6% 7% 5% 8% 6% 5% 7%
Not sure 20% 14% 27% 19% 12% 16% 19% 21% 17% 15%
Totals 100% 101% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,121) (399) (431) (291) (510) (382) (438) (304) (247) (1,002)
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YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
6l. Perceived Candidate Support for Policies on the Economy — Banning mortgages for undocumented immigrants
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 8% 9% 8% 14% 12% 4% 4% % 7% 16% *
Donald Trump 62% 62% 62% 51% 57% 68% 71% 65% 53% 55% *
Both candidates 4% 5% 4% 6% 5% 4% 2% 3% 4% 8% *
Neither candidate 5% 4% 5% 2% 6% 3% 7% 5% 8% 3% *
Not sure 21% 20% 22% 26% 20% 21% 16% 19% 28% 17% *
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% *
Unweighted N (1,123) (505) (618) (211) (206) (400) (306) (763) (143) (135) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 8% 13% 4% 8% % 7% 8% 6% 6% 7%
Donald Trump 62% 62% 55% 71% 65% 75% 63% 62% 71% 69%
Both candidates 4% 4% 6% 2% 5% 3% 3% 6% 4% 4%
Neither candidate 5% 3% 5% 6% 4% 5% 5% 6% 3% 5%
Not sure 21% 17% 30% 13% 19% 11% 20% 19% 17% 15%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,123) (399) (432) (292) (510) (383) (438) (306) (247) (1,004)
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YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens

6J. Perceived Candidate Support for Policies on the Economy — Creating a commission to audit the federal government and suggest spending

cuts

As far as you know, is the following policy supported by...?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 15% 16% 15% 20% 15% 13% 15% 14% 17% 24% *
Donald Trump 36% 41% 32% 24% 33% 40% 46% 41% 25% 27% *
Both candidates 6% 5% 6% % 6% 6% 4% 4% 11% 10% *
Neither candidate 11% 12% 10% 12% 12% 8% 12% 11% 9% 10% *
Not sure 32% 27% 36% 37% 34% 32% 24% 30% 38% 29% *
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,121) (504) (617) (211) (206) (399) (305) (761) (143) (135) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 15% 28% 14% 3% 28% 3% 18% 18% 10% 16%
Donald Trump 36% 22% 27% 61% 21% 65% 35% 39% 39% 40%
Both candidates 6% 9% 4% 4% % 3% 6% 5% 7% 5%
Neither candidate 11% 8% 14% 10% 9% 10% 12% 9% 10% 11%
Not sure 32% 33% 40% 21% 35% 18% 29% 30% 34% 27%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,121) (398) (432) (291) (509) (383) (438) (304) (247) (1,002)




YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
6K. Perceived Candidate Support for Policies on the Economy — Eliminating taxes on Social Security income
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 25% 25% 24% 27% 26% 22% 25% 20% 47% 31% *
Donald Trump 33% 34% 33% 23% 26% 39% 42% 39% 13% 30% *
Both candidates 9% 9% 8% 7% 9% 10% 7% 8% 9% 6% *
Neither candidate 6% 6% 6% 4% 5% 7% 6% 5% 7% 6% *
Not sure 28% 26% 29% 39% 33% 21% 19% 28% 24% 27% *
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,123) (505) (618) (211) (206) (400) (306) (763) (143) (135) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 25% 50% 18% 5% 47% 4% 28% 27% 20% 25%
Donald Trump 33% 12% 25% 65% 11% 68% 34% 30% 39% 36%
Both candidates 9% 8% 9% 9% 11% 9% 7% 12% 9% 10%
Neither candidate 6% 4% 9% 5% 5% 5% 7% 5% 4% 6%
Not sure 28% 26% 39% 16% 26% 14% 24% 25% 28% 22%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,123) (399) (432) (292) (510) (383) (438) (306) (247) (1,004)
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YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU

6L. Perceived Candidate Support for Policies on the Economy — Expanding business tax credits, including deductions for equipment and re-

search
As far as you know, is the following policy supported by...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 20% 20% 20% 21% 21% 16% 22% 19% 23% 22% *
Donald Trump 29% 32% 27% 16% 27% 35% 38% 32% 21% 28% *
Both candidates 9% 9% 9% 13% 6% 9% 9% 8% 9% 15% *
Neither candidate 4% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 6% 3% *
Not sure 37% 35% 39% 46% 41% 36% 26% 37% 40% 32% *
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% *
Unweighted N (1,121) (504) (617) (211) (205) (400) (305) (761) (143) (135) (82)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 20% 35% 12% 13% 30% 12% 19% 21% 19% 20%
Donald Trump 29% 18% 29% 42% 22% 48% 30% 30% 33% 34%
Both candidates 9% 8% 12% % 12% 7% 8% 10% 12% 10%
Neither candidate 4% 2% 5% 6% 3% 6% 4% 4% 5% 5%
Not sure 37% 36% 43% 32% 34% 28% 38% 35% 30% 31%
Totals 99% 99% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,121) (398) (431) (292) (509) (383) (437) (305) (247) (1,003)




YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
6M. Perceived Candidate Support for Policies on the Economy — Charging a 10% tariff on most goods imported to the U.S. from other countries
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 8% 10% 7% 15% 8% 6% 6% 6% 15% 17% *
Donald Trump 64% 63% 64% 45% 54% 74% 78% 70% 50% 53% *
Both candidates 6% 6% 5% 5% 9% 5% 5% 5% 11% 6% *
Neither candidate 2% 2% 2% 5% 2% 1% 1% 2% 2% 2% *
Not sure 20% 18% 21% 31% 28% 13% 10% 17% 23% 22% *
Totals 100% 99% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100% *
Unweighted N (1,121) (504) (617) (211) (205) (400) (305) (761) (143) (135) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 8% 16% 6% 3% 13% 3% 9% 10% 5% 8%
Donald Trump 64% 60% 59% 73% 66% 7% 62% 65% 76% 70%
Both candidates 6% 6% 6% 5% 8% 5% 6% 7% 6% 7%
Neither candidate 2% 3% 3% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1%
Not sure 20% 14% 26% 19% 12% 14% 20% 16% 12% 14%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,121) (398) (432) (291) (510) (382) (436) (306) (247) (1,002)
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YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
6N. Perceived Candidate Support for Policies on the Economy — Reducing regulation on cryptocurrency
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 8% 9% 7% 10% 9% 6% 7% 7% 8% 11% *
Donald Trump 38% 41% 35% 39% 36% 38% 39% 39% 35% 39% *
Both candidates 5% 6% 4% 3% 7% 6% 2% 5% 9% 2% *
Neither candidate 10% 10% 9% 10% 9% 8% 11% 9% 11% 9% *
Not sure 40% 34% 45% 38% 40% 41% 42% 40% 37% 40% *
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,123) (505) (618) (211) (206) (400) (306) (763) (143) (135) (82)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 8% 9% 4% 11% 8% 11% 8% 8% 6% 9%
Donald Trump 38% 47% 39% 27% 51% 35% 32% 40% 50% 42%
Both candidates 5% 6% 2% 5% 4% 4% 5% 8% 2% 4%
Neither candidate 10% 6% 10% 13% 6% 12% 12% 8% 9% 10%
Not sure 40% 31% 45% 44% 31% 39% 43% 36% 32% 35%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,123) (399) (432) (292) (510) (383) (438) (306) (247) (1,004)
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YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
60. Perceived Candidate Support for Policies on the Economy — Reducing the corporate tax rate to 15%, from 21%
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 11% 15% 8% 12% 11% 14% 8% 11% 7% 19% *
Donald Trump 53% 55% 51% 44% 50% 54% 64% 56% 43% 48% *
Both candidates 4% 4% 4% 6% 4% 3% 2% 3% 10% 5% *
Neither candidate 4% 4% 5% 6% 4% 3% 6% 4% 8% 3% *
Not sure 27% 22% 32% 33% 31% 27% 20% 26% 32% 25% *
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,123) (505) (618) (211) (206) (400) (306) (763) (143) (135) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 11% 18% 8% 9% 11% 9% 13% 14% 6% 10%
Donald Trump 53% 56% 51% 52% 65% 60% 46% 57% 67% 61%
Both candidates 4% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 2% 4% 4%
Neither candidate 4% 3% 5% 6% 3% 7% 5% 4% 4% 5%
Not sure 27% 19% 33% 30% 17% 21% 32% 23% 20% 20%
Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,123) (399) (432) (292) (510) (383) (438) (306) (247) (1,004)
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6P. Perceived Candidate Support for Policies on the Economy — Repealing the estate tax on the transfer of assets from a person who has died to

their heirs

As far as you know, is the following policy supported by...?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 12% 13% 11% 12% 13% 12% 11% 10% 19% 18% *
Donald Trump 38% 40% 36% 25% 36% 42% 46% 43% 20% 27% *
Both candidates 5% 6% 5% 6% 6% 6% 3% 5% 6% 6% *
Neither candidate 6% 5% 8% 12% 5% 4% 6% 6% 10% 6% *
Not sure 38% 37% 40% 45% 40% 36% 34% 35% 46% 42% *
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% *
Unweighted N (1,121) (505) (616) (211) (206) (399) (305) (761) (143) (135) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 12% 26% 6% 4% 21% 4% 13% 13% 10% 12%
Donald Trump 38% 23% 37% 54% 29% 59% 35% 42% 41% 43%
Both candidates 5% 6% 3% % 5% 6% 5% 8% 5% 5%
Neither candidate 6% 8% 6% 5% % 5% 6% 7% 7% 6%
Not sure 38% 36% 48% 29% 37% 26% 41% 31% 3% 33%
Totals 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,121) (398) (432) (291) (509) (382) (437) (305) (247) (1,002)
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6Q. Perceived Candidate Support for Policies on the Economy — Ending taxes on tips
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 19% 21% 18% 22% 22% 17% 19% 17% 23% 28% *
Donald Trump 31% 31% 31% 16% 23% 3% 43% 36% 14% 22% *
Both candidates 26% 28% 23% 24% 22% 29% 26% 26% 23% 28% *
Neither candidate 5% 3% 6% 10% 5% 2% 3% 4% 10% 4% *
Not sure 19% 17% 21% 28% 28% 15% 9% 17% 30% 18% *
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,122) (505) (617) (211) (205) (400) (306) (763) (143) (135) (81)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 19% 34% 14% 10% 31% 9% 22% 21% 16% 20%
Donald Trump 31% 10% 25% 59% 10% 63% 34% 33% 25% 33%
Both candidates 26% 34% 27% 16% 39% 17% 20% 26% 38% 28%
Neither candidate 5% 4% 6% 3% 4% 3% 7% 4% 4% 5%
Not sure 19% 18% 28% 11% 17% 9% 17% 17% 17% 14%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,122) (399) (431) (292) (510) (382) (437) (306) (247) (1,003)
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September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens YOU
6R. Perceived Candidate Support for Policies on the Economy — Raising taxes on middle-class families
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 29% 30% 28% 18% 26% 34% 36% 33% 16% 20% *
Donald Trump 31% 28% 34% 27% 35% 32% 30% 29% 41% 34% *
Both candidates 5% 6% 4% % 6% 5% 2% 4% 8% 7% *
Neither candidate 16% 17% 15% 18% 12% 14% 22% 17% 11% 18% *
Not sure 19% 18% 19% 30% 21% 15% 10% 16% 24% 22% *
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% *
Unweighted N (1,122) (504) (618) (211) (205) (400) (306) (762) (143) (135) (82)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 29% 9% 22% 58% % 61% 29% 28% 33% 31%
Donald Trump 31% 60% 26% 8% 61% 7% 37% 31% 28% 34%
Both candidates 5% 6% 4% 4% 4% 5% 4% 6% 5% 5%
Neither candidate 16% 13% 23% 12% 18% 15% 10% 18% 21% 18%
Not sure 19% 12% 25% 18% 11% 11% 19% 16% 14% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,122) (398) (432) (292) (510) (383) (437) (306) (247) (1,003)
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6S. Perceived Candidate Support for Policies on the Economy — No longer requiring employers to pay a higher wage for overtime work
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 14% 15% 14% 16% 13% 14% 15% 14% 11% 19% *
Donald Trump 37% 37% 36% 33% 36% 38% 39% 36% 40% 36% *
Both candidates 4% 5% 3% 8% 3% 4% 2% 3% 9% 6% *
Neither candidate 14% 15% 13% 9% 14% 15% 18% 16% 9% 10% *
Not sure 31% 29% 34% 34% 34% 29% 27% 31% 31% 29% *
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,122) (505) (617) (211) (206) (400) (305) (762) (143) (135) (82)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 14% 12% 11% 21% 10% 21% 21% 11% 9% 14%
Donald Trump 3% 50% 36% 22% 55% 22% 34% 42% 39% 39%
Both candidates 4% 5% 3% 3% 4% 4% 4% 5% 5% 4%
Neither candidate 14% 9% 14% 20% 8% 23% 14% 12% 18% 16%
Not sure 31% 24% 36% 33% 22% 30% 28% 31% 29% 27%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,122) (399) (432) (291) (510) (382) (437) (306) (247) (1,003)
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6T. Perceived Candidate Support for Policies on the Economy — Funding reparations for Black Americans whose ancestors were enslaved in the

U.s.

As far as you know, is the following policy supported by...?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 51% 51% 51% 35% 46% 57% 63% 56% 37% 45% *
Donald Trump 5% 7% 4% 8% 9% 4% 1% 4% 11% 7% *
Both candidates 2% 2% 2% 6% 2% 2% 1% 2% 2% 4% *
Neither candidate 18% 17% 18% 20% 17% 16% 18% 17% 22% 18% *
Not sure 24% 23% 24% 32% 26% 21% 17% 21% 28% 25% *
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% *
Unweighted N (1,122) (505) (617) (211) (206) (400) (305) (762) (143) (135) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 51% 43% 41% 71% 40% 75% 51% 49% 55% 55%
Donald Trump 5% 4% 3% 10% 3% 9% 6% 5% 4% 6%
Both candidates 2% 3% 3% 1% 1% 1% 3% 2% 3% 1%
Neither candidate 18% 24% 22% 6% 28% 6% 18% 19% 19% 19%
Not sure 24% 27% 31% 12% 28% 9% 23% 24% 20% 19%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,122) (399) (432) (291) (510) (382) (437) (3086) (247) (1,003)
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YouGov Survey: The Economy: Issues & Policies
September 18 - 20, 2024 - 1123 U.S. adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

September 18 - 20, 2024
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 6.596, with a mean of one and a standard deviation of
0.921.

1123
=+ 4% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

84 questions not reported.

You
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YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies You

Sample 1130 U.S. adult citizens
Conducted September 19 - 22, 2024
Margin of Error  +4%

1. How closely do you follow news on immigration policy in the U.S.?

VY ClOSlY .t 25%
Somewhat ClOSElY ... 39%
NOt VEIY ClOSEIY ot e e e e e e 26%
Not at all CloSEly ... 10%

2. Here are some issues related to immigration in the U.S. Which are most important to you? Select up to three.

Border enforcement .. ... 47%
Drug SMUQGGIING . oe et e 38%
Pathways to Citizenship . ... ... o 34%
Immigrant-family separation ... ... .. 33%
Border-wall construCtion ... . e 30%
7= o o] g =1 0 o P 29%
Legal-immigration limits ... .o 22%
Refugee admisSionS ... 19%
SaANCIUANY CIlIES oot e 12%
Travel Dans ... e 5%

3. Which of the following issues do you trust Kamala Harris to handle? Select all that apply.

Pathways to Citizenship ... ... e 40%
Immigrant-family separation ......... ..o 32%
Refugee admissions . ... 30%
Legal-immigration limits ... . e 27%
Border enforcement .. ... 26%
Drug sSmMUQGGIING . v et e 25%
SaANCIUANY CIlIES .ot s 24%
[T oo} g 7= V1 o o 20%
TraVEl DANS .o e 15%
Border-wall conStruCtion ... ... o e 14%
None of the @boVe ... . 47%
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4. Which of the following issues do you trust Donald Trump to handle? Select all that apply.

Border-wall CoNStruCtion ... ..ottt
Border enforCement ...

DO AtION .
Drug sSmMUQGGIING .. v et e
Legal-immigration limits ... ... i e

Travel Dans ..o
Refugee admisSioNS ... e
SaANCIUArY CIlIES ..ottt
Pathways to Citizenship ... ..

Immigrant-family separation .............

None of the @bOVe ...

5. Would you support or oppose the following?

You

Strongly Somewhat  Somewhat Strongly
support support oppose oppose

Allowing undocumented spouses of
American citizens to stay in the U.S.
while their immigration applications are

processed 31% 29% 12% 13%

Shutting down the border to new
entrants if an average of more than
5,000 migrants per day try to cross

unlawfully in a week 39% 19% 10% 10%

Funding detection technology to
intercept fentanyl and other drugs at

the border 68% 16% 3% 3%

Increasing legal immigration by
expanding family-sponsored and

employment-based visas 26% 25% 13% 19%

Increasing the number of refugees

admitted to the U.S. 12% 18% 19% 35%

Providing a pathway to citizenship for
undocumented immigrants who came
here as children and have not

committed a crime 42% 28% 9% 11%

Requiring asylum seekers to establish
a reasonable possibility that their

asylum application will be approved 25% 30% 7% 8%

Granting conditional
permanent-resident status to Afghan
refugees who fled to the U.S. during

the U.S. military’s withdrawal in 2021 22% 26% 11% 16%

Arresting and deporting thousands of

illegal immigrants 37% 14% 15% 21%

continued on the next page . ..

Not sure

14%

21%

10%

17%

17%

11%

30%

24%

13%
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continued from previous page

Banning apprehended immigrants
from being released into the U.S. while

You

they await court hearings 44% 16% 10% 9% 21%
Banning travel to the U.S. from certain
Muslim-majority countries 24% 19% 15% 20% 21%
Funding a wall that extends along the
entire U.S.-Mexico border 37% 12% 14% 26% 11%
Ending the automatic granting of
citizenship to children born in the U.S.
to undocumented immigrants 27% 13% 15% 30% 16%
Penalizing cities that don’t cooperate
with federal immigration enforcement 35% 20% 10% 15% 19%
Using active-duty troops to help with
arrests along the U.S.-Mexico border 35% 23% 12% 14% 16%
Using the Alien Enemies Act to deport
immigrant gang members, drug
dealers, and cartel members 63% 16% 4% 3% 13%
Increasing funding to modernize
border stations and land-border ports
of entry 44% 29% 6% 3% 18%
Allowing undocumented immigrants to
vote in national elections 4% 5% 14% 67% 9%
Allowing all immigrants into the U.S. 5% 13% 19% 52% 11%
Ending all immigration to the U.S. 13% 13% 19% 45% 10%
6. As far as you know, is the following policy supported by. .. ?

Kamala Donald Both Neither

Harris Trump candidates  candidate Not sure
Allowing undocumented spouses of
American citizens to stay in the U.S.
while their immigration applications are
processed 54% 4% 7% 4% 30%
Shutting down the border to new
entrants if an average of more than
5,000 migrants per day try to cross
unlawfully in a week 14% 39% 10% 7% 30%
Funding detection technology to
intercept fentanyl and other drugs at
the border 17% 32% 23% 3% 26%
Increasing legal immigration by
expanding family-sponsored and
employment-based visas 53% 4% 4% 8% 31%

continued on the next page . ..
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continued from previous page

Increasing the number of refugees

admitted to the U.S. 52% 4% 2% 16% 26%
Providing a pathway to citizenship for

undocumented immigrants who came

here as children and have not

committed a crime 62% 4% 10% 3% 21%

Requiring asylum seekers to establish

a reasonable possibility that their

asylum application will be approved 21% 20% 11% 4% 44%
Granting conditional

permanent-resident status to Afghan

refugees who fled to the U.S. during

the U.S. military’s withdrawal in 2021 39% 8% 8% 7% 38%
Arresting and deporting thousands of
illegal immigrants 4% 75% 5% 2% 14%

Banning apprehended immigrants
from being released into the U.S. while

they await court hearings 7% 54% 9% 3% 28%
Banning travel to the U.S. from certain
Muslim-majority countries 3% 60% 3% 8% 26%
Funding a wall that extends along the
entire U.S.-Mexico border 3% 78% 4% 2% 13%

Ending the automatic granting of
citizenship to children born in the U.S.

to undocumented immigrants 8% 53% 3% 7% 29%
Penalizing cities that don’t cooperate
with federal immigration enforcement 5% 60% 5% 4% 26%
Using active-duty troops to help with
arrests along the U.S.-Mexico border 5% 64% 9% 4% 19%

Using the Alien Enemies Act to deport

immigrant gang members, drug

dealers, and cartel members 7% 44% 21% 2% 25%
Increasing funding to modernize

border stations and land-border ports

of entry 19% 38% 18% 3% 23%
Allowing undocumented immigrants to

vote in national elections 38% 3% 2% 38% 19%
Allowing all immigrants into the U.S. 43% 2% 2% 35% 19%
Ending all immigration to the U.S. 3% 42% 2% 36% 17%
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

September 19 - 22, 2024
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 6.571, with a mean of one and a standard deviation of
0.938.

1130
=+ 4% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

83 questions not reported.



YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies
September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU

1. Follow News on Immigration
How closely do you follow news on immigration policy in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very closely 25% 31% 20% 12% 23% 28% 37% 28% 14% 25% *
Somewhat closely 39% 39% 39% 40% 31% 42% 43% 41% 33% 40% *
Not very closely 26% 23% 28% 33% 34% 20% 18% 24% 32% 16% *
Not at all closely 10% 7% 13% 16% 12% 10% 2% 6% 22% 19% *
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% *
Unweighted N (1,126) (504) (622) (236) (197) (403) (290) (730) (133) (172) (91)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Very closely 25% 22% 21% 34% 26% 40% 19% 33% 32% 32%
Somewhat closely 39% 40% 35% 44% 46% 45% 35% 42% 44% 45%
Not very closely 26% 30% 27% 19% 23% 14% 32% 19% 21% 20%
Not at all closely 10% 8% 17% 4% 5% 1% 14% 5% 3% 4%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,126) (369) (440) (317) (457) (418) (427) (302) (246) (990)
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September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU
2. Importance of Issues Related to Immigration
Here are some issues related to immigration in the U.S. Which are most important to you? Select up to three.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Border enforcement 47% 53% 41% 25% 44% 55% 59% 52% 32% 34% *
Drug smuggling 38% 35% 41% 35% 32% 38% 47% 38% 43% 36% *
Pathways to citizenship 34% 32% 35% 42% 39% 28% 29% 33% 25% 35% *
Immigrant-family
separation 33% 26% 39% 43% 31% 30% 29% 31% 32% 41% *
Border-wall construction 30% 35% 25% 16% 29% 36% 35% 33% 19% 32% *
Deportation 29% 30% 28% 35% 25% 30% 27% 28% 32% 33% *
Legal-immigration limits 22% 20% 23% 23% 20% 20% 25% 22% 22% 20% *
Refugee admissions 19% 19% 20% 21% 23% 17% 17% 21% 19% 11% *
Sanctuary cities 12% 13% 10% 10% 13% 10% 14% 12% 8% 11% *
Travel bans 5% 5% 5% 8% 8% 3% 2% 3% 12% 5% *
Unweighted N (1,130) (504) (626) (236) (199) (404) (291) (731) (135) (173) (91)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Border enforcement 47% 24% 50% 68% 26% 76% 39% 55% 53% 51%
Drug smuggling 38% 28% 39% 47% 26% 46% 40% 41% 33% 36%
Pathways to citizenship 34% 60% 32% 8% 63% 6% 32% 30% 43% 36%
Immigrant-family
separation 33% 59% 29% 9% 58% 5% 33% 31% 34% 32%
Border-wall construction 30% 9% 26% 56% 6% 59% 31% 29% 28% 31%
Deportation 29% 16% 34% 38% 15% 42% 28% 29% 27% 29%
Legal-immigration limits 22% 24% 22% 18% 23% 18% 21% 25% 19% 21%
Refugee admissions 19% 30% 16% 12% 32% 12% 17% 19% 24% 22%

continued on the next page ...
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September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU
continued from previous page
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Sanctuary cities 12% 10% 10% 15% 12% 17% 9% 11% 15% 14%
Travel bans 5% 7% 5% 2% 6% 4% 7% 5% 2% 5%

Unweighted N (1,130) (371) (442) (317) (460) (418) (430) (303) (246) (993)
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September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU
3. Trust Kamala Harris’ Handling of Issues Related to Immigration
Which of the following issues do you trust Kamala Harris to handle? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Pathways to citizenship 40% 40% 39% 38% 39% 40% 42% 37% 45% 40% *
Immigrant-family
separation 32% 29% 36% 30% 34% 33% 31% 30% 37% 34% *
Refugee admissions 30% 32% 28% 30% 32% 31% 26% 30% 30% 31% *
Legal-immigration limits 27% 24% 29% 22% 31% 28% 24% 25% 27% 30% *
Border enforcement 26% 23% 29% 17% 30% 30% 26% 25% 34% 27% *
Drug smuggling 25% 23% 26% 22% 27% 26% 24% 24% 28% 28% *
Sanctuary cities 24% 23% 26% 24% 22% 27% 23% 25% 20% 28% *
Deportation 20% 17% 23% 22% 23% 20% 14% 19% 25% 29% *
Travel bans 15% 10% 19% 13% 17% 18% 9% 13% 15% 26% *
Border-wall construction 14% 11% 16% 11% 18% 15% 9% 13% 16% 21% *
None of the above 47% 47% 48% 36% 47% 51% 53% 52% 33% 44% *
Unweighted N (1,130) (504) (626) (236) (199) (404) (291) (731) (135) (173) (91)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Pathways to citizenship 40% 76% 31% 11% 76% 9% 43% 35% 46% 42%
Immigrant-family
separation 32% 67% 23% 6% 64% 5% 33% 29% 37% 35%
Refugee admissions 30% 61% 21% % 59% 6% 32% 25% 41% 32%
Legal-immigration limits 27% 56% 19% 3% 58% 2% 30% 16% 34% 29%
Border enforcement 26% 58% 19% 1% 58% 1% 31% 20% 29% 29%
Drug smuggling 25% 53% 18% 3% 54% 2% 30% 19% 26% 27%
Sanctuary cities 24% 49% 13% 10% 47% 8% 28% 23% 25% 27%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Deportation 20% 41% 16% 2% 39% 0% 26% 13% 19% 19%
Travel bans 15% 32% 9% 2% 32% 1% 18% 9% 17% 16%
Border-wall construction 14% 29% 10% 1% 26% 0% 17% 11% 12% 13%
None of the above 47% 6% 57% 80% 5% 85% 45% 47% 44% 45%
Unweighted N (1,130) (371) (442) (317) (460) (418) (430) (303) (246) (993)
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September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU
4. Trust Donald Trump’s Handling of Issues Related to Immigration
Which of the following issues do you trust Donald Trump to handle? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Border-wall construction 47% 52% 43% 30% 42% 55% 59% 53% 30% 31% *
Border enforcement 46% 53% 40% 29% 47% 49% 57% 52% 37% 24% *
Deportation 46% 50% 42% 33% 44% 49% 56% 50% 34% 32% *
Drug smuggling 36% 41% 32% 26% 32% 42% 43% 43% 18% 23% *
Legal-immigration limits 32% 37% 27% 30% 27% 33% 37% 37% 16% 21% *
Travel bans 25% 30% 19% 18% 26% 26% 28% 27% 24% 15% *
Refugee admissions 21% 23% 19% 12% 25% 21% 25% 23% 15% 13% *
Sanctuary cities 19% 21% 18% 13% 19% 21% 25% 22% 5% 15% *
Pathways to citizenship 19% 22% 16% 14% 26% 16% 18% 20% 15% 15% *
Immigrant-family
separation 18% 20% 16% 15% 15% 21% 19% 19% 13% 16% *
None of the above 38% 33% 44% 45% 38% 39% 33% 34% 48% 55% *
Unweighted N (1,130) (504) (626) (236) (199) (404) (291) (731) (135) (173) (91)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Border-wall construction 47% 23% 38% 85% 18% 90% 40% 54% 55% 51%
Border enforcement 46% 19% 41% 81% 15% 92% 40% 52% 54% 51%
Deportation 46% 21% 38% 81% 19% 86% 38% 54% 51% 51%
Drug smuggling 36% 12% 32% 67% % 76% 29% 44% 41% 39%
Legal-immigration limits 32% 14% 27% 57% % 66% 25% 36% 41% 35%
Travel bans 25% 11% 23% 41% 10% 50% 19% 27% 31% 28%
Refugee admissions 21% 7% 18% 39% 5% 49% 16% 28% 23% 25%
Sanctuary cities 19% 5% 17% 37% 5% 47% 14% 23% 25% 25%

continued on the next page ...




YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies
September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU
continued from previous page
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Pathways to citizenship 19% 5% 19% 32% 3% 41% 17% 19% 23% 21%
Immigrant-family
separation 18% 7% 17% 30% 7% 38% 14% 20% 24% 21%
None of the above 38% 62% 46% 6% 66% 1% 46% 30% 32% 36%
Unweighted N (1,130) (371) (442) (317) (460) (418) (430) (303) (246) (993)




YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies
September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU

5A. Support for Policies on Immigration — Allowing undocumented spouses of American citizens to stay in the U.S. while their immigration

applications are processed
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 31% 28% 34% 35% 32% 31% 28% 30% 33% 41% *
Somewhat support 29% 30% 29% 24% 30% 25% 40% 31% 28% 15% *
Somewhat oppose 12% 12% 13% 15% 9% 15% 11% 14% 8% 10% *
Strongly oppose 13% 16% 9% 3% 16% 16% 12% 14% 8% 12% *
Not sure 14% 14% 15% 24% 12% 13% 9% 12% 24% 21% *
Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 99% *
Unweighted N (1,128) (503) (625) (236) (197) (404) (291) (731) (135) (171) (91)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 31% 57% 25% 12% 57% 10% 32% 29% 36% 34%
Somewhat support 29% 24% 32% 32% 27% 33% 29% 30% 31% 30%
Somewhat oppose 12% 8% 8% 21% 8% 22% 10% 16% 14% 14%
Strongly oppose 13% 3% 13% 22% 3% 24% 11% 14% 11% 13%
Not sure 14% 7% 23% 13% 6% 12% 17% 11% 8% 9%
Totals 99% 99% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,128) (370) (442) (316) (459) (417) (429) (303) (246) (991)




YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies

September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

5B. Support for Policies on Immigration — Shutting down the border to new entrants if an average of more than 5,000 migrants per day try to

cross unlawfully in a week
Would you support or oppose the following?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 39% 38% 39% 20% 38% 46% 47% 41% 32% 34% *
Somewhat support 19% 19% 20% 22% 16% 19% 21% 20% 22% 15% *
Somewhat oppose 10% 12% 9% 17% 14% 6% 6% 10% 11% 10% *
Strongly oppose 10% 9% 11% 12% 11% 9% 9% 10% 8% 15% *
Not sure 21% 22% 20% 29% 21% 19% 18% 18% 27% 27% *
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% *
Unweighted N (1,128) (503) (625) (235) (199) (404) (290) (729) (135) (173) (91)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 39% 23% 34% 62% 21% 64% 35% 41% 41% 42%
Somewhat support 19% 24% 14% 20% 25% 11% 18% 21% 22% 18%
Somewhat oppose 10% 15% 11% 4% 14% 6% 11% 12% 12% 10%
Strongly oppose 10% 16% 9% 5% 17% 9% 9% 10% 13% 13%
Not sure 21% 22% 31% 10% 23% 9% 26% 16% 13% 17%
Totals 99% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,128) (370) (441) (317) (458) (418) (430) (302) (246) (991)




YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies
September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU
5C. Support for Policies on Immigration — Funding detection technology to intercept fentanyl and other drugs at the border

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 68% 69% 67% 43% 63% 76% 84% 72% 55% 59% *
Somewhat support 16% 17% 15% 22% 22% 12% 10% 15% 19% 18% *
Somewhat oppose 3% 2% 5% 10% 4% 1% 1% 4% 2% 3% *
Strongly oppose 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 3% *
Not sure 10% 10% 10% 23% 8% 8% 4% 7% 19% 17% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% *
Unweighted N (1,129) (504) (625) (236) (199) (404) (290) (730) (135) (173) (91)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 68% 64% 59% 82% 68% 85% 61% 73% 80% 5%
Somewhat support 16% 18% 19% 11% 19% 10% 19% 15% 13% 15%
Somewhat oppose 3% 3% 4% 3% 3% 2% 4% 4% 2% 3%
Strongly oppose 3% 6% 1% 1% 2% 1% 5% 0% 1% 2%
Not sure 10% 9% 17% 3% 7% 2% 11% 7% 5% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,129) (3871) (442) (316) (460) (417) (430) (302) (246) (992)
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YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies
September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU

5D. Support for Policies on Immigration — Increasing legal immigration by expanding family-sponsored and employment-based visas
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 26% 22% 30% 34% 29% 22% 23% 26% 24% 36% *
Somewhat support 25% 26% 24% 24% 23% 23% 31% 25% 24% 18% *
Somewhat oppose 13% 13% 12% 15% 13% 11% 12% 14% 7% 12% *
Strongly oppose 19% 21% 16% 7% 20% 24% 21% 20% 23% 11% *
Not sure 17% 18% 17% 20% 15% 21% 13% 15% 22% 23% *
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,128) (502) (626) (236) (198) (403) (291) (731) (135) (172) (90)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 26% 48% 21% 10% 51% 8% 25% 23% 34% 30%
Somewhat support 25% 24% 24% 26% 27% 30% 24% 29% 24% 28%
Somewhat oppose 13% 9% 10% 19% 8% 15% 13% 14% 13% 12%
Strongly oppose 19% 7% 18% 32% 6% 35% 18% 20% 16% 19%
Not sure 17% 11% 27% 13% 9% 12% 20% 14% 13% 11%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,128) (370) (441) (317) (459) (418) (428) (303) (246) (992)




YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies
September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU
5E. Support for Policies on Immigration — Increasing the number of refugees admitted to the U.S.

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 12% 11% 13% 21% 15% 9% 7% 11% 14% 19% *
Somewhat support 18% 18% 17% 21% 19% 14% 18% 18% 9% 18% *
Somewhat oppose 19% 19% 19% 20% 16% 16% 24% 19% 21% 14% *
Strongly oppose 35% 37% 33% 11% 37% 44% 41% 37% 32% 28% *
Not sure 17% 15% 19% 27% 14% 17% 11% 14% 25% 21% *
Totals 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% *
Unweighted N (1,126) (503) (623) (235) (198) (403) (290) (728) (134) (173) (91)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 12% 21% 11% 4% 22% 5% 11% 12% 13% 14%
Somewhat support 18% 29% 15% 9% 31% 5% 18% 17% 20% 18%
Somewhat oppose 19% 19% 19% 18% 21% 18% 18% 24% 16% 20%
Strongly oppose 35% 12% 35% 58% 10% 66% 32% 36% 36% 37%
Not sure 17% 19% 20% 11% 16% 6% 21% 12% 15% 12%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,126) (370) (440) (316) (460) (417) (427) (302) (246) (991)
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YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies

September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

You

5F. Support for Policies on Immigration — Providing a pathway to citizenship for undocumented immigrants who came here as children and have

not committed a crime
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 42% 39% 44% 45% 50% 35% 40% 41% 37% 49% *
Somewhat support 28% 27% 29% 27% 26% 27% 32% 28% 36% 15% *
Somewhat oppose 9% 8% 9% 7% 10% 8% 10% 10% 3% 11% *
Strongly oppose 11% 15% % 2% 9% 18% 12% 12% 8% 6% *
Not sure 11% 11% 11% 19% 6% 12% 7% 8% 16% 20% *
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 101% *
Unweighted N (1,127) (502) (625) (235) (198) (404) (290) (729) (134) (173) (91)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 42% 69% 39% 16% 72% 16% 44% 38% 48% 45%
Somewhat support 28% 19% 27% 38% 17% 35% 29% 30% 23% 26%
Somewhat oppose 9% 3% 10% 14% 3% 17% 7% 11% 8% 10%
Strongly oppose 11% 3% 9% 22% 3% 24% 9% 10% 13% 12%
Not sure 11% 7% 15% 10% 5% 8% 12% 10% 8% 7%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,127) (371) (440) (316) (459) (417) (428) (302) (246) (991)
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YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies

September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

5G. Support for Policies on Immigration — Requiring asylum seekers to establish a reasonable possibility that their asylum application will be

approved

Would you support or oppose the following?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 25% 27% 24% 15% 26% 29% 30% 25% 24% 28% *
Somewhat support 30% 32% 27% 28% 33% 24% 34% 30% 27% 30% *
Somewhat oppose 7% 9% 6% 10% 7% 8% 5% % 10% 5% *
Strongly oppose 8% 7% 8% 6% 9% 9% 6% 9% 7% 7% *
Not sure 30% 25% 34% 40% 25% 31% 25% 29% 32% 30% *
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,126) (502) (624) (236) (199) (402) (289) (728) (135) (173) (90)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 25% 19% 23% 34% 19% 40% 22% 27% 29% 29%
Somewhat support 30% 38% 25% 25% 41% 24% 26% 34% 37% 32%
Somewhat oppose 7% 9% 6% 8% 8% 8% 8% 7% 8% 8%
Strongly oppose 8% 8% 5% 9% 9% 8% 9% 8% 7% 8%
Not sure 30% 26% 40% 23% 23% 20% 35% 24% 19% 22%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,126) (370) (440) (316) (458) (416) (428) (302) (246) (989)
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YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies

September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

5H. Support for Policies on Immigration — Granting conditional permanent-resident status to Afghan refugees who fled to the U.S. during the
U.S. military’s withdrawal in 2021

Would you support or oppose the following?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 22% 22% 22% 26% 23% 18% 24% 23% 17% 24% *
Somewhat support 26% 28% 24% 28% 21% 25% 33% 27% 24% 25% *
Somewhat oppose 11% 12% 10% 10% 12% 12% 9% 11% 13% 7% *
Strongly oppose 16% 18% 14% 9% 23% 17% 13% 17% 16% 15% *
Not sure 24% 20% 29% 27% 21% 27% 21% 22% 30% 29% *
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,129) (504) (625) (236) (198) (404) (291) (731) (135) (172) (91)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 22% 35% 20% 11% 40% 11% 21% 23% 28% 26%
Somewhat support 26% 30% 23% 27% 28% 28% 20% 31% 32% 28%
Somewhat oppose 11% 5% 13% 15% 6% 18% 13% 9% 12% 12%
Strongly oppose 16% 8% 13% 28% 5% 27% 18% 15% 11% 15%
Not sure 24% 22% 31% 20% 21% 17% 29% 21% 18% 19%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,129) (370) (442) (317) (459) (418) (429) (303) (246) (992)
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YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies
September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU
51. Support for Policies on Immigration — Arresting and deporting thousands of illegal immigrants

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 37% 40% 35% 18% 29% 48% 49% 42% 27% 23% *
Somewhat support 14% 14% 13% 18% 16% 10% 11% 12% 24% 16% *
Somewhat oppose 15% 15% 16% 19% 14% 15% 15% 16% 9% 18% *
Strongly oppose 21% 19% 23% 28% 24% 17% 18% 21% 19% 24% *
Not sure 13% 13% 13% 18% 17% 10% 6% 9% 21% 19% *
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,127) (504) (623) (236) (199) (401) (291) (730) (133) (173) (91)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 37% 11% 34% 69% 11% 74% 31% 43% 40% 41%
Somewhat support 14% 10% 16% 15% 12% 15% 14% 13% 12% 13%
Somewhat oppose 15% 26% 11% 9% 22% 5% 18% 19% 13% 14%
Strongly oppose 21% 41% 20% 1% 44% 1% 21% 17% 26% 23%
Not sure 13% 12% 20% 5% 11% 3% 16% 8% 9% 8%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 98% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,127) (369) (441) (317) (458) (418) (428) (303) (246) (991)
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YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies
September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU
5J. Support for Policies on Immigration — Banning apprehended immigrants from being released into the U.S. while they await court hearings

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 44% 47% 41% 20% 45% 51% 55% 48% 36% 31% *
Somewhat support 16% 16% 16% 19% 14% 13% 20% 15% 20% 17% *
Somewhat oppose 10% 9% 11% 17% 8% 8% 7% 10% 7% 14% *
Strongly oppose 9% 8% 10% 12% 9% 9% 7% 9% 12% 10% *
Not sure 21% 20% 22% 32% 23% 19% 11% 18% 25% 28% *
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,128) (502) (626) (236) (199) (403) (290) (730) (135) (173) (90)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 44% 23% 42% 70% 24% 79% 38% 48% 50% 50%
Somewhat support 16% 17% 17% 14% 21% 10% 17% 17% 17% 15%
Somewhat oppose 10% 20% 8% 1% 19% 1% 11% 10% 8% 10%
Strongly oppose 9% 16% 6% 6% 16% 4% 9% 7% 13% 10%
Not sure 21% 25% 28% 9% 21% 6% 25% 17% 12% 15%
Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,128) (371) (441) (316) (460) (417) (429) (302) (246) (992)
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YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies
September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU
5K. Support for Policies on Immigration — Banning travel to the U.S. from certain Muslim-majority countries
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 24% 27% 21% 9% 23% 31% 30% 25% 21% 25% *
Somewhat support 19% 18% 21% 16% 20% 18% 23% 20% 22% 12% *
Somewhat oppose 15% 17% 13% 19% 15% 13% 14% 15% 14% 17% *
Strongly oppose 20% 21% 20% 32% 23% 15% 14% 21% 15% 17% *
Not sure 21% 17% 25% 24% 20% 22% 19% 18% 28% 29% *
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,130) (504) (626) (236) (199) (404) (291) (731) (135) (173) (91)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 24% 10% 21% 43% 6% 45% 24% 23% 21% 25%
Somewhat support 19% 14% 19% 26% 14% 28% 17% 28% 18% 21%
Somewhat oppose 15% 19% 15% 11% 22% 8% 15% 16% 14% 15%
Strongly oppose 20% 39% 16% 5% 42% 5% 18% 18% 30% 24%
Not sure 21% 18% 29% 16% 16% 14% 26% 15% 16% 16%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,130) (3871) (442) (317) (460) (418) (430) (303) (246) (993)
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YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies

September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

You

5L. Support for Policies on Immigration — Funding a wall that extends along the entire U.S.-Mexico border

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 37% 41% 33% 15% 30% 47% 50% 42% 25% 23% *
Somewhat support 12% 12% 12% 16% 13% 11% 10% 13% 11% 12% *
Somewhat oppose 14% 14% 14% 18% 13% 13% 12% 12% 22% 12% *
Strongly oppose 26% 23% 28% 33% 33% 20% 21% 25% 22% 33% *
Not sure 11% 10% 12% 18% 12% 9% 6% 8% 20% 20% *
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,129) (503) (626) (236) (199) (403) (291) (731) (135) (173) (90)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 3% 9% 29% 75% 7% 81% 32% 43% 41% 42%
Somewhat support 12% 11% 14% 11% 12% 10% 11% 14% 12% 11%
Somewhat oppose 14% 21% 14% 6% 19% 4% 17% 14% 11% 11%
Strongly oppose 26% 51% 23% 3% 55% 1% 24% 22% 31% 29%
Not sure 11% 8% 19% 6% % 4% 16% 6% 5% 7%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,129) (371) (442) (316) (460) (417) (429) (303) (246) (992)
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YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies

September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

You

5M. Support for Policies on Immigration — Ending the automatic granting of citizenship to children born in the U.S. to undocumented immigrants

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 27% 29% 24% 10% 24% 34% 34% 29% 19% 19% *
Somewhat support 13% 13% 12% 9% 19% 12% 10% 13% 13% 11% *
Somewhat oppose 15% 14% 16% 22% 15% 11% 14% 16% 11% 12% *
Strongly oppose 30% 30% 30% 34% 32% 25% 31% 30% 27% 34% *
Not sure 16% 14% 18% 25% 11% 18% 11% 12% 31% 24% *
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% *
Unweighted N (1,126) (501) (625) (235) (199) (404) (288) (729) (135) (171) (91)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 27% 12% 21% 48% 14% 54% 20% 33% 25% 32%
Somewhat support 13% 9% 14% 15% 8% 17% 14% 13% 14% 13%
Somewhat oppose 15% 17% 15% 12% 15% 11% 14% 17% 19% 13%
Strongly oppose 30% 49% 27% 12% 55% 8% 31% 26% 35% 32%
Not sure 16% 13% 22% 13% 8% 9% 20% 10% 8% 9%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,126) (369) (441) (316) (458) (416) (430) (299) (246) (989)
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YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies

September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU
5N. Support for Policies on Immigration — Penalizing cities that don’t cooperate with federal immigration enforcement

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 35% 40% 31% 16% 34% 43% 44% 38% 31% 29% *
Somewhat support 20% 21% 19% 29% 16% 17% 21% 20% 22% 15% *
Somewhat oppose 10% 10% 11% 11% 15% % 10% 11% 11% 8% *
Strongly oppose 15% 14% 15% 15% 16% 14% 14% 15% 12% 18% *
Not sure 19% 15% 23% 28% 19% 20% 11% 16% 24% 31% *
Totals 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,128) (503) (625) (236) (198) (403) (291) (729) (135) (173) (91)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 35% 14% 33% 61% 13% 71% 30% 38% 39% 40%
Somewhat support 20% 22% 17% 22% 20% 16% 18% 24% 21% 18%
Somewhat oppose 10% 17% 10% 4% 18% 5% 13% 10% 9% 11%
Strongly oppose 15% 27% 13% 4% 30% 4% 12% 14% 22% 18%
Not sure 19% 21% 27% 9% 18% 4% 26% 14% 10% 13%
Totals 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,128) (371) (440) (317) (460) (416) (430) (301) (246) (991)




YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies
September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU
50. Support for Policies on Immigration — Using active-duty troops to help with arrests along the U.S.-Mexico border

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 35% 36% 33% 12% 31% 46% 43% 38% 27% 22% *
Somewhat support 23% 22% 24% 30% 23% 18% 24% 23% 30% 14% *
Somewhat oppose 12% 12% 12% 12% 16% 9% 11% 11% 13% 21% *
Strongly oppose 14% 14% 15% 18% 13% 13% 15% 15% 12% 18% *
Not sure 16% 15% 16% 28% 17% 14% 7% 14% 18% 24% *
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% *
Unweighted N (1,127) (503) (624) (236) (199) (402) (290) (730) (134) (172) (91)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 35% 15% 29% 62% 15% 67% 34% 38% 35% 40%
Somewhat support 23% 20% 26% 25% 19% 22% 23% 25% 23% 20%
Somewhat oppose 12% 19% 11% 5% 17% 6% 12% 12% 13% 11%
Strongly oppose 14% 29% 13% 1% 36% 1% 12% 15% 20% 19%
Not sure 16% 17% 22% 8% 13% 5% 19% 11% 10% 10%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,127) (371) (441) (315) (460) (416) (429) (301) (246) (991)




YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies
September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU
5P. Support for Policies on Immigration — Using the Alien Enemies Act to deport immigrant gang members, drug dealers, and cartel members

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 63% 65% 62% 41% 60% 70% 78% 67% 45% 56% *
Somewhat support 16% 18% 15% 22% 17% 15% 12% 16% 22% 19% *
Somewhat oppose 4% 4% 4% 9% 5% 2% 0% 4% 5% 3% *
Strongly oppose 3% 2% 4% 4% 6% 2% 1% 2% 8% 5% *
Not sure 13% 11% 15% 24% 12% 11% 7% 11% 21% 17% *
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 98% 100% 101% 100% *
Unweighted N (1,130) (504) (626) (236) (199) (404) (291) (731) (135) (173) (91)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 63% 51% 5% 84% 50% 87% 61% 65% 67% 67%
Somewhat support 16% 22% 18% 8% 22% 7% 15% 18% 19% 15%
Somewhat oppose 4% 6% 4% 2% 7% 2% 4% 4% 4% 5%
Strongly oppose 3% 4% 3% 2% 4% 2% 5% 4% 1% 3%
Not sure 13% 16% 18% 5% 16% 3% 16% 9% 9% 11%
Totals 99% 99% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,130) (3871) (442) (317) (460) (418) (430) (303) (246) (993)
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YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies
September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU
5Q. Support for Policies on Immigration — Increasing funding to modernize border stations and land-border ports of entry

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 44% 50% 39% 26% 37% 53% 56% 46% 34% 45% *
Somewhat support 29% 28% 30% 27% 35% 24% 32% 31% 30% 17% *
Somewhat oppose 6% 4% 8% 13% 6% 5% 1% % 4% 4% *
Strongly oppose 3% 2% 4% 4% 3% 1% 5% 2% 5% 5% *
Not sure 18% 16% 19% 29% 19% 17% 6% 14% 26% 28% *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% *
Unweighted N (1,127) (503) (624) (236) (199) (403) (289) (729) (134) (173) (91)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 44% 40% 38% 56% 46% 61% 41% 47% 54% 53%
Somewhat support 29% 36% 25% 26% 35% 25% 28% 30% 27% 29%
Somewhat oppose 6% 7% 7% 4% 7% 4% 5% 7% 8% 6%
Strongly oppose 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 1% 3%
Not sure 18% 14% 27% 11% 9% 7% 21% 12% 9% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,127) (3871) (439) (317) (459) (416) (430) (301) (246) (990)
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YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies
September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU
5R. Support for Policies on Immigration — Allowing undocumented immigrants to vote in national elections

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 4% 3% 5% 8% 5% 3% 1% 3% 8% 8% *
Somewhat support 5% 5% 5% 13% 5% 2% 3% 4% % 8% *
Somewhat oppose 14% 11% 17% 25% 14% 11% 8% 13% 16% 14% *
Strongly oppose 67% 72% 63% 36% 67% 75% 85% 73% 48% 56% *
Not sure 9% 9% 10% 18% 9% 8% 2% 6% 21% 14% *
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,127) (502) (625) (235) (198) (403) (291) (730) (135) (173) (89)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 4% 6% 4% 2% % 2% 5% 3% 3% 5%
Somewhat support 5% 9% 4% 2% 8% 2% 6% 6% 3% 5%
Somewhat oppose 14% 19% 17% 5% 19% 5% 15% 14% 11% 12%
Strongly oppose 67% 57% 59% 88% 58% 90% 61% 72% 78% 73%
Not sure 9% 9% 15% 3% 8% 1% 13% 5% 5% 5%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,127) (371) (441) (315) (460) (417) (428) (303) (246) (992)
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YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies

September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU
58. Support for Policies on Immigration — Allowing all immigrants into the U.S.

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 5% 5% 6% 11% 4% 4% 4% 4% 8% 11% *
Somewhat support 13% 12% 13% 20% 19% % 6% 12% 17% 15% *
Somewhat oppose 19% 17% 21% 22% 17% 19% 19% 22% 12% 17% *
Strongly oppose 52% 56% 48% 29% 52% 58% 65% 56% 44% 39% *
Not sure 11% 9% 12% 18% 7% 11% 7% 7% 19% 18% *
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% *
Unweighted N (1,128) (504) (624) (236) (199) (403) (290) (729) (135) (173) (91)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 5% 11% 5% 1% 10% 1% 5% 3% 7% 6%
Somewhat support 13% 20% 13% 4% 23% 5% 16% 11% 10% 14%
Somewhat oppose 19% 29% 15% 13% 28% 6% 18% 24% 17% 17%
Strongly oppose 52% 28% 51% 78% 27% 85% 46% 55% 60% 55%
Not sure 11% 12% 16% 4% 11% 3% 15% 6% 6% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,128) (371) (442) (315) (460) (416) (430) (302) (245) (991)
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YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies

September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU
5T. Support for Policies on Immigration — Ending all immigration to the U.S.

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 13% 14% 13% 11% 15% 15% 11% 13% 17% 10% *
Somewhat support 13% 13% 13% 9% 11% 17% 13% 14% 13% 9% *
Somewhat oppose 19% 18% 19% 15% 14% 22% 22% 21% 13% 17% *
Strongly oppose 45% 45% 44% 49% 51% 35% 48% 45% 36% 45% *
Not sure 10% 9% 11% 16% 9% 11% 6% 6% 22% 19% *
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% *
Unweighted N (1,130) (504) (626) (236) (199) (404) (291) (731) (135) (173) (91)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 13% 5% 12% 24% 5% 20% 15% 12% 10% 12%
Somewhat support 13% 5% 13% 21% 5% 24% 14% 13% 15% 14%
Somewhat oppose 19% 14% 19% 24% 11% 27% 15% 27% 18% 19%
Strongly oppose 45% 69% 42% 22% 72% 22% 42% 43% 53% 48%
Not sure 10% 8% 14% 9% 6% % 14% 6% 4% 8%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,130) (371) (442) (317) (460) (418) (430) (303) (246) (993)
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YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies

September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

6A. Perceived Candidate Support for Policies on Immigration — Allowing undocumented spouses of American citizens to stay in the U.S. while

their immigration applications are processed
As far as you know, is the following policy supported by...?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 54% 56% 53% 41% 58% 52% 66% 58% 52% 47% *
Donald Trump 4% 4% 4% 6% 5% 3% 4% 4% 4% 6% *
Both candidates 7% 10% 5% 10% 7% 5% 9% 8% 7% 3% *
Neither candidate 4% 3% 5% % 2% 4% 2% 3% 8% 7% *
Not sure 30% 28% 33% 36% 28% 36% 19% 28% 30% 37% *
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% x
Unweighted N (1,129) (503) (626) (236) (199) (404) (290) (730) (135) (173) (91)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 54% 67% 44% 53% 69% 55% 52% 56% 65% 61%
Donald Trump 4% 2% 3% 7% 3% 6% 4% 6% 2% 4%
Both candidates 7% 6% 8% 8% 5% 10% 6% 7% 7% 8%
Neither candidate 4% 3% 5% 3% 2% 3% 4% 4% 2% 3%
Not sure 30% 22% 40% 29% 21% 25% 33% 27% 24% 24%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,129) (371) (441) (317) (460) (418) (430) (302) (246) (993)
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YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies

September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

6B. Perceived Candidate Support for Policies on Immigration — Shutting down the border to new entrants if an average of more than 5,000
migrants per day try to cross unlawfully in a week

As far as you know, is the following policy supported by...?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 14% 15% 14% 8% 8% 15% 24% 16% 7% 12% *
Donald Trump 39% 40% 38% 39% 45% 35% 38% 41% 40% 30% *
Both candidates 10% 10% 10% 13% 10% 10% 8% 10% 11% 10% *
Neither candidate 7% 6% % % 6% % 6% 6% 8% 8% *
Not sure 30% 28% 32% 32% 31% 33% 24% 27% 34% 40% *
Totals 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,128) (502) (626) (236) (199) (403) (290) (729) (135) (173) (91)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 14% 14% 13% 16% 17% 18% 16% 12% 17% 17%
Donald Trump 39% 36% 34% 48% 36% 46% 34% 45% 41% 40%
Both candidates 10% 18% 7% 4% 16% 5% 9% 13% 12% 11%
Neither candidate 7% 3% 8% 9% 4% 9% 7% 6% 8% 7%
Not sure 30% 28% 39% 23% 27% 22% 35% 24% 22% 25%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,128) (371) (441) (316) (460) (418) (429) (302) (246) (992)
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YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies
September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU

6C. Perceived Candidate Support for Policies on Immigration — Funding detection technology to intercept fentanyl and other drugs at the border
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 17% 13% 21% 17% 18% 14% 19% 15% 25% 19% *
Donald Trump 32% 36% 28% 19% 28% 37% 39% 37% 17% 21% *
Both candidates 23% 27% 19% 27% 21% 22% 22% 23% 22% 21% *
Neither candidate 3% 2% 4% 4% 4% 2% 2% 2% 7% 4% *
Not sure 26% 23% 29% 33% 29% 25% 18% 23% 28% 35% *
Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% *
Unweighted N (1,130) (504) (626) (236) (199) (404) (291) (731) (135) (173) (91)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 17% 3% 11% 3% 38% 1% 21% 15% 15% 20%
Donald Trump 32% 7% 28% 62% 6% 70% 23% 42% 34% 35%
Both candidates 23% 33% 21% 14% 32% 12% 21% 24% 27% 24%
Neither candidate 3% 3% 5% 1% 3% 0% 4% 3% 0% 2%
Not sure 26% 21% 35% 21% 21% 16% 31% 17% 23% 19%
Totals 101% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,130) (371) (442) (317) (460) (418) (430) (303) (246) (993)




YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies
September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU
6D. Perceived Candidate Support for Policies on Immigration — Increasing legal immigration by expanding family-sponsored and employment-
based visas
As far as you know, is the following policy supported by...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 53% 55% 51% 48% 52% 54% 57% 58% 46% 38% *
Donald Trump 4% 4% 4% 5% 4% 3% 5% 5% 1% 5% *
Both candidates 4% 5% 3% 4% 3% 4% 5% 3% 6% 4% *
Neither candidate 8% 8% 7% 10% 11% 7% 4% 5% 16% 13% *
Not sure 31% 27% 35% 33% 31% 32% 29% 29% 31% 40% *
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,130) (504) (626) (236) (199) (404) (291) (731) (135) (173) (91)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 53% 65% 41% 54% 67% 51% 49% 60% 64% 58%
Donald Trump 4% 1% 3% 8% 2% 9% 4% 5% 4% 5%
Both candidates 4% 3% 5% 4% 2% 5% 4% 2% 4% 4%
Neither candidate 8% 7% 11% 4% 9% 5% 10% 7% 4% 7%
Not sure 31% 24% 39% 30% 21% 30% 32% 26% 25% 26%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,130) (371) (442) (317) (460) (418) (430) (303) (246) (993)
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YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies
September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU
6E. Perceived Candidate Support for Policies on Immigration — Increasing the number of refugees admitted to the U.S.
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 52% 59% 45% 42% 54% 51% 61% 58% 34% 42% *
Donald Trump 4% 4% 4% 6% 5% 3% 2% 4% 7% 4% *
Both candidates 2% 2% 3% 5% 1% 2% 2% 1% 3% 4% *
Neither candidate 16% 13% 18% 15% 13% 16% 17% 14% 20% 18% *
Not sure 26% 22% 30% 32% 27% 28% 18% 23% 36% 31% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% *
Unweighted N (1,128) (503) (625) (236) (199) (402) (291) (730) (134) (173) (91)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 52% 39% 46% 74% 42% 7% 42% 64% 62% 58%
Donald Trump 4% 6% 2% 4% 2% 4% 6% 4% 2% 3%
Both candidates 2% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 4% 1% 3%
Neither candidate 16% 26% 17% 3% 29% 2% 18% 14% 15% 16%
Not sure 26% 26% 34% 17% 25% 15% 32% 14% 20% 21%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,128) (371) (440) (317) (458) (418) (429) (302) (246) (991)




YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies

September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

6F. Perceived Candidate Support for Policies on Immigration — Providing a pathway to citizenship for undocumented immigrants who came here

as children and have not committed a crime
As far as you know, is the following policy supported by...?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 62% 66% 58% 50% 67% 62% 67% 64% 56% 59% *
Donald Trump 4% 3% 5% 6% 3% 3% 3% 5% 2% 4% *
Both candidates 10% 11% 9% 8% 8% 10% 13% 11% 6% 5% *
Neither candidate 3% 4% 3% 4% 4% 2% 2% 2% 9% 2% *
Not sure 21% 17% 26% 32% 18% 22% 14% 19% 27% 29% *
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% *
Unweighted N (1,127) (501) (626) (235) (198) (403) (291) (728) (135) (173) (91)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 62% 79% 53% 53% 86% 51% 60% 61% 73% 67%
Donald Trump 4% 2% 3% 6% 2% 8% 4% 6% 0% 4%
Both candidates 10% 3% 11% 16% 2% 20% 6% 14% 12% 12%
Neither candidate 3% 2% 7% 1% 2% 3% 4% 4% 0% 3%
Not sure 21% 14% 27% 23% 9% 18% 26% 15% 14% 14%
Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,127) (370) (441) (316) (459) (417) (428) (302) (246) (991)
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YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies
September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU

6G. Perceived Candidate Support for Policies on Immigration — Requiring asylum seekers to establish a reasonable possibility that their asylum

application will be approved
As far as you know, is the following policy supported by...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 21% 21% 22% 19% 21% 24% 21% 20% 40% 17% *
Donald Trump 20% 24% 15% 13% 17% 21% 27% 23% 9% 13% *
Both candidates 11% 13% 8% 16% 12% % 10% 10% 10% 11% *
Neither candidate 4% 4% 5% 3% 6% 4% 4% 4% 6% 8% *
Not sure 44% 38% 49% 50% 44% 44% 37% 44% 36% 51% *
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100% *
Unweighted N (1,130) (504) (626) (236) (199) (404) (291) (731) (135) (173) (91)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 21% 32% 16% 17% 30% 16% 23% 23% 20% 23%
Donald Trump 20% 9% 18% 33% 10% 41% 13% 25% 27% 24%
Both candidates 11% 13% 12% 8% 14% 7% 12% 10% 12% 11%
Neither candidate 4% 3% 7% 3% 3% 4% 5% 6% 3% 4%
Not sure 44% 44% 48% 39% 43% 32% 47% 37% 38% 38%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,130) (371) (442) (317) (460) (418) (430) (303) (246) (993)




YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies

September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

6H. Perceived Candidate Support for Policies on Immigration — Granting conditional permanent-resident status to Afghan refugees who fled to
the U.S. during the U.S. military’s withdrawal in 2021

As far as you know, is the following policy supported by...?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 39% 41% 37% 35% 45% 42% 32% 40% 42% 30% *
Donald Trump 8% 11% % 10% 10% 6% 10% 9% 9% 6% *
Both candidates 8% 9% 6% 6% 5% % 11% 8% 6% 7% *
Neither candidate 7% 9% 5% 11% 6% 5% 7% 5% 12% 10% *
Not sure 38% 31% 45% 38% 34% 40% 39% 38% 32% 47% *
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% *
Unweighted N (1,128) (504) (624) (235) (198) (404) (291) (731) (135) (171) (91)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 39% 56% 31% 30% 58% 31% 38% 40% 49% 43%
Donald Trump 8% 5% 7% 15% 4% 17% 8% 10% 9% 10%
Both candidates 8% 4% 9% 10% 4% 12% 7% 7% 10% 8%
Neither candidate 7% 5% 10% 5% 6% 5% 8% 7% 4% 6%
Not sure 38% 30% 43% 40% 28% 35% 40% 36% 29% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,128) (371) (442) (315) (459) (417) (429) (303) (246) (991)

35



YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies
September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU

6l. Perceived Candidate Support for Policies on Immigration — Arresting and deporting thousands of illegal immigrants
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 4% 3% 4% 9% 4% 2% 1% 4% 6% 2% *
Donald Trump 75% 79% 71% 52% 72% 81% 89% 80% 57% 69% *
Both candidates 5% 6% 5% 11% 8% 3% 1% 4% 7% 9% *
Neither candidate 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 2% *
Not sure 14% 11% 18% 27% 13% 12% 8% 10% 28% 17% *
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% *
Unweighted N (1,130) (504) (626) (236) (199) (404) (291) (731) (135) (173) (91)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 4% 9% 1% 1% 7% 1% 5% 3% 3% 5%
Donald Trump 7% 75% 64% 86% 79% 88% 66% 81% 87% 81%
Both candidates 5% 7% 7% 2% 6% 1% 7% 5% 3% 4%
Neither candidate 2% 1% 4% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1%
Not sure 14% 9% 24% 10% 7% 8% 19% 8% 6% 8%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,130) (371) (442) (317) (460) (418) (430) (303) (246) (993)




YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies

September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

6J. Perceived Candidate Support for Policies on Immigration — Banning apprehended immigrants from being released into the U.S. while they
await court hearings

As far as you know, is the following policy supported by...?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 7% 6% 7% 10% 9% 5% 3% 5% 11% 7% *
Donald Trump 54% 61% 47% 39% 53% 57% 64% 59% 35% 49% *
Both candidates 9% 8% 10% 11% 8% % 12% 9% 13% 6% *
Neither candidate 3% 2% 3% 4% 2% 3% 1% 2% 1% 5% *
Not sure 28% 22% 34% 36% 29% 28% 20% 24% 41% 32% *
Totals 101% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 99% *
Unweighted N (1,130) (504) (626) (236) (199) (404) (291) (731) (135) (173) (91)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 7% 10% 7% 3% % 3% 9% 8% 3% 5%
Donald Trump 54% 45% 47% 71% 47% 7% 45% 57% 68% 60%
Both candidates 9% 13% 8% 6% 17% 3% 9% 11% 8% 10%
Neither candidate 3% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 3%
Not sure 28% 30% 35% 18% 27% 16% 35% 20% 19% 22%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,130) (371) (442) (317) (460) (418) (430) (303) (246) (993)
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YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies
September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU

6K. Perceived Candidate Support for Policies on Immigration — Banning travel to the U.S. from certain Muslim-majority countries
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 3% 3% 3% 7% 3% 2% 2% 3% 6% 4% *
Donald Trump 60% 68% 52% 48% 64% 60% 64% 63% 49% 53% *
Both candidates 3% 3% 4% 4% 4% 4% 1% 3% 6% 2% *
Neither candidate 8% 8% 9% 9% 6% 8% 10% 9% 6% 8% *
Not sure 26% 18% 33% 32% 23% 26% 23% 22% 33% 34% *
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,129) (503) (626) (236) (198) (404) (291) (731) (135) (172) (91)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 3% 8% 1% 0% 6% 0% 5% 2% 2% 4%
Donald Trump 60% 66% 52% 61% 73% 64% 48% 69% 2% 67%
Both candidates 3% 4% 4% 2% 4% 2% 4% 4% 2% 3%
Neither candidate 8% 3% 10% 12% 2% 13% 7% 10% 8% 8%
Not sure 26% 19% 33% 25% 15% 22% 36% 15% 15% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,129) (370) (442) (317) (459) (418) (429) (303) (246) (992)




YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies
September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU
6L. Perceived Candidate Support for Policies on Immigration — Funding a wall that extends along the entire U.S.-Mexico border
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 3% 3% 3% 5% 5% 1% 1% 1% 11% 4% *
Donald Trump 78% 81% 76% 59% 76% 84% 91% 84% 58% 70% *
Both candidates 4% 4% 4% 8% 3% 2% 2% 4% 4% 5% *
Neither candidate 2% 3% 2% 4% 3% 1% 1% 3% 2% 2% *
Not sure 13% 10% 16% 23% 13% 11% 5% 8% 25% 20% *
Totals 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,128) (503) (625) (235) (199) (404) (290) (729) (135) (173) (91)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 3% 7% 2% 0% 4% 2% 6% 2% 0% 3%
Donald Trump 78% 79% 70% 87% 84% 91% 70% 87% 88% 86%
Both candidates 4% 4% 5% 2% 4% 1% 5% 2% 3% 3%
Neither candidate 2% 3% 2% 2% 2% 0% 2% 2% 3% 1%
Not sure 13% 8% 20% 9% 6% 5% 17% 7% 5% 6%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,128) (371) (440) (317) (460) (417) (429) (303) (246) (992)
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September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

6M. Perceived Candidate Support for Policies on Immigration — Ending the automatic granting of citizenship to children born in the U.S. to
undocumented immigrants

As far as you know, is the following policy supported by...?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 8% 7% 8% 11% 9% 6% 7% 7% 15% 6% *
Donald Trump 53% 58% 48% 39% 53% 57% 60% 58% 39% 42% *
Both candidates 3% 3% 3% 6% 1% 1% 5% 4% 3% 2% *
Neither candidate 7% 8% % 8% 9% 8% 5% % 8% 7% *
Not sure 29% 24% 34% 37% 27% 28% 24% 25% 35% 43% *
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% *
Unweighted N (1,130) (504) (626) (236) (199) (404) (291) (731) (135) (173) (91)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 8% 14% 4% 5% 11% 5% 9% 7% 9% 9%
Donald Trump 53% 62% 46% 51% 69% 56% 45% 59% 64% 60%
Both candidates 3% 3% 2% 5% 2% 2% 3% 5% 1% 2%
Neither candidate 7% 4% 9% 9% 3% 11% 7% 8% 8% 8%
Not sure 29% 18% 39% 29% 14% 25% 36% 22% 18% 21%
Totals 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,130) (371) (442) (317) (460) (418) (430) (303) (246) (993)
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YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies
September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU

6N. Perceived Candidate Support for Policies on Immigration — Penalizing cities that don’t cooperate with federal immigration enforcement
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 5% 4% 7% 10% 4% 5% 5% 5% 13% 2% *
Donald Trump 60% 68% 53% 40% 65% 62% 70% 66% 43% 55% *
Both candidates 5% 4% 5% 10% 1% 4% 4% 4% 7% 8% *
Neither candidate 4% 5% 3% 6% 6% 3% 3% 4% 4% 5% *
Not sure 26% 19% 32% 34% 25% 26% 18% 22% 33% 30% *
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% *
Unweighted N (1,128) (503) (625) (236) (199) (402) (291) (731) (134) (172) (91)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 5% 13% 2% 2% 12% 2% 9% 4% 1% 7%
Donald Trump 60% 58% 54% 68% 62% 78% 46% 68% 81% 68%
Both candidates 5% 5% 4% 4% 5% 3% 5% 5% 2% 4%
Neither candidate 4% 2% 7% 3% 3% 3% 6% 5% 1% 3%
Not sure 26% 22% 32% 22% 19% 15% 34% 17% 15% 18%
Totals 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,128) (371) (440) (317) (458) (418) (429) (302) (246) (991)




YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies
September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU

60. Perceived Candidate Support for Policies on Immigration — Using active-duty troops to help with arrests along the U.S.-Mexico border
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 5% 6% 5% 10% 7% 3% 2% 4% 15% 5% *
Donald Trump 64% 68% 59% 50% 61% 68% 74% 69% 42% 64% *
Both candidates 9% 7% 10% 11% 7% 8% 9% 8% 11% 7% *
Neither candidate 4% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 5% 4% *
Not sure 19% 15% 22% 25% 20% 18% 12% 15% 27% 21% *
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,128) (504) (624) (236) (199) (402) (291) (731) (133) (173) (91)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 5% 10% 4% 2% 8% 3% 9% 3% 3% 6%
Donald Trump 64% 63% 56% 74% 69% 76% 55% 70% 76% 71%
Both candidates 9% 10% 11% 5% 11% 2% 8% 12% 6% 7%
Neither candidate 4% 2% 5% 4% 1% 5% 4% 3% 3% 4%
Not sure 19% 16% 25% 14% 11% 13% 24% 11% 12% 13%
Totals 101% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,128) (370) (441) (317) (460) (418) (429) (302) (246) (991)




YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies
September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU
6P. Perceived Candidate Support for Policies on Immigration — Using the Alien Enemies Act to deport immigrant gang members, drug dealers,
and cartel members
As far as you know, is the following policy supported by...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 7% 4% 10% 8% 6% 7% 8% 6% 13% 7% *
Donald Trump 44% 52% 37% 30% 45% 46% 55% 50% 27% 37% *
Both candidates 21% 21% 21% 29% 19% 20% 19% 21% 24% 19% *
Neither candidate 2% 3% 1% 3% 2% 2% 0% 2% 1% 3% *
Not sure 25% 20% 30% 30% 28% 25% 18% 22% 35% 33% *
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% *
Unweighted N (1,128) (503) (625) (235) (199) (403) (291) (729) (135) (173) (91)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 7% 15% 5% 1% 14% 1% 10% 5% % 7%
Donald Trump 44% 20% 41% 73% 22% 82% 34% 57% 49% 50%
Both candidates 21% 42% 14% % 40% 4% 24% 20% 23% 23%
Neither candidate 2% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 0% 2% 1%
Not sure 25% 21% 36% 17% 23% 12% 29% 18% 19% 19%
Totals 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,128) (370) (441) (317) (458) (418) (430) (301) (246) (991)
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YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies
September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU
6Q. Perceived Candidate Support for Policies on Immigration — Increasing funding to modernize border stations and land-border ports of entry
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 19% 14% 24% 19% 19% 16% 24% 19% 20% 17% *
Donald Trump 38% 44% 32% 27% 40% 40% 41% 41% 26% 32% *
Both candidates 18% 22% 14% 18% 19% 16% 19% 18% 23% 18% *
Neither candidate 3% 1% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% *
Not sure 23% 18% 27% 33% 21% 24% 13% 19% 28% 30% *
Totals 101% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% *
Unweighted N (1,128) (503) (625) (235) (199) (404) (290) (730) (135) (172) (91)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 19% 36% 14% % 40% 6% 22% 16% 21% 23%
Donald Trump 38% 19% 33% 64% 14% 70% 33% 42% 40% 40%
Both candidates 18% 24% 20% 9% 26% 10% 14% 22% 21% 19%
Neither candidate 3% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 2%
Not sure 23% 19% 31% 17% 18% 13% 27% 17% 17% 16%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,128) (371) (441) (316) (460) (417) (430) (302) (246) (992)
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YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies
September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU

6R. Perceived Candidate Support for Policies on Immigration — Allowing undocumented immigrants to vote in national elections
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 38% 44% 32% 22% 37% 42% 45% 43% 30% 22% *
Donald Trump 3% 3% 3% % 2% 1% 4% 4% 5% 2% *
Both candidates 2% 2% 3% 5% 1% 1% 3% 2% 4% 4% *
Neither candidate 38% 36% 40% 41% 42% 35% 35% 38% 34% 43% *
Not sure 19% 15% 22% 25% 17% 20% 12% 14% 28% 29% *
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 101% 100% *
Unweighted N (1,130) (504) (626) (236) (199) (404) (291) (731) (135) (173) (91)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 38% 14% 33% 68% 12% 78% 33% 44% 40% 43%
Donald Trump 3% 4% 3% 4% 4% 4% 2% 4% 4% 4%
Both candidates 2% 4% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 2% 2%
Neither candidate 38% 60% 35% 17% 70% 10% 36% 39% 46% 41%
Not sure 19% 17% 27% 11% 12% 7% 26% 11% 8% 11%
Totals 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,130) (371) (442) (317) (460) (418) (430) (303) (246) (993)




YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies
September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU

6S. Perceived Candidate Support for Policies on Immigration — Allowing all immigrants into the U.S.
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 43% 45% 42% 25% 40% 48% 56% 47% 31% 33% *
Donald Trump 2% 1% 2% 5% 2% 1% 0% 2% 1% 2% *
Both candidates 2% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 3% *
Neither candidate 35% 38% 32% 40% 40% 30% 31% 35% 33% 39% *
Not sure 19% 15% 22% 27% 16% 20% 12% 14% 34% 23% *
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,128) (504) (624) (235) (199) (403) (291) (730) (135) (172) (91)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 43% 26% 34% 71% 22% 78% 38% 51% 45% 48%
Donald Trump 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2%
Both candidates 2% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2%
Neither candidate 35% 53% 34% 16% 61% 11% 32% 35% 45% 3%
Not sure 19% 16% 29% 10% 14% 7% 25% 10% 8% 12%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,128) (370) (441) (317) (459) (418) (428) (303) (246) (992)




YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies
September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens YOU
6T. Perceived Candidate Support for Policies on Immigration — Ending all immigration to the U.S.
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 3% 2% 4% 5% 5% 2% 1% 2% 7% 5% *
Donald Trump 42% 41% 43% 33% 43% 48% 40% 41% 51% 41% *
Both candidates 2% 2% 2% 4% 2% 0% 3% 1% 4% 4% *
Neither candidate 36% 42% 30% 30% 32% 35% 45% 42% 15% 28% *
Not sure 17% 13% 22% 28% 18% 15% 11% 14% 23% 22% *
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,128) (502) (626) (236) (199) (404) (289) (729) (135) (173) (91)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 3% 8% 0% 1% 6% 1% 5% 2% 2% 3%
Donald Trump 42% 62% 34% 29% 65% 25% 42% 45% 44% 44%
Both candidates 2% 2% 3% 1% 2% 1% 4% 2% 0% 2%
Neither candidate 36% 18% 36% 53% 17% 60% 27% 39% 48% 38%
Not sure 17% 10% 26% 15% 10% 13% 22% 12% 6% 12%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,128) (3871) (440) (317) (460) (418) (430) (301) (246) (993)




YouGov Survey: Immigration: Issues & Policies
September 19 - 22, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

September 19 - 22, 2024
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 6.571, with a mean of one and a standard deviation of
0.938.

1130
=+ 4% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

83 questions not reported.

You

48



YouGov Survey: Education: Issues & Policies You

Sample 1110 U.S. adult citizens
Conducted September 20 - 23, 2024
Margin of Error  +3.9%

1. How closely do you follow news on education policy in the U.S.?

Very CloSely .. 20%
Somewhat ClOSElY ... 38%
NOL VEIY ClOSEIY ..o e e e 31%
Not at all CloSElY ... 11%

2. Here are some issues related to education in the U.S. Which are most important to you? Select up to three.

SN0l SafEtY .o 64%
SChOOl QUAlITY .. 41%
TEACN Tl PaY .t 31%
C0llEgE COSES ittt e e 30%
SChoOl CUITICUIa . e 29%
Parent involvement .. ... . 25%
Diversity and iNCIUSION . ... .o e 18%
SChOOI ChOICE .. e e 16%
CNild Care o e 16%
Religious eduCation ... ... i 7%

3. Which of the following issues do you trust Kamala Harris to handle? Select all that apply.

Diversity and iNCIUSION . ... .. e e 42%
SChOOI SafEtY .. 39%
TGN DAY .ttt e 35%
Child Care . e 33%
C0llBgE COSES ittt e e 32%
SChoOl QUAlItY .. e 30%
RS Ted T o] I o1 0] o7 - 22%
Parent iNVOIVEMENt . ... . e 20%
SChOOI ChOICE .. e 20%
Religious edUCation ... ..o 13%
None of the aboVe ... .o 40%



YouGov Survey: Education: Issues & Policies

4. Which of the following issues do you trust Donald Trump to handle? Select all that apply.
SChoOl safety ...
SChool QUAlItY ..o e
SChOOl CNOICE . e e e e

C0llEgE COSES ittt e

Parent iInvoIvemeNnt ... .
SChOOI CUITICUIA .. e e e
TEACN T DAY .t
Child Care ..o

Religious education ......... ... e

Diversity and inCIUSION . ... .o e
None of the above ... ...

5. Would you support or oppose the following?

You

Strongly Somewhat  Somewhat Strongly

support support oppose oppose
Canceling up to $10,000 in federal
student loan debt for each borrower 35% 22% 8% 27%
Increasing federal funding for
Historically Black Colleges and
Universities 22% 26% 17% 18%
Increasing Pell Grant funding for
low-income students 45% 28% 7% 4%
Spending federal funds to increase
teacher pay 34% 31% 12% 9%
Increasing the number of school-based
mental health counselors 46% 33% 8% 3%
Funding free community college for all
Americans 41% 24% 11% 14%
Opposing efforts to ban race-related
books and content in public schools 32% 14% 13% 20%
Funding free preschool for all
four-year-olds 50% 25% 7% 9%
Ending teacher tenure in K-12 public
schools 14% 13% 21% 17%
Allowing public school teachers to
carry concealed weapons 19% 25% 12% 31%
Cutting federal funding for public
schools that teach about critical race
theory or gender identity 31% 11% 11% 33%
Eliminating the U.S. Department of
Education 15% 8% 16% 43%
Expanding school choice options,
including charter schools, vouchers,
and education savings accounts 33% 26% 9% 15%

continued on the next page . ..

Not sure

8%

17%

16%

14%

10%

9%

20%

9%

36%

13%

15%

17%

17%



YouGov Survey: Education: Issues & Policies You

continued from previous page

Funding free online classes with

money taken from private university

endowments through taxes, fines, and

lawsuits 24% 27% 12% 14% 23%
Promoting prayer in public schools 26% 21% 11% 29% 13%

Creating a national credentialing body
to certify teachers who embrace

patriotic values 18% 18% 10% 24% 29%
Funding vocational education and

apprenticeship programs 54% 25% 4% 3% 13%
Funding free college for all students at

public universities 34% 22% 14% 19% 11%
Ending free K-12 public education 3% 5% 12% 69% 10%
Banning standardized testing 15% 19% 24% 18% 24%

6. As far as you know, is the following policy supported by. .. ?

Kamala Donald Both Neither

Harris Trump candidates  candidate Not sure
Canceling up to $10,000 in federal
student loan debt for each borrower 62% 9% 6% 5% 18%
Increasing federal funding for
Historically Black Colleges and

Universities 55% 10% 7% 5% 23%
Increasing Pell Grant funding for

low-income students 43% 12% 10% 5% 30%
Spending federal funds to increase

teacher pay 43% 11% 6% 8% 31%
Increasing the number of school-based

mental health counselors 40% 11% 11% 7% 30%
Funding free community college for all

Americans 47% 11% 5% 10% 26%
Opposing efforts to ban race-related

books and content in public schools 38% 19% 5% 6% 31%
Funding free preschool for all

four-year-olds 44% 12% 9% 6% 29%
Ending teacher tenure in K-12 public

schools 9% 26% 4% 11% 50%
Allowing public school teachers to

carry concealed weapons 6% 54% 6% 10% 24%

Cutting federal funding for public
schools that teach about critical race
theory or gender identity 10% 59% 3% 5% 23%

continued on the next page . ..
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Eliminating the U.S. Department of

continued from previous page

You

Education 8% 50% 3% 13% 26%
Expanding school choice options,
including charter schools, vouchers,
and education savings accounts 18% 39% 8% 5% 30%
Funding free online classes with
money taken from private university
endowments through taxes, fines, and
lawsuits 31% 12% 5% 13% 40%
Promoting prayer in public schools 8% 48% 3% 14% 26%
Creating a national credentialing body
to certify teachers who embrace
patriotic values 8% 44% 6% 10% 32%
Funding vocational education and
apprenticeship programs 28% 25% 10% 5% 31%
Funding free college for all students at
public universities 45% 9% 6% 12% 27%
Ending free K-12 public education 9% 31% 3% 28% 30%
Banning standardized testing 17% 16% 5% 19% 42%
Interviewing Dates September 20 - 23, 2024
Target population U.S. citizens, aged 18 and over.
Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.
Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,

2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 6.623, with a mean of one and a standard deviation of

0.863.
Number of respondents 1110
Margin of error + 3.9% (adjusted for weighting)
Survey mode Web-based interviews

Questions not reported

83 questions not reported.



YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
1. Follow News on Education
How closely do you follow news on education policy in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very closely 20% 22% 18% 18% 16% 23% 21% 21% 20% 17% 13%
Somewhat closely 38% 39% 38% 45% 32% 41% 35% 38% 40% 41% 34%
Not very closely 31% 30% 31% 25% 33% 26% 39% 30% 29% 25% 44%
Not at all closely 11% 10% 13% 12% 19% 10% 5% 11% 12% 17% 9%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,109) (505) (604) (226) (229) (385) (269) (719) (149) (137) (104)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Very closely 20% 24% 13% 23% 25% 26% 13% 23% 33% 25%
Somewhat closely 38% 42% 38% 35% 46% 37% 38% 41% 40% 41%
Not very closely 31% 25% 35% 31% 24% 31% 35% 29% 21% 28%
Not at all closely 11% 9% 14% 10% 5% 6% 14% 8% 6% 7%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,109) (393) (414) (302) (475) (396) (441) (314) (227) (984)
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September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
2. Importance of Issues Related to Education
Here are some issues related to education in the U.S. Which are most important to you? Select up to three.
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
School safety 64% 60% 67% 61% 65% 65% 63% 62% 63% 75% 59%
School quality 41% 43% 39% 40% 38% 44% 41% 42% 30% 46% 43%
Teacher pay 31% 29% 33% 33% 36% 30% 27% 34% 26% 27% 24%
College costs 30% 29% 31% 36% 34% 29% 23% 28% 31% 34% 39%
School curricula 29% 34% 25% 24% 25% 32% 34% 31% 16% 30% 33%
Parent involvement 25% 24% 25% 19% 23% 25% 32% 27% 21% 22% 14%
Diversity and inclusion 18% 17% 19% 22% 20% 16% 15% 16% 35% 14% 18%
School choice 16% 17% 16% 11% 11% 18% 25% 18% 12% 13% 8%
Child care 16% 14% 18% 23% 23% 10% 10% 14% 33% 7% 24%
Religious education 7% 7% 7% 8% 5% 7% 10% 7% 8% 5% 7%
Unweighted N (1,110) (506) (604) (226) (229) (385) (270) (720) (149) (137) (104)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
School safety 64% 71% 61% 59% 71% 58% 66% 64% 63% 64%
School quality 41% 44% 43% 36% 46% 37% 36% 45% 47% 41%
Teacher pay 31% 45% 31% 17% 50% 17% 28% 39% 31% 35%
College costs 30% 38% 34% 18% 33% 19% 30% 26% 35% 28%
School curricula 29% 21% 26% 41% 22% 42% 27% 32% 34% 32%
Parent involvement 25% 9% 24% 43% 10% 43% 25% 27% 21% 26%
Diversity and inclusion 18% 30% 15% 9% 28% % 16% 17% 19% 17%
School choice 16% 7% 15% 27% % 31% 16% 16% 18% 18%
Child care 16% 15% 21% 12% 18% 9% 19% 11% 15% 14%
Religious education 7% 3% 6% 13% 3% 13% 10% 5% 5% 8%

continued on the next page ...
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September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
continued from previous page
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Unweighted N (1,110) (394) (414) (302) (476) (396) (441) (314) (228) (985)




YouGov Survey: Education: Issues & Policies

September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
3. Trust Kamala Harris’ Handling of Issues Related to Education
Which of the following issues do you trust Kamala Harris to handle? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Diversity and inclusion 42% 39% 45% 38% 41% 45% 42% 40% 52% 45% 38%
School safety 39% 37% 40% 35% 40% 39% 41% 35% 59% 45% 32%
Teacher pay 35% 35% 35% 36% 39% 34% 32% 31% 58% 38% 27%
Child care 33% 32% 33% 32% 34% 34% 32% 28% 53% 38% 28%
College costs 32% 29% 35% 33% 38% 31% 27% 28% 49% 40% 29%
School quality 30% 29% 31% 32% 34% 28% 24% 27% 46% 30% 28%
School curricula 22% 21% 22% 24% 25% 21% 17% 20% 32% 22% 19%
Parent involvement 20% 19% 20% 19% 21% 23% 16% 15% 39% 27% 20%
School choice 20% 19% 20% 19% 24% 20% 14% 16% 30% 32% 17%
Religious education 13% 14% 12% 13% 16% 13% 10% 11% 26% 10% 15%
None of the above 40% 41% 40% 34% 40% 43% 43% 46% 18% 29% 50%
Unweighted N (1,110) (506) (604) (226) (229) (385) (270) (720) (149) (137) (104)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Diversity and inclusion 42% 68% 38% 18% 72% 21% 36% 44% 49% 46%
School safety 39% 78% 28% % 79% 5% 36% 39% 42% 42%
Teacher pay 35% 63% 29% 12% 68% 10% 35% 33% 35% 38%
Child care 33% 62% 28% % 64% 7% 33% 30% 36% 35%
College costs 32% 62% 24% 9% 64% 7% 29% 33% 35% 35%
School quality 30% 57% 25% 5% 63% 6% 25% 30% 37% 34%
School curricula 22% 39% 20% 5% 44% 6% 20% 18% 26% 25%
Parent involvement 20% 36% 18% 4% 40% 3% 18% 21% 21% 21%
School choice 20% 38% 16% 4% 38% 4% 17% 21% 21% 21%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Religious education 13% 25% 12% 2% 26% 2% 11% 12% 16% 14%
None of the above 40% 6% 47% 69% 5% 70% 42% 39% 39% 38%
Unweighted N (1,110) (394) (414) (302) (476) (396) (441) (314) (228) (985)




YouGov Survey: Education: Issues & Policies

September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
4. Trust Donald Trump’s Handling of Issues Related to Education
Which of the following issues do you trust Donald Trump to handle? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
School safety 37% 40% 33% 30% 34% 40% 42% 42% 16% 38% 27%
School quality 32% 38% 27% 25% 28% 34% 41% 3% 14% 30% 23%
School choice 28% 32% 24% 20% 20% 32% 37% 34% 12% 17% 16%
College costs 26% 31% 22% 27% 25% 29% 24% 30% 19% 20% 21%
Parent involvement 26% 31% 21% 21% 19% 28% 34% 30% 13% 22% 15%
School curricula 23% 28% 19% 18% 17% 28% 30% 28% 5% 16% 27%
Teacher pay 23% 24% 22% 21% 19% 30% 22% 27% 17% 18% 13%
Child care 21% 25% 18% 23% 20% 21% 22% 26% 13% 9% 12%
Religious education 20% 22% 18% 18% 16% 22% 25% 23% 9% 17% 21%
Diversity and inclusion 17% 20% 14% 16% 14% 18% 18% 20% 13% 4% 14%
None of the above 46% 40% 52% 41% 51% 49% 42% 44% 61% 37% 51%
Unweighted N (1,110) (506) (604) (226) (229) (385) (270) (720) (149) (137) (104)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
School safety 37% 9% 30% 74% 4% 76% 42% 35% 34% 37%
School quality 32% 9% 24% 67% 4% 70% 33% 34% 33% 34%
School choice 28% 7% 26% 53% 5% 60% 28% 24% 33% 30%
College costs 26% 7% 24% 50% 3% 50% 32% 24% 22% 24%
Parent involvement 26% 5% 22% 52% 4% 59% 28% 24% 24% 29%
School curricula 23% 2% 18% 52% 1% 55% 26% 21% 25% 26%
Teacher pay 23% 6% 16% 51% 1% 52% 28% 22% 19% 24%
Child care 21% 5% 14% 47% 2% 44% 28% 16% 17% 20%
Religious education 20% 5% 15% 42% 5% 45% 21% 22% 18% 24%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Diversity and inclusion 17% 3% 13% 36% 1% 36% 20% 15% 14% 17%
None of the above 46% 78% 49% 7% 85% 4% 38% 50% 49% 47%
Unweighted N (1,110) (394) (414) (302) (476) (396) (441) (314) (228) (985)




YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
5A. Support for Policies on Education — Canceling up to $10,000 in federal student loan debt for each borrower
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 35% 31% 40% 38% 38% 38% 27% 34% 44% 32% 43%
Somewhat support 22% 25% 19% 26% 30% 17% 16% 17% 33% 37% 18%
Somewhat oppose 8% 7% 8% 11% 4% 8% 8% 9% 4% 5% 10%
Strongly oppose 27% 31% 22% 12% 19% 32% 43% 34% 9% 12% 17%
Not sure 8% 6% 10% 13% 10% 5% 6% 7% 9% 14% 12%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,108) (506) (602) (226) (229) (384) (269) (719) (149) (136) (104)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 35% 57% 33% 14% 61% 14% 38% 30% 41% 37%
Somewhat support 22% 22% 23% 21% 20% 16% 23% 26% 14% 18%
Somewhat oppose 8% 6% 5% 12% 6% 11% 7% 9% 8% 8%
Strongly oppose 27% 9% 25% 48% 8% 57% 23% 27% 34% 31%
Not sure 8% 6% 14% 5% 5% 3% 8% 8% 3% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,108) (393) (413) (302) (475) (395) (441) (312) (228) (983)




YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
5B. Support for Policies on Education — Increasing federal funding for Historically Black Colleges and Universities
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 22% 22% 22% 30% 23% 22% 14% 18% 50% 15% 23%
Somewhat support 26% 28% 23% 26% 21% 26% 31% 25% 21% 32% 24%
Somewhat oppose 17% 18% 16% 19% 17% 16% 17% 19% 9% 12% 22%
Strongly oppose 18% 19% 16% 9% 12% 23% 25% 22% 5% 10% 14%
Not sure 17% 12% 22% 15% 27% 13% 13% 15% 15% 30% 17%
Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,107) (506) (601) (225) (229) (383) (270) (717) (149) (137) (104)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 22% 39% 20% % 40% 8% 21% 21% 28% 24%
Somewhat support 26% 34% 20% 22% 35% 19% 24% 30% 24% 26%
Somewhat oppose 17% 11% 17% 23% 9% 26% 19% 14% 22% 17%
Strongly oppose 18% 6% 15% 34% 4% 35% 20% 15% 17% 19%
Not sure 17% 10% 28% 13% 11% 12% 16% 21% 9% 14%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,107) (393) (413) (301) (473) (396) (440) (313) (227) (982)




YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
5C. Support for Policies on Education — Increasing Pell Grant funding for low-income students
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 45% 40% 50% 45% 47% 48% 42% 42% 59% 48% 48%
Somewhat support 28% 30% 25% 22% 26% 29% 33% 30% 19% 30% 20%
Somewhat oppose 7% 9% 5% 10% 4% 7% 8% 9% 3% 2% 9%
Strongly oppose 4% 5% 3% 7% 2% 5% 3% 5% 4% 1% 5%
Not sure 16% 15% 17% 17% 21% 12% 13% 15% 15% 19% 18%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,107) (504) (603) (226) (229) (383) (269) (717) (149) (137) (104)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 45% 66% 43% 26% 69% 24% 48% 43% 47% 47%
Somewhat support 28% 20% 22% 43% 21% 40% 27% 33% 27% 29%
Somewhat oppose 7% 6% 8% 8% 2% 11% 8% 8% 6% 6%
Strongly oppose 4% 1% 3% 8% 1% 8% 5% 3% 5% 4%
Not sure 16% 8% 24% 15% % 17% 13% 14% 15% 14%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,107) (393) (414) (300) (475) (395) (440) (313) (227) (983)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
5D. Support for Policies on Education — Spending federal funds to increase teacher pay
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 34% 32% 36% 31% 40% 38% 26% 33% 41% 34% 29%
Somewhat support 31% 31% 32% 32% 32% 31% 30% 27% 32% 43% 42%
Somewhat oppose 12% 13% 10% 16% 6% 11% 15% 14% 7% 7% %
Strongly oppose 9% 13% 7% 6% 5% 10% 17% 12% 3% 1% 8%
Not sure 14% 11% 15% 16% 17% 11% 11% 13% 17% 14% 13%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,108) (506) (602) (226) (229) (384) (269) (718) (149) (137) (104)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 34% 52% 30% 20% 57% 18% 31% 36% 41% 38%
Somewhat support 31% 31% 28% 35% 31% 32% 32% 35% 27% 31%
Somewhat oppose 12% 5% 12% 18% 5% 22% 14% 10% 12% 12%
Strongly oppose 9% 2% 10% 17% 1% 20% 11% 6% 12% 10%
Not sure 14% 10% 20% 10% % 8% 12% 12% 7% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,108) (394) (414) (300) (476) (394) (440) (314) (227) (983)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
5E. Support for Policies on Education — Increasing the number of school-based mental health counselors
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 46% 38% 54% 44% 44% 49% 47% 45% 54% 40% 50%
Somewhat support 33% 39% 27% 31% 34% 33% 31% 34% 23% 40% 28%
Somewhat oppose 8% 9% 6% 9% 6% 7% 9% 9% 6% 4% 5%
Strongly oppose 3% 4% 2% 3% 1% 4% 4% 4% 4% 0% 4%
Not sure 10% 10% 11% 12% 14% 8% 9% 9% 13% 15% 13%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,108) (506) (602) (226) (228) (385) (269) (718) (149) (137) (104)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 46% 67% 42% 29% 70% 30% 47% 42% 52% 51%
Somewhat support 33% 22% 34% 42% 21% 39% 32% 41% 26% 29%
Somewhat oppose 8% 7% 5% 11% 3% 13% 7% 6% 13% 8%
Strongly oppose 3% 0% 3% 7% 1% 7% 4% 1% 5% 4%
Not sure 10% 4% 16% 11% 5% 11% 10% 10% 5% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,108) (393) (413) (302) (476) (395) (439) (314) (228) (984)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
5F. Support for Policies on Education — Funding free community college for all Americans
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 41% 40% 43% 42% 49% 43% 29% 38% 52% 43% 48%
Somewhat support 24% 24% 24% 24% 23% 25% 25% 23% 23% 31% 25%
Somewhat oppose 11% 13% 9% 16% 6% 9% 15% 13% 8% 9% 6%
Strongly oppose 14% 18% 11% 7% 7% 17% 24% 17% 6% 9% 16%
Not sure 9% 6% 13% 10% 15% 6% 6% 10% 11% 9% 5%
Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,106) (506) (600) (226) (227) (384) (269) (717) (148) (137) (104)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 41% 61% 40% 21% 64% 19% 43% 34% 49% 42%
Somewhat support 24% 26% 23% 24% 23% 22% 25% 31% 18% 23%
Somewhat oppose 11% 6% 8% 20% 5% 19% 10% 12% 14% 12%
Strongly oppose 14% 2% 15% 27% 3% 32% 14% 13% 17% 16%
Not sure 9% 6% 14% 8% 5% % 8% 11% 2% 7%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,106) (394) (412) (300) (476) (394) (438) (313) (228) (982)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
5G. Support for Policies on Education — Opposing efforts to ban race-related books and content in public schools
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 32% 31% 33% 30% 32% 35% 31% 34% 35% 21% 36%
Somewhat support 14% 17% 12% 20% 16% 11% 12% 16% 7% 18% 9%
Somewhat oppose 13% 15% 11% 14% 9% 10% 19% 13% 15% 10% 8%
Strongly oppose 20% 20% 20% 19% 21% 22% 18% 19% 19% 29% 22%
Not sure 20% 16% 24% 16% 23% 21% 20% 19% 23% 23% 25%
Totals 99% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,107) (504) (603) (226) (228) (384) (269) (718) (148) (137) (104)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 32% 44% 31% 21% 51% 22% 27% 33% 40% 36%
Somewhat support 14% 10% 13% 21% 10% 18% 14% 17% 16% 14%
Somewhat oppose 13% 12% 11% 15% % 15% 16% 11% 8% 11%
Strongly oppose 20% 21% 18% 21% 21% 20% 22% 20% 21% 20%
Not sure 20% 13% 26% 21% 11% 24% 21% 18% 15% 18%
Totals 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,107) (392) (413) (302) (474) (396) (441) (312) (227) (982)




YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
5H. Support for Policies on Education — Funding free preschool for all four-year-olds
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 50% 45% 54% 45% 51% 55% 45% 45% 61% 54% 59%
Somewhat support 25% 29% 22% 28% 24% 22% 29% 27% 17% 29% 24%
Somewhat oppose 7% 6% 8% 8% 6% 7% 7% 9% 5% 2% 3%
Strongly oppose 9% 12% 6% 5% 7% 10% 12% 10% 5% 5% 9%
Not sure 9% 8% 10% 13% 12% 6% 7% 9% 12% 10% 6%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,109) (506) (603) (226) (229) (385) (269) (720) (149) (137) (103)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 50% 74% 44% 30% 73% 26% 50% 47% 52% 50%
Somewhat support 25% 17% 27% 33% 17% 33% 24% 30% 25% 25%
Somewhat oppose 7% 5% 6% 11% 3% 11% 8% 6% 8% 7%
Strongly oppose 9% 2% 9% 17% 2% 20% 9% 8% 10% 11%
Not sure 9% 3% 14% 10% 5% 9% 9% 8% 5% 8%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,109) (394) (414) (301) (476) (395) (441) (314) (227) (984)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
51. Support for Policies on Education — Ending teacher tenure in K-12 public schools
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 14% 20% 8% 5% 12% 17% 19% 17% 4% 7% 17%
Somewhat support 13% 13% 13% 12% 9% 15% 15% 15% 7% 11% 9%
Somewhat oppose 21% 25% 18% 28% 18% 19% 21% 21% 20% 23% 19%
Strongly oppose 17% 15% 18% 15% 16% 16% 19% 17% 21% 11% 13%
Not sure 36% 28% 43% 40% 45% 32% 27% 31% 47% 48% 41%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,106) (503) (603) (226) (228) (383) (269) (716) (149) (137) (104)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 14% 6% 11% 26% % 28% 14% 13% 19% 17%
Somewhat support 13% 11% 10% 18% 10% 19% 11% 17% 12% 14%
Somewhat oppose 21% 23% 22% 18% 22% 17% 23% 18% 25% 19%
Strongly oppose 17% 25% 13% 11% 28% 11% 14% 18% 22% 20%
Not sure 36% 35% 43% 28% 33% 24% 38% 35% 22% 31%
Totals 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,106) (393) (412) (301) (475) (394) (440) (313) (226) (982)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
5J. Support for Policies on Education — Allowing public school teachers to carry concealed weapons
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 19% 22% 16% 14% 14% 23% 24% 23% 8% 12% 12%
Somewhat support 25% 28% 22% 19% 31% 26% 21% 26% 16% 27% 27%
Somewhat oppose 12% 12% 13% 15% 14% 12% 9% 13% 14% 8% 10%
Strongly oppose 31% 28% 34% 37% 27% 29% 34% 28% 44% 34% 37%
Not sure 13% 9% 16% 15% 14% 11% 12% 10% 19% 20% 14%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,110) (506) (604) (226) (229) (385) (270) (720) (149) (137) (104)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 19% 7% 14% 37% 8% 41% 18% 22% 17% 22%
Somewhat support 25% 17% 26% 32% 11% 37% 25% 25% 26% 24%
Somewhat oppose 12% 12% 14% 11% 12% 11% 13% 12% 13% 11%
Strongly oppose 31% 54% 29% 9% 59% 8% 30% 29% 38% 34%
Not sure 13% 10% 18% 10% 10% 5% 14% 11% 6% 9%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 102% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,110) (394) (414) (302) (476) (396) (441) (314) (228) (985)




YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
5K. Support for Policies on Education — Cutting federal funding for public schools that teach about critical race theory or gender identity
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 31% 34% 28% 21% 28% 36% 39% 35% 19% 27% 27%
Somewhat support 11% 14% 8% 17% 8% 10% 9% 10% 10% 17% 9%
Somewhat oppose 11% 13% 8% 17% 9% 8% 9% 11% 19% 4% 8%
Strongly oppose 33% 27% 37% 31% 35% 33% 31% 34% 29% 28% 38%
Not sure 15% 11% 18% 14% 20% 13% 12% 11% 24% 24% 18%
Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,108) (506) (602) (226) (229) (385) (268) (719) (149) (137) (103)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 31% 9% 29% 57% 8% 65% 32% 31% 33% 35%
Somewhat support 11% 5% 9% 19% 6% 15% 10% 13% 12% 10%
Somewhat oppose 11% 15% 9% 8% 10% 7% 16% 7% 8% 9%
Strongly oppose 33% 58% 28% 9% 65% 8% 27% 36% 41% 37%
Not sure 15% 12% 25% 7% 11% 6% 15% 13% 7% 10%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,108) (393) (414) (301) (475) (395) (441) (313) (227) (983)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
5L. Support for Policies on Education — Eliminating the U.S. Department of Education
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 15% 20% 11% 12% 9% 18% 22% 18% 10% 5% 14%
Somewhat support 8% 8% 8% 7% 9% 7% 10% 10% 1% 4% 10%
Somewhat oppose 16% 16% 16% 23% 14% 13% 16% 17% 17% 12% 11%
Strongly oppose 43% 41% 45% 41% 41% 46% 44% 41% 54% 44% 44%
Not sure 17% 14% 20% 17% 27% 16% 8% 14% 18% 34% 21%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,105) (505) (600) (226) (227) (385) (267) (718) (148) (137) (102)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 15% 5% 13% 29% 5% 35% 14% 16% 20% 18%
Somewhat support 8% 4% 6% 16% 3% 18% 5% 10% 13% 10%
Somewhat oppose 16% 15% 15% 18% 9% 16% 21% 14% 11% 13%
Strongly oppose 43% 68% 42% 17% 76% 13% 41% 46% 45% 45%
Not sure 17% 8% 24% 20% % 18% 18% 14% 11% 14%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,105) (393) (412) (300) (475) (394) (439) (312) (227) (981)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens

5M. Support for Policies on Education — Expanding school choice options, including charter schools, vouchers, and education savings accounts
Would you support or oppose the following?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 33% 33% 33% 27% 31% 34% 41% 34% 28% 33% 36%
Somewhat support 26% 26% 26% 30% 25% 24% 26% 25% 31% 29% 24%
Somewhat oppose 9% 9% 8% 13% 7% 7% 9% 10% 7% 1% 14%
Strongly oppose 15% 17% 12% 11% 15% 19% 12% 16% 17% 11% 8%
Not sure 17% 15% 20% 19% 22% 17% 12% 16% 17% 26% 17%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,107) (504) (603) (225) (228) (385) (269) (718) (149) (137) (103)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 33% 27% 29% 44% 25% 51% 34% 31% 42% 36%
Somewhat support 26% 25% 25% 28% 24% 26% 27% 30% 22% 25%
Somewhat oppose 9% 12% 8% 6% 14% 6% 9% 7% 12% 9%
Strongly oppose 15% 22% 13% 9% 24% 6% 13% 15% 18% 15%
Not sure 17% 14% 25% 13% 13% 12% 17% 16% 7% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,107) (393) (412) (302) (475) (396) (439) (314) (227) (983)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
5N. Support for Policies on Education — Funding free online classes with money taken from private university endowments through taxes, fines,
and lawsuits
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 24% 26% 22% 24% 29% 26% 15% 23% 25% 28% 25%
Somewhat support 27% 26% 27% 38% 19% 29% 21% 24% 34% 31% 31%
Somewhat oppose 12% 13% 11% 10% 14% 12% 13% 14% 12% 5% 10%
Strongly oppose 14% 18% 10% 9% 9% 15% 23% 17% 8% 7% 10%
Not sure 23% 16% 30% 19% 29% 19% 27% 23% 21% 28% 24%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,107) (505) (602) (225) (229) (385) (268) (718) (149) (136) (104)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 24% 35% 22% 15% 34% 13% 27% 21% 23% 24%
Somewhat support 27% 24% 28% 28% 27% 27% 31% 24% 27% 26%
Somewhat oppose 12% 11% 11% 14% % 15% 11% 13% 16% 11%
Strongly oppose 14% 9% 11% 22% 10% 25% 10% 15% 22% 17%
Not sure 23% 21% 28% 21% 21% 20% 21% 26% 12% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,107) (393) (412) (302) (474) (396) (439) (313) (228) (983)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
50. Support for Policies on Education — Promoting prayer in public schools
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 26% 26% 25% 21% 15% 32% 33% 26% 37% 19% 15%
Somewhat support 21% 21% 21% 17% 22% 22% 23% 20% 20% 20% 31%
Somewhat oppose 11% 12% 11% 13% 14% 10% 9% 13% 10% 7% 10%
Strongly oppose 29% 30% 28% 33% 32% 28% 23% 30% 20% 33% 28%
Not sure 13% 11% 15% 16% 17% 8% 13% 11% 14% 22% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,105) (503) (602) (226) (226) (383) (270) (718) (149) (136) (102)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 26% 16% 20% 43% 13% 45% 32% 24% 19% 28%
Somewhat support 21% 16% 18% 30% 13% 30% 22% 24% 21% 21%
Somewhat oppose 11% 13% 11% 10% 11% 9% 11% 12% 10% 9%
Strongly oppose 29% 48% 31% 7% 55% 5% 23% 27% 41% 31%
Not sure 13% 8% 21% 10% 8% 10% 13% 12% 9% 11%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,105) (392) (412) (301) (473) (396) (439) (312) (228) (980)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
5P. Support for Policies on Education — Creating a national credentialing body to certify teachers who embrace patriotic values
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 18% 22% 15% 17% 11% 22% 23% 19% 21% 14% 14%
Somewhat support 18% 20% 16% 25% 17% 13% 18% 17% 19% 24% 10%
Somewhat oppose 10% 13% 8% 15% 8% 9% 9% 10% 9% 11% 16%
Strongly oppose 24% 23% 25% 20% 27% 27% 22% 26% 16% 16% 37%
Not sure 29% 23% 36% 23% 37% 29% 28% 28% 35% 34% 24%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,108) (505) (603) (226) (227) (385) (270) (719) (149) (137) (103)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 18% 14% 13% 29% 10% 30% 23% 15% 16% 19%
Somewhat support 18% 11% 16% 26% 10% 26% 20% 19% 15% 17%
Somewhat oppose 10% 12% 7% 11% 10% 9% 12% 11% 7% 10%
Strongly oppose 24% 39% 26% 6% 51% 7% 17% 23% 44% 29%
Not sure 29% 23% 37% 28% 19% 28% 28% 32% 18% 25%
Totals 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,108) (394) (412) (302) (476) (396) (439) (314) (228) (984)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
5Q. Support for Policies on Education — Funding vocational education and apprenticeship programs
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 54% 53% 56% 40% 48% 65% 60% 54% 59% 58% 47%
Somewhat support 25% 29% 22% 29% 24% 22% 29% 28% 18% 18% 28%
Somewhat oppose 4% 5% 3% 8% 5% 3% 1% 4% 3% 4% 5%
Strongly oppose 3% 3% 3% 6% 1% 3% 3% 3% 5% 1% 5%
Not sure 13% 10% 16% 17% 22% 8% 7% 12% 15% 19% 15%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,109) (506) (603) (226) (229) (385) (269) (720) (149) (137) (103)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 54% 64% 49% 51% 66% 53% 53% 54% 65% 59%
Somewhat support 25% 25% 24% 27% 24% 29% 25% 28% 23% 27%
Somewhat oppose 4% 3% 2% 6% 2% 6% 5% 2% 5% 3%
Strongly oppose 3% 0% 3% 6% 1% 5% 4% 2% 3% 2%
Not sure 13% 8% 22% 9% % % 13% 14% 3% 8%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,109) (394) (414) (301) (476) (395) (441) (314) (227) (984)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
5R. Support for Policies on Education — Funding free college for all students at public universities
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 34% 32% 36% 41% 42% 34% 21% 30% 47% 46% 33%
Somewhat support 22% 20% 23% 26% 19% 20% 23% 22% 22% 19% 23%
Somewhat oppose 14% 16% 11% 14% 13% 15% 12% 14% 11% 12% 16%
Strongly oppose 19% 23% 16% 9% 11% 22% 34% 24% 6% 12% 16%
Not sure 11% 9% 13% 10% 16% 9% 10% 10% 14% 10% 13%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,109) (505) (604) (226) (228) (385) (270) (720) (149) (137) (103)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 34% 49% 35% 17% 53% 14% 34% 33% 35% 34%
Somewhat support 22% 26% 18% 22% 27% 17% 23% 24% 20% 22%
Somewhat oppose 14% 13% 13% 15% 9% 15% 15% 14% 15% 11%
Strongly oppose 19% 5% 16% 38% 5% 45% 17% 19% 27% 24%
Not sure 11% 7% 18% 8% % 8% 11% 11% 3% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,109) (394) (413) (302) (476) (396) (440) (314) (228) (984)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
5S. Support for Policies on Education — Ending free K-12 public education
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 3% 4% 3% 5% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 6%
Somewhat support 5% 7% 3% 8% 6% 4% 4% 6% 8% 1% 4%
Somewhat oppose 12% 14% 11% 18% 10% 12% 11% 13% 11% 12% 13%
Strongly oppose 69% 63% 74% 53% 66% 75% 78% 71% 61% 63% 72%
Not sure 10% 12% 8% 16% 15% 7% 5% 8% 18% 19% 5%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,109) (506) (603) (226) (229) (384) (270) (720) (149) (136) (104)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 3% 5% 2% 2% 5% 3% 3% 4% 3% 4%
Somewhat support 5% 4% 4% 9% 3% 9% 5% 6% 7% 5%
Somewhat oppose 12% 8% 11% 20% 6% 20% 14% 11% 12% 13%
Strongly oppose 69% 80% 66% 60% 83% 60% 68% 71% 74% 71%
Not sure 10% 3% 18% 9% 3% 9% 10% 8% 5% 7%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,109) (394) (414) (301) (476) (395) (441) (313) (228) (984)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
5T. Support for Policies on Education — Banning standardized testing
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 15% 14% 16% 10% 21% 17% 10% 15% 18% 14% 13%
Somewhat support 19% 17% 22% 27% 18% 16% 17% 21% 13% 16% 20%
Somewhat oppose 24% 25% 23% 23% 19% 29% 23% 23% 20% 27% 30%
Strongly oppose 18% 24% 13% 17% 9% 19% 28% 18% 21% 15% 20%
Not sure 24% 21% 27% 23% 33% 18% 23% 23% 29% 28% 17%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,108) (505) (603) (226) (229) (384) (269) (720) (148) (136) (104)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 15% 16% 10% 19% 19% 17% 14% 19% 13% 18%
Somewhat support 19% 22% 16% 20% 21% 18% 18% 19% 24% 20%
Somewhat oppose 24% 24% 22% 25% 21% 25% 24% 23% 29% 22%
Strongly oppose 18% 16% 18% 21% 15% 25% 19% 17% 21% 19%
Not sure 24% 22% 34% 15% 24% 15% 25% 22% 13% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,108) (394) (413) (301) (476) (395) (440) (313) (228) (983)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
6A. Perceived Candidate Support for Policies on Education — Canceling up to $10,000 in federal student loan debt for each borrower
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 62% 62% 62% 44% 47% 75% 78% 63% 62% 55% 62%
Donald Trump 9% 11% % 16% 10% % 3% 9% 8% 11% 5%
Both candidates 6% 7% 5% 11% 13% 1% 2% 6% 4% 14% 4%
Neither candidate 5% 4% 5% 6% 6% 4% 3% 4% 7% 3% 6%
Not sure 18% 15% 21% 23% 23% 13% 15% 18% 19% 17% 23%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,109) (5086) (603) (226) (229) (385) (269) (719) (149) (137) (104)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 62% 71% 52% 63% 76% 71% 54% 64% 78% 72%
Donald Trump 9% 5% 7% 15% 3% 13% 14% 5% 6% 7%
Both candidates 6% 7% 6% 6% 3% 4% 9% 8% 1% 3%
Neither candidate 5% 3% 7% 4% 4% 4% 5% 6% 2% 5%
Not sure 18% 14% 28% 12% 15% 9% 18% 18% 13% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,109) (394) (414) (301) (476) (395) (441) (314) (227) (984)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
6B. Perceived Candidate Support for Policies on Education — Increasing federal funding for Historically Black Colleges and Universities
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 55% 56% 53% 45% 46% 66% 57% 55% 58% 53% 49%
Donald Trump 10% 14% % 13% 12% 9% 8% 10% 11% 9% 11%
Both candidates 7% 8% 6% 9% 7% 4% 8% 7% 8% 9% 4%
Neither candidate 5% 4% 5% 7% 6% 3% 4% 5% 3% 5% 3%
Not sure 23% 18% 28% 25% 29% 18% 22% 23% 20% 24% 32%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,110) (506) (604) (226) (229) (385) (270) (720) (149) (137) (104)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 55% 65% 49% 50% 68% 50% 56% 54% 57% 59%
Donald Trump 10% 4% 7% 21% 2% 20% 12% 8% 12% 10%
Both candidates 7% 4% 6% 11% 4% 11% 5% 8% 13% 7%
Neither candidate 5% 6% 6% 3% 6% 4% 4% 7% 5% 5%
Not sure 23% 21% 33% 15% 20% 16% 23% 23% 14% 19%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,110) (394) (414) (302) (476) (396) (441) (314) (228) (985)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
6C. Perceived Candidate Support for Policies on Education — Increasing Pell Grant funding for low-income students
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 43% 44% 43% 38% 37% 51% 45% 40% 58% 44% 50%
Donald Trump 12% 16% 9% 19% 12% 10% 9% 15% 4% 11% 8%
Both candidates 10% 11% 9% 8% 10% 8% 13% 10% 5% 17% 6%
Neither candidate 5% 6% 4% 10% 6% 2% 2% 5% 3% 8% 1%
Not sure 30% 23% 36% 25% 35% 28% 31% 31% 31% 20% 35%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,110) (506) (604) (226) (229) (385) (270) (720) (149) (137) (104)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 43% 70% 34% 24% 75% 24% 41% 47% 46% 49%
Donald Trump 12% 3% 7% 28% 1% 25% 17% 9% 13% 12%
Both candidates 10% 5% 10% 14% 4% 14% 9% 13% 10% 9%
Neither candidate 5% 5% 6% 4% 3% 4% 5% 5% 3% 4%
Not sure 30% 16% 42% 31% 16% 33% 28% 26% 28% 26%
Totals 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,110) (394) (414) (302) (476) (396) (441) (314) (228) (985)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
6D. Perceived Candidate Support for Policies on Education — Spending federal funds to increase teacher pay
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 43% 46% 41% 36% 33% 50% 52% 43% 53% 35% 39%
Donald Trump 11% 14% 9% 16% 12% 11% 6% 12% 7% 13% %
Both candidates 6% 7% 6% 10% 7% 4% 6% 5% 6% 13% %
Neither candidate 8% 9% 8% 9% 12% 6% 5% 7% 8% 11% 9%
Not sure 31% 25% 36% 29% 36% 29% 30% 32% 26% 28% 38%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,109) (506) (603) (226) (229) (385) (269) (719) (149) (137) (104)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 43% 60% 35% 34% 65% 35% 41% 43% 49% 48%
Donald Trump 11% 5% 9% 20% 1% 21% 14% 10% 9% 10%
Both candidates 6% 4% 5% 10% 4% 9% 8% 7% 5% 6%
Neither candidate 8% 7% 11% 6% 7% 6% 7% 9% 10% 7%
Not sure 31% 24% 40% 29% 23% 30% 30% 31% 27% 28%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,109) (394) (414) (301) (476) (395) (440) (314) (228) (984)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
6E. Perceived Candidate Support for Policies on Education — Increasing the number of school-based mental health counselors
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 40% 40% 41% 38% 34% 46% 42% 38% 53% 42% 39%
Donald Trump 11% 13% 10% 14% 14% 8% 11% 13% 6% 8% %
Both candidates 11% 13% 9% 11% 11% 9% 13% 10% 8% 17% 11%
Neither candidate 7% 8% 6% 11% 8% 5% 5% 7% 5% 10% 7%
Not sure 30% 27% 33% 26% 34% 32% 29% 32% 28% 22% 35%
Totals 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,110) (506) (604) (226) (229) (385) (270) (720) (149) (137) (104)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 40% 67% 33% 20% 71% 21% 38% 43% 45% 46%
Donald Trump 11% 3% 5% 27% 1% 24% 15% 8% 10% 11%
Both candidates 11% 4% 13% 15% 5% 17% 9% 15% 10% 10%
Neither candidate 7% 5% 10% 6% 6% 7% 7% 8% 9% 7%
Not sure 30% 21% 40% 31% 18% 31% 32% 26% 25% 26%
Totals 99% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,110) (394) (414) (302) (476) (396) (441) (314) (228) (985)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
6F. Perceived Candidate Support for Policies on Education — Funding free community college for all Americans
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 47% 49% 46% 36% 38% 59% 52% 46% 52% 48% 46%
Donald Trump 11% 15% % 20% 15% 6% 4% 11% 7% 12% 10%
Both candidates 5% 6% 5% 10% 4% 3% 6% 5% 5% 8% 1%
Neither candidate 10% 10% 10% 9% 14% 8% 10% 10% 10% 6% 16%
Not sure 26% 20% 32% 26% 28% 24% 28% 27% 26% 26% 27%
Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,110) (506) (604) (226) (229) (385) (270) (720) (149) (137) (104)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 47% 61% 39% 42% 67% 47% 41% 47% 61% 56%
Donald Trump 11% 4% 9% 20% 1% 18% 16% 7% 8% 8%
Both candidates 5% 3% 7% 6% 3% 7% 7% 5% 3% 5%
Neither candidate 10% 11% 11% 9% 11% 7% 10% 13% 7% 9%
Not sure 26% 21% 35% 23% 18% 21% 26% 27% 20% 22%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,110) (394) (414) (302) (476) (396) (441) (314) (228) (985)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
6G. Perceived Candidate Support for Policies on Education — Opposing efforts to ban race-related books and content in public schools
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 38% 41% 35% 40% 31% 37% 45% 39% 40% 33% 38%
Donald Trump 19% 24% 15% 21% 19% 21% 16% 18% 18% 29% 21%
Both candidates 5% 6% 5% 8% 9% 2% 4% 6% 3% 4% 1%
Neither candidate 6% 6% 6% 8% 8% 4% 5% 6% 5% 5% 11%
Not sure 31% 23% 39% 23% 34% 35% 31% 31% 35% 29% 30%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,105) (506) (599) (226) (229) (381) (269) (716) (149) (136) (104)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 38% 51% 36% 26% 63% 28% 33% 39% 50% 44%
Donald Trump 19% 15% 14% 30% 11% 26% 23% 18% 15% 18%
Both candidates 5% 6% 4% 6% 4% 5% 6% 6% 4% 4%
Neither candidate 6% 5% 7% 6% 3% 7% 6% 7% 5% 5%
Not sure 31% 24% 39% 32% 20% 35% 32% 30% 26% 28%
Totals 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,105) (393) (413) (299) (475) (392) (441) (310) (227) (980)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
6H. Perceived Candidate Support for Policies on Education — Funding free preschool for all four-year-olds
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 44% 44% 43% 28% 35% 55% 52% 42% 62% 40% 33%
Donald Trump 12% 16% 9% 19% 14% 11% 7% 14% 5% 13% 11%
Both candidates 9% 10% 9% % 10% 9% 12% 10% 5% 12% 9%
Neither candidate 6% 6% 6% 9% 9% 3% 4% 7% 2% 3% 12%
Not sure 29% 24% 33% 36% 32% 24% 25% 28% 27% 32% 35%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 102% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,110) (506) (604) (226) (229) (385) (270) (720) (149) (137) (104)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 44% 67% 33% 29% 73% 31% 39% 43% 56% 51%
Donald Trump 12% 3% 9% 26% 1% 22% 18% 9% 8% 10%
Both candidates 9% 5% 11% 13% 4% 14% 10% 12% 8% 9%
Neither candidate 6% 6% 8% 4% 6% 6% 5% 7% 7% 6%
Not sure 29% 19% 39% 28% 18% 27% 28% 29% 23% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 102% 100% 100% 100% 102% 100%
Unweighted N (1,110) (394) (414) (302) (476) (396) (441) (314) (228) (985)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
6l. Perceived Candidate Support for Policies on Education — Ending teacher tenure in K-12 public schools
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 9% 10% 8% 14% 8% 8% 5% 8% 16% 9% 3%
Donald Trump 26% 33% 20% 20% 24% 30% 29% 28% 27% 17% 24%
Both candidates 4% 4% 3% 6% 4% 2% 3% 4% 2% 6% 3%
Neither candidate 11% 13% 10% 11% 9% 11% 13% 11% 10% 14% 10%
Not sure 50% 41% 59% 48% 55% 48% 50% 49% 45% 55% 61%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,108) (506) (602) (225) (228) (385) (270) (719) (149) (136) (104)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 9% 9% 8% 10% % 8% 13% 8% 2% 7%
Donald Trump 26% 30% 22% 27% 35% 30% 24% 23% 41% 31%
Both candidates 4% 2% 3% 5% 1% 4% 5% 3% 2% 3%
Neither candidate 11% 12% 10% 12% 10% 12% 9% 16% 12% 11%
Not sure 50% 47% 58% 46% 46% 46% 49% 50% 43% 48%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,108) (393) (414) (301) (476) (395) (439) (314) (228) (984)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
6J. Perceived Candidate Support for Policies on Education — Allowing public school teachers to carry concealed weapons
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 6% 6% 6% 11% 4% % 3% 3% 19% 11% 0%
Donald Trump 54% 57% 51% 43% 50% 64% 54% 59% 41% 40% 53%
Both candidates 6% 6% 6% 11% 8% 3% 4% 5% 7% 11% 4%
Neither candidate 10% 12% 8% 11% 11% 6% 14% 11% 8% 7% 11%
Not sure 24% 19% 29% 24% 27% 21% 26% 22% 26% 32% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,110) (506) (604) (226) (229) (385) (270) (720) (149) (137) (104)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 6% 10% 3% 5% % 4% 8% 6% 2% 5%
Donald Trump 54% 57% 47% 58% 65% 61% 52% 51% 68% 62%
Both candidates 6% 6% 7% 5% 5% 5% 7% 7% 4% 5%
Neither candidate 10% 9% 10% 11% 6% 12% 10% 12% 10% 9%
Not sure 24% 18% 33% 21% 17% 18% 23% 24% 17% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,110) (394) (414) (302) (476) (396) (441) (314) (228) (985)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens

You

6K. Perceived Candidate Support for Policies on Education — Cutting federal funding for public schools that teach about critical race theory or

gender identity

As far as you know, is the following policy supported by...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 10% 11% 9% 14% 9% 10% 8% 9% 17% 10% 3%
Donald Trump 59% 65% 54% 55% 54% 62% 66% 62% 45% 60% 59%
Both candidates 3% 4% 2% 6% 4% 1% 1% 3% 5% 2% 0%
Neither candidate 5% 4% 6% % 4% 6% 3% 5% 5% 7% 3%
Not sure 23% 15% 30% 19% 29% 22% 23% 21% 28% 21% 35%
Totals 100% 99% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,110) (506) (604) (226) (229) (385) (270) (720) (149) (137) (104)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 10% 11% 11% % 8% 9% 14% 8% 3% 8%
Donald Trump 59% 62% 49% 67% 71% 68% 53% 60% 78% 68%
Both candidates 3% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 5% 1% 3%
Neither candidate 5% 3% 8% 4% 3% 5% 5% 5% 5% 4%
Not sure 23% 20% 30% 19% 14% 16% 25% 22% 14% 17%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,110) (394) (414) (302) (476) (396) (441) (314) (228) (985)




YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
6L. Perceived Candidate Support for Policies on Education — Eliminating the U.S. Department of Education
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 8% 8% 8% 13% 7% 9% 2% 8% 14% 5% 5%
Donald Trump 50% 56% 44% 37% 42% 56% 62% 52% 48% 38% 52%
Both candidates 3% 4% 2% 6% 6% 0% 0% 2% 3% 8% 1%
Neither candidate 13% 11% 15% 17% 16% 9% 13% 13% 9% 13% 19%
Not sure 26% 21% 31% 27% 29% 25% 24% 25% 25% 36% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,109) (505) (604) (226) (229) (384) (270) (719) (149) (137) (104)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 8% 6% 9% 9% 6% 9% 12% 7% 3% 7%
Donald Trump 50% 63% 41% 45% 73% 50% 43% 47% 2% 60%
Both candidates 3% 3% 1% 4% 1% 2% 3% 4% 1% 2%
Neither candidate 13% 11% 13% 15% 9% 15% 13% 16% 9% 11%
Not sure 26% 17% 36% 27% 11% 25% 29% 26% 15% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,109) (394) (413) (302) (476) (395) (441) (314) (227) (984)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens

You

6M. Perceived Candidate Support for Policies on Education — Expanding school choice options, including charter schools, vouchers, and

education savings accounts

As far as you know, is the following policy supported by...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 18% 17% 18% 23% 17% 16% 15% 13% 39% 20% 16%
Donald Trump 39% 45% 34% 32% 33% 43% 47% 46% 15% 34% 30%
Both candidates 8% 9% % 8% 11% 4% 10% % 6% 15% %
Neither candidate 5% 5% 4% 8% 5% 4% 4% 5% 5% 5% 4%
Not sure 30% 24% 36% 29% 34% 32% 24% 29% 34% 26% 43%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,110) (506) (604) (226) (229) (385) (270) (720) (149) (137) (104)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 18% 31% 15% % 28% % 19% 18% 12% 18%
Donald Trump 39% 28% 33% 59% 31% 62% 36% 40% 52% 44%
Both candidates 8% 11% 6% % 8% 5% 10% 8% 6% 7%
Neither candidate 5% 5% 6% 4% 5% 4% 5% 5% 5% 5%
Not sure 30% 26% 40% 23% 28% 21% 30% 28% 25% 26%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,110) (394) (414) (302) (476) (396) (441) (314) (228) (985)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens

You

6N. Perceived Candidate Support for Policies on Education — Funding free online classes with money taken from private university endowments

through taxes, fines, and lawsuits
As far as you know, is the following policy supported by...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 31% 35% 28% 25% 27% 40% 31% 31% 42% 26% 29%
Donald Trump 12% 16% 8% 17% 16% 8% 8% 12% 10% 16% 8%
Both candidates 5% 6% 3% % 9% 2% 2% 5% 5% 4% 4%
Neither candidate 13% 11% 13% 18% 9% 9% 16% 13% 11% 9% 15%
Not sure 40% 31% 48% 34% 39% 41% 44% 40% 32% 45% 43%
Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,110) (506) (604) (226) (229) (385) (270) (720) (149) (137) (104)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 31% 38% 26% 30% 40% 31% 32% 30% 37% 34%
Donald Trump 12% 8% 10% 17% 6% 17% 15% 11% 10% 11%
Both candidates 5% 5% 3% 6% 3% 4% 5% 5% 5% 4%
Neither candidate 13% 13% 14% 10% 14% 11% 12% 13% 11% 13%
Not sure 40% 36% 46% 36% 36% 37% 36% 41% 37% 38%
Totals 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,110) (394) (414) (302) (476) (396) (441) (314) (228) (985)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
60. Perceived Candidate Support for Policies on Education — Promoting prayer in public schools
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 8% 9% 7% 13% 6% 8% 5% 5% 26% 9% 6%
Donald Trump 48% 53% 44% 43% 40% 55% 52% 54% 25% 42% 48%
Both candidates 3% 5% 2% 4% 7% 2% 1% 2% 5% 9% 0%
Neither candidate 14% 14% 15% 11% 16% 13% 19% 16% 13% 8% 14%
Not sure 26% 20% 32% 29% 32% 22% 23% 23% 30% 32% 32%
Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,109) (506) (603) (226) (228) (385) (270) (720) (149) (136) (104)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 8% 13% 5% 6% 11% 2% 13% 5% 3% 6%
Donald Trump 48% 47% 39% 60% 54% 63% 43% 48% 66% 56%
Both candidates 3% 3% 5% 3% 3% 2% 3% 6% 1% 3%
Neither candidate 14% 12% 18% 14% 11% 16% 16% 15% 14% 14%
Not sure 26% 26% 34% 18% 21% 17% 26% 27% 16% 21%
Totals 99% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,109) (393) (414) (302) (476) (396) (441) (313) (228) (984)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU

6P. Perceived Candidate Support for Policies on Education — Creating a national credentialing body to certify teachers who embrace patriotic

values
As far as you know, is the following policy supported by...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 8% 9% 6% 10% 7% 6% 7% 5% 24% 9% 3%
Donald Trump 44% 54% 36% 36% 42% 53% 44% 49% 31% 37% 44%
Both candidates 6% 5% 6% 12% 9% 3% 1% 5% 7% 10% 5%
Neither candidate 10% 9% 11% 8% 9% 10% 13% 10% 10% 8% 16%
Not sure 32% 23% 40% 33% 33% 28% 34% 32% 29% 36% 32%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,109) (506) (603) (226) (229) (385) (269) (719) (149) (137) (104)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 8% 16% 4% 2% 12% 3% 8% 8% 5% 7%
Donald Trump 44% 42% 38% 54% 52% 53% 44% 43% 54% 51%
Both candidates 6% 6% 7% 5% 6% 3% 8% 7% 2% 4%
Neither candidate 10% 9% 9% 13% 7% 14% 10% 8% 14% 10%
Not sure 32% 27% 42% 25% 23% 28% 30% 35% 24% 27%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,109) (393) (414) (302) (475) (396) (441) (313) (228) (984)




YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
6Q. Perceived Candidate Support for Policies on Education — Funding vocational education and apprenticeship programs
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 28% 29% 28% 21% 20% 36% 33% 22% 50% 40% 23%
Donald Trump 25% 32% 19% 27% 17% 26% 29% 30% 10% 14% 18%
Both candidates 10% 9% 11% 12% 11% 9% 11% 11% 8% 11% 9%
Neither candidate 5% 4% % % 11% 2% 3% 6% 4% 2% 12%
Not sure 31% 26% 36% 32% 40% 27% 25% 30% 29% 34% 38%
Totals 99% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,108) (505) (603) (226) (227) (385) (270) (719) (149) (137) (103)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 28% 55% 19% 9% 57% 9% 26% 30% 29% 32%
Donald Trump 25% 5% 21% 51% 2% 53% 28% 21% 27% 25%
Both candidates 10% 9% 11% 11% 11% 9% 10% 12% 13% 11%
Neither candidate 5% 5% 8% 3% 5% 4% 4% 8% 5% 5%
Not sure 31% 26% 41% 26% 25% 25% 32% 29% 27% 27%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,108) (393) (413) (302) (475) (395) (441) (314) (227) (983)

44



YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
6R. Perceived Candidate Support for Policies on Education — Funding free college for all students at public universities
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 45% 47% 44% 33% 34% 59% 50% 45% 48% 45% 45%
Donald Trump 9% 13% 6% 19% 12% 6% 3% 10% 6% 13% 8%
Both candidates 6% 7% 6% 9% 11% 2% 4% % 5% 5% 1%
Neither candidate 12% 13% 12% 14% 11% 11% 15% 14% 16% 5% 9%
Not sure 27% 20% 33% 25% 32% 23% 27% 24% 26% 33% 38%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,110) (506) (604) (226) (229) (385) (270) (720) (149) (137) (104)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 45% 52% 36% 48% 55% 53% 42% 44% 56% 53%
Donald Trump 9% 4% 6% 19% 2% 15% 16% 4% 5% 7%
Both candidates 6% 5% 6% 7% 4% 5% 7% 7% 4% 5%
Neither candidate 12% 16% 15% 6% 18% 8% 10% 16% 14% 14%
Not sure 27% 23% 36% 21% 22% 18% 24% 28% 20% 21%
Totals 99% 100% 99% 101% 101% 99% 99% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,110) (394) (414) (302) (476) (396) (441) (314) (228) (985)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
6S. Perceived Candidate Support for Policies on Education — Ending free K-12 public education
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 9% 11% 7% 13% 5% 11% 7% 9% 11% 8% 5%
Donald Trump 31% 32% 30% 32% 34% 33% 23% 27% 46% 35% 29%
Both candidates 3% 4% 1% 5% 4% 0% 1% 2% 2% 7% 0%
Neither candidate 28% 29% 27% 22% 26% 27% 37% 32% 11% 20% 36%
Not sure 30% 24% 35% 27% 31% 29% 32% 30% 30% 30% 30%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,110) (506) (604) (226) (229) (385) (270) (720) (149) (137) (104)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 9% 6% 6% 16% 5% 10% 14% 7% 3% 7%
Donald Trump 31% 53% 23% 15% 56% 13% 33% 26% 35% 34%
Both candidates 3% 3% 1% 3% 3% 2% 1% 5% 1% 2%
Neither candidate 28% 16% 32% 36% 18% 42% 22% 32% 42% 30%
Not sure 30% 22% 37% 31% 18% 32% 30% 30% 19% 26%
Totals 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,110) (394) (414) (302) (476) (396) (441) (314) (228) (985)




YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens YOU
6T. Perceived Candidate Support for Policies on Education — Banning standardized testing
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 17% 20% 14% 15% 11% 17% 25% 19% 10% 17% 15%
Donald Trump 16% 20% 13% 20% 19% 15% 11% 14% 23% 21% 12%
Both candidates 5% 3% % 10% 6% 4% 2% 4% 10% 10% 2%
Neither candidate 19% 21% 18% 22% 23% 18% 15% 20% 11% 20% 24%
Not sure 42% 35% 49% 33% 41% 46% 47% 43% 46% 32% 47%
Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,110) (506) (604) (226) (229) (385) (270) (720) (149) (137) (104)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 17% 12% 17% 22% 14% 28% 16% 20% 17% 20%
Donald Trump 16% 20% 8% 21% 17% 19% 21% 14% 12% 17%
Both candidates 5% 4% 5% 7% 3% 5% 6% 6% 4% 4%
Neither candidate 19% 21% 20% 17% 22% 16% 15% 21% 31% 19%
Not sure 42% 43% 50% 33% 44% 33% 42% 39% 37% 40%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,110) (394) (414) (302) (476) (396) (441) (314) (228) (985)
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YouGov Survey: Education: Issues & Policies
September 20 - 23, 2024 - 1110 U.S. adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

September 20 - 23, 2024
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 6.623, with a mean of one and a standard deviation of
0.863.

1110
=+ 3.9% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

83 questions not reported.

You
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YouGov Survey: Crime: Issues & Policies You

Sample 1122 U.S. adult citizens
Conducted September 25 - 27, 2024
Margin of Error  +4.4%

1. How closely do you follow news on crime policy in the U.S.?

Very CloSely .. 19%
Somewhat ClOSElY ... 44%
NOL VEIY ClOSEIY ..o e e e 28%
Not at all CloSElY .. e 9%

2. Here are some issues related to crime in the U.S. Which are most important to you? Select up to three.

GUN POICY ottt et e e e e e e e 56%
Racial disparities in criminal jUStICe ... .. .ot 36%
Criminal SENTENCING .ottt e 34%
Police fUNING ... 31%
POlICINg PractiCes ...t e 25%
PrIVACY NS e 24%
White-collar Crime ... . 17%
MarfUaNa [aWS .. 16%
Prison CONAItiONS ... .o e 13%
JUVENIIE JUSTICE ot e e 9%

3. Which of the following issues do you trust Kamala Harris to handle? Select all that apply.

Racial disparities in criminal justice ........ ... e 38%
GUN POICY et e e e 38%
Criminal SENTENCING ..ottt e 29%
POlICING PractiCes ...t 27%
White-Collar Crime . e e e e 25%
PrivacCy MghES o e 25%
Marijuana [aWS ... .o e 24%
Police fUNAING ... 23%
Juvenile JUSHICE ... 21%
Prison coNditioNs .. ... oo e 21%

NONE Of the @DOVE .. ..o e e 45%



YouGov Survey: Crime: Issues & Policies You

4. Which of the following issues do you trust Donald Trump to handle? Select all that apply.

Police fUNAING ..o 38%
GUN POLICY e 34%
Criminal SENTENCING ..ot 33%
Policing practiCes . ... i 28%
Privacy Nghts ... e 25%
White-collar Crime ... ... 22%
Marijuana [aWS ... e 20%
JUvenile JUSHICE ... 19%
Prison CONAItIONS ... .o e 19%
Racial disparities in criminal justice ........ ... oo e 19%
None of the @bove ... .o 47%

5. Would you support or oppose the following?

Strongly Somewhat  Somewhat Strongly

support support oppose oppose Not sure
Allowing guns to be temporarily seized
from people whom judges deem
dangerous 50% 24% 8% 9% 10%
Banning assault weapons and
high-capacity magazines 48% 16% 10% 17% 9%
Creating a national database to track
police misconduct 49% 30% 6% 5% 10%
Funding job training and addiction
recovery services for former prisoners 47% 33% 5% 4% 11%
Preventing some kinds of militarized
equipment from being sold to local
police agencies 29% 21% 17% 13% 20%
Reclassifying marijuana to a less
restrictive category of drug 43% 22% 11% 11% 12%

Repealing laws that shield gun

manufacturers from being sued for

violence involving guns they have

made 26% 18% 12% 25% 20%
Requiring criminal and mental

background checks for all gun

purchases 66% 19% 5% 4% 6%

Allowing people with a concealed carry

permit in one state to have it

recognized in other states 28% 23% 13% 21% 15%

Allowing the death penalty as a

punishment for drug-dealing

convictions 10% 14% 21% 39% 16%

Imposing mandatory minimum

sentences on people convicted of

violent crimes 42% 26% 10% 7% 15%
continued on the next page ...



YouGov Survey: Crime: Issues & Policies

continued from previous page

Banning homeless encampments and

You

arresting people who refuse to leave 19% 20% 19% 27% 15%
Expanding the use of stop-and-frisk
practices by police departments 15% 20% 19% 25% 21%
Giving police officers full protection
from personal liability in civil suits 10% 17% 20% 37% 16%
Pardoning participants in the January
6, 2021 attack on the U.S. Capitol 19% 13% 10% 43% 15%
Sending troops in to large U.S. cities to
enforce public order 15% 23% 15% 33% 14%
Increasing federal funding for local
police departments 32% 31% 13% 12% 12%
Defunding the police 8% 12% 19% 51% 10%
Banning the sale of all handguns 14% 15% 16% 45% 9%
Removing all restrictions on gun
ownership 9% 10% 17% 55% 10%
6. As far as you know, is the following policy supported by. .. ?

Kamala Donald Both Neither

Harris Trump candidates  candidate Not sure
Allowing guns to be temporarily seized
from people whom judges deem
dangerous 47% 6% 15% 6% 27%
Banning assault weapons and
high-capacity magazines 64% 5% 8% 4% 19%
Creating a national database to track
police misconduct 38% 9% 8% 13% 32%
Funding job training and addiction
recovery services for former prisoners 42% 10% 11% 8% 29%
Preventing some kinds of militarized
equipment from being sold to local
police agencies 38% 6% 5% 12% 39%
Reclassifying marijuana to a less
restrictive category of drug 41% 10% 14% 8% 28%
Repealing laws that shield gun
manufacturers from being sued for
violence involving guns they have
made 31% 20% 3% 12% 34%
Requiring criminal and mental
background checks for all gun
purchases 48% 9% 17% 4% 21%

continued on the next page . ..
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Allowing people with a concealed carry
permit in one state to have it
recognized in other states

Allowing the death penalty as a
punishment for drug-dealing
convictions

Imposing mandatory minimum
sentences on people convicted of
violent crimes

Banning homeless encampments and
arresting people who refuse to leave
Expanding the use of stop-and-frisk
practices by police departments
Giving police officers full protection
from personal liability in civil suits
Pardoning participants in the January
6, 2021 attack on the U.S. Capitol
Sending troops in to large U.S. cities to
enforce public order

Increasing federal funding for local
police departments

Defunding the police

Banning the sale of all handguns
Removing all restrictions on gun
ownership
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

September 25 - 27, 2024
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 6.672, with a mean of one and a standard deviation of
1.122.

1122
=+ 4.4% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

83 questions not reported.
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September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU

1. Follow News on Crime
How closely do you follow news on crime policy in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very closely 19% 21% 17% 11% 14% 23% 26% 18% 20% 22% %
Somewhat closely 44% 46% 43% 32% 49% 44% 52% 49% 37% 30% *
Not very closely 28% 26% 29% 44% 25% 23% 21% 26% 33% 28% *
Not at all closely 9% 7% 11% 13% 12% 9% 2% 7% 10% 21% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,122) (489) (633) (188) (190) (431) (313) (793) (133) (114) (82)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Very closely 19% 23% 13% 21% 25% 27% 16% 21% 24% 25%
Somewhat closely 44% 42% 44% 48% 45% 57% 40% 49% 54% 51%
Not very closely 28% 30% 27% 25% 24% 14% 28% 27% 18% 20%
Not at all closely 9% 4% 16% 5% 5% 1% 16% 3% 4% 4%
Totals 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,122) (416) (420) (286) (513) (421) (434) (313) (257) (1,028)
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September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU
2. Importance of Issues Related to Crime
Here are some issues related to crime in the U.S. Which are most important to you? Select up to three.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Gun policy 56% 51% 61% 59% 56% 55% 55% 55% 69% 56% *
Racial disparities in
criminal justice 36% 33% 38% 34% 43% 33% 33% 29% 67% 33% *
Criminal sentencing 34% 36% 33% 35% 25% 34% 42% 38% 29% 21% *
Police funding 31% 34% 28% 24% 27% 31% 42% 34% 8% 34% *
Policing practices 25% 27% 23% 23% 27% 28% 22% 24% 22% 22% *
Privacy rights 24% 29% 20% 22% 35% 26% 14% 23% 25% 31% *
White-collar crime 17% 20% 14% 15% 17% 17% 19% 18% 16% 17% *
Marijuana laws 16% 16% 17% 17% 17% 17% 13% 19% 11% 11% *
Prison conditions 13% 10% 17% 20% 11% 15% 8% 14% 9% 17% *
Juvenile justice 9% 9% 10% 13% 6% 6% 14% 11% 4% 10% *
Unweighted N (1,122) (489) (633) (188) (190) (431) (313) (793) (133) (114) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Gun policy 56% 72% 51% 47% 71% 41% 55% 54% 55% 56%
Racial disparities in
criminal justice 36% 59% 33% 14% 58% 10% 36% 37% 37% 35%
Criminal sentencing 34% 21% 32% 50% 18% 52% 35% 34% 34% 35%
Police funding 31% 19% 26% 51% 16% 56% 23% 30% 45% 35%
Policing practices 25% 32% 28% 14% 35% 18% 21% 22% 36% 27%
Privacy rights 24% 24% 30% 19% 27% 23% 19% 26% 21% 26%
White-collar crime 17% 15% 21% 14% 18% 15% 16% 26% 14% 16%
Marijuana laws 16% 11% 16% 22% 11% 17% 24% 13% 12% 14%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Prison conditions 13% 17% 14% 9% 18% 9% 13% 15% 14% 14%
Juvenile justice 9% 7% 8% 13% 8% 11% 11% 8% 7% 9%
Unweighted N (1,122) (416) (420) (286) (513) (421) (434) (313) (257) (1,028)
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September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU
3. Trust Kamala Harris’ Handling of Issues Related to Crime
Which of the following issues do you trust Kamala Harris to handle? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Racial disparities in
criminal justice 38% 36% 41% 36% 42% 37% 39% 34% 59% 33% *
Gun policy 38% 37% 40% 44% 37% 36% 38% 34% 58% 37% *
Criminal sentencing 29% 29% 29% 33% 29% 27% 28% 26% 35% 38% *
Policing practices 27% 29% 25% 19% 26% 30% 31% 26% 32% 26% *
White-collar crime 25% 28% 23% 21% 26% 27% 27% 24% 37% 22% *
Privacy rights 25% 26% 24% 21% 31% 25% 25% 22% 42% 29% *
Marijuana laws 24% 27% 21% 22% 30% 22% 24% 24% 30% 19% *
Police funding 23% 25% 21% 22% 21% 24% 25% 23% 27% 18% *
Juvenile justice 21% 21% 21% 16% 23% 22% 24% 20% 28% 20% *
Prison conditions 21% 19% 22% 19% 23% 19% 23% 18% 33% 22% *
None of the above 45% 44% 45% 37% 39% 48% 52% 51% 18% 42% *
Unweighted N (1,122) (489) (633) (188) (190) (431) (313) (793) (133) (114) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Racial disparities in
criminal justice 38% 72% 36% 6% 78% % 33% 46% 48% 43%
Gun policy 38% 69% 37% 7% 74% 5% 33% 43% 45% 40%
Criminal sentencing 29% 53% 28% 5% 58% 4% 26% 29% 37% 31%
Policing practices 27% 48% 26% 6% 60% 4% 24% 30% 37% 32%
White-collar crime 25% 50% 21% 4% 55% 4% 21% 32% 36% 29%
Privacy rights 25% 49% 23% 3% 56% 2% 23% 27% 31% 29%
Marijuana laws 24% 47% 20% 4% 50% 5% 19% 29% 34% 27%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Police funding 23% 48% 18% 3% 51% 3% 20% 26% 33% 27%
Juvenile justice 21% 42% 16% 4% 47% 4% 17% 24% 31% 25%
Prison conditions 21% 46% 15% 2% 47% 1% 17% 25% 28% 24%
None of the above 45% 8% 44% 85% 4% 84% 48% 44% 36% 43%
Unweighted N (1,122) (416) (420) (286) (513) (421) (434) (313) (257) (1,028)
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September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU
4. Trust Donald Trump’s Handling of Issues Related to Crime
Which of the following issues do you trust Donald Trump to handle? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Police funding 38% 41% 36% 33% 25% 40% 55% 44% 20% 27% *
Gun policy 34% 37% 32% 30% 22% 41% 42% 41% 14% 29% *
Criminal sentencing 33% 36% 30% 27% 22% 35% 46% 40% 10% 26% *
Policing practices 28% 28% 28% 20% 21% 29% 42% 34% 5% 28% *
Privacy rights 25% 28% 22% 22% 17% 27% 34% 29% 13% 24% *
White-collar crime 22% 23% 21% 18% 16% 22% 33% 27% 5% 16% *
Marijuana laws 20% 22% 18% 25% 14% 18% 24% 23% 9% 19% *
Juvenile justice 19% 19% 19% 19% 11% 18% 30% 24% 6% 15% *
Prison conditions 19% 21% 17% 24% 11% 19% 22% 22% 6% 19% *
Racial disparities in
criminal justice 19% 21% 17% 21% 11% 19% 24% 21% 14% 18% *
None of the above 47% 42% 52% 49% 58% 44% 39% 42% 64% 52% *
Unweighted N (1,122) (489) (633) (188) (190) (431) (313) (793) (133) (114) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Police funding 38% 12% 33% 73% 6% 80% 38% 39% 39% 41%
Gun policy 34% 9% 27% 70% 5% 71% 36% 32% 32% 37%
Criminal sentencing 33% 7% 27% 68% 6% 72% 32% 33% 35% 37%
Policing practices 28% 5% 20% 63% 3% 61% 27% 32% 21% 30%
Privacy rights 25% 5% 20% 52% 3% 56% 24% 28% 18% 27%
White-collar crime 22% 3% 20% 46% 3% 48% 24% 24% 17% 24%
Marijuana laws 20% 5% 15% 43% 3% 40% 21% 22% 12% 20%
Juvenile justice 19% 4% 12% 45% 3% 41% 22% 18% 14% 21%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Prison conditions 19% 4% 13% 41% 2% 42% 17% 23% 13% 20%
Racial disparities in
criminal justice 19% 6% 13% 39% 2% 43% 19% 20% 14% 21%
None of the above 47% 78% 54% 6% 86% 4% 46% 48% 51% 47%

Unweighted N (1,122) (416) (420) (286) (513) (421) (434) (313) (257) (1,028)
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5A. Support for Policies on Crime — Allowing guns to be temporarily seized from people whom judges deem dangerous
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 50% 44% 55% 54% 46% 47% 54% 46% 73% 45% *
Somewhat support 24% 23% 25% 18% 27% 26% 23% 27% 11% 17% *
Somewhat oppose 8% 13% 4% % 9% 9% 8% 10% 3% 8% *
Strongly oppose 9% 12% 6% 6% 4% 12% 11% 10% 3% 9% *
Not sure 10% 9% 11% 15% 14% 7% 5% 8% 9% 21% *
Totals 101% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% *
Unweighted N (1,118) (487) (631) (188) (189) (430) (311) (791) (132) (114) (81)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 50% 71% 42% 35% 72% 29% 47% 53% 53% 51%
Somewhat support 24% 17% 24% 31% 21% 28% 25% 25% 25% 23%
Somewhat oppose 8% 4% 10% 11% 4% 17% 7% 10% 12% 11%
Strongly oppose 9% 3% 9% 14% 1% 19% 10% 9% 8% 10%
Not sure 10% 4% 15% 9% 3% 8% 11% 3% 3% 5%
Totals 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,118) (415) (419) (284) (512) (418) (434) (312) (254) (1,024)
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5B. Support for Policies on Crime — Banning assault weapons and high-capacity magazines

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 48% 43% 52% 46% 51% 44% 51% 44% 71% 45% *
Somewhat support 16% 17% 15% 19% 15% 17% 14% 17% 13% 15% *
Somewhat oppose 10% 11% 10% 8% 10% 11% 12% 11% 3% 13% *
Strongly oppose 17% 25% 9% 9% 14% 22% 20% 20% 4% 15% *
Not sure 9% 5% 13% 18% 10% % 3% 8% 9% 12% *
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,121) (489) (632) (188) (189) (431) (313) (792) (133) (114) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 48% 75% 45% 20% 76% 15% 49% 47% 47% 48%
Somewhat support 16% 15% 12% 22% 15% 17% 15% 21% 17% 15%
Somewhat oppose 10% 4% 11% 16% 4% 18% 8% 11% 12% 10%
Strongly oppose 17% 2% 17% 33% 1% 41% 17% 16% 18% 20%
Not sure 9% 4% 15% 8% 4% 10% 12% 5% 6% 7%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,121) (416) (420) (285) (513) (420) (434) (313) (257) (1,027)
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5C. Support for Policies on Crime — Creating a national database to track police misconduct
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 49% 49% 49% 53% 53% 51% 38% 45% 72% 43% *
Somewhat support 30% 31% 29% 21% 28% 29% 42% 34% 10% 28% *
Somewhat oppose 6% 6% 6% 4% 6% 6% 6% 7% 3% 6% *
Strongly oppose 5% 8% 4% 4% 5% 6% 6% 6% 3% 6% *
Not sure 10% 6% 13% 18% 8% 8% 8% 8% 13% 16% *
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% *
Unweighted N (1,121) (489) (632) (188) (190) (431) (312) (792) (133) (114) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 49% 69% 51% 26% 70% 23% 50% 50% 46% 48%
Somewhat support 30% 21% 27% 42% 20% 44% 27% 32% 36% 32%
Somewhat oppose 6% 3% 6% 8% 4% 11% 4% 8% 6% 7%
Strongly oppose 5% 2% 4% 12% 1% 12% 6% 4% 5% 6%
Not sure 10% 5% 13% 12% 5% 10% 12% 5% % 8%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,121) (415) (420) (286) (512) (421) (434) (313) (256) (1,027)
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5D. Support for Policies on Crime — Funding job training and addiction recovery services for former prisoners

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 47% 48% 46% 59% 47% 46% 37% 45% 62% 47% *
Somewhat support 33% 33% 33% 18% 32% 34% 47% 37% 25% 18% *
Somewhat oppose 5% 5% 5% 3% 4% 7% 4% 5% 1% 4% *
Strongly oppose 4% 6% 2% 3% 2% 5% 5% 4% 1% 6% *
Not sure 11% 9% 14% 17% 16% 8% 7% 9% 11% 24% *
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% *
Unweighted N (1,120) (489) (631) (187) (189) (431) (313) (792) (133) (113) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 47% 61% 51% 27% 64% 26% 44% 53% 47% 46%
Somewhat support 33% 27% 28% 45% 27% 46% 33% 33% 40% 36%
Somewhat oppose 5% 3% 4% 7% 3% 10% 5% 7% 4% 6%
Strongly oppose 4% 3% 2% 6% 2% 6% 5% 3% 5% 4%
Not sure 11% 5% 15% 14% 5% 12% 13% 5% 5% 8%
Totals 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,120) (416) (419) (285) (513) (420) (433) (313) (256) (1,027)
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5E. Support for Policies on Crime — Preventing some kinds of militarized equipment from being sold to local police agencies

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 29% 33% 26% 44% 37% 23% 17% 27% 40% 28% *
Somewhat support 21% 23% 19% 19% 29% 19% 20% 22% 17% 24% *
Somewhat oppose 17% 16% 18% 11% 9% 21% 25% 16% 18% 19% *
Strongly oppose 13% 12% 13% 3% 6% 19% 20% 17% 4% 6% *
Not sure 20% 15% 24% 24% 18% 19% 18% 18% 22% 24% *
Totals 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 101% *
Unweighted N (1,120) (488) (632) (188) (190) (430) (312) (791) (133) (114) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 29% 46% 30% 10% 46% 14% 27% 32% 34% 31%
Somewhat support 21% 20% 21% 23% 24% 18% 18% 27% 21% 21%
Somewhat oppose 17% 14% 16% 22% 13% 23% 21% 15% 16% 18%
Strongly oppose 13% 4% 10% 26% 4% 28% 16% 11% 14% 16%
Not sure 20% 16% 23% 19% 13% 17% 19% 15% 14% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,120) (415) (420) (285) (512) (420) (434) (312) (256) (1,026)
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5F. Support for Policies on Crime — Reclassifying marijuana to a less restrictive category of drug
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 43% 46% 41% 45% 51% 45% 33% 42% 42% 45% *
Somewhat support 22% 21% 24% 13% 23% 24% 30% 25% 23% 16% *
Somewhat oppose 11% 10% 12% 14% 10% 9% 12% 11% 12% 3% *
Strongly oppose 11% 11% 11% 11% 2% 13% 19% 12% 5% 16% *
Not sure 12% 11% 13% 18% 15% 9% 7% 9% 18% 20% *
Totals 99% 99% 101% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,119) (487) (632) (188) (190) (430) (311) (790) (133) (114) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 43% 60% 46% 23% 66% 28% 41% 47% 52% 47%
Somewhat support 22% 20% 19% 30% 20% 23% 23% 25% 19% 21%
Somewhat oppose 11% 7% 10% 16% 4% 18% 10% 14% 8% 11%
Strongly oppose 11% 5% 8% 22% 4% 21% 11% 9% 13% 12%
Not sure 12% 9% 17% 9% 6% 10% 15% 5% 7% 8%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,119) (415) (420) (284) (513) (419) (434) (312) (255) (1,025)
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5G. Support for Policies on Crime — Repealing laws that shield gun manufacturers from being sued for violence involving guns they have made

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 26% 26% 26% 21% 26% 25% 31% 26% 29% 19% *
Somewhat support 18% 20% 16% 19% 19% 18% 14% 19% 19% 14% *
Somewhat oppose 12% 9% 15% 12% 10% 12% 16% 12% 11% 16% *
Strongly oppose 25% 29% 21% 21% 20% 28% 29% 27% 14% 27% *
Not sure 20% 16% 23% 27% 25% 17% 10% 16% 27% 25% *
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,118) (488) (630) (188) (190) (429) (311) (789) (133) (114) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 26% 35% 26% 15% 43% 15% 24% 29% 26% 29%
Somewhat support 18% 22% 14% 18% 19% 17% 15% 24% 14% 18%
Somewhat oppose 12% 10% 13% 14% 12% 13% 15% 8% 11% 12%
Strongly oppose 25% 16% 22% 38% 14% 42% 22% 28% 32% 28%
Not sure 20% 18% 25% 15% 13% 14% 24% 11% 17% 13%
Totals 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,118) (415) (418) (285) (512) (418) (433) (313) (254) (1,024)
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5H. Support for Policies on Crime — Requiring criminal and mental background checks for all gun purchases

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 66% 60% 72% 67% 67% 65% 65% 64% 84% 60% *
Somewhat support 19% 23% 15% 13% 19% 19% 24% 21% 6% 19% *
Somewhat oppose 5% 7% 3% 5% 5% 4% 5% 5% 2% 7% *
Strongly oppose 4% 6% 2% 3% 2% 7% 4% 5% 1% 6% *
Not sure 6% 4% 8% 12% 8% 5% 1% 6% 8% 7% *
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 99% *
Unweighted N (1,119) (487) (632) (186) (190) (431) (312) (791) (133) (114) (81)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 66% 85% 60% 52% 84% 48% 66% 67% 68% 67%
Somewhat support 19% 8% 21% 28% 10% 30% 17% 22% 22% 19%
Somewhat oppose 5% 3% 4% 7% 3% 8% 4% 5% 5% 5%
Strongly oppose 4% 1% 3% 8% 0% 9% 5% 4% 4% 4%
Not sure 6% 2% 11% 4% 3% 6% 8% 2% 2% 4%
Totals 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,119) (415) (419) (285) (513) (420) (433) (312) (257) (1,027)
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51. Support for Policies on Crime — Allowing people with a concealed carry permit in one state to have it recognized in other states

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 28% 33% 24% 16% 20% 39% 33% 33% 16% 21% *
Somewhat support 23% 21% 25% 25% 21% 19% 30% 23% 28% 17% *
Somewhat oppose 13% 9% 16% 15% 18% 12% 7% 13% 12% 19% *
Strongly oppose 21% 24% 17% 21% 25% 17% 20% 19% 23% 24% *
Not sure 15% 12% 17% 21% 16% 13% 10% 12% 21% 20% *
Totals 100% 99% 99% 98% 100% 100% 100% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,122) (489) (633) (188) (190) (431) (313) (793) (133) (114) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 28% 15% 26% 45% 14% 54% 30% 30% 27% 33%
Somewhat support 23% 21% 20% 30% 20% 30% 23% 23% 26% 25%
Somewhat oppose 13% 19% 10% 10% 15% 5% 14% 13% 9% 10%
Strongly oppose 21% 32% 24% 4% 37% 3% 17% 21% 27% 22%
Not sure 15% 13% 20% 11% 13% 8% 16% 12% 11% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,122) (416) (420) (286) (513) (421) (434) (313) (257) (1,028)




YouGov Survey: Crime: Issues & Policies
September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU
5J. Support for Policies on Crime — Allowing the death penalty as a punishment for drug-dealing convictions

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 10% 11% 9% 8% 7% 10% 16% 11% 7% 10% *
Somewhat support 14% 16% 13% % 11% 15% 25% 17% 8% 8% *
Somewhat oppose 21% 19% 23% 19% 24% 20% 20% 21% 26% 16% *
Strongly oppose 39% 39% 40% 47% 40% 40% 29% 38% 40% 40% *
Not sure 16% 15% 16% 19% 19% 15% 10% 12% 19% 26% *
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,120) (489) (631) (188) (190) (429) (313) (792) (132) (114) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 10% 4% 7% 20% 4% 21% 10% 10% 11% 12%
Somewhat support 14% 10% 12% 22% 10% 25% 15% 16% 15% 17%
Somewhat oppose 21% 21% 17% 26% 18% 21% 21% 21% 16% 20%
Strongly oppose 39% 53% 43% 20% 60% 19% 38% 41% 49% 40%
Not sure 16% 12% 22% 12% 8% 14% 17% 12% 10% 12%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,120) (415) (419) (286) (512) (420) (433) (313) (256) (1,026)




YouGov Survey: Crime: Issues & Policies

September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens

You

5K. Support for Policies on Crime — Imposing mandatory minimum sentences on people convicted of violent crimes

Would you support or oppose the following?

Race (4 category)

Gender Age (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 42% 44% 41% 3% 27% 48% 55% 44% 43% 36% *
Somewhat support 26% 26% 26% 25% 28% 25% 28% 28% 25% 19% *
Somewhat oppose 10% 12% 8% 11% 13% 9% 7% 10% 4% 9% *
Strongly oppose 7% 6% 7% 7% 8% 6% 6% 6% 9% 8% *
Not sure 15% 12% 18% 21% 25% 12% 4% 12% 18% 28% *
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% .
Unweighted N (1,120) (489) (631) (188) (189) (430) (313) (791) (133) (114) (82)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 42% 38% 35% 56% 31% 59% 43% 43% 42% 45%
Somewhat support 26% 26% 26% 26% 33% 25% 27% 30% 24% 28%
Somewhat oppose 10% 16% 9% 4% 15% 4% 7% 9% 19% 10%
Strongly oppose 7% 8% 5% 6% 9% 5% 7% 8% 5% 7%
Not sure 15% 12% 25% 7% 12% 7% 16% 10% 11% 9%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,120) (415) (420) (285) (512) (420) (433) (313) (256) (1,026)
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YouGov Survey: Crime: Issues & Policies
September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU
5L. Support for Policies on Crime — Banning homeless encampments and arresting people who refuse to leave

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 19% 22% 16% 13% 11% 23% 29% 21% 18% 18% *
Somewhat support 20% 19% 20% 15% 21% 20% 22% 19% 16% 20% *
Somewhat oppose 19% 19% 20% 22% 20% 21% 15% 21% 14% 15% *
Strongly oppose 27% 26% 27% 33% 29% 26% 20% 26% 31% 27% *
Not sure 15% 13% 17% 17% 19% 11% 14% 14% 20% 20% *
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% *
Unweighted N (1,119) (488) (631) (188) (190) (431) (310) (790) (133) (114) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 19% 10% 14% 35% 6% 39% 18% 18% 24% 22%
Somewhat support 20% 19% 19% 21% 17% 27% 20% 18% 23% 21%
Somewhat oppose 19% 24% 21% 13% 29% 13% 15% 27% 24% 21%
Strongly oppose 27% 37% 27% 16% 39% 9% 29% 25% 24% 25%
Not sure 15% 10% 19% 15% 9% 12% 19% 12% 6% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,119) (415) (419) (285) (512) (420) (433) (311) (257) (1,025)




YouGov Survey: Crime: Issues & Policies
September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU
5M. Support for Policies on Crime — Expanding the use of stop-and-frisk practices by police departments

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 15% 17% 13% 13% 11% 17% 18% 16% 19% 14% *
Somewhat support 20% 19% 21% 16% 14% 18% 31% 21% 13% 17% *
Somewhat oppose 19% 22% 16% 12% 24% 23% 15% 20% 18% 19% *
Strongly oppose 25% 29% 22% 26% 29% 25% 21% 24% 31% 21% *
Not sure 21% 13% 28% 33% 22% 16% 14% 20% 19% 30% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% *
Unweighted N (1,120) (489) (631) (187) (190) (431) (312) (792) (132) (114) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 15% 13% 11% 22% 11% 24% 14% 16% 17% 17%
Somewhat support 20% 12% 16% 32% 12% 32% 21% 20% 18% 22%
Somewhat oppose 19% 18% 23% 16% 20% 16% 20% 17% 24% 18%
Strongly oppose 25% 39% 26% 11% 45% 10% 24% 30% 28% 28%
Not sure 21% 18% 25% 18% 13% 17% 20% 17% 13% 16%
Totals 100% 100% 101% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,120) (415) (419) (286) (512) (421) (434) (311) (257) (1,026)




YouGov Survey: Crime: Issues & Policies

September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU
5N. Support for Policies on Crime — Giving police officers full protection from personal liability in civil suits

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 10% 13% 8% 9% 8% 12% 12% 11% 9% 13% *
Somewhat support 17% 19% 15% 15% 16% 16% 21% 17% 15% 16% *
Somewhat oppose 20% 18% 21% 14% 17% 21% 24% 23% 13% 15% *
Strongly oppose 37% 41% 34% 42% 40% 39% 27% 35% 46% 33% *
Not sure 16% 10% 22% 20% 18% 13% 15% 15% 17% 23% *
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% *
Unweighted N (1,121) (489) (632) (188) (190) (431) (312) (792) (133) (114) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 10% 5% 7% 20% 5% 20% 11% 9% 9% 11%
Somewhat support 17% 11% 15% 26% 10% 30% 15% 20% 16% 19%
Somewhat oppose 20% 18% 17% 23% 18% 23% 21% 20% 22% 21%
Strongly oppose 37% 56% 42% 12% 61% 10% 35% 40% 45% 36%
Not sure 16% 10% 20% 19% 6% 17% 19% 12% 8% 12%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,121) (416) (419) (286) (512) (421) (433) (313) (257) (1,027)

21



YouGov Survey: Crime: Issues & Policies
September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU
50. Support for Policies on Crime — Pardoning participants in the January 6, 2021 attack on the U.S. Capitol
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 19% 23% 15% 15% 11% 22% 26% 23% 9% 10% *
Somewhat support 13% 14% 13% 8% 13% 12% 20% 14% 16% 8% *
Somewhat oppose 10% 8% 12% 11% 10% 12% 7% 10% 9% 13% *
Strongly oppose 43% 43% 43% 43% 40% 45% 43% 40% 48% 49% *
Not sure 15% 13% 17% 22% 26% 9% 4% 13% 18% 20% *
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,121) (488) (633) (188) (190) (431) (312) (792) (133) (114) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 19% 4% 17% 36% 3% 46% 18% 20% 19% 22%
Somewhat support 13% 8% 7% 27% 4% 24% 14% 14% 14% 14%
Somewhat oppose 10% 8% 9% 13% 5% 11% 10% 10% 13% 8%
Strongly oppose 43% 73% 46% 8% 83% 3% 40% 46% 48% 45%
Not sure 15% 8% 21% 16% 4% 16% 18% 10% 6% 10%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,121) (415) (420) (286) (512) (421) (434) (312) (257) (1,027)
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YouGov Survey: Crime: Issues & Policies
September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU
5P. Support for Policies on Crime — Sending troops in to large U.S. cities to enforce public order

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 15% 15% 16% 13% 12% 16% 21% 16% 14% 17% *
Somewhat support 23% 20% 26% 17% 16% 26% 32% 24% 30% 18% *
Somewhat oppose 15% 15% 15% 22% 14% 12% 14% 17% 10% 14% *
Strongly oppose 33% 40% 26% 32% 38% 33% 29% 32% 32% 33% *
Not sure 14% 10% 17% 15% 20% 14% 5% 11% 14% 19% *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,119) (487) (632) (187) (190) (431) (311) (791) (133) (114) (81)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 15% 8% 12% 27% 5% 29% 15% 16% 15% 16%
Somewhat support 23% 18% 16% 38% 13% 35% 28% 21% 21% 24%
Somewhat oppose 15% 15% 16% 13% 17% 13% 12% 15% 20% 15%
Strongly oppose 33% 51% 35% 11% 58% 12% 28% 40% 37% 36%
Not sure 14% 8% 20% 11% % 10% 17% 8% % 9%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,119) (416) (419) (284) (513) (419) (433) (313) (256) (1,026)




YouGov Survey: Crime: Issues & Policies
September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU
5Q. Support for Policies on Crime — Increasing federal funding for local police departments

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 32% 30% 33% 20% 18% 34% 54% 36% 23% 25% *
Somewhat support 31% 31% 31% 21% 29% 36% 36% 32% 27% 32% *
Somewhat oppose 13% 15% 11% 18% 17% 12% 5% 12% 11% 10% *
Strongly oppose 12% 13% 11% 21% 17% 9% 2% 9% 22% 13% *
Not sure 12% 11% 13% 19% 19% 9% 3% 10% 17% 19% *
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% *
Unweighted N (1,119) (489) (630) (187) (190) (431) (311) (791) (132) (114) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 32% 20% 24% 54% 20% 56% 31% 34% 35% 3%
Somewhat support 31% 32% 29% 33% 35% 28% 28% 34% 31% 32%
Somewhat oppose 13% 18% 15% 5% 20% 5% 13% 12% 18% 13%
Strongly oppose 12% 19% 12% 5% 14% 4% 12% 13% 10% 10%
Not sure 12% 12% 20% 4% 11% 6% 16% 8% 6% 9%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,119) (416) (418) (285) (512) (420) (434) (311) (257) (1,025)
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YouGov Survey: Crime: Issues & Policies

September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU
5R. Support for Policies on Crime — Defunding the police

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 8% 8% 9% 15% 14% 3% 2% 5% 24% % *
Somewhat support 12% 12% 13% 22% 18% 8% 2% 12% 14% 15% *
Somewhat oppose 19% 19% 19% 21% 17% 22% 14% 16% 23% 18% *
Strongly oppose 51% 53% 48% 28% 37% 56% 78% 59% 21% 43% *
Not sure 10% 9% 12% 15% 13% 10% 3% 8% 17% 17% *
Totals 100% 101% 101% 101% 99% 99% 99% 100% 99% 100% *
Unweighted N (1,121) (488) (633) (188) (190) (431) (312) (792) (133) (114) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 8% 15% 7% 2% 11% 3% 9% 7% 6% 7%
Somewhat support 12% 21% 10% 6% 24% 2% 11% 13% 15% 13%
Somewhat oppose 19% 21% 23% 11% 21% 6% 20% 19% 16% 14%
Strongly oppose 51% 33% 43% 79% 35% 87% 45% 54% 57% 59%
Not sure 10% 10% 17% 3% 9% 2% 14% 6% 6% 6%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,121) (416) (420) (285) (513) (420) (434) (313) (256) (1,027)
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YouGov Survey: Crime: Issues & Policies
September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU
58. Support for Policies on Crime — Banning the sale of all handguns

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 14% 10% 18% 18% 21% 11% 9% 9% 24% 26% *
Somewhat support 15% 19% 12% 22% 19% 9% 15% 14% 23% 16% *
Somewhat oppose 16% 13% 18% 18% 13% 13% 21% 17% 20% 11% *
Strongly oppose 45% 49% 41% 26% 35% 59% 54% 53% 17% 33% *
Not sure 9% 9% 10% 17% 12% 8% 1% 7% 16% 14% *
Totals 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,117) (487) (630) (188) (190) (431) (308) (788) (133) (114) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 14% 24% 13% 5% 21% 5% 17% 11% 11% 14%
Somewhat support 15% 22% 16% 8% 21% 3% 15% 18% 13% 12%
Somewhat oppose 16% 23% 14% 10% 27% 8% 13% 18% 20% 18%
Strongly oppose 45% 23% 43% 2% 26% 77% 46% 48% 51% 50%
Not sure 9% 8% 14% 6% 5% % 8% 5% 5% 6%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,117) (413) (419) (285) (510) (420) (434) (310) (255) (1,023)
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YouGov Survey: Crime: Issues & Policies
September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU
5T. Support for Policies on Crime — Removing all restrictions on gun ownership

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 9% 13% 6% 5% 9% 13% 7% 10% 8% 7% *
Somewhat support 10% 12% 8% 10% 10% 8% 13% 9% 16% 11% *
Somewhat oppose 17% 20% 14% 18% 18% 14% 17% 19% 8% 18% *
Strongly oppose 55% 49% 60% 54% 51% 57% 56% 53% 58% 54% *
Not sure 10% 7% 12% 13% 12% 8% 6% 10% 10% 9% *
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% *
Unweighted N (1,118) (487) (631) (188) (189) (430) (311) (791) (132) (114) (81)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 9% 7% 8% 14% 5% 16% 11% 12% 7% 10%
Somewhat support 10% 7% 7% 16% 3% 18% 12% 8% 10% 10%
Somewhat oppose 17% 10% 16% 25% 9% 27% 12% 24% 14% 18%
Strongly oppose 55% 72% 56% 34% 80% 29% 52% 54% 66% 56%
Not sure 10% 4% 13% 11% 3% 11% 14% 3% 4% 7%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,118) (415) (418) (285) (512) (418) (431) (312) (257) (1,024)
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YouGov Survey: Crime: Issues & Policies
September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU
6A. Perceived Candidate Support for Policies on Crime — Allowing guns to be temporarily seized from people whom judges deem dangerous
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 47% 53% 42% 40% 47% 50% 50% 48% 49% 46% *
Donald Trump 6% 6% 6% 9% 3% 6% 6% 6% 4% 8% *
Both candidates 15% 16% 13% 11% 15% 15% 19% 13% 17% 14% *
Neither candidate 6% 5% 6% 9% 3% 6% 5% 4% 6% 8% *
Not sure 27% 19% 33% 32% 32% 23% 20% 29% 23% 24% *
Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% *
Unweighted N (1,121) (488) (633) (187) (190) (431) (313) (793) (132) (114) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 47% 61% 46% 34% 66% 42% 36% 56% 64% 53%
Donald Trump 6% 2% 2% 14% 2% 13% 9% 5% 3% 7%
Both candidates 15% 12% 15% 17% 7% 19% 16% 15% 12% 13%
Neither candidate 6% 6% 6% 4% 6% 3% 7% 5% 2% 5%
Not sure 27% 18% 31% 31% 19% 24% 32% 19% 18% 22%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,121) (415) (420) (286) (513) (421) (434) (313) (257) (1,028)
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YouGov Survey: Crime: Issues & Policies
September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU
6B. Perceived Candidate Support for Policies on Crime — Banning assault weapons and high-capacity magazines
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 64% 64% 64% 48% 61% 69% 76% 66% 56% 58% *
Donald Trump 5% 7% 2% 8% 2% 7% 1% 3% 6% 10% *
Both candidates 8% 8% 7% 10% 6% 5% 12% 8% 11% 4% *
Neither candidate 4% 6% 3% 10% 3% 3% 2% 4% 5% 6% *
Not sure 19% 16% 23% 25% 28% 17% 9% 18% 22% 22% *
Totals 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,120) (487) (633) (187) (190) (431) (312) (792) (132) (114) (82)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 64% 71% 59% 62% 80% 71% 55% 76% 76% 75%
Donald Trump 5% 3% 4% 7% 3% 6% 6% 1% 4% 4%
Both candidates 8% 6% 4% 13% 4% 9% 10% 9% 5% 6%
Neither candidate 4% 6% 5% 2% 3% 3% 3% 6% 6% 4%
Not sure 19% 15% 27% 15% 10% 10% 26% 8% 9% 11%
Totals 100% 101% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,120) (414) (420) (286) (512) (421) (433) (313) (257) (1,027)
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YouGov Survey: Crime: Issues & Policies
September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU
6C. Perceived Candidate Support for Policies on Crime — Creating a national database to track police misconduct
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 38% 38% 38% 32% 34% 41% 45% 37% 45% 36% *
Donald Trump 9% 12% 6% 14% 6% 10% 7% 10% 11% 7% *
Both candidates 8% 8% 9% % 11% % 9% 8% 9% 6% *
Neither candidate 13% 15% 10% 17% 15% 9% 11% 10% 6% 32% *
Not sure 32% 27% 37% 31% 35% 33% 29% 35% 29% 19% *
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,118) (488) (630) (188) (187) (431) (312) (791) (133) (113) (81)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 38% 54% 34% 26% 58% 34% 34% 41% 53% 46%
Donald Trump 9% 7% 4% 18% 3% 14% 11% 11% 5% 8%
Both candidates 8% 6% 9% 9% 4% 12% 11% 6% 4% 8%
Neither candidate 13% 11% 17% 9% 13% 8% 10% 13% 10% 12%
Not sure 32% 22% 36% 37% 22% 31% 34% 29% 27% 27%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,118) (415) (417) (286) (512) (419) (433) (312) (257) (1,025)
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YouGov Survey: Crime: Issues & Policies
September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU
6D. Perceived Candidate Support for Policies on Crime — Funding job training and addiction recovery services for former prisoners
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 42% 40% 43% 39% 38% 41% 48% 41% 49% 36% *
Donald Trump 10% 11% 9% 9% 10% 10% 10% 10% 7% 11% *
Both candidates 11% 13% 9% 9% 10% 11% 13% 11% 11% 11% *
Neither candidate 8% 11% 6% 13% 8% 7% 7% 7% 4% 19% *
Not sure 29% 26% 33% 31% 33% 30% 22% 31% 29% 23% *
Totals 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,121) (489) (632) (188) (190) (431) (312) (792) (133) (114) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 42% 68% 35% 22% 75% 22% 30% 55% 55% 48%
Donald Trump 10% 3% 8% 19% 1% 20% 14% 9% 6% 10%
Both candidates 11% 7% 9% 16% 5% 22% 10% 9% 14% 13%
Neither candidate 8% 3% 14% 6% 6% 6% 11% 7% 2% 7%
Not sure 29% 18% 34% 36% 14% 30% 35% 20% 23% 22%
Totals 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,121) (416) (420) (285) (513) (420) (434) (312) (257) (1,027)
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YouGov Survey: Crime: Issues & Policies

September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens

You

6E. Perceived Candidate Support for Policies on Crime — Preventing some kinds of militarized equipment from being sold to local police agencies
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 38% 41% 35% 33% 41% 38% 39% 40% 32% 24% *
Donald Trump 6% 7% 5% 11% 3% 5% 6% 5% 8% 10% *
Both candidates 5% 8% 3% 8% 5% 5% 3% 4% 12% 6% *
Neither candidate 12% 15% 9% 12% 12% 12% 11% 13% 6% 13% *
Not sure 39% 29% 49% 3% 39% 39% 42% 3% 43% 47% *
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 99% 101% 100% *
Unweighted N (1,121) (488) (633) (188) (190) (430) (313) (792) (133) (114) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 38% 41% 34% 39% 42% 43% 31% 45% 48% 42%
Donald Trump 6% 9% 3% 6% 6% 6% 8% 6% 4% 6%
Both candidates 5% 6% 4% 6% 3% 5% 6% 6% 4% 5%
Neither candidate 12% 11% 17% 7% 16% 10% 11% 15% 12% 14%
Not sure 39% 33% 43% 42% 32% 36% 44% 29% 33% 34%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,121) (416) (419) (286) (513) (421) (434) (312) (257) (1,028)
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YouGov Survey: Crime: Issues & Policies
September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU
6F. Perceived Candidate Support for Policies on Crime — Reclassifying marijuana to a less restrictive category of drug
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 41% 43% 39% 33% 36% 44% 49% 42% 35% 43% *
Donald Trump 10% 12% % 15% 7% 12% 5% 9% 10% 13% *
Both candidates 14% 14% 13% 7% 20% 11% 16% 14% 11% 16% *
Neither candidate 8% 6% 9% 10% 6% 9% 6% 7% 5% 6% *
Not sure 28% 24% 32% 34% 31% 25% 24% 28% 39% 21% *
Totals 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% *
Unweighted N (1,122) (489) (633) (188) (190) (431) (313) (793) (133) (114) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 41% 52% 38% 33% 59% 38% 35% 50% 46% 47%
Donald Trump 10% 5% 7% 17% 2% 15% 12% 10% 7% 8%
Both candidates 14% 14% 13% 15% 14% 17% 12% 13% 19% 15%
Neither candidate 8% 7% 10% 6% 7% 5% 10% 4% 7% 7%
Not sure 28% 22% 32% 30% 18% 24% 31% 22% 21% 22%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,122) (416) (420) (286) (513) (421) (434) (313) (257) (1,028)

33



YouGov Survey: Crime: Issues & Policies
September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU

6G. Perceived Candidate Support for Policies on Crime — Repealing laws that shield gun manufacturers from being sued for violence involving

guns they have made
As far as you know, is the following policy supported by...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 31% 35% 27% 33% 22% 33% 33% 31% 27% 34% *
Donald Trump 20% 22% 19% 17% 21% 19% 24% 20% 24% 12% *
Both candidates 3% 3% 4% 2% 5% 5% 1% 2% 10% 7% *
Neither candidate 12% 11% 12% 14% 9% 13% 9% 13% 7% 9% *
Not sure 34% 29% 38% 33% 42% 29% 33% 35% 32% 38% *
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100% *
Unweighted N (1,119) (488) (631) (188) (190) (430) (311) (791) (133) (114) (81)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 31% 34% 28% 31% 37% 36% 25% 38% 36% 36%
Donald Trump 20% 26% 14% 22% 23% 20% 20% 21% 26% 21%
Both candidates 3% 6% 3% 2% 3% 3% 6% 3% 1% 4%
Neither candidate 12% 10% 16% 8% 15% 9% 13% 10% 13% 12%
Not sure 34% 25% 39% 37% 22% 32% 36% 28% 24% 27%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,119) (414) (420) (285) (511) (420) (434) (310) (257) (1,025)




YouGov Survey: Crime: Issues & Policies
September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU
6H. Perceived Candidate Support for Policies on Crime — Requiring criminal and mental background checks for all gun purchases
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 48% 51% 45% 43% 48% 49% 52% 45% 62% 49% *
Donald Trump 9% 7% 11% 11% 4% 10% 12% 10% 4% 11% *
Both candidates 17% 19% 16% 12% 19% 18% 21% 19% 12% 14% *
Neither candidate 4% 6% 2% 8% 4% 3% 2% 3% 3% 8% *
Not sure 21% 16% 26% 27% 25% 21% 13% 23% 20% 18% *
Totals 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% *
Unweighted N (1,120) (487) (633) (188) (189) (431) (312) (792) (133) (114) (81)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 48% 75% 41% 27% 79% 25% 40% 53% 58% 52%
Donald Trump 9% 2% 5% 22% 1% 20% 14% 6% 5% 10%
Both candidates 17% 9% 19% 25% 7% 31% 17% 19% 19% 19%
Neither candidate 4% 2% 8% 2% 2% 3% 3% 5% 3% 3%
Not sure 21% 11% 27% 25% 10% 21% 26% 17% 15% 16%
Totals 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,120) (416) (418) (286) (512) (420) (434) (313) (256) (1,026)
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YouGov Survey: Crime: Issues & Policies
September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU

6l. Perceived Candidate Support for Policies on Crime — Allowing people with a concealed carry permit in one state to have it recognized in other

states
As far as you know, is the following policy supported by...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 7% 6% 7% 12% 7% 5% 3% 6% 10% 6% *
Donald Trump 41% 47% 36% 29% 36% 46% 52% 45% 30% 40% *
Both candidates 7% 5% 8% 6% 6% % 7% 5% 6% 10% *
Neither candidate 10% 14% % 10% 12% 11% 7% 9% 9% 17% *
Not sure 35% 28% 42% 42% 39% 30% 31% 34% 45% 27% *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,121) (489) (632) (188) (190) (431) (312) (792) (133) (114) (82)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 7% 11% 5% 3% 9% 3% 8% 6% 5% 6%
Donald Trump 41% 39% 39% 48% 42% 52% 35% 51% 52% 46%
Both candidates 7% 9% 6% 5% 9% 4% 9% 5% 3% 6%
Neither candidate 10% 9% 12% 9% 9% 11% 11% 8% 9% 10%
Not sure 35% 32% 38% 34% 32% 30% 3% 30% 30% 31%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,121) (416) (420) (285) (513) (420) (434) (312) (257) (1,027)




YouGov Survey: Crime: Issues & Policies
September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU
6J. Perceived Candidate Support for Policies on Crime — Allowing the death penalty as a punishment for drug-dealing convictions
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 8% 8% 8% 11% 10% 8% 3% 7% 11% 12% *
Donald Trump 36% 39% 34% 30% 30% 38% 46% 38% 30% 31% *
Both candidates 4% 4% 3% 6% 3% 4% 1% 4% 4% 5% *
Neither candidate 21% 23% 19% 22% 18% 25% 18% 19% 23% 25% *
Not sure 31% 25% 36% 31% 39% 25% 32% 32% 33% 27% *
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% *
Unweighted N (1,122) (489) (633) (188) (190) (431) (313) (793) (133) (114) (82)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 8% 9% 6% 9% 9% 10% 11% 7% 6% 9%
Donald Trump 36% 45% 27% 37% 52% 35% 32% 39% 49% 42%
Both candidates 4% 5% 3% 3% 2% 2% 4% 5% 2% 2%
Neither candidate 21% 18% 26% 18% 14% 23% 17% 25% 22% 20%
Not sure 31% 23% 38% 32% 23% 30% 36% 24% 21% 26%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,122) (416) (420) (286) (513) (421) (434) (313) (257) (1,028)
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YouGov Survey: Crime: Issues & Policies
September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU
6K. Perceived Candidate Support for Policies on Crime — Imposing mandatory minimum sentences on people convicted of violent crimes
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 11% 11% 12% 10% 10% 12% 12% 11% 14% 11% *
Donald Trump 33% 35% 31% 27% 28% 37% 40% 36% 16% 32% *
Both candidates 13% 14% 13% 16% 15% 10% 15% 12% 20% 14% *
Neither candidate 9% 13% 5% 10% 8% 11% 5% 8% 11% 14% *
Not sure 33% 27% 39% 37% 39% 30% 28% 33% 40% 29% *
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% *
Unweighted N (1,120) (487) (633) (188) (190) (431) (311) (791) (133) (114) (82)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 11% 18% 8% 9% 19% 8% 12% 11% 10% 13%
Donald Trump 33% 25% 25% 52% 24% 51% 28% 35% 44% 36%
Both candidates 13% 19% 13% 8% 16% 8% 13% 17% 9% 13%
Neither candidate 9% 8% 12% 5% 7% 9% 10% 11% 7% 9%
Not sure 33% 30% 42% 26% 34% 24% 36% 26% 31% 29%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,120) (416) (418) (286) (512) (421) (434) (312) (257) (1,027)
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YouGov Survey: Crime: Issues & Policies
September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU
6L. Perceived Candidate Support for Policies on Crime — Banning homeless encampments and arresting people who refuse to leave
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 7% 6% 8% 8% 9% % 4% % 11% 4% *
Donald Trump 49% 50% 47% 40% 46% 50% 57% 51% 38% 51% *
Both candidates 8% 10% 6% 12% 11% 5% 4% 4% 14% 16% *
Neither candidate 11% 12% 9% 12% 8% 11% 12% 12% 9% 8% *
Not sure 26% 21% 31% 29% 26% 26% 24% 27% 28% 21% *
Totals 101% 99% 101% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% *
Unweighted N (1,120) (487) (633) (188) (190) (429) (313) (791) (133) (114) (82)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 7% 7% 3% 11% 4% 11% 11% 6% 3% 7%
Donald Trump 49% 57% 42% 47% 65% 42% 40% 53% 64% 53%
Both candidates 8% 11% 9% 3% 7% 4% 9% 10% 3% 6%
Neither candidate 11% 9% 11% 13% 7% 15% 9% 10% 9% 11%
Not sure 26% 16% 34% 27% 17% 28% 30% 22% 21% 22%
Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,120) (416) (419) (285) (512) (420) (432) (313) (257) (1,026)
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YouGov Survey: Crime: Issues & Policies
September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU
6M. Perceived Candidate Support for Policies on Crime — Expanding the use of stop-and-frisk practices by police departments
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 10% 11% 8% 13% 6% 10% 10% 9% 14% 11% *
Donald Trump 40% 43% 36% 26% 39% 42% 50% 40% 39% 38% *
Both candidates 6% 7% 6% 10% 5% 7% 3% % 5% 8% *
Neither candidate 10% 12% 8% 9% 9% 12% 8% 9% 11% 7% *
Not sure 34% 27% 41% 43% 40% 28% 29% 35% 31% 36% *
Totals 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,122) (489) (633) (188) (190) (431) (313) (793) (133) (114) (82)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 10% 12% 6% 12% 8% 11% 13% 10% 6% 10%
Donald Trump 40% 52% 33% 34% 57% 38% 33% 45% 54% 46%
Both candidates 6% 5% 6% 8% 4% 5% 9% 6% 4% 5%
Neither candidate 10% 8% 14% 7% 7% 13% 11% 9% 9% 11%
Not sure 34% 23% 41% 39% 23% 34% 34% 30% 26% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,122) (416) (420) (286) (513) (421) (434) (313) (257) (1,028)
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YouGov Survey: Crime: Issues & Policies
September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU

6N. Perceived Candidate Support for Policies on Crime — Giving police officers full protection from personal liability in civil suits
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 5% 5% 6% 7% 8% 4% 2% 4% 9% 4% *
Donald Trump 45% 49% 40% 36% 35% 51% 54% 47% 44% 37% *
Both candidates 4% 4% 4% 8% 4% 3% 1% 3% 6% 8% *
Neither candidate 12% 14% 10% 12% 8% 15% 11% 13% 8% 9% *
Not sure 34% 28% 40% 36% 45% 27% 31% 33% 33% 42% *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,121) (488) (633) (188) (190) (431) (312) (792) (133) (114) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 5% 7% 3% 6% 6% 6% 7% 3% 5% 6%
Donald Trump 45% 54% 38% 43% 60% 42% 40% 52% 5% 50%
Both candidates 4% 6% 5% 2% 5% 2% 5% 4% 1% 4%
Neither candidate 12% 8% 13% 14% 9% 14% 12% 10% 14% 12%
Not sure 34% 26% 41% 35% 20% 35% 36% 31% 23% 28%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,121) (416) (419) (286) (513) (420) (434) (313) (257) (1,027)
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YouGov Survey: Crime: Issues & Policies
September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU
60. Perceived Candidate Support for Policies on Crime — Pardoning participants in the January 6, 2021 attack on the U.S. Capitol
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 4% 4% 5% 9% 4% 4% 1% 4% 4% 3% *
Donald Trump 74% 76% 71% 59% 65% 79% 89% 7% 63% 69% *
Both candidates 2% 3% 2% 2% 5% 2% 0% 1% 4% 3% *
Neither candidate 3% 4% 3% 4% 4% 4% 1% 2% 4% 6% *
Not sure 17% 13% 20% 27% 23% 12% 9% 16% 24% 20% *
Totals 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 101% *
Unweighted N (1,122) (489) (633) (188) (190) (431) (313) (793) (133) (114) (82)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 4% 7% 1% 5% 5% 3% 6% 2% 4% 4%
Donald Trump 74% 79% 70% 71% 85% 75% 65% 82% 84% 80%
Both candidates 2% 2% 3% 2% 1% 1% 4% 2% 0% 2%
Neither candidate 3% 2% 5% 3% 1% 5% 5% 2% 2% 3%
Not sure 17% 10% 21% 19% % 16% 20% 12% 10% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,122) (416) (420) (286) (513) (421) (434) (313) (257) (1,028)
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YouGov Survey: Crime: Issues & Policies
September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU
6P. Perceived Candidate Support for Policies on Crime — Sending troops in to large U.S. cities to enforce public order
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 7% 8% 6% 8% 6% 9% 4% % 7% 6% *
Donald Trump 55% 59% 52% 41% 48% 59% 71% 59% 45% 48% *
Both candidates 10% 7% 12% 14% 15% % 4% 9% 9% 14% *
Neither candidate 7% 8% 6% 10% 4% 8% 6% 6% 9% 7% *
Not sure 21% 19% 24% 27% 27% 18% 16% 19% 29% 26% *
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% *
Unweighted N (1,120) (487) (633) (187) (190) (431) (312) (792) (132) (114) (82)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 7% 9% 4% 9% % 10% 7% 9% 8% 8%
Donald Trump 55% 61% 54% 51% 2% 51% 48% 62% 67% 61%
Both candidates 10% 11% 11% 7% 9% 6% 12% 9% 2% 7%
Neither candidate 7% 5% 6% 9% 3% 11% 9% 4% 6% 7%
Not sure 21% 14% 26% 24% 10% 21% 25% 16% 18% 16%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,120) (415) (419) (286) (513) (420) (433) (313) (257) (1,027)
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YouGov Survey: Crime: Issues & Policies
September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU
6Q. Perceived Candidate Support for Policies on Crime — Increasing federal funding for local police departments
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 12% 15% 10% 6% 9% 15% 18% 12% 19% 5% *
Donald Trump 41% 41% 41% 40% 32% 44% 46% 46% 27% 38% *
Both candidates 18% 20% 17% 22% 25% 13% 15% 15% 23% 23% *
Neither candidate 5% 6% 4% 8% 4% 5% 3% 4% 5% 11% *
Not sure 24% 19% 29% 25% 31% 22% 18% 23% 27% 24% *
Totals 100% 101% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 101% *
Unweighted N (1,121) (488) (633) (188) (190) (431) (312) (792) (133) (114) (82)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 12% 23% 8% 5% 22% 2% 13% 17% 10% 12%
Donald Trump 41% 24% 35% 65% 24% 75% 36% 49% 41% 47%
Both candidates 18% 29% 19% 5% 30% 5% 16% 17% 22% 18%
Neither candidate 5% 6% 6% 3% 7% 4% 5% 5% 5% 6%
Not sure 24% 18% 32% 21% 17% 15% 29% 12% 21% 17%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,121) (416) (419) (286) (513) (420) (433) (313) (257) (1,027)
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YouGov Survey: Crime: Issues & Policies
September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU
6R. Perceived Candidate Support for Policies on Crime — Defunding the police
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 34% 34% 34% 23% 26% 38% 46% 40% 28% 15% *
Donald Trump 7% 7% 7% 6% 4% 10% 8% 7% 9% 4% *
Both candidates 3% 3% 3% 3% 3% 5% 0% 2% 2% 12% *
Neither candidate 35% 39% 32% 45% 44% 27% 29% 34% 24% 50% *
Not sure 21% 16% 25% 24% 23% 19% 17% 18% 37% 18% *
Totals 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% *
Unweighted N (1,122) (489) (633) (188) (190) (431) (313) (793) (133) (114) (82)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 34% 14% 27% 63% 11% 81% 30% 40% 3% 43%
Donald Trump 7% 9% 7% 6% 9% 2% 11% 8% 4% 6%
Both candidates 3% 2% 3% 4% 2% 0% 6% 1% 1% 1%
Neither candidate 35% 57% 36% 11% 64% 6% 27% 36% 45% 37%
Not sure 21% 18% 26% 16% 14% 10% 27% 16% 12% 13%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,122) (416) (420) (286) (513) (421) (434) (313) (257) (1,028)
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YouGov Survey: Crime: Issues & Policies
September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU
6S. Perceived Candidate Support for Policies on Crime — Banning the sale of all handguns
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 33% 33% 34% 28% 21% 3% 44% 36% 29% 28% *
Donald Trump 3% 4% 1% 7% 1% 3% 0% 2% 3% 8% *
Both candidates 3% 3% 4% 5% 6% 3% 1% 2% 6% 4% *
Neither candidate 41% 42% 39% 39% 48% 39% 37% 40% 35% 44% *
Not sure 20% 17% 23% 21% 25% 18% 17% 20% 27% 16% *
Totals 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,120) (489) (631) (188) (189) (431) (312) (792) (133) (113) (82)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 33% 21% 25% 56% 17% 65% 31% 42% 28% 39%
Donald Trump 3% 2% 1% 5% 1% 3% 4% 2% 1% 2%
Both candidates 3% 3% 4% 3% 2% 2% 6% 3% 1% 3%
Neither candidate 41% 59% 43% 18% 70% 17% 29% 46% 60% 44%
Not sure 20% 14% 27% 18% 11% 13% 29% 8% 10% 12%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,120) (415) (419) (286) (512) (420) (433) (313) (257) (1,026)
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YouGov Survey: Crime: Issues & Policies
September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens YOU

6T. Perceived Candidate Support for Policies on Crime — Removing all restrictions on gun ownership
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 3% 4% 3% 5% 4% 3% 2% 3% 4% 4% *
Donald Trump 38% 39% 36% 33% 32% 40% 44% 37% 53% 27% *
Both candidates 4% 5% 4% 7% 6% 4% 1% 4% 6% 4% *
Neither candidate 32% 34% 30% 29% 30% 32% 36% 34% 14% 34% *
Not sure 23% 18% 27% 25% 28% 21% 18% 22% 23% 31% *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,122) (489) (633) (188) (190) (431) (313) (793) (133) (114) (82)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 3% 6% 1% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 4%
Donald Trump 38% 53% 31% 29% 55% 25% 33% 49% 42% 40%
Both candidates 4% 6% 4% 3% 3% 2% 7% 4% 3% 3%
Neither candidate 32% 23% 32% 42% 24% 47% 28% 30% 40% 34%
Not sure 23% 12% 31% 23% 14% 23% 31% 13% 11% 19%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 102% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,122) (416) (420) (286) (513) (421) (434) (313) (257) (1,028)




YouGov Survey: Crime: Issues & Policies
September 25 - 27, 2024 - 1122 U.S. adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

September 25 - 27, 2024
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 6.672, with a mean of one and a standard deviation of
1.122.

1122
=+ 4.4% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

83 questions not reported.

You
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Sample 1145 U.S. adult citizens
Conducted September 26 - 29, 2024
Margin of Error  +4%

1. How closely do you follow news on environmental and energy policy in the U.S.?

VY ClOSlY .t 19%
Somewhat ClOSElY ... 40%
NOt VEIY ClOSEIY ot e e e e e e 24%
Not at all CloSEly ... 17%

2. Here are some issues related to the environment and energy in the U.S. Which are most important to you?
Select up to three.

Airand water quality ... 41%
Climate Change ... .o e 40%
Energy affordability ........... . 39%
Oil and gas ProdUCHION . ... .t e e 33%
Wildlife ProteCtion . ......o i e 26%
Renewable energy production ......... ... e 24%
AN CURUIE o e e e e 21%
Natural disaster Preparedness ... ..ttt e 20%
Energy-grid modernization . ... e 18%
Land USe and ZONING ... .vene ettt ettt e e e 8%

3. Which of the following issues do you trust Kamala Harris to handle? Select all that apply.

Climate Change ... o 39%
Renewable energy producCtion ......... ..o e 35%
Energy affordability ... ... e 32%
Airand water QUality ... 31%
Natural disaster preparedness ...t e 28%
Wildlife ProteCtion . ... e 28%
Oil and gas pProdUCHION . ... ..o e 26%
Energy-grid modernization ...........o. i 26%
AN CURUIE .t e e 24%
Land USE and ZONING ...ttt e et 22%
None ofthe above ... ... 46%
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4. Which of the following issues do you trust Donald Trump to handle? Select all that apply.

Oil and gas producCtion ........ ... e 42%
Energy affordability ........ ... 34%
AGICURUIE 29%
Natural disaster preparedness . ........o.iiniii i 28%
Airand water QUality . ... e 26%
Land USE and ZONINg .. .eiuiit ittt e e e e e 25%
Energy-grid modernization . ............ouii i e 23%
Renewable energy producCtion .......... .o e 22%
Wildlife protection . ... . 20%
Climate Change ... e 17%
None of the aboVe ... . 46%

5. Would you support or oppose the following?

Strongly Somewhat  Somewhat Strongly

support support oppose oppose Not sure
Cutting greenhouse gas emissions to
half of 2005 levels by 2030 33% 23% 10% 13% 21%
Phasing in electric government
vehicles, including school buses and
the U.S. Postal Service fleet 27% 25% 12% 17% 19%
Expanding tax credits for renewable
energy sources such as wind and
solar power 34% 26% 13% 10% 18%
Hiring thousands of Americans to work
on projects in clean energy,
conservation, and climate resilience 45% 26% 8% 8% 14%
Imposing tougher penalties on
companies causing environmental
damage 49% 29% 8% 3% 12%

Increasing the federal government’s
preparedness for climate-related

disasters 45% 30% 6% 5% 14%
Requiring automobiles to meet higher
energy efficiency standards 30% 31% 14% 11% 15%

Increasing the royalties that oil and
gas companies are charged to drill or

mine on public lands 23% 20% 13% 12% 31%
Ending federal subsidies for electric

vehicles 25% 17% 15% 17% 25%
Increasing domestic oil and gas

production 37% 22% 12% 10% 18%
Increasing domestic production of

nuclear power 25% 26% 11% 10% 27%
Reducing automobile fuel-efficiency

standards 8% 18% 21% 30% 22%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Allowing more drilling on federal land 26% 18% 13% 21% 22%
Reducing restrictions on coal-mining

operations 19% 17% 16% 24% 23%
Speeding up approval of natural gas

pipelines 28% 24% 12% 1% 25%
Withdrawing from the Paris Climate

Accords 19% 11% 9% 30% 32%
Allowing for the use of fracking in U.S.

energy production 22% 22% 12% 14% 31%
Banning the use of fossil fuels 10% 16% 16% 34% 24%
Banning gas-powered cars 5% 13% 18% 52% 12%
Removing all federal protections for

endangered species 4% 8% 17% 62% 9%

6. As far as you know, is the following policy supported by. .. ?

Kamala Donald Both Neither
Harris Trump candidates  candidate Not sure

Cutting greenhouse gas emissions to
half of 2005 levels by 2030 53% 8% 5% 6% 28%

Phasing in electric government

vehicles, including school buses and

the U.S. Postal Service fleet 57% 6% 5% 6% 26%
Expanding tax credits for renewable

energy sources such as wind and

solar power 52% 10% 7% 4% 27%
Hiring thousands of Americans to work

on projects in clean energy,

conservation, and climate resilience 49% 11% 10% 7% 24%
Imposing tougher penalties on

companies causing environmental

damage 49% 9% 11% 7% 24%
Increasing the federal government’s

preparedness for climate-related

disasters 39% 13% 14% 7% 28%
Requiring automobiles to meet higher
energy efficiency standards 48% 9% 12% 5% 27%

Increasing the royalties that oil and
gas companies are charged to drill or

mine on public lands 29% 18% 7% 7% 39%
Ending federal subsidies for electric

vehicles 6% 46% 4% 10% 33%
Increasing domestic oil and gas

production 8% 53% 14% 3% 23%

continued on the next page ...
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Increasing domestic production of

continued from previous page

nuclear power 11% 30% 11% 10% 39%
Reducing automobile fuel-efficiency

standards 13% 35% 3% 15% 34%
Allowing more drilling on federal land 6% 60% 6% 3% 24%
Reducing restrictions on coal-mining

operations 12% 49% 4% 6% 29%
Speeding up approval of natural gas

pipelines 9% 54% 7% 5% 26%
Withdrawing from the Paris Climate

Accords 4% 60% 2% 5% 28%
Allowing for the use of fracking in U.S.

energy production 7% 47% 18% 4% 25%
Banning the use of fossil fuels 38% 6% 3% 25% 28%
Banning gas-powered cars 41% 7% 2% 29% 22%
Removing all federal protections for

endangered species 9% 32% 3% 28% 28%

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

September 26 - 29, 2024
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 5.643, with a mean of one and a standard deviation of
0.959.

1145
=+ 4% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

83 questions not reported.



YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU

1. Follow News on Environment and Energy
How closely do you follow news on environmental and energy policy in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very closely 19% 21% 16% 12% 18% 19% 26% 17% 25% 22% *
Somewhat closely 40% 41% 40% 39% 34% 42% 46% 42% 34% 30% *
Not very closely 24% 22% 26% 27% 23% 23% 25% 26% 21% 24% *
Not at all closely 17% 15% 18% 22% 25% 17% 3% 14% 20% 24% *
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,145) (507) (638) (185) (200) (423) (337) (829) (121) (131) (64)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Very closely 19% 23% 14% 19% 27% 21% 14% 19% 28% 23%
Somewhat closely 40% 42% 39% 40% 49% 41% 38% 48% 38% 44%
Not very closely 24% 26% 20% 27% 19% 27% 25% 22% 28% 24%
Not at all closely 17% 8% 27% 14% 5% 11% 23% 11% 6% 9%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,145) (401) (421) (323) (499) (402) (427) (338) (264) (1,020)
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September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
2. Importance of Issues Related to Environment and Energy
Here are some issues related to the environment and energy in the U.S. Which are most important to you? Select up to three.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Air and water quality 41% 37% 45% 40% 43% 44% 37% 39% 53% 47% *
Climate change 40% 37% 43% 53% 35% 35% 43% 34% 59% 50% *
Energy affordability 39% 38% 40% 27% 40% 40% 47% 42% 33% 23% *
Qil and gas production 33% 38% 28% 20% 30% 34% 43% 37% 21% 28% *
Wildlife protection 26% 19% 33% 30% 25% 26% 24% 26% 20% 32% *
Renewable energy
production 24% 24% 25% 35% 24% 16% 26% 24% 22% 22% *
Agriculture 21% 20% 21% 19% 20% 22% 20% 23% 18% 10% *
Natural disaster
preparedness 20% 16% 23% 21% 17% 20% 22% 16% 25% 21% *
Energy-grid
modernization 18% 24% 12% 8% 16% 23% 22% 21% 16% 10% *
Land use and zoning 8% 10% 7% 12% 9% 8% 5% 10% 6% 6% *
Unweighted N (1,145) (507) (638) (185) (200) (423) (337) (829) (121) (131) (64)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Air and water quality 41% 43% 49% 31% 54% 32% 41% 40% 45% 44%
Climate change 40% 63% 45% 11% 67% 8% 40% 39% 40% 39%
Energy affordability 39% 30% 32% 56% 31% 58% 33% 45% 47% 43%
Oil and gas production 33% 12% 28% 60% 13% 65% 31% 37% 31% 37%
Wildlife protection 26% 28% 28% 22% 29% 18% 25% 32% 20% 24%
Renewable energy
production 24% 40% 21% 11% 36% 9% 22% 26% 30% 23%
Agriculture 21% 10% 20% 32% 11% 32% 21% 18% 21% 22%

continued on the next page ...
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September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU

continued from previous page

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Natural disaster
preparedness 20% 23% 19% 17% 21% 17% 20% 19% 19% 20%
Energy-grid
modernization 18% 22% 15% 17% 21% 19% 16% 21% 21% 19%
Land use and zoning 8% 5% 11% 9% 6% 10% 9% 8% 8% 9%

Unweighted N (1,145) (401) (421) (323) (499) (402) (427) (338) (264) (1,020)




YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies

September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
3. Trust Kamala Harris’ Handling of Issues Related to Environment and Energy
Which of the following issues do you trust Kamala Harris to handle? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Climate change 39% 38% 40% 38% 38% 38% 42% 35% 57% 35% *
Renewable energy
production 35% 32% 36% 36% 33% 34% 36% 33% 43% 30% *
Energy affordability 32% 28% 37% 30% 34% 31% 35% 28% 50% 29% *
Air and water quality 31% 28% 34% 31% 30% 29% 36% 29% 45% 29% *
Natural disaster
preparedness 28% 25% 31% 28% 30% 29% 26% 26% 40% 34% *
Wildlife protection 28% 27% 29% 26% 31% 27% 27% 25% 34% 31% *
Oil and gas production 26% 23% 29% 21% 29% 25% 28% 22% 47% 22% *
Energy-grid
modernization 26% 24% 27% 19% 30% 24% 28% 25% 33% 24% *
Agriculture 24% 24% 24% 19% 27% 24% 27% 21% 36% 28% *
Land use and zoning 22% 19% 25% 20% 24% 21% 22% 19% 32% 21% *
None of the above 46% 45% 47% 35% 40% 53% 54% 52% 23% 47% *
Unweighted N (1,145) (507) (638) (185) (200) (423) (337) (829) (121) (131) (64)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Climate change 39% 2% 31% 12% 79% 8% 35% 43% 44% 42%
Renewable energy
production 35% 64% 28% 9% 73% 7% 29% 36% 45% 39%
Energy affordability 32% 65% 23% 8% 70% 4% 30% 32% 41% 36%
Air and water quality 31% 61% 25% 6% 69% 3% 29% 32% 37% 35%
Natural disaster
preparedness 28% 56% 22% 5% 61% 3% 25% 29% 3% 31%

continued on the next page ...
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September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
continued from previous page
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Wildlife protection 28% 51% 24% % 60% 4% 24% 27% 37% 31%
Oil and gas production 26% 51% 20% 5% 57% 2% 24% 25% 33% 29%
Energy-grid

modernization 26% 51% 18% 6% 57% 2% 20% 28% 37% 29%
Agriculture 24% 46% 22% 4% 53% 3% 22% 25% 30% 28%
Land use and zoning 22% 43% 18% 3% 50% 1% 18% 21% 29% 25%
None of the above 46% 7% 55% 79% 4% 84% 49% 45% 38% 44%
Unweighted N (1,145) (401) (421) (323) (499) (402) (427) (338) (264) (1,020)




YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies

September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
4. Trust Donald Trump’s Handling of Issues Related to Environment and Energy
Which of the following issues do you trust Donald Trump to handle? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Oil and gas production 42% 46% 38% 24% 36% 50% 51% 50% 18% 29% *
Energy affordability 34% 37% 32% 22% 26% 40% 45% 40% 11% 26% *
Agriculture 29% 33% 26% 26% 24% 30% 35% 35% 10% 19% *
Natural disaster
preparedness 28% 32% 24% 20% 26% 31% 34% 33% 16% 23% *
Air and water quality 26% 28% 23% 19% 23% 28% 31% 30% 11% 20% *
Land use and zoning 25% 27% 24% 16% 25% 30% 26% 29% 11% 22% *
Energy-grid
modernization 23% 28% 19% 17% 16% 28% 29% 28% 13% 15% *
Renewable energy
production 22% 24% 20% 18% 22% 23% 24% 25% 11% 18% *
Wildlife protection 20% 23% 17% 14% 17% 23% 24% 23% 10% 19% *
Climate change 17% 17% 17% 21% 11% 20% 13% 18% 11% 17% *
None of the above 46% 40% 51% 53% 49% 41% 43% 39% 64% 60% *
Unweighted N (1,145) (507) (638) (185) (200) (423) (337) (829) (121) (131) (64)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Qil and gas production 42% 12% 34% 82% 15% 89% 39% 45% 47% 49%
Energy affordability 34% 6% 27% 73% 4% 80% 32% 39% 35% 38%
Agriculture 29% 5% 20% 66% 3% 69% 28% 33% 28% 32%
Natural disaster
preparedness 28% 7% 19% 62% 4% 64% 29% 27% 30% 31%
Air and water quality 26% 5% 19% 56% 4% 60% 27% 26% 24% 28%
Land use and zoning 25% 7% 21% 50% 5% 56% 24% 26% 29% 28%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Energy-grid

modernization 23% 3% 17% 52% 2% 57% 23% 23% 25% 26%
Renewable energy

production 22% 6% 14% 49% 4% 51% 25% 19% 24% 24%
Wildlife protection 20% 2% 14% 46% 3% 48% 21% 21% 19% 22%
Climate change 17% 4% 16% 32% 3% 32% 20% 15% 15% 16%
None of the above 46% 75% 52% 7% 78% 3% 43% 45% 46% 44%
Unweighted N (1,145) (401) (421) (323) (499) (402) (427) (338) (264) (1,020)




YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
5A. Support for Policies on Environment and Energy — Cutting greenhouse gas emissions to half of 2005 levels by 2030

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 33% 32% 35% 38% 34% 30% 33% 30% 44% 34% *
Somewhat support 23% 22% 24% 22% 26% 23% 23% 25% 17% 22% *
Somewhat oppose 10% 12% 8% 12% 8% % 14% 12% 4% 11% *
Strongly oppose 13% 17% 8% 2% 8% 19% 18% 15% 3% 12% *
Not sure 21% 17% 25% 26% 24% 21% 13% 19% 32% 21% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% *
Unweighted N (1,142) (506) (636) (185) (200) (422) (335) (827) (120) (131) (64)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 33% 59% 29% 11% 63% 5% 31% 34% 42% 35%
Somewhat support 23% 23% 23% 23% 22% 23% 23% 24% 23% 22%
Somewhat oppose 10% 4% 7% 19% 4% 21% 11% 10% 10% 12%
Strongly oppose 13% 1% 13% 24% 1% 31% 10% 14% 17% 15%
Not sure 21% 12% 28% 23% 8% 20% 25% 18% 8% 16%
Totals 100% 99% 100% 100% 98% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,142) (399) (420) (323) (499) (401) (426) (337) (263) (1,018)




YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
5B. Support for Policies on Environment and Energy — Phasing in electric government vehicles, including school buses and the U.S. Postal

Service fleet

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 27% 29% 26% 32% 31% 21% 29% 24% 33% 24% *
Somewhat support 25% 25% 24% 28% 19% 29% 20% 25% 28% 27% *
Somewhat oppose 12% 11% 14% 8% 12% 13% 16% 13% 5% 17% *
Strongly oppose 17% 18% 15% 4% 12% 20% 28% 22% 6% 9% *
Not sure 19% 16% 22% 27% 27% 16% 8% 16% 28% 23% *
Totals 100% 99% 101% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,143) (507) (636) (185) (200) (422) (336) (827) (121) (131) (64)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 27% 47% 24% 10% 55% 6% 23% 29% 39% 31%
Somewhat support 25% 32% 21% 21% 29% 18% 26% 27% 22% 24%
Somewhat oppose 12% 6% 10% 22% 4% 23% 14% 9% 13% 13%
Strongly oppose 17% 3% 14% 34% 3% 42% 15% 17% 19% 21%
Not sure 19% 12% 30% 14% 10% 12% 22% 18% 7% 13%
Totals 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 102%
Unweighted N (1,143) (401) (420) (322) (499) (401) (427) (336) (264) (1,018)




YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
5C. Support for Policies on Environment and Energy — Expanding tax credits for renewable energy sources such as wind and solar power

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 34% 34% 34% 32% 37% 32% 34% 33% 35% 38% *
Somewhat support 26% 26% 27% 24% 24% 27% 29% 26% 23% 26% *
Somewhat oppose 13% 15% 11% 12% 8% 15% 14% 14% 7% 14% *
Strongly oppose 10% 12% % 5% 5% 12% 14% 12% 5% 4% *
Not sure 18% 14% 21% 27% 26% 13% 9% 16% 30% 18% *
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% *
Unweighted N (1,143) (505) (638) (185) (200) (423) (335) (827) (121) (131) (64)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 34% 58% 27% 15% 61% 11% 30% 36% 39% 35%
Somewhat support 26% 22% 27% 30% 25% 27% 28% 22% 31% 27%
Somewhat oppose 13% 7% 10% 22% 4% 24% 13% 15% 12% 13%
Strongly oppose 10% 1% 11% 18% 1% 25% 9% 9% 13% 11%
Not sure 18% 13% 26% 15% 8% 13% 20% 18% 6% 13%
Totals 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,143) (401) (420) (322) (499) (401) (427) (337) (263) (1,018)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens

5D. Support for Policies on Environment and Energy — Hiring thousands of Americans to work on projects in clean energy, conservation, and

climate resilience
Would you support or oppose the following?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 45% 42% 48% 46% 46% 44% 44% 43% 49% 45% *
Somewhat support 26% 26% 26% 26% 29% 25% 25% 27% 24% 29% *
Somewhat oppose 8% 11% 4% 8% 3% 9% 10% 8% 12% 2% *
Strongly oppose 8% 10% 5% 3% 4% 10% 13% 9% 3% 8% *
Not sure 14% 11% 16% 17% 19% 12% 8% 14% 13% 16% *
Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% x
Unweighted N (1,144) (506) (638) (185) (199) (423) (337) (828) (121) (131) (64)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 45% 71% 38% 25% 73% 19% 44% 44% 51% 47%
Somewhat support 26% 19% 29% 30% 20% 31% 27% 28% 24% 26%
Somewhat oppose 8% 3% 7% 14% 2% 14% 7% 8% 6% 8%
Strongly oppose 8% 1% 5% 17% 1% 19% 6% 6% 12% 9%
Not sure 14% 7% 21% 14% 5% 16% 16% 14% 6% 11%
Totals 101% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,144) (400) (421) (323) (498) (402) (426) (338) (264) (1,019)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
5E. Support for Policies on Environment and Energy — Imposing tougher penalties on companies causing environmental damage

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 49% 42% 54% 44% 45% 51% 55% 48% 57% 47% *
Somewhat support 29% 34% 24% 30% 27% 27% 31% 29% 27% 29% *
Somewhat oppose 8% 10% 6% 6% 10% 8% 6% 9% 3% 6% *
Strongly oppose 3% 4% 2% 2% 4% 3% 4% 3% 2% 5% *
Not sure 12% 10% 14% 19% 15% 11% 4% 11% 11% 13% *
Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,143) (506) (637) (184) (200) (422) (337) (827) (121) (131) (64)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 49% 71% 46% 27% 78% 22% 48% 49% 51% 51%
Somewhat support 29% 17% 27% 44% 14% 46% 28% 31% 29% 28%
Somewhat oppose 8% 6% 5% 12% 3% 13% 9% 4% 11% 8%
Strongly oppose 3% 1% 2% 6% 1% 6% 4% 3% 2% 3%
Not sure 12% 4% 20% 11% 3% 13% 11% 13% 7% 9%
Totals 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,143) (401) (420) (322) (499) (401) (427) (337) (263) (1,018)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
5F. Support for Policies on Environment and Energy — Increasing the federal government’s preparedness for climate-related disasters
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 45% 42% 47% 45% 41% 44% 50% 42% 51% 46% *
Somewhat support 30% 33% 28% 27% 33% 32% 28% 33% 22% 31% *
Somewhat oppose 6% 7% 5% 6% 2% 7% 8% 6% 10% 0% *
Strongly oppose 5% 8% 3% 2% 5% 6% 6% 6% 1% 4% *
Not sure 14% 11% 17% 20% 19% 12% 8% 13% 16% 20% *
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,140) (504) (636) (185) (199) (421) (335) (827) (119) (131) (63)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 45% 67% 39% 27% 2% 20% 43% 45% 50% 47%
Somewhat support 30% 21% 31% 40% 22% 42% 32% 33% 28% 31%
Somewhat oppose 6% 3% 4% 10% 2% 10% 4% 5% 8% 6%
Strongly oppose 5% 1% 4% 10% 0% 13% 4% 4% 9% 6%
Not sure 14% 7% 22% 12% 4% 14% 17% 13% 5% 10%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,140) (399) (418) (323) (495) (402) (425) (337) (262) (1,015)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU

5G. Support for Policies on Environment and Energy — Requiring automobiles to meet higher energy efficiency standards
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 30% 30% 30% 31% 23% 30% 34% 27% 35% 34% *
Somewhat support 31% 30% 31% 22% 32% 32% 35% 33% 25% 22% *
Somewhat oppose 14% 15% 13% 11% 13% 17% 13% 15% 8% 17% *
Strongly oppose 11% 13% 9% 12% 10% 10% 13% 12% 6% 10% *
Not sure 15% 12% 17% 25% 22% 10% 5% 13% 26% 16% *
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% *
Unweighted N (1,141) (506) (635) (184) (198) (423) (336) (827) (120) (130) (64)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 30% 48% 27% 13% 54% 9% 25% 36% 35% 32%
Somewhat support 31% 31% 27% 34% 32% 31% 30% 28% 35% 31%
Somewhat oppose 14% 9% 11% 22% 4% 25% 14% 15% 15% 14%
Strongly oppose 11% 2% 10% 22% 2% 25% 12% 9% 12% 12%
Not sure 15% 10% 26% 8% 8% 10% 19% 12% 3% 11%
Totals 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,141) (399) (420) (322) (498) (401) (426) (337) (262) (1,017)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU

5H. Support for Policies on Environment and Energy — Increasing the royalties that oil and gas companies are charged to drill or mine on public

lands
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 23% 25% 22% 21% 24% 25% 22% 24% 21% 22% *
Somewhat support 20% 21% 20% 27% 19% 20% 16% 21% 18% 19% *
Somewhat oppose 13% 15% 12% 14% 6% 16% 15% 12% 18% 10% *
Strongly oppose 12% 12% 12% 4% 11% 11% 22% 12% 13% 13% *
Not sure 31% 28% 35% 34% 40% 27% 26% 30% 31% 35% *
Totals 99% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 99% *
Unweighted N (1,143) (507) (636) (185) (200) (423) (335) (827) (121) (131) (64)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 23% 35% 20% 14% 40% 11% 22% 22% 32% 26%
Somewhat support 20% 20% 17% 24% 20% 19% 20% 18% 25% 19%
Somewhat oppose 13% 10% 10% 19% 9% 22% 13% 13% 16% 15%
Strongly oppose 12% 11% 9% 17% 11% 18% 12% 14% 9% 14%
Not sure 31% 23% 43% 26% 21% 30% 34% 33% 17% 27%
Totals 99% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,143) (400) (421) (322) (498) (401) (426) (337) (264) (1,018)




YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
51. Support for Policies on Environment and Energy — Ending federal subsidies for electric vehicles

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 25% 30% 21% 9% 18% 34% 35% 29% 14% 24% *
Somewhat support 17% 18% 17% 19% 19% 17% 15% 17% 21% 11% *
Somewhat oppose 15% 14% 16% 17% 14% 14% 17% 13% 17% 21% *
Strongly oppose 17% 19% 15% 14% 18% 19% 17% 17% 24% 13% *
Not sure 25% 19% 30% 42% 30% 17% 15% 24% 24% 31% *
Totals 99% 100% 99% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,143) (506) (637) (185) (199) (422) (337) (828) (121) (130) (64)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 25% 9% 20% 50% 9% 56% 23% 27% 30% 30%
Somewhat support 17% 15% 18% 19% 13% 19% 21% 18% 13% 16%
Somewhat oppose 15% 25% 13% 7% 25% 5% 14% 15% 22% 15%
Strongly oppose 17% 31% 15% 5% 37% 3% 14% 18% 22% 20%
Not sure 25% 20% 34% 19% 16% 17% 28% 22% 12% 19%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,143) (399) (421) (323) (497) (402) (426) (337) (264) (1,018)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
5J. Support for Policies on Environment and Energy — Increasing domestic oil and gas production

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 37% 43% 33% 17% 29% 44% 56% 43% 21% 26% *
Somewhat support 22% 19% 25% 22% 28% 21% 17% 22% 22% 18% *
Somewhat oppose 12% 12% 12% 14% 12% 13% 9% 11% 16% 16% *
Strongly oppose 10% 11% 9% 16% 10% 8% 9% 9% 17% 12% *
Not sure 18% 15% 21% 30% 21% 14% 9% 15% 24% 28% *
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,142) (507) (635) (185) (200) (422) (335) (826) (121) (131) (64)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 3% 19% 27% 69% 18% 73% 37% 40% 41% 42%
Somewhat support 22% 22% 23% 21% 28% 18% 21% 21% 28% 23%
Somewhat oppose 12% 22% 10% 4% 22% 2% 11% 13% 16% 12%
Strongly oppose 10% 18% 10% 2% 18% 1% 11% 9% 8% 10%
Not sure 18% 19% 29% 4% 14% 6% 20% 17% 7% 13%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,142) (401) (421) (320) (499) (399) (426) (338) (263) (1,017)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
5K. Support for Policies on Environment and Energy — Increasing domestic production of nuclear power
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 25% 39% 13% 20% 22% 23% 37% 30% 12% 13% *
Somewhat support 26% 27% 25% 20% 19% 32% 30% 26% 26% 25% *
Somewhat oppose 11% 9% 13% 12% 12% 11% 10% 11% 13% 12% *
Strongly oppose 10% 9% 12% 15% 13% 8% 8% 8% 19% 12% *
Not sure 27% 16% 37% 33% 34% 26% 16% 25% 31% 36% *
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 98% *
Unweighted N (1,144) (507) (637) (185) (200) (422) (337) (828) (121) (131) (64)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 25% 17% 22% 38% 23% 39% 21% 26% 33% 29%
Somewhat support 26% 26% 23% 30% 29% 27% 28% 24% 29% 27%
Somewhat oppose 11% 18% 10% 5% 16% 6% 10% 13% 14% 11%
Strongly oppose 10% 12% 12% 7% 10% 7% 13% 9% 8% 10%
Not sure 27% 27% 33% 19% 21% 21% 28% 27% 17% 22%
Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,144) (401) (421) (322) (499) (401) (427) (338) (264) (1,019)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
5L. Support for Policies on Environment and Energy — Reducing automobile fuel-efficiency standards

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 8% 9% 7% 10% 7% 5% 12% 7% 15% 9% *
Somewhat support 18% 18% 17% 19% 18% 17% 17% 18% 18% 19% *
Somewhat oppose 21% 22% 21% 19% 13% 26% 26% 23% 18% 16% *
Strongly oppose 30% 31% 29% 17% 32% 35% 34% 32% 22% 29% *
Not sure 22% 20% 25% 35% 31% 16% 11% 20% 28% 27% *
Totals 99% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% *
Unweighted N (1,143) (507) (636) (185) (199) (423) (336) (828) (121) (130) (64)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 8% 10% 4% 11% 8% 11% 9% 6% 9% 9%
Somewhat support 18% 12% 14% 28% 11% 29% 19% 18% 18% 18%
Somewhat oppose 21% 21% 22% 22% 16% 23% 21% 23% 23% 20%
Strongly oppose 30% 42% 29% 19% 52% 17% 26% 30% 44% 35%
Not sure 22% 16% 30% 21% 13% 19% 27% 22% 6% 18%
Totals 99% 101% 99% 101% 100% 99% 102% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,143) (401) (419) (323) (498) (402) (425) (338) (264) (1,018)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
5M. Support for Policies on Environment and Energy — Allowing more drilling on federal land

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 26% 33% 20% 9% 19% 30% 43% 31% 11% 17% *
Somewhat support 18% 17% 19% 14% 17% 23% 14% 19% 22% 12% *
Somewhat oppose 13% 14% 13% 17% 11% 13% 12% 11% 22% 12% *
Strongly oppose 21% 19% 22% 26% 21% 17% 20% 21% 20% 22% *
Not sure 22% 17% 27% 33% 32% 17% 10% 18% 25% 36% *
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% *
Unweighted N (1,141) (507) (634) (185) (200) (420) (336) (825) (121) (131) (64)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 26% 8% 20% 52% 8% 56% 29% 24% 27% 29%
Somewhat support 18% 15% 14% 26% 15% 25% 18% 19% 20% 19%
Somewhat oppose 13% 19% 13% 8% 21% 4% 10% 13% 20% 12%
Strongly oppose 21% 38% 18% 5% 41% 2% 18% 21% 24% 23%
Not sure 22% 20% 35% 10% 15% 12% 25% 23% 10% 17%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,141) (399) (420) (322) (497) (400) (427) (337) (262) (1,016)




YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies

September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
5N. Support for Policies on Environment and Energy — Reducing restrictions on coal-mining operations

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 19% 23% 16% 12% 17% 19% 29% 22% 13% 11% *
Somewhat support 17% 19% 15% 21% 15% 14% 19% 17% 19% 15% *
Somewhat oppose 16% 18% 14% 17% 13% 20% 13% 17% 13% 17% *
Strongly oppose 24% 25% 24% 22% 22% 26% 26% 24% 24% 29% *
Not sure 23% 15% 30% 27% 32% 21% 13% 21% 31% 29% *
Totals 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101% *
Unweighted N (1,144) (507) (637) (185) (200) (423) (336) (828) (121) (131) (64)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 19% 15% 15% 29% 11% 29% 21% 17% 21% 19%
Somewhat support 17% 13% 13% 27% 12% 25% 18% 17% 17% 17%
Somewhat oppose 16% 19% 17% 13% 19% 12% 13% 21% 19% 16%
Strongly oppose 24% 35% 24% 12% 44% 12% 23% 23% 31% 28%
Not sure 23% 18% 31% 19% 14% 21% 25% 22% 12% 19%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,144) (400) (421) (323) (499) (402) (426) (338) (264) (1,019)




YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies

September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
50. Support for Policies on Environment and Energy — Speeding up approval of natural gas pipelines

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 28% 33% 23% 12% 16% 36% 45% 33% 18% 18% *
Somewhat support 24% 25% 23% 27% 29% 21% 21% 22% 26% 26% *
Somewhat oppose 12% 13% 11% 15% 13% 12% 9% 11% 10% 13% *
Strongly oppose 11% 11% 11% 13% 9% 11% 11% 11% 17% 10% *
Not sure 25% 17% 32% 34% 33% 21% 14% 22% 30% 33% *
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% *
Unweighted N (1,140) (506) (634) (185) (200) (420) (335) (824) (121) (131) (64)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 28% 11% 23% 53% 12% 59% 26% 31% 31% 33%
Somewhat support 24% 25% 20% 28% 23% 23% 24% 24% 29% 23%
Somewhat oppose 12% 17% 13% 5% 18% 6% 12% 12% 14% 12%
Strongly oppose 11% 19% 11% 3% 19% 1% 11% 9% 10% 11%
Not sure 25% 29% 33% 11% 27% 11% 27% 24% 15% 22%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,140) (399) (421) (320) (497) (399) (427) (336) (263) (1,015)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
5P. Support for Policies on Environment and Energy — Withdrawing from the Paris Climate Accords

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 19% 25% 13% 6% 11% 25% 29% 24% 3% 11% *
Somewhat support 11% 14% 8% 11% 16% 8% 9% 11% % 6% *
Somewhat oppose 9% 8% 10% 16% 5% % 8% 6% 11% 15% *
Strongly oppose 30% 30% 29% 26% 29% 29% 34% 28% 41% 28% *
Not sure 32% 23% 39% 40% 39% 30% 19% 30% 38% 40% *
Totals 101% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,143) (506) (637) (185) (200) (421) (337) (827) (121) (131) (64)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 19% 2% 16% 40% 2% 47% 18% 18% 25% 23%
Somewhat support 11% 9% 9% 15% % 15% 12% 12% 9% 10%
Somewhat oppose 9% 9% 9% 9% 11% 6% 9% 7% 10% 9%
Strongly oppose 30% 59% 22% 7% 63% 4% 26% 31% 36% 34%
Not sure 32% 21% 44% 29% 17% 29% 35% 32% 19% 25%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,143) (400) (420) (323) (498) (402) (426) (338) (263) (1,019)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens

You

5Q. Support for Policies on Environment and Energy — Allowing for the use of fracking in U.S. energy production

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 22% 30% 15% 6% 21% 25% 34% 28% 5% 10% *
Somewhat support 22% 23% 21% 23% 20% 20% 24% 20% 20% 29% *
Somewhat oppose 12% 11% 13% 9% 9% 18% 8% 11% 19% 8% *
Strongly oppose 14% 15% 13% 22% 12% 11% 14% 15% 14% 11% *
Not sure 31% 22% 39% 40% 38% 27% 20% 27% 42% 42% *
Totals 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% *
Unweighted N (1,143) (507) (636) (185) (199) (423) (336) (828) (121) (130) (64)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 22% 5% 17% 45% 5% 53% 20% 24% 27% 27%
Somewhat support 22% 19% 19% 27% 24% 21% 19% 24% 29% 22%
Somewhat oppose 12% 22% 9% 4% 21% 3% 11% 12% 15% 12%
Strongly oppose 14% 25% 13% 3% 26% 2% 14% 12% 14% 15%
Not sure 31% 29% 41% 21% 23% 21% 36% 28% 14% 24%
Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,143) (399) (421) (323) (498) (402) (426) (338) (264) (1,019)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
5R. Support for Policies on Environment and Energy — Banning the use of fossil fuels

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 10% 11% 8% 18% 11% 5% 7% 8% 15% 11% *
Somewhat support 16% 14% 18% 23% 19% 11% 14% 14% 14% 29% *
Somewhat oppose 16% 19% 14% 18% 15% 20% 11% 15% 21% 18% *
Strongly oppose 34% 43% 25% 14% 25% 43% 48% 41% 10% 21% *
Not sure 24% 13% 34% 27% 29% 21% 20% 22% 40% 21% *
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,142) (506) (636) (185) (200) (422) (335) (826) (121) (131) (64)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 10% 12% 13% 4% 14% 2% 9% 12% 8% 9%
Somewhat support 16% 29% 12% 8% 31% 4% 15% 13% 23% 17%
Somewhat oppose 16% 24% 13% 12% 23% 10% 15% 20% 17% 16%
Strongly oppose 34% 10% 31% 63% 13% 70% 32% 35% 42% 39%
Not sure 24% 25% 32% 13% 18% 14% 29% 20% 11% 18%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,142) (401) (420) (321) (499) (400) (426) (338) (262) (1,017)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
5S. Support for Policies on Environment and Energy — Banning gas-powered cars

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 5% 6% 4% 10% 5% 3% 2% 5% 6% 5% *
Somewhat support 13% 14% 12% 20% 15% 9% 10% 11% 13% 20% *
Somewhat oppose 18% 16% 20% 18% 23% 15% 18% 15% 23% 19% *
Strongly oppose 52% 54% 49% 27% 44% 64% 63% 58% 40% 36% *
Not sure 12% 9% 15% 25% 12% 9% 7% 10% 17% 19% *
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% *
Unweighted N (1,144) (507) (637) (185) (200) (423) (336) (828) (121) (131) (64)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 5% 7% 5% 2% 7% 1% 6% 4% 4% 4%
Somewhat support 13% 22% 13% 4% 22% 3% 9% 16% 15% 13%
Somewhat oppose 18% 30% 15% 9% 30% 5% 15% 19% 20% 17%
Strongly oppose 52% 26% 48% 82% 30% 88% 54% 50% 56% 57%
Not sure 12% 14% 19% 3% 12% 3% 15% 10% 5% 9%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,144) (400) (421) (323) (498) (402) (427) (337) (264) (1,019)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies

September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
5T. Support for Policies on Environment and Energy — Removing all federal protections for endangered species

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 4% 5% 3% 8% 5% 2% 3% 4% 6% 4% *
Somewhat support 8% 8% % % 10% 8% 5% 6% 6% 13% *
Somewhat oppose 17% 20% 14% 11% 18% 13% 27% 18% 21% 11% *
Strongly oppose 62% 61% 63% 57% 56% 70% 62% 63% 55% 59% *
Not sure 9% 5% 13% 17% 11% % 3% 9% 12% 13% *
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,144) (507) (637) (185) (200) (423) (336) (828) (121) (131) (64)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Strongly support 4% 4% 4% 4% 2% 4% 6% 3% 3% 3%
Somewhat support 8% 8% 5% 10% 6% 10% 7% 6% 13% 7%
Somewhat oppose 17% 8% 15% 30% 6% 32% 20% 17% 14% 18%
Strongly oppose 62% 72% 63% 51% 80% 47% 58% 63% 66% 65%
Not sure 9% 9% 13% 6% 5% 8% 9% 10% 4% 7%
Totals 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,144) (401) (420) (323) (499) (401) (426) (338) (264) (1,019)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
6A. Perceived Candidate Support for Policies on Environment and Energy — Cutting greenhouse gas emissions to half of 2005 levels by 2030
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 53% 57% 50% 32% 55% 60% 62% 56% 44% 50% *
Donald Trump 8% 9% 7% 14% 7% 9% 2% 7% 15% 4% *
Both candidates 5% 5% 5% 5% 3% 4% % 4% % 2% *
Neither candidate 6% 6% 6% % % 4% % 5% % 10% *
Not sure 28% 23% 32% 42% 28% 24% 22% 28% 27% 35% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,143) (506) (637) (184) (200) (422) (337) (829) (119) (131) (64)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 53% 66% 45% 50% 73% 55% 40% 62% 70% 62%
Donald Trump 8% 7% 3% 15% 2% 11% 11% 5% 3% 6%
Both candidates 5% 4% 3% 7% 5% 6% 6% 3% 6% 5%
Neither candidate 6% 5% 8% 4% 4% 6% 7% 5% 5% 6%
Not sure 28% 18% 41% 24% 16% 22% 35% 24% 16% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,143) (400) (420) (323) (498) (402) (426) (338) (264) (1,019)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens

6B. Perceived Candidate Support for Policies on Environment and Energy — Phasing in electric government vehicles, including school buses

and the U.S. Postal Service fleet
As far as you know, is the following policy supported by...?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 57% 58% 55% 37% 52% 62% 73% 62% 41% 41% *
Donald Trump 6% 7% 6% 11% 7% 7% 1% 6% 7% 7% *
Both candidates 5% 7% 3% 4% 5% 5% 7% 4% 12% 5% *
Neither candidate 6% 7% 5% 9% 5% 5% 4% 5% 8% 10% *
Not sure 26% 21% 31% 38% 31% 22% 15% 23% 33% 37% *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% *
Unweighted N (1,144) (506) (638) (185) (200) (423) (336) (829) (120) (131) (64)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 57% 65% 43% 64% 67% 69% 50% 62% 67% 65%
Donald Trump 6% 4% 3% 13% 2% 7% 6% 7% 6% 4%
Both candidates 5% 4% 5% 6% 6% 6% 7% 3% 6% 6%
Neither candidate 6% 6% 8% 3% 6% 3% 7% 4% 4% 5%
Not sure 26% 21% 41% 15% 19% 16% 30% 24% 16% 20%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,144) (401) (421) (322) (499) (401) (427) (338) (264) (1,019)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens

6C. Perceived Candidate Support for Policies on Environment and Energy — Expanding tax credits for renewable energy sources such as wind

and solar power

As far as you know, is the following policy supported by...?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 52% 52% 51% 32% 42% 62% 65% 52% 48% 46% *
Donald Trump 10% 12% 8% 18% 10% 8% 4% 11% 11% 5% *
Both candidates 7% 9% 6% 5% 10% 4% 10% % 8% 4% *
Neither candidate 4% 3% 6% % 5% 4% 2% 4% 4% 10% *
Not sure 27% 24% 29% 37% 33% 22% 18% 25% 28% 35% *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% *
Unweighted N (1,145) (507) (638) (185) (200) (423) (337) (829) (121) (131) (64)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 52% 68% 42% 46% 78% 51% 39% 60% 70% 62%
Donald Trump 10% 7% 4% 20% 2% 15% 14% 7% 6% 7%
Both candidates 7% 4% 5% 12% 6% 8% 8% 9% 5% 7%
Neither candidate 4% 4% 6% 2% 2% 3% 6% 3% 3% 4%
Not sure 27% 17% 42% 20% 12% 23% 33% 21% 16% 20%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,145) (401) (421) (323) (499) (402) (427) (338) (264) (1,020)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU

6D. Perceived Candidate Support for Policies on Environment and Energy — Hiring thousands of Americans to work on projects in clean energy,

conservation, and climate resilience
As far as you know, is the following policy supported by...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 49% 49% 48% 35% 45% 52% 60% 49% 50% 41% *
Donald Trump 11% 12% 11% 13% 14% 11% 7% 14% 6% 9% *
Both candidates 10% 11% 8% 6% 9% 11% 12% 10% 13% 7% *
Neither candidate 7% 6% 8% 11% 6% 5% 7% 5% 10% 12% *
Not sure 24% 21% 26% 35% 25% 22% 14% 22% 21% 32% *
Totals 101% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,145) (507) (638) (185) (200) (423) (337) (829) (121) (131) (64)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 49% 72% 36% 38% 77% 40% 36% 56% 68% 56%
Donald Trump 11% 3% 9% 24% 2% 22% 17% 8% 5% 11%
Both candidates 10% 7% 7% 16% 6% 14% 12% 10% 6% 10%
Neither candidate 7% 4% 11% 5% 4% 5% 7% 4% 5% 6%
Not sure 24% 14% 38% 18% 12% 19% 28% 21% 16% 18%
Totals 101% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,145) (401) (421) (323) (499) (402) (427) (338) (264) (1,020)




YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
6E. Perceived Candidate Support for Policies on Environment and Energy — Imposing tougher penalties on companies causing environmental
damage
As far as you know, is the following policy supported by...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 49% 53% 46% 33% 52% 54% 55% 49% 51% 45% *
Donald Trump 9% 9% 9% 10% 9% 9% 6% 11% 7% 6% *
Both candidates 11% 13% 10% 11% 9% 10% 15% 14% 5% 9% *
Neither candidate 7% 6% % 10% 8% 5% 4% 5% 13% 11% *
Not sure 24% 19% 28% 36% 21% 22% 19% 22% 25% 29% *
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100% *
Unweighted N (1,142) (506) (636) (184) (200) (422) (336) (827) (121) (130) (64)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 49% 70% 39% 39% 76% 41% 40% 56% 64% 56%
Donald Trump 9% 2% 7% 18% 2% 16% 14% 5% 5% 8%
Both candidates 11% 5% 9% 21% 4% 21% 12% 13% 12% 12%
Neither candidate 7% 7% 8% 4% 5% 3% 8% 6% 2% 6%
Not sure 24% 16% 37% 17% 13% 19% 26% 21% 17% 18%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,142) (400) (420) (322) (497) (401) (424) (338) (264) (1,017)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU

6F. Perceived Candidate Support for Policies on Environment and Energy — Increasing the federal government’s preparedness for climate-related

disasters
As far as you know, is the following policy supported by...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 39% 38% 39% 25% 41% 39% 47% 36% 47% 38% *
Donald Trump 13% 13% 12% 18% 10% 13% 10% 14% 8% 11% *
Both candidates 14% 18% 11% 12% 10% 14% 19% 16% 12% 11% *
Neither candidate 7% 8% % 6% 6% 8% 8% % 8% 9% *
Not sure 28% 23% 31% 39% 33% 24% 16% 27% 25% 31% *
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 98% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,144) (507) (637) (185) (200) (423) (336) (829) (120) (131) (64)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 39% 67% 29% 18% 73% 18% 29% 43% 54% 43%
Donald Trump 13% 1% 11% 26% 1% 21% 18% 10% 6% 10%
Both candidates 14% 8% 10% 25% 8% 26% 14% 14% 16% 16%
Neither candidate 7% 7% 8% 7% 4% 7% 8% 7% 5% 7%
Not sure 28% 16% 42% 23% 14% 28% 31% 26% 18% 23%
Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,144) (400) (421) (323) (498) (402) (427) (337) (264) (1,019)




YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
6G. Perceived Candidate Support for Policies on Environment and Energy — Requiring automobiles to meet higher energy efficiency standards
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 48% 52% 44% 31% 49% 50% 57% 48% 45% 45% *
Donald Trump 9% 10% % 15% 5% 9% 6% 10% 9% 5% *
Both candidates 12% 11% 12% 6% 11% 12% 17% 12% 14% 7% *
Neither candidate 5% 5% 5% 8% 6% 5% 3% 4% 10% 9% *
Not sure 27% 22% 32% 40% 28% 24% 18% 27% 23% 35% *
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 101% *
Unweighted N (1,145) (507) (638) (185) (200) (423) (337) (829) (121) (131) (64)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 48% 62% 38% 43% 70% 46% 41% 54% 62% 56%
Donald Trump 9% 4% 7% 14% 3% 11% 13% 6% 4% 6%
Both candidates 12% 7% 7% 22% 8% 21% 10% 14% 12% 13%
Neither candidate 5% 6% 6% 4% 4% 4% 6% 5% 4% 4%
Not sure 27% 21% 42% 16% 16% 19% 30% 21% 18% 20%
Totals 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,145) (401) (421) (323) (499) (402) (427) (338) (264) (1,020)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens

6H. Perceived Candidate Support for Policies on Environment and Energy — Increasing the royalties that oil and gas companies are charged to
drill or mine on public lands

As far as you know, is the following policy supported by...?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 29% 36% 23% 23% 29% 33% 31% 32% 28% 18% *
Donald Trump 18% 18% 17% 16% 17% 20% 16% 17% 25% 18% *
Both candidates 7% 5% 8% 9% 6% 4% 10% 5% 11% 4% *
Neither candidate 7% 7% 8% 9% 7% 6% 9% 6% 6% 15% *
Not sure 39% 33% 45% 44% 42% 38% 35% 40% 31% 45% *
Totals 100% 99% 101% 101% 101% 101% 101% 100% 101% 100% *
Unweighted N (1,145) (507) (638) (185) (200) (423) (337) (829) (121) (131) (64)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 29% 38% 23% 27% 41% 28% 22% 31% 46% 33%
Donald Trump 18% 17% 11% 25% 15% 22% 21% 18% 11% 17%
Both candidates 7% 6% 5% 10% 6% % 8% 5% 8% 6%
Neither candidate 7% 8% 9% 5% 8% 6% 7% 10% 5% 8%
Not sure 39% 31% 52% 33% 30% 37% 42% 37% 30% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,145) (401) (421) (323) (499) (402) (427) (338) (264) (1,020)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
6l. Perceived Candidate Support for Policies on Environment and Energy — Ending federal subsidies for electric vehicles
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 6% 7% 5% 12% 5% 6% 3% 4% 15% 9% *
Donald Trump 46% 52% 41% 22% 44% 54% 60% 51% 32% 35% *
Both candidates 4% 4% 4% % 6% 1% 4% 3% 5% 4% *
Neither candidate 10% 10% 10% 10% 13% 11% 6% 10% 14% 12% *
Not sure 33% 27% 39% 49% 33% 28% 28% 32% 35% 40% *
Totals 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% *
Unweighted N (1,143) (505) (638) (184) (200) (422) (337) (828) (120) (131) (64)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 6% 12% 4% 4% 10% 2% 8% 7% 3% 6%
Donald Trump 46% 45% 38% 57% 54% 63% 39% 53% 55% 55%
Both candidates 4% 6% 4% 2% 7% 2% 4% 3% 6% 4%
Neither candidate 10% 9% 10% 12% 6% 10% 10% 12% 7% 9%
Not sure 33% 29% 44% 25% 23% 22% 39% 24% 29% 25%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,143) (399) (421) (323) (498) (402) (425) (338) (264) (1,019)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
6J. Perceived Candidate Support for Policies on Environment and Energy — Increasing domestic oil and gas production
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 8% 9% 7% 12% 8% 6% 6% 4% 19% 11% *
Donald Trump 53% 56% 51% 35% 47% 60% 64% 62% 26% 38% *
Both candidates 14% 15% 12% 11% 16% 12% 16% 13% 19% 14% *
Neither candidate 3% 2% 4% 5% 4% 1% 2% 2% 4% 4% *
Not sure 23% 18% 27% 37% 24% 20% 12% 19% 32% 32% *
Totals 101% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% *
Unweighted N (1,145) (507) (638) (185) (200) (423) (337) (829) (121) (131) (64)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 8% 16% 3% 4% 15% 3% 8% 8% 9% 8%
Donald Trump 53% 38% 44% 79% 42% 84% 46% 60% 60% 60%
Both candidates 14% 21% 11% 8% 25% 6% 11% 16% 17% 15%
Neither candidate 3% 3% 4% 2% 2% 1% 4% 1% 3% 2%
Not sure 23% 22% 38% 7% 16% 7% 31% 15% 10% 14%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,145) (401) (421) (323) (499) (402) (427) (338) (264) (1,020)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
6K. Perceived Candidate Support for Policies on Environment and Energy — Increasing domestic production of nuclear power
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 11% 10% 11% 15% 9% 10% 10% 8% 17% 12% *
Donald Trump 30% 36% 25% 18% 27% 32% 42% 33% 21% 27% *
Both candidates 11% 10% 11% 10% 6% 11% 16% 10% 25% 7% *
Neither candidate 10% 12% 7% 11% 14% 9% 5% 10% 6% 10% *
Not sure 39% 31% 46% 46% 43% 38% 28% 39% 30% 44% *
Totals 101% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% *
Unweighted N (1,144) (506) (638) (185) (199) (423) (337) (829) (120) (131) (64)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 11% 19% 9% 4% 19% 3% 8% 15% 12% 11%
Donald Trump 30% 15% 22% 56% 17% 58% 32% 32% 29% 35%
Both candidates 11% 13% 11% 9% 15% 6% 11% 10% 12% 10%
Neither candidate 10% 12% 10% 7% 11% 7% 10% 8% 10% 10%
Not sure 39% 42% 48% 25% 37% 27% 39% 35% 37% 34%
Totals 101% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,144) (401) (420) (323) (499) (402) (426) (338) (264) (1,019)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
6L. Perceived Candidate Support for Policies on Environment and Energy — Reducing automobile fuel-efficiency standards
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 13% 11% 15% 17% 14% 14% 8% 11% 20% 12% *
Donald Trump 35% 39% 31% 25% 34% 36% 41% 37% 24% 33% *
Both candidates 3% 4% 3% 4% 5% 1% 5% 3% 10% 4% *
Neither candidate 15% 18% 12% 6% 11% 20% 20% 18% 11% 9% *
Not sure 34% 27% 40% 48% 36% 29% 26% 32% 36% 42% *
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% *
Unweighted N (1,145) (507) (638) (185) (200) (423) (337) (829) (121) (131) (64)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 13% 18% 7% 15% 13% 14% 15% 14% 12% 12%
Donald Trump 35% 46% 27% 31% 55% 24% 29% 38% 44% 39%
Both candidates 3% 4% 2% 5% 4% 6% 4% 2% 4% 4%
Neither candidate 15% 9% 14% 22% 7% 29% 12% 17% 20% 18%
Not sure 34% 23% 50% 28% 21% 27% 40% 30% 20% 27%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,145) (401) (421) (323) (499) (402) (427) (338) (264) (1,020)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU

6M. Perceived Candidate Support for Policies on Environment and Energy — Allowing more drilling on federal land
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 6% 7% 6% 12% 9% 3% 2% 5% 12% 9% *
Donald Trump 60% 66% 55% 40% 52% 67% 77% 66% 41% 47% *
Both candidates 6% 8% 4% 7% 5% 5% 7% 5% 14% 3% *
Neither candidate 3% 3% 4% 5% 5% 3% 1% 3% 5% 6% *
Not sure 24% 18% 30% 36% 30% 21% 12% 21% 28% 35% *
Totals 99% 102% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,145) (507) (638) (185) (200) (423) (337) (829) (121) (131) (64)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 6% 12% 4% 3% 8% 2% 8% 6% 7% 5%
Donald Trump 60% 61% 48% 74% 68% 7% 54% 64% 2% 70%
Both candidates 6% 7% 5% 6% 8% 3% 6% 5% 7% 6%
Neither candidate 3% 3% 4% 4% 2% 1% 4% 2% 2% 3%
Not sure 24% 16% 40% 14% 13% 16% 28% 24% 12% 17%
Totals 99% 99% 101% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,145) (401) (421) (323) (499) (402) (427) (338) (264) (1,020)




YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
6N. Perceived Candidate Support for Policies on Environment and Energy — Reducing restrictions on coal-mining operations
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 12% 12% 12% 10% 13% 13% 12% 9% 26% 9% *
Donald Trump 49% 55% 43% 31% 44% 54% 62% 56% 21% 43% *
Both candidates 4% 4% 4% 8% 5% 2% 3% 3% 6% 7% *
Neither candidate 6% 6% 6% 11% 4% 6% 4% 5% 12% 6% *
Not sure 29% 23% 34% 41% 34% 25% 19% 27% 35% 36% *
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,145) (507) (638) (185) (200) (423) (337) (829) (121) (131) (64)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 12% 17% 7% 13% 14% 10% 14% 13% 11% 12%
Donald Trump 49% 49% 39% 60% 59% 62% 43% 52% 61% 58%
Both candidates 4% 6% 3% 3% 6% 3% 5% 4% 4% 4%
Neither candidate 6% 6% 6% 6% 2% 6% 5% 7% 3% 5%
Not sure 29% 22% 44% 19% 19% 19% 33% 23% 21% 21%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,145) (401) (421) (323) (499) (402) (427) (338) (264) (1,020)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
60. Perceived Candidate Support for Policies on Environment and Energy — Speeding up approval of natural gas pipelines
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 9% 8% 9% 13% 10% 9% 2% 7% 18% 10% *
Donald Trump 54% 59% 49% 30% 52% 60% 68% 62% 32% 37% *
Both candidates 7% 7% 6% 6% 7% 5% 10% 5% 9% 6% *
Neither candidate 5% 5% 5% 8% 4% 5% 3% 3% 11% 7% *
Not sure 26% 20% 31% 43% 27% 22% 17% 23% 30% 39% *
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% *
Unweighted N (1,142) (507) (635) (184) (199) (422) (337) (828) (119) (131) (64)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 9% 16% 6% 3% 14% 3% 10% 10% 6% 8%
Donald Trump 54% 45% 42% 7% 51% 80% 44% 60% 66% 63%
Both candidates 7% 8% 5% 6% 10% 3% 7% 5% 10% 7%
Neither candidate 5% 7% 4% 4% 4% 2% 7% 4% 2% 3%
Not sure 26% 24% 42% 10% 22% 12% 32% 20% 17% 19%
Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,142) (400) (420) (322) (498) (401) (425) (337) (264) (1,018)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
6P. Perceived Candidate Support for Policies on Environment and Energy — Withdrawing from the Paris Climate Accords
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 4% 5% 3% 9% 4% 3% 1% 3% 7% 8% *
Donald Trump 60% 68% 53% 34% 55% 71% 74% 66% 44% 43% *
Both candidates 2% 3% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 6% 4% *
Neither candidate 5% 4% % 12% 8% 2% 2% 3% 12% 8% *
Not sure 28% 21% 35% 43% 30% 22% 22% 27% 31% 37% *
Totals 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,143) (505) (638) (185) (200) (422) (336) (828) (120) (131) (64)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 4% 5% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 3%
Donald Trump 60% 67% 49% 66% 7% 71% 49% 70% 74% 71%
Both candidates 2% 3% 0% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1%
Neither candidate 5% 7% 6% 3% 4% 3% 6% 5% 3% 4%
Not sure 28% 18% 42% 24% 12% 22% 38% 20% 18% 20%
Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,143) (400) (420) (323) (498) (402) (425) (338) (264) (1,019)
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6Q. Perceived Candidate Support for Policies on Environment and Energy — Allowing for the use of fracking in U.S. energy production
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 7% 4% 9% 10% 5% 6% 5% 5% 16% 9% *
Donald Trump 47% 54% 40% 38% 41% 50% 55% 53% 20% 34% *
Both candidates 18% 18% 18% 13% 21% 17% 22% 17% 20% 21% *
Neither candidate 4% 3% 5% 6% 3% 5% 1% 4% 8% 3% *
Not sure 25% 21% 29% 33% 30% 22% 17% 22% 35% 33% *
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% *
Unweighted N (1,144) (507) (637) (185) (200) (422) (337) (828) (121) (131) (64)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 7% 11% 3% 5% 11% 4% 7% 6% 5% 7%
Donald Trump 47% 35% 34% 73% 37% 74% 44% 51% 51% 52%
Both candidates 18% 29% 18% 6% 36% 7% 11% 21% 29% 22%
Neither candidate 4% 5% 5% 2% 2% 2% 5% 3% 3% 3%
Not sure 25% 19% 39% 14% 14% 14% 33% 19% 11% 16%
Totals 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,144) (400) (421) (323) (498) (402) (427) (337) (264) (1,019)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
6R. Perceived Candidate Support for Policies on Environment and Energy — Banning the use of fossil fuels
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 38% 43% 34% 20% 33% 45% 51% 42% 18% 35% *
Donald Trump 6% 6% 6% 11% 10% 3% 3% 6% 12% 5% *
Both candidates 3% 3% 2% 5% 4% 2% 1% 2% 5% 4% *
Neither candidate 25% 29% 21% 29% 23% 23% 25% 26% 21% 24% *
Not sure 28% 19% 36% 34% 31% 27% 21% 24% 44% 32% *
Totals 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,143) (507) (636) (185) (200) (422) (336) (827) (121) (131) (64)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 38% 24% 29% 65% 20% 71% 35% 46% 41% 43%
Donald Trump 6% 7% 2% 10% 6% 7% 9% 3% 4% 6%
Both candidates 3% 4% 2% 2% 3% 1% 4% 1% 4% 3%
Neither candidate 25% 37% 27% 9% 48% 6% 17% 29% 34% 28%
Not sure 28% 28% 40% 14% 22% 15% 35% 21% 17% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,143) (401) (419) (323) (498) (402) (425) (338) (264) (1,019)
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September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
6S. Perceived Candidate Support for Policies on Environment and Energy — Banning gas-powered cars
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 41% 43% 39% 26% 38% 45% 51% 45% 19% 3% *
Donald Trump 7% 8% 5% 9% 7% 9% 2% 6% 14% 9% *
Both candidates 2% 3% 2% 6% 2% 1% 1% 1% 6% 4% *
Neither candidate 29% 29% 28% 23% 35% 26% 31% 30% 31% 22% *
Not sure 22% 17% 26% 3% 18% 18% 16% 18% 30% 29% *
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,144) (506) (638) (185) (199) (423) (337) (828) (121) (131) (64)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 41% 26% 31% 68% 19% 76% 35% 50% 45% 44%
Donald Trump 7% 9% 3% 8% 8% 5% 11% 3% 5% 6%
Both candidates 2% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 2%
Neither candidate 29% 43% 29% 12% 53% 8% 24% 27% 39% 32%
Not sure 22% 19% 35% 10% 16% 11% 27% 19% 9% 16%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,144) (401) (421) (322) (499) (401) (426) (338) (264) (1,019)
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YouGov Survey: Environment and Energy: Issues & Policies
September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens YOU
6T. Perceived Candidate Support for Policies on Environment and Energy — Removing all federal protections for endangered species
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 9% 9% 9% 17% 7% 9% 5% 9% 13% 9% *
Donald Trump 32% 34% 30% 23% 32% 35% 35% 30% 41% 30% *
Both candidates 3% 2% 4% 4% 6% 1% 1% 2% 4% 2% *
Neither candidate 28% 32% 24% 20% 22% 28% 39% 32% 11% 23% *
Not sure 28% 23% 33% 36% 33% 27% 19% 27% 31% 36% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,145) (507) (638) (185) (200) (423) (337) (829) (121) (131) (64)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 9% 10% 6% 12% 6% 9% 10% 8% 8% 7%
Donald Trump 32% 56% 25% 14% 61% 9% 28% 34% 38% 35%
Both candidates 3% 4% 1% 3% 5% 3% 3% 2% 5% 4%
Neither candidate 28% 12% 25% 47% 12% 53% 24% 32% 32% 31%
Not sure 28% 17% 42% 25% 15% 26% 34% 24% 16% 22%
Totals 100% 99% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,145) (401) (421) (323) (499) (402) (427) (338) (264) (1,020)
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September 26 - 29, 2024 - 1145 U.S. adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

September 26 - 29, 2024
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 5.643, with a mean of one and a standard deviation of
0.959.

1145
=+ 4% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

83 questions not reported.

You
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies You

Sample 1116 U.S. adult citizens
Conducted September 27 - 30, 2024
Margin of Error  +4%

1. How closely do you follow news on foreign policy in the U.S.?

VY ClOSlY .t 23%
Somewhat ClOSElY ... 42%
NOt VEIY ClOSEIY ot e e e e e e 23%
Not at all CloSEly ... 12%

2. Here are some issues related to U.S. foreign policy. Which are most important to you? Select up to three.

=1 o 4= o 40%
HUMaAN FighS e 39%
The Israeli-Palestinian conflict ......... ... i 38%
CY DS CUIIY .ttt 34%
The UKraine-RuUSSia War ... ..ottt e et et e ae s 33%
DefensSe SPENAING ..ot 23%
International allianCes ... ..o 21%
Relations with China . ... .. e 18%
Trade agreemeNtS ... 17%
FOreigN aid ..o 16%

3. Which of the following issues do you trust Kamala Harris to handle? Select all that apply.

HUM AN MGt e e 45%
International allianCes ...t e 35%
The UKraine-RuUsSia War . ... . e 33%
Trade agreemMENES . e 31%
FOreign aid ... e 30%
Relations with China ... ... i e e e et 30%
Defense SPeNdiNg .. ..ot 28%
= o 1= o P 26%
CY DS CUIIY .ttt e e 26%
The Israeli-Palestinian conflict ... i 26%
None of the @boVe . ... 45%



YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies You

4. Which of the following issues do you trust Donald Trump to handle? Select all that apply.

The UKraine-RuUSSIa War ..o e e ettt ie s 39%
=1 o 4= o 39%
Relations with China ... ... i i e e et 39%
Trade agreements . ... .. . e 38%
Defense SPENAING ...ttt e 37%
The Israeli-Palestinian conflict ... 37%
International allianCes ... 36%
FOreign aid ... e 31%
HUM@N Mgt e 31%
CY DS CUIIY ..ot s 30%
None of the @b0OVE . ... i 41%

5. Would you support or oppose the following?

Strongly Somewhat  Somewhat Strongly

support support oppose oppose Not sure
Continuing military and economic
support for Ukraine 28% 28% 14% 17% 13%
Continuing sanctions on Russia for its
aggression against Ukraine 50% 20% 6% 5% 19%

Funding efforts to deliver humanitarian

aid to Gaza and to support

reconstruction 27% 30% 12% 12% 19%
Restricting exports to China of

advanced technologies with military

applications 47% 24% 5% 4% 19%
Supporting a two-state approach to

resolving the conflict between Israel

and Palestine 24% 29% 6% 10% 31%
Upholding U.S. commitments to

international agreements and

alliances, including NATO 38% 32% 7% 4% 19%
Upholding U.S. commitments to

Taiwan’s defense against China 34% 32% 7% 3% 23%
Expanding digital access in Africa

through public-private partnerships 18% 31% 8% 8% 35%
Banning transgender people from

serving in the military 23% 13% 15% 33% 17%

Imposing tariffs on other countries’
imports equal to the tariffs imposed by

those countries on American exports 35% 25% 10% 8% 22%
Imposing a 60% tariff on goods

imported to the U.S. from China 22% 21% 15% 19% 23%
Creating a missile defense shield,

known as Iron Dome, over the U.S. 32% 24% 7% 10% 27%
Increasing the U.S. military budget 28% 27% 17% 12% 16%

continued on the next page . ..
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continued from previous page

Phasing out imports of essential goods

from China over the next four years 26% 31% 14% 5% 23%
Reducing federal spending on foreign
aid 26% 32% 15% 9% 17%

Setting a policy of not coming to the
defense of a NATO ally that hasn’t met

NATO spending guidelines 16% 25% 12% 19% 27%
Increasing funding for cybersecurity 45% 38% 4% 2% 12%
Continuing military and economic

support for Israel 26% 25% 17% 16% 16%
Ending military and economic support

for Israel 18% 19% 19% 25% 19%
Taking military action against Iran 14% 17% 19% 19% 32%

6. As far as you know, is the following policy supported by. .. ?

Kamala Donald Both Neither

Harris Trump candidates  candidate Not sure
Continuing military and economic
support for Ukraine 56% 10% 14% 2% 19%
Continuing sanctions on Russia for its
aggression against Ukraine 42% 19% 14% 2% 22%

Funding efforts to deliver humanitarian

aid to Gaza and to support

reconstruction 46% 9% 11% 7% 28%
Restricting exports to China of

advanced technologies with military

applications 14% 39% 18% 3% 26%
Supporting a two-state approach to

resolving the conflict between Israel

and Palestine 39% 13% 10% 7% 31%
Upholding U.S. commitments to

international agreements and

alliances, including NATO 46% 14% 12% 3% 26%
Upholding U.S. commitments to

Taiwan’s defense against China 29% 21% 14% 3% 32%
Expanding digital access in Africa

through public-private partnerships 32% 8% 7% 6% 48%
Banning transgender people from

serving in the military 3% 58% 3% 11% 25%

Imposing tariffs on other countries’
imports equal to the tariffs imposed by
those countries on American exports 6% 54% 10% 3% 27%

continued on the next page ...
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Imposing a 60% tariff on goods
imported to the U.S. from China

Creating a missile defense shield,
known as Iron Dome, over the U.S.

Increasing the U.S. military budget

Phasing out imports of essential goods
from China over the next four years
Reducing federal spending on foreign
aid

Setting a policy of not coming to the
defense of a NATO ally that hasn’t met
NATO spending guidelines

Increasing funding for cybersecurity

Continuing military and economic
support for Israel

Ending military and economic support
for Israel

Taking military action against Iran

continued from previous page

6%

6%
13%
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7%

8%

25%

20%

24%
10%

61%

43%
45%

47%

55%

54%

20%

30%

17%
37%

5%

7%
16%

7%

6%

4%

21%

27%

5%
7%

You

4%

8%
3%

8%
6%
5%
3%
3%

29%
13%

24%

36%
23%

32%

26%

28%

32%

21%

26%
33%

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

September 27 - 30, 2024

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 6.066, with a mean of one and a standard deviation of

0.9.

Number of respondents 1116

Margin of error
Survey mode

Questions not reported

Web-based interviews

+ 4% (adjusted for weighting)

91 questions not reported.



YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
1. Follow News on Foreign Policy
How closely do you follow news on foreign policy in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very closely 23% 30% 16% 16% 17% 27% 29% 24% 25% 21% 14%
Somewhat closely 42% 44% 40% 37% 46% 39% 48% 44% 40% 31% 46%
Not very closely 23% 18% 28% 31% 22% 22% 18% 22% 23% 31% 21%
Not at all closely 12% 7% 16% 17% 14% 12% 4% 10% 12% 18% 18%
Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,114) (518) (596) (231) (215) (394) (274) (674) (144) (160) (136)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Very closely 23% 23% 19% 27% 28% 29% 20% 21% 34% 28%
Somewhat closely 42% 43% 38% 46% 46% 47% 36% 53% 44% 47%
Not very closely 23% 25% 24% 20% 19% 20% 27% 18% 18% 19%
Not at all closely 12% 8% 19% 7% 7% 4% 17% 8% 4% 6%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,114) (344) (456) (314) (450) (416) (429) (317) (234) (977)




YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies

September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
2. Importance of Issues Related to Foreign Policy
Here are some issues related to U.S. foreign policy. Which are most important to you? Select up to three.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Terrorism 40% 34% 45% 32% 35% 44% 48% 41% 33% 36% 53%
Human rights 39% 28% 48% 58% 46% 31% 24% 33% 54% 43% 51%
The Israeli-Palestinian
conflict 38% 40% 36% 32% 30% 39% 49% 40% 32% 33% 35%
Cybersecurity 34% 32% 35% 29% 35% 33% 38% 31% 39% 36% 46%
The Ukraine-Russia war 33% 37% 28% 21% 26% 41% 37% 34% 34% 31% 24%
Defense spending 23% 29% 18% 21% 27% 19% 27% 21% 28% 26% 26%
International alliances 21% 22% 19% 27% 23% 20% 13% 21% 17% 24% 19%
Relations with China 18% 20% 16% 13% 20% 18% 20% 19% 16% 15% 15%
Trade agreements 17% 19% 15% 20% 16% 18% 13% 20% 7% 14% 9%
Foreign aid 16% 16% 17% 18% 17% 15% 16% 17% 17% 18% 7%
Unweighted N (1,116) (519) (597) (231) (215) (395) (275) (676) (144) (160) (136)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Terrorism 40% 34% 34% 53% 30% 53% 43% 41% 34% 41%
Human rights 39% 48% 40% 27% 48% 21% 45% 35% 30% 36%
The Israeli-Palestinian
conflict 38% 41% 33% 40% 44% 42% 33% 43% 42% 43%
Cybersecurity 34% 36% 35% 29% 37% 28% 32% 31% 33% 33%
The Ukraine-Russia war 33% 46% 28% 23% 47% 24% 29% 33% 39% 35%
Defense spending 23% 18% 22% 31% 15% 32% 24% 25% 26% 24%
International alliances 21% 26% 22% 14% 28% 15% 18% 18% 25% 21%
Relations with China 18% 13% 19% 22% 12% 25% 19% 17% 16% 18%

continued on the next page ...
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September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
continued from previous page
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Trade agreements 17% 9% 21% 21% 10% 21% 15% 18% 20% 15%
Foreign aid 16% 14% 15% 21% 13% 22% 16% 18% 15% 18%
Unweighted N (1,116) (345) (456) (315) (451) (417) (431) (317) (234) (979)
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September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
3. Trust Kamala Harris’ Handling of Issues Related to Foreign Policy
Which of the following issues do you trust Kamala Harris to handle? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Human rights 45% 41% 48% 55% 47% 42% 38% 40% 63% 50% 47%
International alliances 35% 33% 36% 35% 37% 35% 33% 33% 46% 32% 40%
The Ukraine-Russia war 33% 33% 33% 25% 40% 32% 36% 31% 49% 31% 32%
Trade agreements 31% 30% 32% 27% 36% 31% 30% 30% 42% 30% 25%
Foreign aid 30% 29% 32% 28% 35% 29% 29% 29% 41% 34% 21%
Relations with China 30% 30% 30% 27% 33% 28% 32% 28% 45% 27% 23%
Defense spending 28% 24% 31% 25% 27% 28% 30% 25% 40% 29% 27%
Terrorism 26% 22% 30% 27% 27% 24% 28% 24% 38% 30% 26%
Cybersecurity 26% 26% 27% 24% 28% 26% 28% 26% 41% 20% 19%
The Israeli-Palestinian
conflict 26% 24% 27% 24% 22% 27% 29% 22% 38% 28% 30%
None of the above 45% 47% 44% 28% 39% 53% 57% 52% 20% 41% 40%
Unweighted N (1,1186) (519) (597) (231) (215) (395) (275) (676) (144) (160) (136)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Human rights 45% 84% 36% 12% 85% 7% 42% 45% 46% 46%
International alliances 35% 73% 25% 4% 79% 1% 29% 37% 41% 39%
The Ukraine-Russia war 33% 66% 26% 4% 70% 3% 28% 40% 37% 36%
Trade agreements 31% 64% 23% 4% 72% 1% 28% 34% 35% 37%
Foreign aid 30% 62% 22% 4% 67% 3% 26% 36% 36% 35%
Relations with China 30% 63% 21% 3% 64% 2% 27% 32% 36% 32%
Defense spending 28% 62% 17% 2% 63% 1% 26% 29% 35% 31%
Terrorism 26% 57% 16% 5% 63% 2% 24% 30% 29% 32%

continued on the next page ...
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September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU

continued from previous page

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Cybersecurity 26% 56% 16% 6% 63% 4% 23% 28% 34% 33%
The Israeli-Palestinian
conflict 26% 52% 20% 3% 55% 1% 23% 30% 28% 28%
None of the above 45% 5% 51% 83% 2% 89% 52% 41% 42% 44%
Unweighted N (1,116) (345) (456) (315) (451) (417) (431) (317) (234) (979)
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September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
4. Trust Donald Trump’s Handling of Issues Related to Foreign Policy
Which of the following issues do you trust Donald Trump to handle? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
The Ukraine-Russia war 39% 42% 37% 31% 39% 40% 48% 47% 15% 28% 33%
Terrorism 39% 42% 37% 27% 40% 41% 49% 47% 18% 29% 31%
Relations with China 39% 42% 36% 29% 34% 42% 49% 45% 17% 27% 38%
Trade agreements 38% 41% 35% 24% 36% 41% 50% 46% 12% 26% 33%
Defense spending 3% 40% 35% 30% 31% 40% 47% 44% 17% 24% 34%
The Israeli-Palestinian
conflict 37% 39% 35% 22% 38% 39% 48% 44% 12% 26% 34%
International alliances 36% 38% 34% 27% 36% 38% 41% 41% 20% 27% 30%
Foreign aid 31% 31% 30% 19% 28% 34% 41% 38% 11% 17% 25%
Human rights 31% 33% 28% 25% 32% 32% 32% 35% 18% 20% 29%
Cybersecurity 30% 30% 29% 22% 28% 32% 35% 35% 11% 26% 21%
None of the above 41% 34% 47% 37% 38% 44% 42% 36% 59% 48% 40%
Unweighted N (1,116) (519) (597) (231) (215) (395) (275) (676) (144) (160) (136)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
The Ukraine-Russia war 39% 10% 35% 78% 9% 85% 38% 37% 45% 44%
Terrorism 39% 7% 37% 78% 5% 85% 41% 39% 41% 42%
Relations with China 39% 6% 36% 78% 6% 83% 39% 34% 43% 42%
Trade agreements 38% 9% 32% 79% 5% 86% 37% 36% 44% 42%
Defense spending 37% 11% 33% 73% 6% 77% 35% 34% 43% 39%
The Israeli-Palestinian
conflict 37% 7% 33% 76% 4% 81% 38% 33% 42% 40%
International alliances 36% 8% 33% 70% 3% 76% 37% 34% 37% 37%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Foreign aid 31% 5% 26% 65% 2% 73% 31% 28% 35% 35%
Human rights 31% 7% 28% 61% 3% 63% 33% 27% 33% 30%
Cybersecurity 30% 6% 30% 56% 3% 63% 30% 28% 33% 31%
None of the above 41% 74% 40% 3% 79% 0% 42% 43% 39% 41%
Unweighted N (1,116) (345) (456) (315) (451) (417) (431) (317) (234) (979)
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5A. Support for Foreign Policies — Continuing military and economic support for Ukraine
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 28% 31% 25% 26% 23% 27% 35% 30% 24% 21% 25%
Somewhat support 28% 26% 30% 34% 26% 24% 29% 28% 29% 28% 26%
Somewhat oppose 14% 15% 12% 14% 11% 15% 15% 17% 7% 9% 8%
Strongly oppose 17% 19% 16% 11% 20% 24% 13% 17% 18% 19% 17%
Not sure 13% 9% 17% 16% 20% 10% 8% 8% 22% 24% 24%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,115) (519) (596) (231) (215) (394) (275) (675) (144) (160) (136)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 28% 50% 19% 12% 55% 8% 22% 30% 43% 31%
Somewhat support 28% 29% 26% 27% 29% 24% 27% 29% 22% 26%
Somewhat oppose 14% 4% 14% 24% 6% 26% 14% 12% 17% 16%
Strongly oppose 17% 5% 22% 27% 3% 31% 21% 16% 11% 17%
Not sure 13% 11% 18% 10% % 11% 16% 13% 6% 10%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,115) (345) (456) (314) (451) (416) (431) (316) (234) (978)




YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
5B. Support for Foreign Policies — Continuing sanctions on Russia for its aggression against Ukraine
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 50% 53% 47% 32% 43% 49% 76% 54% 43% 37% 51%
Somewhat support 20% 23% 18% 25% 18% 24% 12% 20% 21% 18% 20%
Somewhat oppose 6% 7% 5% 10% 8% 5% 4% 7% 5% 6% 3%
Strongly oppose 5% 5% 5% 5% 6% 7% 1% 4% 11% 7% 2%
Not sure 19% 12% 24% 28% 25% 15% 8% 15% 21% 32% 25%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,115) (519) (596) (231) (215) (394) (275) (676) (144) (159) (136)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 50% 67% 38% 44% 70% 46% 44% 55% 64% 56%
Somewhat support 20% 14% 20% 26% 15% 26% 19% 21% 19% 21%
Somewhat oppose 6% 4% 7% 8% 5% 7% 7% 6% 7% 6%
Strongly oppose 5% 3% 7% 6% 1% 7% 7% 4% 3% 5%
Not sure 19% 12% 28% 15% 9% 14% 24% 14% 6% 12%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,115) (344) (456) (315) (450) (417) (431) (317) (234) (978)




YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
5C. Support for Foreign Policies — Funding efforts to deliver humanitarian aid to Gaza and to support reconstruction
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 27% 25% 28% 39% 25% 21% 24% 24% 41% 23% 27%
Somewhat support 30% 33% 28% 29% 31% 31% 30% 34% 21% 31% 17%
Somewhat oppose 12% 15% 10% % 12% 13% 15% 13% 7% 9% 19%
Strongly oppose 12% 13% 11% 6% 10% 16% 14% 13% 10% 8% 14%
Not sure 19% 14% 23% 19% 21% 18% 18% 16% 20% 29% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,114) (518) (596) (231) (215) (394) (274) (674) (144) (160) (136)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 27% 50% 20% 7% 51% 7% 22% 30% 32% 29%
Somewhat support 30% 29% 28% 34% 31% 31% 32% 28% 35% 32%
Somewhat oppose 12% 6% 12% 19% 5% 21% 9% 13% 15% 13%
Strongly oppose 12% 3% 16% 17% 2% 21% 15% 10% 10% 12%
Not sure 19% 12% 23% 22% 11% 20% 21% 19% 8% 15%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,114) (345) (456) (313) (451) (416) (429) (317) (234) (978)




YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
5D. Support for Foreign Policies — Restricting exports to China of advanced technologies with military applications
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 47% 53% 42% 17% 35% 58% 75% 53% 35% 26% 53%
Somewhat support 24% 25% 23% 32% 34% 19% 12% 24% 25% 30% 14%
Somewhat oppose 5% 5% 6% 9% 6% 4% 4% 6% 6% 5% 5%
Strongly oppose 4% 2% 5% 6% 3% 4% 2% 3% 5% 4% 6%
Not sure 19% 15% 24% 36% 21% 16% 7% 14% 30% 35% 22%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,110) (516) (594) (231) (214) (392) (273) (672) (144) (159) (135)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 47% 39% 45% 59% 44% 64% 43% 47% 56% 52%
Somewhat support 24% 28% 23% 20% 27% 20% 21% 29% 24% 24%
Somewhat oppose 5% 6% 4% 6% 6% 4% 6% 5% 6% 5%
Strongly oppose 4% 5% 3% 4% 4% 2% 7% 2% 3% 4%
Not sure 19% 21% 26% 10% 19% 9% 22% 17% 10% 15%
Totals 99% 99% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,110) (344) (454) (312) (450) (413) (427) (317) (232) (974)
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
5E. Support for Foreign Policies — Supporting a two-state approach to resolving the conflict between Israel and Palestine
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 24% 25% 22% 20% 24% 21% 30% 24% 28% 15% 27%
Somewhat support 29% 31% 27% 31% 30% 29% 26% 31% 31% 28% 12%
Somewhat oppose 6% 8% 5% 12% 3% 5% 7% % 1% 8% 6%
Strongly oppose 10% 12% 8% 5% 8% 12% 13% 11% 10% 7% 7%
Not sure 31% 25% 37% 32% 35% 33% 24% 28% 30% 42% 48%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,113) (518) (595) (231) (215) (393) (274) (674) (144) (160) (135)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 24% 38% 20% 12% 39% 11% 20% 27% 28% 25%
Somewhat support 29% 32% 22% 33% 32% 31% 28% 33% 32% 31%
Somewhat oppose 6% 3% 6% 10% 3% 9% 4% 5% 11% 6%
Strongly oppose 10% 4% 12% 14% 4% 20% 10% 10% 11% 11%
Not sure 31% 23% 40% 31% 22% 29% 38% 25% 19% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,113) (345) (454) (314) (451) (416) (428) (317) (234) (977)
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
5F. Support for Foreign Policies — Upholding U.S. commitments to international agreements and alliances, including NATO
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 38% 43% 34% 32% 39% 37% 45% 40% 43% 23% 35%
Somewhat support 32% 34% 31% 35% 25% 33% 36% 32% 30% 38% 26%
Somewhat oppose 7% 7% 6% 7% 7% 7% 6% 7% 4% 8% 8%
Strongly oppose 4% 3% 4% 2% 3% 7% 2% 4% 4% 3% 3%
Not sure 19% 13% 25% 24% 26% 17% 11% 17% 19% 27% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,113) (518) (595) (231) (215) (394) (273) (675) (143) (159) (136)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 38% 63% 29% 21% 69% 17% 32% 42% 50% 43%
Somewhat support 32% 21% 33% 44% 18% 44% 33% 31% 35% 31%
Somewhat oppose 7% 4% 5% 11% 4% 13% 8% 8% 4% 8%
Strongly oppose 4% 1% 6% 4% 1% 6% 4% 3% 4% 4%
Not sure 19% 11% 27% 19% 9% 20% 24% 16% 7% 14%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,113) (343) (456) (314) (449) (416) (429) (316) (234) (976)
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
5G. Support for Foreign Policies — Upholding U.S. commitments to Taiwan’s defense against China
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 34% 44% 26% 24% 34% 30% 50% 38% 26% 21% 41%
Somewhat support 32% 33% 32% 28% 26% 38% 35% 35% 31% 29% 20%
Somewhat oppose 7% 9% 5% 13% 9% 4% 2% 6% 8% 13% 2%
Strongly oppose 3% 4% 3% 2% 4% 6% 1% 3% 6% 4% 5%
Not sure 23% 12% 34% 32% 28% 21% 12% 19% 30% 33% 32%
Totals 99% 102% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,113) (517) (596) (231) (214) (393) (275) (674) (144) (159) (136)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 34% 35% 31% 37% 38% 38% 27% 35% 48% 37%
Somewhat support 32% 36% 29% 32% 39% 32% 29% 36% 34% 35%
Somewhat oppose 7% 6% 4% 11% 5% 9% 10% 6% 6% 7%
Strongly oppose 3% 2% 5% 3% 1% 3% 4% 4% 1% 2%
Not sure 23% 20% 31% 17% 17% 18% 30% 20% 11% 18%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,113) (345) (453) (315) (449) (417) (428) (317) (234) (976)
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
5H. Support for Foreign Policies — Expanding digital access in Africa through public-private partnerships
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 18% 20% 16% 24% 20% 16% 14% 16% 28% 20% 14%
Somewhat support 31% 35% 27% 34% 30% 29% 30% 30% 38% 31% 18%
Somewhat oppose 8% 10% % 8% 9% 7% 10% 10% 3% 8% 9%
Strongly oppose 8% 11% 6% 4% 8% 10% 10% 10% 5% 3% 9%
Not sure 35% 24% 44% 30% 33% 38% 36% 34% 26% 38% 50%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,111) (517) (594) (230) (215) (394) (272) (673) (142) (160) (136)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 18% 32% 12% 10% 30% 8% 15% 19% 28% 18%
Somewhat support 31% 36% 27% 29% 35% 27% 27% 34% 32% 32%
Somewhat oppose 8% 4% 8% 13% 6% 15% 7% 11% 11% 10%
Strongly oppose 8% 3% 11% 11% 2% 12% 11% 6% 9% 7%
Not sure 35% 25% 42% 37% 28% 37% 40% 30% 19% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,111) (343) (455) (313) (448) (415) (427) (317) (234) (974)

15



YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
51. Support for Foreign Policies — Banning transgender people from serving in the military
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 23% 28% 18% 25% 16% 23% 27% 26% 19% 12% 21%
Somewhat support 13% 11% 15% 13% 15% 10% 16% 14% 7% 18% 9%
Somewhat oppose 15% 16% 14% 13% 14% 18% 14% 16% 11% 16% 12%
Strongly oppose 33% 29% 36% 28% 36% 34% 31% 31% 41% 31% 34%
Not sure 17% 16% 17% 20% 19% 15% 12% 14% 21% 23% 24%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,112) (517) (595) (231) (214) (393) (274) (674) (143) (160) (135)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 23% 8% 21% 41% 8% 40% 25% 18% 23% 23%
Somewhat support 13% 9% 14% 15% % 16% 13% 13% 15% 11%
Somewhat oppose 15% 13% 13% 20% 12% 19% 14% 15% 21% 15%
Strongly oppose 33% 59% 26% 10% 65% 10% 28% 39% 34% 39%
Not sure 17% 10% 25% 14% 8% 15% 20% 15% 8% 12%
Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,112) (344) (454) (314) (450) (415) (428) (317) (234) (976)




YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens

You

5J. Support for Foreign Policies — Imposing tariffs on other countries’ imports equal to the tariffs imposed by those countries on American

exports

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 35% 39% 31% 18% 32% 35% 54% 40% 22% 26% 29%
Somewhat support 25% 27% 23% 24% 25% 27% 22% 27% 21% 24% 13%
Somewhat oppose 10% 12% 9% 19% 7% 9% 9% 9% 13% 12% 14%
Strongly oppose 8% 6% 10% 8% 9% 10% 3% 7% 11% 5% 11%
Not sure 22% 17% 27% 32% 27% 19% 13% 17% 34% 32% 33%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,113) (519) (594) (230) (215) (393) (275) (675) (144) (159) (135)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 35% 22% 35% 50% 19% 58% 35% 40% 32% 38%
Somewhat support 25% 24% 22% 29% 25% 26% 26% 23% 28% 26%
Somewhat oppose 10% 16% 9% 5% 15% 3% 8% 11% 15% 10%
Strongly oppose 8% 12% 7% 3% 14% 2% 8% 8% 8% 8%
Not sure 22% 26% 26% 13% 26% 10% 23% 18% 17% 19%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,113) (343) (456) (314) (449) (417) (429) (316) (234) (977)




YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
5K. Support for Foreign Policies — Imposing a 60% tariff on goods imported to the U.S. from China
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 22% 22% 21% 13% 16% 27% 29% 25% 19% 12% 19%
Somewhat support 21% 25% 17% 16% 26% 20% 21% 21% 20% 24% 12%
Somewhat oppose 15% 15% 15% 23% 16% 10% 14% 15% 16% 15% 13%
Strongly oppose 19% 21% 17% 13% 18% 23% 21% 20% 17% 15% 26%
Not sure 23% 17% 30% 35% 23% 21% 16% 20% 28% 33% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,111) (516) (595) (231) (215) (392) (273) (674) (144) (159) (134)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 22% 10% 22% 35% % 41% 23% 23% 23% 22%
Somewhat support 21% 15% 18% 31% 16% 31% 19% 23% 23% 23%
Somewhat oppose 15% 23% 12% 9% 20% 8% 12% 17% 21% 15%
Strongly oppose 19% 32% 19% 5% 38% 4% 19% 16% 24% 22%
Not sure 23% 21% 29% 20% 20% 16% 28% 20% 10% 19%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,111) (342) (455) (314) (448) (416) (428) (317) (232) (974)

18



YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
5L. Support for Foreign Policies — Creating a missile defense shield, known as Iron Dome, over the U.S.
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 32% 38% 27% 28% 24% 30% 48% 36% 26% 23% 26%
Somewhat support 24% 29% 19% 22% 24% 28% 20% 24% 25% 31% 19%
Somewhat oppose 7% 7% % 6% 11% 5% 5% 6% 9% 7% %
Strongly oppose 10% 10% 10% 12% 9% 11% 7% 10% 13% 10% %
Not sure 27% 17% 36% 31% 32% 25% 20% 25% 27% 29% 41%
Totals 100% 101% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,112) (518) (594) (231) (215) (394) (272) (672) (144) (160) (136)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 32% 22% 31% 45% 21% 47% 35% 31% 31% 33%
Somewhat support 24% 23% 24% 26% 22% 28% 24% 25% 28% 25%
Somewhat oppose 7% 11% 5% 4% 12% 3% 6% 7% 9% 8%
Strongly oppose 10% 14% 9% 6% 14% 4% 9% 9% 12% 10%
Not sure 27% 30% 30% 20% 31% 17% 26% 27% 21% 24%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,112) (345) (455) (312) (450) (414) (429) (316) (234) (975)
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
5M. Support for Foreign Policies — Increasing the U.S. military budget
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 28% 29% 27% 20% 21% 28% 44% 32% 18% 21% 19%
Somewhat support 27% 29% 26% 21% 22% 31% 33% 27% 32% 29% 23%
Somewhat oppose 17% 19% 15% 21% 20% 17% 9% 16% 22% 14% 18%
Strongly oppose 12% 11% 13% 15% 18% 10% 5% 12% 7% 15% 14%
Not sure 16% 12% 19% 23% 19% 14% 9% 12% 22% 22% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,116) (519) (597) (231) (215) (395) (275) (676) (144) (160) (136)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 28% 18% 25% 42% 18% 44% 30% 27% 32% 30%
Somewhat support 27% 25% 28% 30% 25% 32% 30% 26% 28% 28%
Somewhat oppose 17% 22% 14% 13% 23% 12% 11% 21% 17% 18%
Strongly oppose 12% 18% 11% 6% 19% 4% 13% 15% 12% 13%
Not sure 16% 16% 22% 9% 15% 7% 16% 11% 11% 12%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,116) (345) (456) (315) (451) (417) (431) (317) (234) (979)

20



YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
5N. Support for Foreign Policies — Phasing out imports of essential goods from China over the next four years
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 26% 33% 20% 13% 29% 26% 37% 30% 19% 19% 22%
Somewhat support 31% 30% 32% 20% 32% 36% 34% 35% 21% 22% 30%
Somewhat oppose 14% 14% 14% 17% 14% 14% 11% 13% 24% 9% 16%
Strongly oppose 5% 5% 6% 7% 4% 7% 3% 4% 7% 8% 10%
Not sure 23% 18% 28% 43% 21% 18% 15% 19% 30% 43% 22%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,113) (518) (595) (231) (215) (394) (273) (673) (144) (160) (136)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 26% 17% 24% 40% 14% 44% 29% 24% 25% 28%
Somewhat support 31% 28% 31% 35% 36% 33% 27% 37% 33% 34%
Somewhat oppose 14% 23% 11% 7% 21% 7% 14% 13% 19% 15%
Strongly oppose 5% 6% 5% 4% 7% 4% 7% 4% 5% 6%
Not sure 23% 26% 29% 14% 22% 12% 23% 22% 19% 17%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,113) (345) (456) (312) (451) (415) (428) (317) (234) (977)
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
50. Support for Foreign Policies — Reducing federal spending on foreign aid
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 26% 29% 23% 20% 19% 32% 30% 28% 18% 17% 35%
Somewhat support 32% 32% 33% 26% 36% 32% 35% 34% 35% 30% 21%
Somewhat oppose 15% 18% 13% 15% 17% 15% 15% 15% 12% 19% 16%
Strongly oppose 9% 8% 10% 11% 8% 7% 11% 9% 10% 7% 7%
Not sure 17% 14% 21% 28% 20% 14% 10% 14% 25% 28% 20%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,112) (516) (596) (231) (215) (394) (272) (673) (144) (160) (135)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 26% 10% 28% 40% 10% 47% 28% 24% 23% 27%
Somewhat support 32% 29% 32% 37% 29% 35% 33% 31% 35% 32%
Somewhat oppose 15% 25% 14% 6% 22% 7% 13% 18% 19% 15%
Strongly oppose 9% 17% 5% 4% 20% 1% 7% 11% 11% 11%
Not sure 17% 18% 21% 12% 19% 10% 19% 16% 11% 15%
Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,112) (345) (455) (312) (451) (414) (429) (315) (234) (975)
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
5P. Support for Foreign Policies — Setting a policy of not coming to the defense of a NATO ally that hasn’t met NATO spending guidelines
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 16% 18% 15% 12% 15% 16% 23% 19% 14% 7% 15%
Somewhat support 25% 26% 25% 27% 21% 29% 22% 25% 21% 31% 24%
Somewhat oppose 12% 15% 9% 10% 17% 11% 9% 13% 12% 8% 11%
Strongly oppose 19% 22% 17% 8% 17% 22% 28% 21% 18% 14% 14%
Not sure 27% 20% 34% 43% 30% 21% 17% 22% 35% 40% 36%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,113) (518) (595) (231) (215) (393) (274) (673) (144) (160) (136)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 16% 7% 18% 26% 7% 30% 16% 14% 18% 17%
Somewhat support 25% 22% 20% 35% 18% 36% 25% 25% 30% 26%
Somewhat oppose 12% 13% 12% 11% 14% 9% 10% 15% 13% 12%
Strongly oppose 19% 34% 15% 7% 40% 7% 17% 20% 25% 23%
Not sure 27% 25% 35% 21% 21% 19% 31% 25% 15% 22%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,113) (345) (456) (312) (451) (415) (429) (316) (234) (977)
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
5Q. Support for Foreign Policies — Increasing funding for cybersecurity
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 45% 47% 42% 34% 42% 42% 61% 48% 41% 27% 49%
Somewhat support 38% 40% 35% 39% 35% 43% 32% 38% 33% 47% 28%
Somewhat oppose 4% 4% 4% 4% 4% 5% 2% 4% 5% 3% 4%
Strongly oppose 2% 1% 3% 2% 3% 2% 0% 1% 4% 4% 1%
Not sure 12% 7% 16% 21% 15% 9% 4% 9% 17% 19% 17%
Totals 101% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,114) (517) (597) (231) (215) (395) (273) (674) (144) (160) (136)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 45% 54% 41% 38% 60% 39% 44% 44% 53% 49%
Somewhat support 38% 31% 3% 47% 29% 47% 37% 36% 39% 38%
Somewhat oppose 4% 3% 5% 4% 2% 4% 5% 6% 1% 3%
Strongly oppose 2% 1% 2% 4% 1% 2% 2% 2% 2% 2%
Not sure 12% 11% 16% % 8% % 12% 12% 5% 8%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,114) (345) (455) (314) (451) (415) (429) (317) (234) (977)
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
5R. Support for Foreign Policies — Continuing military and economic support for Israel
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 26% 30% 22% 16% 19% 27% 41% 30% 17% 16% 21%
Somewhat support 25% 26% 24% 18% 30% 26% 26% 27% 22% 23% 14%
Somewhat oppose 17% 20% 15% 17% 17% 19% 17% 18% 17% 17% 17%
Strongly oppose 16% 13% 18% 29% 16% 13% 6% 13% 23% 20% 17%
Not sure 16% 12% 21% 21% 18% 16% 10% 12% 20% 24% 30%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,112) (517) (595) (231) (214) (394) (273) (672) (144) (160) (136)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 26% 17% 20% 42% 16% 44% 24% 28% 32% 28%
Somewhat support 25% 28% 24% 23% 28% 25% 23% 23% 31% 26%
Somewhat oppose 17% 21% 19% 12% 24% 10% 17% 19% 14% 18%
Strongly oppose 16% 20% 17% 9% 19% 10% 18% 16% 11% 16%
Not sure 16% 15% 20% 14% 14% 11% 18% 14% 11% 13%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,112) (344) (455) (313) (450) (414) (429) (317) (232) (975)
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
5S. Support for Foreign Policies — Ending military and economic support for Israel
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 18% 16% 20% 35% 20% 14% 6% 16% 27% 18% 20%
Somewhat support 19% 21% 17% 16% 19% 19% 20% 19% 15% 22% 18%
Somewhat oppose 19% 20% 19% 17% 19% 19% 21% 21% 17% 17% 11%
Strongly oppose 25% 29% 21% 8% 17% 30% 43% 29% 14% 20% 22%
Not sure 19% 15% 23% 24% 25% 18% 10% 16% 27% 23% 30%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,110) (518) (592) (231) (215) (391) (273) (671) (144) (160) (135)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 18% 26% 16% 12% 23% 12% 18% 20% 14% 18%
Somewhat support 19% 23% 20% 11% 26% 13% 17% 22% 18% 20%
Somewhat oppose 19% 20% 19% 18% 22% 17% 20% 13% 30% 19%
Strongly oppose 25% 12% 22% 44% 14% 47% 23% 28% 26% 30%
Not sure 19% 18% 23% 15% 16% 12% 21% 16% 11% 14%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,110) (343) (455) (312) (449) (414) (429) (314) (234) (974)
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
5T. Support for Foreign Policies — Taking military action against Iran
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 14% 16% 12% 14% 12% 13% 17% 16% 9% 9% 13%
Somewhat support 17% 18% 15% 8% 15% 20% 21% 18% 11% 16% 16%
Somewhat oppose 19% 23% 14% 23% 17% 17% 19% 22% 13% 9% 17%
Strongly oppose 19% 18% 19% 15% 21% 20% 16% 18% 23% 15% 18%
Not sure 32% 25% 39% 39% 35% 30% 27% 26% 44% 51% 36%
Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,115) (518) (597) (231) (215) (395) (274) (675) (144) (160) (136)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 14% 10% 11% 22% % 22% 17% 11% 16% 13%
Somewhat support 17% 16% 10% 25% 15% 27% 14% 21% 18% 20%
Somewhat oppose 19% 18% 22% 16% 22% 15% 17% 18% 26% 19%
Strongly oppose 19% 19% 21% 16% 25% 15% 19% 18% 17% 20%
Not sure 32% 37% 37% 21% 31% 21% 33% 31% 23% 27%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,115) (344) (456) (315) (450) (417) (431) (316) (234) (978)




YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
6A. Perceived Candidate Support for Foreign Policies — Continuing military and economic support for Ukraine
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 56% 58% 53% 40% 55% 63% 60% 57% 53% 53% 51%
Donald Trump 10% 11% 8% 12% 13% 4% 12% 11% 6% 6% 13%
Both candidates 14% 16% 12% 19% 11% 14% 12% 14% 16% 8% 16%
Neither candidate 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 4% 1% 1%
Not sure 19% 14% 24% 26% 20% 17% 15% 16% 20% 32% 19%
Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,116) (519) (597) (231) (215) (395) (275) (676) (144) (160) (136)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 56% 70% 51% 45% 76% 50% 55% 53% 62% 63%
Donald Trump 10% 4% 9% 17% 4% 14% 12% 9% 7% 9%
Both candidates 14% 11% 15% 16% 8% 17% 12% 17% 20% 14%
Neither candidate 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2%
Not sure 19% 14% 24% 19% 10% 16% 20% 20% 10% 13%
Totals 101% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,116) (345) (456) (315) (451) (417) (431) (317) (234) (979)
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
6B. Perceived Candidate Support for Foreign Policies — Continuing sanctions on Russia for its aggression against Ukraine
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 42% 44% 40% 30% 47% 47% 41% 41% 54% 39% 36%
Donald Trump 19% 18% 21% 15% 15% 18% 31% 22% 9% 15% 21%
Both candidates 14% 19% 10% 20% 13% 11% 16% 16% 11% 7% 17%
Neither candidate 2% 2% 2% 4% 1% 3% 0% 2% 5% 2% 0%
Not sure 22% 17% 27% 31% 25% 21% 12% 19% 21% 3% 26%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,115) (519) (596) (231) (215) (395) (274) (675) (144) (160) (136)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 42% 65% 42% 16% 75% 17% 38% 42% 51% 47%
Donald Trump 19% 6% 16% 38% 4% 44% 18% 20% 25% 22%
Both candidates 14% 9% 14% 21% 7% 21% 14% 16% 14% 15%
Neither candidate 2% 2% 1% 4% 2% 1% 3% 0% 1% 2%
Not sure 22% 17% 28% 21% 12% 17% 26% 22% 9% 15%
Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,115) (345) (455) (315) (451) (416) (431) (316) (234) (978)




YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
6C. Perceived Candidate Support for Foreign Policies — Funding efforts to deliver humanitarian aid to Gaza and to support reconstruction
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 46% 45% 47% 33% 45% 51% 52% 46% 51% 37% 50%
Donald Trump 9% 9% 9% 12% 10% 8% 6% 10% 11% 7% 3%
Both candidates 11% 14% % 14% 7% 11% 11% 11% 12% 6% 9%
Neither candidate % 6% % 11% 8% 4% 5% 5% 3% 16% 11%
Not sure 28% 26% 29% 30% 30% 26% 26% 28% 23% 34% 27%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,115) (518) (597) (231) (215) (395) (274) (675) (144) (160) (136)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 46% 64% 40% 33% 70% 39% 42% 46% 55% 54%
Donald Trump 9% 3% 7% 18% 2% 19% 9% 9% 8% 10%
Both candidates 11% 7% 10% 15% 8% 15% 10% 10% 15% 12%
Neither candidate 7% 6% 8% 5% 4% 5% 8% 5% 4% 5%
Not sure 28% 19% 36% 28% 16% 22% 30% 29% 18% 20%
Totals 101% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,115) (345) (456) (314) (451) (416) (431) (316) (234) (978)
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
6D. Perceived Candidate Support for Foreign Policies — Restricting exports to China of advanced technologies with military applications
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 14% 15% 13% 9% 16% 13% 16% 11% 32% 14% 12%
Donald Trump 39% 44% 35% 31% 33% 41% 49% 44% 13% 35% 48%
Both candidates 18% 22% 14% 23% 17% 16% 16% 20% 18% 9% 15%
Neither candidate 3% 3% 3% 4% 5% 3% 1% 3% 4% 4% 2%
Not sure 26% 16% 36% 32% 28% 27% 17% 23% 34% 37% 23%
Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,114) (518) (596) (230) (214) (395) (275) (676) (143) (159) (136)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 14% 31% 6% 3% 30% 3% 11% 18% 14% 16%
Donald Trump 39% 16% 3% 67% 13% 71% 40% 37% 42% 40%
Both candidates 18% 25% 21% 7% 29% 8% 15% 18% 23% 19%
Neither candidate 3% 0% 4% 5% 1% 4% 3% 2% 2% 3%
Not sure 26% 28% 31% 18% 28% 15% 31% 24% 19% 22%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,114) (344) (455) (315) (450) (417) (431) (316) (233) (978)
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
6E. Perceived Candidate Support for Foreign Policies — Supporting a two-state approach to resolving the conflict between Israel and Palestine
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 39% 44% 34% 31% 34% 39% 49% 39% 47% 30% 34%
Donald Trump 13% 14% 13% 19% 13% 12% 11% 15% 7% 13% 8%
Both candidates 10% 14% 6% 12% 12% 8% 10% 10% 16% 7% 9%
Neither candidate 7% 6% 8% 11% 7% 6% 3% 5% 9% 16% 5%
Not sure 31% 23% 39% 27% 33% 35% 28% 31% 21% 34% 45%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,115) (518) (597) (231) (214) (395) (275) (676) (143) (160) (136)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 39% 54% 32% 28% 56% 33% 31% 46% 46% 44%
Donald Trump 13% 7% 13% 21% 6% 22% 16% 11% 14% 13%
Both candidates 10% 8% 12% 9% 10% 11% 10% 7% 12% 11%
Neither candidate 7% 6% 7% 7% 3% 7% 7% 7% 4% 6%
Not sure 31% 25% 35% 34% 25% 27% 35% 29% 24% 26%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,115) (344) (456) (315) (451) (417) (431) (316) (234) (979)
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens

You

6F. Perceived Candidate Support for Foreign Policies — Upholding U.S. commitments to international agreements and alliances, including NATO
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 46% 48% 44% 34% 52% 46% 50% 46% 48% 40% 52%
Donald Trump 14% 16% 13% 15% 12% 13% 17% 16% 10% 11% 7%
Both candidates 12% 14% 9% 15% 6% 13% 13% 13% 7% 8% 10%
Neither candidate 3% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 2% 3% 5% 1%
Not sure 26% 20% 31% 32% 28% 25% 19% 22% 31% 36% 30%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,115) (518) (597) (231) (214) (395) (275) (676) (144) (160) (135)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 46% 70% 36% 30% 78% 28% 40% 52% 50% 54%
Donald Trump 14% 4% 15% 25% 2% 26% 16% 11% 20% 13%
Both candidates 12% 6% 11% 19% 6% 22% 10% 12% 16% 14%
Neither candidate 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2%
Not sure 26% 18% 34% 25% 12% 23% 32% 21% 13% 18%
Totals 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,115) (345) (455) (315) (451) (417) (430) (317) (234) (979)
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
6G. Perceived Candidate Support for Foreign Policies — Upholding U.S. commitments to Taiwan’s defense against China
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 29% 33% 25% 22% 32% 28% 34% 28% 43% 23% 23%
Donald Trump 21% 22% 21% 14% 17% 21% 34% 23% 11% 22% 20%
Both candidates 14% 20% 8% 15% 15% 13% 13% 15% 14% 11% 14%
Neither candidate 3% 4% 3% 6% 2% 4% 1% 3% 5% 4% 0%
Not sure 32% 21% 43% 44% 34% 33% 18% 30% 27% 41% 42%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,116) (519) (597) (231) (215) (395) (275) (676) (144) (160) (136)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 29% 53% 23% 9% 61% 7% 26% 33% 35% 34%
Donald Trump 21% 9% 17% 41% 3% 48% 22% 23% 22% 23%
Both candidates 14% 7% 15% 20% 9% 20% 13% 15% 15% 16%
Neither candidate 3% 2% 5% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 3%
Not sure 32% 30% 39% 27% 25% 22% 36% 26% 26% 24%
Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,116) (345) (456) (315) (451) (417) (431) (317) (234) (979)
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
6H. Perceived Candidate Support for Foreign Policies — Expanding digital access in Africa through public-private partnerships
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 32% 38% 27% 23% 38% 34% 32% 31% 46% 25% 29%
Donald Trump 8% 7% 8% 11% 7% 5% 8% 8% 10% 5% 7%
Both candidates 7% 7% 6% 15% 3% 4% 6% 6% 10% 7% %
Neither candidate 6% 4% 8% 6% 4% 7% 6% 5% 8% 7% 4%
Not sure 48% 43% 52% 44% 48% 49% 47% 50% 27% 55% 53%
Totals 101% 99% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,115) (519) (596) (231) (215) (395) (274) (675) (144) (160) (136)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 32% 46% 23% 27% 46% 26% 30% 37% 39% 35%
Donald Trump 8% 4% 7% 13% 3% 14% 8% 7% 8% 8%
Both candidates 7% 5% 7% 9% 3% 8% 7% 6% 8% 6%
Neither candidate 6% 6% 6% 6% 6% 7% 5% 6% 7% 6%
Not sure 48% 39% 57% 45% 41% 46% 50% 45% 38% 44%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,115) (345) (456) (314) (451) (416) (431) (317) (233) (978)
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
6l. Perceived Candidate Support for Foreign Policies — Banning transgender people from serving in the military
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 3% 3% 4% 5% 3% 3% 2% 3% 7% 4% 1%
Donald Trump 58% 60% 56% 49% 64% 59% 58% 59% 60% 46% 61%
Both candidates 3% 2% 3% 8% 2% 1% 1% 2% 9% 4% 1%
Neither candidate 11% 12% 10% 6% 9% 13% 15% 12% 6% 10% 11%
Not sure 25% 22% 27% 32% 22% 23% 24% 24% 18% 36% 26%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,116) (519) (597) (231) (215) (395) (275) (676) (144) (160) (136)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 3% 6% 2% 2% 6% 3% 3% 5% 3% 4%
Donald Trump 58% 73% 51% 49% 78% 48% 58% 55% 60% 63%
Both candidates 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 1% 3%
Neither candidate 11% 3% 11% 20% 2% 26% 9% 13% 16% 14%
Not sure 25% 16% 33% 26% 11% 21% 28% 25% 20% 17%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,116) (345) (456) (315) (451) (417) (431) (317) (234) (979)
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens

You

6J. Perceived Candidate Support for Foreign Policies — Imposing tariffs on other countries’ imports equal to the tariffs imposed by those

countries on American exports
As far as you know, is the following policy supported by...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 6% 6% 6% 7% 9% 5% 2% 3% 13% 13% 4%
Donald Trump 54% 55% 52% 37% 46% 61% 66% 59% 43% 37% 50%
Both candidates 10% 12% 9% 17% 11% 8% 8% 11% 14% 9% 4%
Neither candidate 3% 3% 3% 4% 3% 3% 1% 2% 5% 3% 1%
Not sure 27% 24% 31% 34% 31% 24% 23% 24% 26% 38% 41%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,114) (518) (596) (231) (214) (395) (274) (676) (142) (160) (136)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 6% 11% 4% 2% 9% 1% 7% 5% 5% 5%
Donald Trump 54% 49% 47% 67% 50% 77% 52% 55% 61% 61%
Both candidates 10% 12% 11% 9% 13% 5% 10% 10% 11% 10%
Neither candidate 3% 1% 4% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2%
Not sure 27% 27% 34% 21% 27% 15% 28% 26% 21% 22%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,114) (343) (456) (315) (450) (416) (431) (316) (233) (977)




YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
6K. Perceived Candidate Support for Foreign Policies — Imposing a 60% tariff on goods imported to the U.S. from China
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 6% 7% 4% 9% 9% 3% 4% 4% 15% 8% 2%
Donald Trump 61% 66% 57% 41% 58% 66% 77% 66% 49% 49% 60%
Both candidates 5% 6% 4% 12% 6% 2% 1% 6% 4% 4% 3%
Neither candidate 4% 4% 4% 3% 3% 5% 5% 4% 7% 4% 4%
Not sure 24% 17% 31% 35% 24% 24% 13% 21% 25% 35% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,114) (519) (595) (231) (214) (395) (274) (674) (144) (160) (136)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 6% 10% 3% 4% 8% 3% 6% 7% 4% 5%
Donald Trump 61% 64% 49% 73% 68% 78% 58% 64% 69% 70%
Both candidates 5% 4% 8% 3% 6% 1% 4% 4% 10% 4%
Neither candidate 4% 3% 7% 3% 2% 3% 4% 5% 3% 4%
Not sure 24% 19% 34% 17% 17% 16% 29% 20% 14% 17%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,114) (343) (456) (315) (450) (416) (429) (317) (234) (977)
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
6L. Perceived Candidate Support for Foreign Policies — Creating a missile defense shield, known as Iron Dome, over the U.S.
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 6% 7% 5% 7% 8% 6% 3% 5% 12% 9% 1%
Donald Trump 43% 41% 44% 39% 33% 48% 49% 46% 31% 36% 43%
Both candidates 7% 9% 5% 14% 3% 8% 4% 5% 13% 10% 14%
Neither candidate 8% 9% % 9% 9% 7% 6% 8% 10% 4% %
Not sure 36% 34% 39% 31% 47% 31% 38% 36% 35% 41% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,114) (519) (595) (231) (214) (395) (274) (675) (144) (159) (136)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 6% 12% 2% 4% 13% 2% 5% 7% 7% 7%
Donald Trump 43% 44% 36% 49% 40% 56% 42% 41% 52% 46%
Both candidates 7% 6% 9% 7% 7% 6% 8% 7% 6% 7%
Neither candidate 8% 6% 8% 8% 8% 8% 6% 8% 11% 8%
Not sure 36% 31% 45% 32% 33% 28% 40% 37% 24% 31%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,114) (344) (455) (315) (450) (417) (430) (316) (234) (978)
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
6M. Perceived Candidate Support for Foreign Policies — Increasing the U.S. military budget
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 13% 12% 14% 15% 17% 10% 12% 9% 32% 17% 13%
Donald Trump 45% 46% 44% 34% 40% 49% 55% 50% 24% 41% 39%
Both candidates 16% 17% 15% 21% 14% 16% 14% 18% 15% 11% 10%
Neither candidate 3% 4% 3% 7% 1% 3% 1% 2% 8% 2% 6%
Not sure 23% 21% 25% 23% 27% 23% 18% 21% 21% 29% 33%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,115) (519) (596) (231) (215) (394) (275) (675) (144) (160) (136)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 13% 24% 8% % 22% 6% 14% 14% 13% 13%
Donald Trump 45% 37% 3% 63% 36% 2% 43% 46% 52% 51%
Both candidates 16% 19% 19% 9% 19% 10% 14% 17% 16% 16%
Neither candidate 3% 3% 5% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 3%
Not sure 23% 17% 31% 20% 21% 11% 25% 20% 17% 17%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,115) (345) (455) (315) (450) (417) (430) (317) (234) (978)
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
6N. Perceived Candidate Support for Foreign Policies — Phasing out imports of essential goods from China over the next four years
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 7% 7% ™% % 10% 4% 7% 4% 21% 9% 4%
Donald Trump 47% 52% 42% 32% 46% 52% 53% 50% 34% 36% 52%
Both candidates 7% 8% 6% 14% 7% 3% 6% % 8% 6% 6%
Neither candidate 8% 8% 8% 9% 7% 8% 7% 9% 7% 4% %
Not sure 32% 25% 38% 38% 30% 33% 26% 30% 30% 45% 32%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,116) (519) (597) (231) (215) (395) (275) (676) (144) (160) (136)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 7% 16% 3% 1% 13% 1% 6% 10% 6% 7%
Donald Trump 47% 34% 40% 68% 35% 71% 47% 42% 52% 51%
Both candidates 7% 9% 7% 5% 10% 3% 8% 5% 5% 7%
Neither candidate 8% 7% 9% 7% 9% 6% 7% 8% 12% 8%
Not sure 32% 34% 41% 19% 32% 19% 32% 35% 24% 26%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,116) (345) (456) (315) (451) (417) (431) (317) (234) (979)
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
60. Perceived Candidate Support for Foreign Policies — Reducing federal spending on foreign aid
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 7% 8% 6% 8% 12% 6% 3% 6% 10% 8% 11%
Donald Trump 55% 62% 49% 39% 49% 60% 71% 59% 47% 42% 53%
Both candidates 6% 6% 5% 12% 9% 3% 2% 5% 9% 10% 0%
Neither candidate 6% 5% % % 4% 7% 6% 4% 13% 7% 8%
Not sure 26% 18% 33% 35% 27% 25% 19% 25% 21% 34% 27%
Totals 100% 99% 100% 101% 101% 101% 101% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,113) (517) (596) (231) (213) (394) (275) (676) (143) (158) (136)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 7% 10% 5% 6% 10% 4% 7% 10% 5% 7%
Donald Trump 55% 56% 49% 61% 62% 68% 50% 55% 68% 64%
Both candidates 6% 6% 7% 4% 5% 3% 6% 5% 6% 5%
Neither candidate 6% 6% 6% 6% 5% 6% 7% 5% 5% 6%
Not sure 26% 22% 32% 23% 19% 19% 29% 25% 15% 19%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,113) (344) (454) (315) (451) (417) (429) (316) (234) (979)
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens

You

6P. Perceived Candidate Support for Foreign Policies — Setting a policy of not coming to the defense of a NATO ally that hasn’'t met NATO

spending guidelines

As far as you know, is the following policy supported by...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 8% 9% 8% 13% 13% 6% 2% 7% 21% 8% 2%
Donald Trump 54% 58% 50% 32% 43% 60% 77% 60% 43% 39% 49%
Both candidates 4% 5% 3% 8% 2% 4% 2% 4% 4% 3% 4%
Neither candidate 5% 7% 4% 6% 6% 5% 6% 5% 9% 5% %
Not sure 28% 21% 35% 40% 36% 25% 13% 25% 23% 45% 39%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,115) (519) (596) (231) (215) (395) (274) (675) (144) (160) (136)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 8% 13% 7% 4% 11% 4% 9% 9% 6% 8%
Donald Trump 54% 56% 49% 58% 64% 64% 49% 56% 62% 63%
Both candidates 4% 5% 2% 6% 3% 4% 4% 3% 6% 4%
Neither candidate 5% 3% 8% 5% 1% 7% 4% 7% 8% 4%
Not sure 28% 23% 35% 27% 20% 20% 34% 25% 19% 21%
Totals 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,115) (344) (456) (315) (450) (417) (431) (316) (234) (978)
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
6Q. Perceived Candidate Support for Foreign Policies — Increasing funding for cybersecurity
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 25% 25% 25% 18% 27% 25% 28% 20% 50% 22% 23%
Donald Trump 20% 20% 20% 18% 9% 23% 28% 23% 9% 18% 11%
Both candidates 21% 22% 19% 24% 21% 20% 17% 22% 23% 12% 19%
Neither candidate 3% 4% 3% 5% 3% 4% 2% 2% 3% 6% 4%
Not sure 32% 30% 34% 3% 40% 28% 25% 32% 15% 42% 42%
Totals 101% 101% 101% 102% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,115) (519) (596) (231) (214) (395) (275) (676) (144) (159) (136)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 25% 51% 14% 6% 52% 5% 21% 31% 24% 28%
Donald Trump 20% 4% 16% 42% 3% 44% 22% 18% 18% 22%
Both candidates 21% 18% 23% 21% 19% 24% 18% 21% 28% 22%
Neither candidate 3% 2% 5% 2% 2% 1% 4% 2% 2% 2%
Not sure 32% 25% 41% 29% 23% 25% 35% 28% 28% 25%
Totals 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,115) (345) (455) (315) (451) (417) (430) (317) (234) (979)
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
6R. Perceived Candidate Support for Foreign Policies — Continuing military and economic support for Israel
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 20% 21% 18% 22% 25% 18% 15% 18% 31% 21% 14%
Donald Trump 30% 28% 31% 20% 25% 31% 41% 35% 14% 23% 23%
Both candidates 27% 31% 22% 27% 28% 25% 27% 27% 29% 20% 27%
Neither candidate 3% 4% 2% 6% 1% 3% 2% 2% 5% 6% 0%
Not sure 21% 15% 27% 25% 22% 23% 15% 18% 21% 30% 3%
Totals 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,116) (519) (597) (231) (215) (395) (275) (676) (144) (160) (136)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 20% 30% 17% 12% 29% 11% 22% 20% 19% 21%
Donald Trump 30% 18% 25% 48% 15% 57% 29% 29% 31% 33%
Both candidates 27% 35% 25% 18% 39% 16% 20% 30% 33% 29%
Neither candidate 3% 1% 3% 5% 1% 3% 4% 2% 3% 2%
Not sure 21% 16% 30% 17% 15% 13% 25% 19% 14% 15%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,116) (345) (456) (315) (451) (417) (431) (317) (234) (979)




YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
6S. Perceived Candidate Support for Foreign Policies — Ending military and economic support for Israel
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 24% 26% 22% 12% 17% 28% 35% 29% 10% 18% 15%
Donald Trump 17% 18% 16% 20% 22% 14% 14% 17% 16% 18% 19%
Both candidates 5% 4% 5% 12% 3% 2% 2% 3% 13% 6% 6%
Neither candidate 29% 30% 28% 25% 31% 28% 31% 30% 27% 23% 27%
Not sure 26% 22% 29% 30% 26% 28% 18% 22% 34% 35% 33%
Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,113) (518) (595) (231) (214) (395) (273) (674) (144) (159) (136)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 24% 12% 22% 39% 11% 45% 23% 25% 24% 26%
Donald Trump 17% 22% 13% 16% 21% 14% 21% 15% 15% 18%
Both candidates 5% 8% 4% 2% 6% 2% 5% 3% 5% 4%
Neither candidate 29% 37% 26% 22% 44% 23% 22% 33% 38% 34%
Not sure 26% 20% 35% 21% 18% 17% 29% 24% 19% 18%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,113) (345) (453) (315) (449) (417) (429) (316) (234) (977)
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens YOU
6T. Perceived Candidate Support for Foreign Policies — Taking military action against Iran
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 10% 9% 10% 12% 8% 12% 7% 9% 13% 8% 13%
Donald Trump 37% 40% 35% 31% 36% 39% 41% 38% 40% 30% 36%
Both candidates 7% 8% 6% 14% 4% 6% 5% % 9% 5% 7%
Neither candidate 13% 16% 10% 9% 13% 9% 21% 14% 12% 9% 9%
Not sure 33% 27% 39% 34% 38% 34% 26% 32% 26% 47% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,116) (519) (597) (231) (215) (395) (275) (676) (144) (160) (136)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 10% 10% 10% 8% 10% 9% 12% 9% 7% 10%
Donald Trump 37% 42% 29% 42% 44% 43% 34% 42% 42% 42%
Both candidates 7% 8% 8% 5% 9% 3% 6% 7% 8% 8%
Neither candidate 13% 8% 14% 17% 8% 19% 9% 13% 21% 14%
Not sure 33% 32% 39% 28% 28% 25% 39% 29% 22% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,116) (345) (456) (315) (451) (417) (431) (317) (234) (979)
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YouGov Survey: Foreign Policy: Issues & Policies
September 27 - 30, 2024 - 1116 U.S. adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

September 27 - 30, 2024
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 6.066, with a mean of one and a standard deviation of
0.9.

1116
=+ 4% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

91 questions not reported.

You

48



YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies You

Sample 1134 U.S. adult citizens
Conducted September 30 - October 2, 2024
Margin of Error  +3.7%

1. How closely do you follow news on social policies in the U.S.?

Very CloSely .. 30%
Somewhat ClOSElY ... 41%
NOt Very ClOSElY ... 21%
Not at all CloSElY .. e 8%

2. Here are some issues related to policies on social issues in the U.S. Which are most important to you? Select
up to three.

Family and medical leave . ...... ... i e 38%
ACCESS 10 AbOMiON ..o 37%
Child Welfare SEIVICES . ..ottt e e e e e e e 31%
Child Care SUPPOIT ...ttt e et e e e 30%
Access to birth control . ... ... e 28%
Maternal health care ........ ... i ettt 24%
LGB T Q+ HONES et e 18%
Gender iNeqUAlItY . ... 17%
Access to infertility treatment ... e 9%
Transgender health Care ... ... i e e 6%

3. Which of the following issues do you trust Kamala Harris to handle? Select all that apply.

ACCESS 10 AabOrtiON ... o 49%
Access to birth control . ... . 45%
LGB T Q+ HONES et e e e 43%
Child Care SUPPOIT ..ttt et e e 38%
Maternal health care ........ ... i e 38%
Gender iNeqUAlITY ... e 38%
Transgender health care ... ... i e 37%
Family and medical l[eave . ...... ... i e 37%
Child welfare ServiCes .. ... .o 35%
Access to infertility treatment ... ... 35%
NoNne Of the @bOVE ... .o 36%



YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies You

4. Which of the following issues do you trust Donald Trump to handle? Select all that apply.

Family and medical leave ....... ... ... 32%
Child Care SUPPOIT ...ttt e e e e 27%
Child welfare ServiCes . ... .o e 27%
Maternal health care ... .. ..o e 24%
Access to infertility treatment .. ... 23%
Access to birth CONtrol ... . 21%
ACCESS 10 @bDOMION ..o 15%
Gender iNeqUAlIY . .... e e 12%
Transgender health care ....... ... i e 10%
LGB T Q+ HONES o e 9%
None of the aboVe ... . 54%

5. Would you support or oppose the following?

Strongly Somewhat  Somewhat Strongly
support support oppose oppose Not sure

Banning discrimination on the basis of
gender identity and sexual orientation 44% 19% 9% 11% 16%

Eliminating the filibuster in Congress in
order to pass a law restoring a national

right to abortion 33% 14% 8% 25% 20%
Establishing a national paid family and
medical leave program 46% 28% 8% 6% 12%
Expanding the access and affordability
of birth control 56% 23% 5% 5% 10%
Funding free child care for low-income
families 45% 27% 11% 6% 11%

Increasing federal funding for

programs that support victims of

domestic violence 53% 28% 6% 3% 10%
Maintaining access to the abortion pill

mifepristone through federal

regulations 37% 20% 8% 15% 20%
Restoring abortion rights nationally as

they were under Roe v. Wade 44% 12% 9% 24% 12%
Allowing states rather than the federal

government to decide abortion laws 29% 16% 12% 28% 15%
Banning abortion after 15 weeks of

pregnancy with certain exceptions 29% 20% 13% 23% 15%

Banning government insurance from

covering the costs of gender-affirming

surgeries for transgender people 37% 11% 11% 24% 16%
Banning transgender athletes from

playing on sports teams that do not

match their sex assigned at birth 48% 10% 10% 15% 16%

continued on the next page . ..
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continued from previous page

Banning transgender minors from

accessing gender-affirming medical

care 39% 12% 12% 22% 15%
Establishing that the only genders

recognized by the government are

male and female, and they are

assigned at birth 41% 13% 11% 24% 11%
Requiring insurance companies to

cover IVF treatment 32% 30% 10% 7% 21%
Withdrawing federal approval for the

abortion pill mifepristone 14% 12% 12% 36% 25%
Strengthening laws to combat human

trafficking 80% 11% 2% 2% 5%
Banning the use of IVF treatment 3% 5% 13% 57% 22%
Banning abortion nationally, even in

cases of rape and incest 7% 6% 17% 60% 10%
Legalizing abortion through the ninth

month of pregnancy 13% 12% 12% 51% 12%

6. As far as you know, is the following policy supported by. .. ?

Kamala Donald Both Neither
Harris Trump candidates  candidate Not sure

Banning discrimination on the basis of
gender identity and sexual orientation 51% 9% 15% 4% 21%
Eliminating the filibuster in Congress in
order to pass a law restoring a national

right to abortion 58% 7% 3% 7% 25%
Establishing a national paid family and
medical leave program 47% 10% 12% 8% 24%
Expanding the access and affordability
of birth control 52% 7% 17% 3% 20%
Funding free child care for low-income
families 52% 7% 12% 6% 22%

Increasing federal funding for

programs that support victims of

domestic violence 41% 12% 18% 5% 24%
Maintaining access to the abortion pill

mifepristone through federal

regulations 57% 5% 8% 4% 27%
Restoring abortion rights nationally as
they were under Roe v. Wade 72% 5% 4% 4% 16%
Allowing states rather than the federal
government to decide abortion laws 9% 61% 7% 5% 19%

continued on the next page . ..
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continued from previous page

Banning abortion after 15 weeks of

pregnancy with certain exceptions 7%
Banning government insurance from

covering the costs of gender-affirming

surgeries for transgender people 4%
Banning transgender athletes from

playing on sports teams that do not

match their sex assigned at birth 4%
Banning transgender minors from

accessing gender-affirming medical

care 4%
Establishing that the only genders

recognized by the government are

male and female, and they are

assigned at birth 4%
Requiring insurance companies to

cover IVF treatment 37%
Withdrawing federal approval for the

abortion pill mifepristone 6%
Strengthening laws to combat human

trafficking 29%
Banning the use of IVF treatment 5%
Banning abortion nationally, even in

cases of rape and incest 3%
Legalizing abortion through the ninth

month of pregnancy 40%

48%

62%

65%

62%

62%

11%

43%

27%
29%

38%

4%

6%

3%

6%

6%

4%

11%

3%

23%
3%

3%

4%

You

11%
6%
6%

6%

9%
8%
14%

4%
33%

35%

29%

28%

24%

20%

22%

21%

33%

35%

17%
31%

21%

23%
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

September 30 - October 2, 2024
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 6.591, with a mean of one and a standard deviation of
0.805.

1134
=+ 3.7% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

83 questions not reported.



YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
1. Follow News on Social Policy
How closely do you follow news on social policies in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very closely 30% 36% 25% 22% 23% 33% 40% 32% 27% 26% 27%
Somewhat closely 41% 41% 41% 41% 46% 37% 42% 42% 41% 41% 36%
Not very closely 21% 18% 24% 26% 22% 20% 16% 20% 21% 21% 23%
Not at all closely 8% 5% 11% 11% 9% 10% 2% 6% 11% 13% 14%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,133) (510) (623) (215) (220) (406) (292) (745) (123) (164) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Very closely 30% 35% 25% 31% 41% 39% 22% 32% 45% 38%
Somewhat closely 41% 42% 37% 44% 43% 44% 41% 45% 39% 44%
Not very closely 21% 19% 22% 22% 13% 13% 25% 20% 13% 14%
Not at all closely 8% 5% 15% 3% 3% 4% 12% 4% 3% 4%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,133) (391) (434) (308) (489) (396) (405) (354) (259) (996)




YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies

September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
2. Importance of Issues Related to Social Issue Policy
Here are some issues related to policies on social issues in the U.S. Which are most important to you? Select up to three.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Family and medical leave 38% 36% 39% 36% 42% 42% 28% 38% 40% 43% 21%
Access to abortion 37% 35% 40% 40% 38% 37% 34% 3% 35% 39% 45%
Child welfare services 31% 30% 33% 20% 28% 40% 32% 28% 45% 35% 30%
Child care support 30% 32% 29% 29% 30% 30% 32% 28% 35% 34% 37%
Access to birth control 28% 22% 33% 26% 33% 26% 28% 28% 27% 30% 30%
Maternal health care 24% 21% 26% 31% 22% 23% 20% 23% 28% 26% 21%
LGBTQ-+ rights 18% 19% 16% 26% 21% 16% 8% 18% 9% 19% 29%
Gender inequality 17% 17% 18% 27% 17% 14% 13% 16% 26% 18% 14%
Access to infertility
treatment 9% 8% 9% 11% 6% 8% 11% 10% 9% 4% 8%
Transgender health care 6% 6% 5% 10% 9% 3% 1% 5% 4% 8% 5%
Unweighted N (1,134) (510) (624) (215) (220) (407) (292) (746) (123) (164) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Family and medical leave 38% 29% 40% 44% 32% 41% 39% 39% 37% 37%
Access to abortion 37% 65% 30% 16% 66% 12% 34% 40% 38% 39%
Child welfare services 31% 21% 38% 35% 25% 3% 33% 33% 27% 30%
Child care support 30% 26% 31% 33% 26% 35% 30% 32% 31% 30%
Access to birth control 28% 38% 26% 20% 37% 14% 33% 27% 24% 26%
Maternal health care 24% 20% 25% 26% 22% 25% 20% 22% 28% 23%
LGBTQ+ rights 18% 29% 17% 5% 29% 5% 17% 17% 18% 17%
Gender inequality 17% 25% 17% 9% 31% 6% 15% 19% 19% 18%

continued on the next page ...
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September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens
continued from previous page
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Access to infertility
treatment 9% 8% 8% 11% 8% 11% 7% 10% 11% 9%
Transgender health care 6% 9% 5% 3% 7% 2% 6% 5% 4% 5%
Unweighted N (1,134) (391) (434) (309) (489) (397) (406) (354) (259) (997)




YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies

September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
3. Trust Kamala Harris’ Handling of Social Issues Policy
Which of the following issues do you trust Kamala Harris to handle? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Access to abortion 49% 45% 53% 45% 48% 49% 55% 47% 59% 49% 51%
Access to birth control 45% 42% 48% 46% 47% 44% 45% 43% 53% 44% 50%
LGBTQ+ rights 43% 39% 47% 40% 40% 48% 43% 41% 43% 45% 53%
Child care support 38% 38% 39% 41% 40% 35% 38% 35% 53% 39% 40%
Maternal health care 38% 36% 40% 40% 39% 3% 35% 34% 53% 40% 42%
Gender inequality 38% 37% 39% 37% 3% 41% 35% 37% 41% 37% 45%
Transgender health care 37% 35% 40% 35% 35% 41% 38% 37% 39% 33% 48%
Family and medical leave 37% 36% 39% 38% 39% 3% 36% 33% 56% 36% 41%
Child welfare services 35% 31% 38% 33% 33% 35% 38% 32% 45% 36% 41%
Access to infertility
treatment 35% 31% 38% 28% 37% 3% 36% 34% 43% 28% 39%
None of the above 36% 38% 34% 27% 36% 39% 39% 40% 18% 32% 37%
Unweighted N (1,134) (510) (624) (215) (220) (407) (292) (746) (123) (164) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Access to abortion 49% 81% 43% 23% 88% 21% 45% 52% 53% 55%
Access to birth control 45% 81% 40% 13% 85% 12% 44% 48% 46% 49%
LGBTQ+ rights 43% 70% 39% 19% 74% 19% 38% 45% 51% 47%
Child care support 38% 70% 33% 9% 71% 6% 41% 38% 35% 39%
Maternal health care 38% 73% 33% 7% 76% 6% 38% 37% 41% 42%
Gender inequality 38% 66% 33% 14% 69% 12% 35% 41% 42% 40%
Transgender health care 3% 61% 30% 20% 63% 19% 33% 40% 40% 41%
Family and medical leave 37% 70% 34% % 74% 5% 37% 40% 37% 41%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Child welfare services 35% 67% 32% 4% 68% 3% 33% 38% 3% 36%
Access to infertility
treatment 35% 68% 28% 8% 2% 6% 36% 35% 36% 40%
None of the above 36% 5% 41% 63% 3% 69% 36% 34% 38% 35%
Unweighted N (1,134) (391) (434) (309) (489) (397) (406) (354) (259) (997)




YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies

September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
4. Trust Donald Trump’s Handling of Social Issues Policy
Which of the following issues do you trust Donald Trump to handle? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Family and medical leave 32% 35% 29% 24% 30% 36% 34% 35% 24% 27% 25%
Child care support 27% 30% 25% 23% 25% 29% 33% 30% 13% 29% 25%
Child welfare services 27% 29% 25% 22% 23% 30% 32% 31% 10% 30% 21%
Maternal health care 24% 26% 23% 19% 22% 25% 30% 30% 8% 15% 20%
Access to infertility
treatment 23% 25% 20% 19% 19% 23% 28% 28% 10% 12% 17%
Access to birth control 21% 21% 20% 17% 19% 21% 25% 22% 15% 20% 14%
Access to abortion 15% 18% 12% 10% 15% 16% 20% 18% 7% 11% 11%
Gender inequality 12% 14% 11% 14% 15% 8% 14% 12% 12% 11% 13%
Transgender health care 10% 13% 7% 10% 11% 8% 11% 11% 7% 9% 8%
LGBTQ+ rights 9% 12% 7% 6% 9% 10% 11% 11% 7% 4% 9%
None of the above 54% 46% 61% 54% 57% 54% 51% 50% 63% 55% 70%
Unweighted N (1,134) (510) (624) (215) (220) (407) (292) (746) (123) (164) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Family and medical leave 32% 7% 26% 64% 4% 70% 30% 36% 29% 34%
Child care support 27% 5% 23% 55% 4% 63% 28% 27% 28% 31%
Child welfare services 27% 4% 22% 58% 3% 65% 27% 27% 27% 30%
Maternal health care 24% 5% 19% 51% 2% 59% 19% 27% 28% 27%
Access to infertility
treatment 23% 5% 16% 48% 3% 54% 18% 26% 25% 25%
Access to birth control 21% 5% 17% 41% 4% 42% 19% 24% 20% 22%
Access to abortion 15% 5% 10% 31% 4% 32% 14% 18% 14% 17%
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Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Gender inequality 12% 3% 8% 26% 2% 28% 13% 12% 10% 14%
Transgender health care 10% 5% 6% 19% 3% 21% 11% 11% 7% 11%
LGBTQ+ rights 9% 5% 6% 18% 3% 22% 9% 12% 7% 11%
None of the above 54% 84% 62% 14% 89% 9% 53% 51% 58% 52%
Unweighted N (1,134) (391) (434) (309) (489) (397) (406) (354) (259) (997)




YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
5A. Support for Policies on Social Issues — Banning discrimination on the basis of gender identity and sexual orientation
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 44% 42% 47% 47% 50% 43% 37% 44% 39% 46% 52%
Somewhat support 19% 21% 17% 20% 15% 20% 21% 21% 23% 15% 8%
Somewhat oppose 9% 10% 8% 9% 6% 10% 11% 11% 9% 4% 5%
Strongly oppose 11% 14% 9% 6% 9% 13% 15% 12% 8% 7% 17%
Not sure 16% 14% 18% 17% 18% 14% 16% 13% 21% 28% 18%
Totals 99% 101% 99% 99% 98% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,130) (509) (621) (215) (219) (407) (289) (743) (123) (163) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 44% 68% 40% 24% 70% 24% 40% 49% 49% 48%
Somewhat support 19% 14% 19% 25% 12% 23% 19% 19% 20% 18%
Somewhat oppose 9% 3% 10% 14% 4% 15% 8% 7% 13% 9%
Strongly oppose 11% 7% 7% 21% 7% 20% 12% 11% 10% 13%
Not sure 16% 9% 24% 15% 7% 17% 21% 14% 8% 12%
Totals 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,130) (390) (433) (307) (488) (395) (404) (354) (257) (993)




YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
5B. Support for Policies on Social Issues — Eliminating the filibuster in Congress in order to pass a law restoring a national right to abortion
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 33% 28% 38% 31% 34% 34% 32% 33% 36% 34% 31%
Somewhat support 14% 17% 11% 19% 15% 12% 11% 12% 19% 19% 12%
Somewhat oppose 8% 11% 5% 14% 12% 5% 3% 8% 11% 7% 3%
Strongly oppose 25% 29% 21% 14% 16% 28% 40% 31% 4% 17% 22%
Not sure 20% 15% 25% 22% 23% 21% 13% 16% 31% 24% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 98%
Unweighted N (1,130) (509) (621) (215) (220) (405) (290) (744) (122) (163) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 33% 61% 28% 9% 62% 10% 33% 33% 36% 36%
Somewhat support 14% 16% 14% 12% 17% 8% 15% 15% 9% 13%
Somewhat oppose 8% 6% 7% 11% 5% 8% 9% 10% 6% 7%
Strongly oppose 25% 5% 20% 51% 4% 60% 17% 27% 35% 30%
Not sure 20% 11% 31% 17% 12% 14% 25% 15% 14% 14%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,130) (388) (433) (309) (487) (397) (405) (353) (257) (993)




YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
5C. Support for Policies on Social Issues — Establishing a national paid family and medical leave program
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 46% 42% 49% 47% 58% 44% 34% 44% 51% 50% 44%
Somewhat support 28% 30% 26% 24% 23% 30% 34% 29% 26% 25% 29%
Somewhat oppose 8% 11% 6% 9% 5% 8% 11% 10% 1% 9% 5%
Strongly oppose 6% 7% 5% 3% 4% 6% 9% 6% 4% 2% 7%
Not sure 12% 11% 14% 16% 10% 12% 12% 10% 18% 15% 16%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,129) (509) (620) (215) (219) (407) (288) (743) (121) (164) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 46% 67% 43% 27% 70% 24% 46% 47% 43% 47%
Somewhat support 28% 22% 27% 35% 22% 34% 29% 28% 28% 28%
Somewhat oppose 8% 4% 7% 15% 2% 15% 7% 9% 10% 8%
Strongly oppose 6% 2% 5% 10% 2% 13% 5% 3% 9% 7%
Not sure 12% 5% 18% 13% 4% 14% 13% 13% 10% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,129) (388) (433) (308) (486) (396) (402) (353) (259) (993)
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September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
5D. Support for Policies on Social Issues — Expanding the access and affordability of birth control
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 56% 49% 63% 56% 66% 51% 55% 59% 53% 47% 54%
Somewhat support 23% 26% 20% 22% 17% 25% 26% 23% 20% 24% 21%
Somewhat oppose 5% 8% 3% 8% 5% 4% 6% 6% 4% 8% 3%
Strongly oppose 5% 6% 4% 4% 4% 6% 5% 4% 6% 7% 6%
Not sure 10% 11% 10% 10% 8% 13% 9% 8% 17% 14% 16%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,133) (509) (624) (215) (220) (407) (291) (746) (122) (164) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 56% 75% 54% 39% 79% 35% 55% 56% 61% 58%
Somewhat support 23% 16% 19% 34% 16% 32% 22% 25% 23% 23%
Somewhat oppose 5% 3% 3% 10% 2% 11% 5% 6% 5% 6%
Strongly oppose 5% 1% 6% 8% 1% 9% 6% 5% 4% 5%
Not sure 10% 4% 18% 9% 2% 13% 12% 8% 7% 8%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,133) (390) (434) (309) (488) (397) (406) (353) (259) (996)

11



YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
5E. Support for Policies on Social Issues — Funding free child care for low-income families
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 45% 44% 47% 53% 55% 40% 36% 41% 57% 57% 48%
Somewhat support 27% 26% 28% 20% 25% 32% 27% 27% 26% 24% 27%
Somewhat oppose 11% 13% 8% 10% 4% 13% 16% 14% 4% 2% %
Strongly oppose 6% 7% 5% 3% 5% 5% 10% 7% 2% 2% 7%
Not sure 11% 10% 12% 14% 10% 10% 11% 11% 11% 14% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,130) (509) (621) (214) (220) (406) (290) (742) (123) (164) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 45% 67% 45% 23% 68% 20% 53% 43% 35% 45%
Somewhat support 27% 22% 28% 31% 25% 32% 24% 27% 32% 28%
Somewhat oppose 11% 4% 8% 22% 2% 21% 7% 13% 16% 11%
Strongly oppose 6% 2% 5% 11% 2% 14% 4% 7% 9% 7%
Not sure 11% 6% 15% 12% 3% 13% 12% 11% 8% 9%
Totals 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,130) (391) (433) (306) (489) (396) (405) (353) (258) (995)
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YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
5F. Support for Policies on Social Issues — Increasing federal funding for programs that support victims of domestic violence
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 53% 49% 57% 50% 50% 56% 56% 54% 52% 52% 49%
Somewhat support 28% 30% 27% 25% 30% 27% 31% 31% 21% 24% 28%
Somewhat oppose 6% 9% 3% 8% 2% 6% 7% 5% 10% 5% 4%
Strongly oppose 3% 4% 2% 2% 5% 3% 2% 3% 2% 4% 4%
Not sure 10% 9% 10% 15% 13% 8% 4% 8% 14% 14% 14%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,130) (509) (621) (215) (220) (403) (292) (744) (121) (164) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 53% 69% 51% 39% 71% 37% 54% 59% 46% 53%
Somewhat support 28% 22% 24% 40% 22% 39% 26% 26% 40% 31%
Somewhat oppose 6% 1% 7% 9% 1% 9% 6% 5% 6% 5%
Strongly oppose 3% 2% 2% 5% 2% 5% 3% 3% 2% 4%
Not sure 10% 6% 16% % 4% 10% 12% 7% 6% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,130) (389) (434) (307) (487) (397) (404) (353) (258) (994)
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YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
5G. Support for Policies on Social Issues — Maintaining access to the abortion pill mifepristone through federal regulations
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 37% 34% 40% 36% 45% 32% 36% 37% 32% 40% 44%
Somewhat support 20% 21% 20% 19% 21% 22% 18% 22% 23% 14% 11%
Somewhat oppose 8% 9% 8% 9% 5% 9% 10% 10% 5% 6% 4%
Strongly oppose 15% 17% 12% 15% 10% 16% 18% 16% 8% 14% 17%
Not sure 20% 19% 20% 21% 18% 21% 17% 15% 32% 27% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,132) (509) (623) (215) (220) (406) (291) (744) (123) (164) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 3% 66% 34% 10% 70% 11% 32% 39% 42% 41%
Somewhat support 20% 16% 19% 26% 15% 25% 20% 22% 20% 20%
Somewhat oppose 8% 4% 7% 15% 4% 14% 8% 8% 9% 9%
Strongly oppose 15% 4% 11% 30% 4% 32% 15% 14% 18% 16%
Not sure 20% 10% 29% 19% 8% 19% 25% 17% 11% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,132) (391) (434) (307) (489) (395) (405) (353) (259) (995)
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YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
5H. Support for Policies on Social Issues — Restoring abortion rights nationally as they were under Roe v. Wade
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 44% 38% 49% 45% 46% 45% 39% 42% 45% 47% 49%
Somewhat support 12% 14% 10% 15% 15% 9% 9% 11% 13% 15% 8%
Somewhat oppose 9% 10% 7% 14% 5% 7% 8% 11% 4% 4% 3%
Strongly oppose 24% 28% 19% 11% 21% 27% 34% 27% 14% 17% 23%
Not sure 12% 10% 15% 16% 13% 11% 10% 9% 24% 17% 18%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,131) (509) (622) (215) (220) (407) (289) (743) (123) (164) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 44% 78% 41% 11% 83% 9% 43% 45% 47% 46%
Somewhat support 12% 7% 15% 13% 7% 11% 11% 14% 11% 10%
Somewhat oppose 9% 7% 6% 14% 3% 12% 9% 6% 10% 7%
Strongly oppose 24% 5% 18% 49% 3% 56% 22% 25% 27% 27%
Not sure 12% 4% 20% 13% 5% 12% 15% 10% 6% 9%
Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,131) (389) (434) (308) (487) (396) (405) (353) (259) (994)




YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
51. Support for Policies on Social Issues — Allowing states rather than the federal government to decide abortion laws
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 29% 34% 25% 14% 22% 33% 47% 33% 22% 17% 29%
Somewhat support 16% 16% 16% 22% 17% 13% 14% 15% 19% 20% 11%
Somewhat oppose 12% 15% 10% 20% 16% 8% 6% 12% 9% 15% 10%
Strongly oppose 28% 26% 30% 27% 28% 31% 24% 28% 27% 30% 29%
Not sure 15% 10% 19% 17% 17% 15% 9% 12% 23% 18% 21%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,130) (509) (621) (215) (219) (407) (289) (744) (121) (164) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 29% 11% 27% 51% 9% 62% 25% 29% 34% 33%
Somewhat support 16% 12% 17% 20% 12% 15% 22% 15% 10% 14%
Somewhat oppose 12% 13% 12% 11% 15% 7% 9% 14% 16% 12%
Strongly oppose 28% 50% 27% 6% 53% 6% 25% 31% 32% 30%
Not sure 15% 15% 17% 12% 11% 10% 18% 12% 8% 12%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,130) (389) (434) (307) (488) (396) (405) (353) (259) (994)
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YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU

5J. Support for Policies on Social Issues — Banning abortion after 15 weeks of pregnhancy with certain exceptions
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 29% 28% 29% 23% 23% 32% 34% 31% 25% 20% 28%
Somewhat support 20% 23% 18% 19% 19% 20% 24% 22% 16% 22% 12%
Somewhat oppose 13% 14% 12% 12% 14% 13% 12% 14% 8% 12% 11%
Strongly oppose 23% 21% 25% 27% 27% 21% 19% 24% 18% 18% 29%
Not sure 15% 14% 16% 19% 17% 14% 11% 9% 32% 28% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,130) (510) (620) (215) (220) (406) (289) (743) (122) (164) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 29% 10% 24% 53% 10% 53% 31% 28% 26% 30%
Somewhat support 20% 15% 19% 27% 14% 26% 18% 22% 23% 20%
Somewhat oppose 13% 15% 13% 11% 15% 9% 13% 14% 13% 12%
Strongly oppose 23% 47% 18% 3% 47% 3% 20% 24% 27% 25%
Not sure 15% 13% 25% 6% 14% 9% 18% 12% 12% 12%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,130) (389) (433) (308) (486) (396) (404) (353) (258) (993)
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YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens

5K. Support for Policies on Social Issues — Banning government insurance from covering the costs of gender-affirming surgeries for transgender

people

Would you support or oppose the following?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 37% 43% 33% 21% 35% 44% 46% 43% 25% 26% 32%
Somewhat support 11% 11% 11% 15% 11% 9% 10% 10% 13% 16% 6%
Somewhat oppose 11% 12% 11% 13% 8% 10% 15% 11% 14% 12% 9%
Strongly oppose 24% 20% 28% 29% 28% 21% 21% 26% 19% 17% 35%
Not sure 16% 13% 18% 21% 17% 15% 9% 10% 29% 29% 18%
Totals 99% 99% 101% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,127) (507) (620) (215) (220) (404) (288) (740) (122) (164) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 37% 12% 30% 73% 12% 74% 35% 39% 40% 40%
Somewhat support 11% 10% 12% 11% 9% 10% 14% 12% 7% 10%
Somewhat oppose 11% 18% 11% 5% 19% 4% 11% 11% 14% 12%
Strongly oppose 24% 44% 23% 5% 47% 6% 22% 23% 30% 27%
Not sure 16% 16% 25% 5% 13% 7% 18% 15% 9% 11%
Totals 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,127) (390) (431) (306) (486) (394) (403) (351) (258) (991)




YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies

September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens

You

5L. Support for Policies on Social Issues — Banning transgender athletes from playing on sports teams that do not match their sex assigned at

birth

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 48% 51% 46% 31% 41% 56% 61% 52% 37% 41% 43%
Somewhat support 10% 13% 8% 18% 10% 8% 7% 10% 13% 13% 7%
Somewhat oppose 10% 10% 9% 10% 16% 6% 8% 9% 9% 16% 5%
Strongly oppose 15% 12% 18% 25% 17% 12% 10% 16% 12% 13% 22%
Not sure 16% 13% 19% 16% 17% 18% 13% 12% 29% 17% 23%
Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,130) (510) (620) (215) (220) (406) (289) (743) (122) (164) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 48% 19% 45% 82% 19% 86% 50% 48% 48% 50%
Somewhat support 10% 13% 11% 6% 14% % 7% 12% 17% 11%
Somewhat oppose 10% 17% 5% % 17% 5% 8% 13% 10% 11%
Strongly oppose 15% 28% 15% 3% 29% 1% 15% 14% 17% 16%
Not sure 16% 22% 23% 2% 21% 1% 21% 13% 9% 12%
Totals 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,130) (390) (433) (307) (488) (394) (404) (354) (257) (993)




YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
5M. Support for Policies on Social Issues — Banning transgender minors from accessing gender-affirming medical care
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 39% 43% 35% 25% 34% 45% 50% 44% 28% 28% 33%
Somewhat support 12% 11% 13% 17% 11% 11% 10% 11% 21% 14% 6%
Somewhat oppose 12% 14% 10% 17% 9% 11% 10% 11% 10% 20% 9%
Strongly oppose 22% 18% 25% 24% 27% 18% 18% 22% 15% 19% 35%
Not sure 15% 14% 17% 17% 18% 15% 12% 12% 26% 19% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,130) (508) (622) (215) (220) (406) (289) (743) (123) (164) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 39% 13% 34% 2% 12% 76% 39% 38% 42% 40%
Somewhat support 12% 14% 12% 10% 14% 10% 12% 12% 16% 12%
Somewhat oppose 12% 15% 12% 8% 18% 5% 12% 14% 10% 12%
Strongly oppose 22% 43% 17% 4% 44% 3% 19% 20% 27% 24%
Not sure 15% 14% 24% 7% 12% 6% 18% 16% 6% 11%
Totals 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,130) (390) (433) (307) (487) (396) (404) (352) (259) (994)
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YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies

September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens

You

5N. Support for Policies on Social Issues — Establishing that the only genders recognized by the government are male and female, and they are

assigned at birth

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 41% 42% 40% 27% 32% 50% 51% 45% 35% 34% 32%
Somewhat support 13% 16% 10% 15% 15% 11% 11% 12% 17% 14% 13%
Somewhat oppose 11% 11% 10% 13% 12% % 12% 11% 12% 9% 6%
Strongly oppose 24% 20% 28% 32% 27% 20% 20% 25% 11% 23% 38%
Not sure 11% 11% 11% 13% 15% 12% 6% 7% 25% 19% 11%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,131) (510) (621) (215) (220) (405) (291) (743) (123) (164) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 41% 18% 35% 72% 14% 74% 43% 39% 41% 42%
Somewhat support 13% 6% 17% 16% 7% 14% 15% 13% 11% 11%
Somewhat oppose 11% 15% 9% 8% 15% 6% 10% 13% 8% 10%
Strongly oppose 24% 50% 19% 2% 53% 2% 19% 25% 35% 28%
Not sure 11% 11% 19% 3% 10% 4% 14% 9% 5% 9%
Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,131) (390) (432) (309) (487) (396) (405) (352) (259) (994)
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YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
50. Support for Policies on Social Issues — Requiring insurance companies to cover IVF treatment
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 32% 28% 36% 34% 33% 30% 33% 32% 33% 35% 32%
Somewhat support 30% 29% 30% 27% 31% 31% 30% 31% 34% 21% 26%
Somewhat oppose 10% 12% 9% 11% 7% 10% 12% 13% 2% 8% 2%
Strongly oppose 7% 6% 7% 5% 9% 6% 7% 7% 5% 5% 8%
Not sure 21% 25% 18% 23% 20% 23% 18% 17% 26% 31% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,131) (508) (623) (215) (220) (405) (291) (744) (122) (164) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 32% 48% 28% 20% 50% 20% 30% 33% 36% 35%
Somewhat support 30% 28% 26% 36% 28% 31% 31% 30% 27% 30%
Somewhat oppose 10% 8% 9% 14% % 15% 9% 12% 12% 11%
Strongly oppose 7% 2% 6% 12% 3% 12% 5% 6% 11% 7%
Not sure 21% 14% 31% 18% 12% 22% 25% 19% 14% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,131) (389) (434) (308) (487) (397) (403) (354) (259) (995)
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YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
5P. Support for Policies on Social Issues — Withdrawing federal approval for the abortion pill mifepristone
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 14% 14% 14% 11% 14% 13% 19% 15% 12% 16% 9%
Somewhat support 12% 15% 9% 18% 10% 9% 12% 12% 13% 13% 3%
Somewhat oppose 12% 12% 12% 15% 13% 11% 11% 14% 9% 11% 9%
Strongly oppose 36% 34% 39% 35% 37% 36% 38% 38% 30% 32% 43%
Not sure 25% 25% 25% 21% 25% 31% 20% 21% 35% 28% 36%
Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,131) (509) (622) (215) (220) (406) (290) (743) (123) (164) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 14% 8% 9% 27% 6% 31% 13% 13% 19% 17%
Somewhat support 12% 10% 9% 18% % 17% 12% 14% 9% 12%
Somewhat oppose 12% 8% 14% 16% % 16% 10% 14% 14% 12%
Strongly oppose 36% 62% 33% 13% 68% 11% 33% 38% 42% 39%
Not sure 25% 13% 36% 26% 13% 25% 32% 21% 16% 20%
Totals 99% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,131) (391) (433) (307) (489) (394) (405) (353) (258) (994)




YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
5Q. Support for Policies on Social Issues — Strengthening laws to combat human trafficking
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 80% 79% 81% 64% 74% 86% 93% 85% 64% 71% 79%
Somewhat support 11% 13% 8% 17% 14% 8% 5% 10% 19% 9% 9%
Somewhat oppose 2% 2% 2% 5% 3% 1% 0% 2% 2% 3% 0%
Strongly oppose 2% 3% 2% 3% 5% 1% 1% 1% 6% 7% 2%
Not sure 5% 3% 7% 11% 4% 4% 2% 3% 10% 9% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,130) (509) (621) (215) (220) (406) (289) (743) (123) (163) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 80% 81% 74% 85% 82% 87% 7% 81% 84% 83%
Somewhat support 11% 12% 12% 8% 14% 8% 10% 11% 12% 11%
Somewhat oppose 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 1%
Strongly oppose 2% 3% 2% 3% 2% 1% 4% 2% 1% 2%
Not sure 5% 2% 10% 3% 1% 2% 7% 3% 3% 3%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,130) (390) (433) (307) (487) (395) (405) (352) (258) (993)
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YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
5R. Support for Policies on Social Issues — Banning the use of IVF treatment
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 3% 3% 3% 5% 3% 2% 2% 2% 4% 3% 4%
Somewhat support 5% 7% 2% 9% 4% 2% 5% 4% 6% 4% 3%
Somewhat oppose 13% 18% 9% 12% 14% 14% 14% 15% 9% 14% 9%
Strongly oppose 57% 45% 69% 51% 59% 57% 60% 60% 50% 46% 64%
Not sure 22% 27% 17% 24% 20% 24% 19% 19% 31% 31% 20%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 98% 100%
Unweighted N (1,127) (507) (620) (214) (220) (405) (288) (739) (123) (164) (101)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 3% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 3%
Somewhat support 5% 4% 2% 8% 3% 7% 5% 6% 3% 5%
Somewhat oppose 13% 10% 12% 19% % 19% 14% 14% 14% 13%
Strongly oppose 57% 74% 50% 47% 80% 48% 49% 57% 2% 64%
Not sure 22% 10% 33% 22% % 23% 29% 19% 9% 16%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,127) (389) (432) (306) (486) (394) (402) (354) (257) (990)
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YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
5S. Support for Policies on Social Issues — Banning abortion nationally, even in cases of rape and incest
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 7% 5% 8% 7% 8% 5% 7% 7% 3% 8% 2%
Somewhat support 6% 9% 4% 12% 5% 5% 5% 6% 7% 6% %
Somewhat oppose 17% 19% 16% 15% 19% 17% 19% 18% 20% 11% 17%
Strongly oppose 60% 56% 64% 52% 60% 63% 62% 62% 53% 57% 60%
Not sure 10% 11% 9% 14% 8% 9% 8% 6% 16% 19% 14%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,128) (507) (621) (215) (220) (405) (288) (741) (122) (164) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 7% 2% 3% 14% 2% 15% 6% 7% 6% 8%
Somewhat support 6% 4% 3% 12% 3% 11% 6% 8% 4% 6%
Somewhat oppose 17% 6% 14% 33% 4% 26% 21% 13% 19% 15%
Strongly oppose 60% 83% 62% 33% 88% 39% 54% 63% 69% 64%
Not sure 10% 5% 17% % 3% 9% 12% 9% 3% 6%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,128) (390) (431) (307) (488) (393) (404) (352) (258) (991)
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YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
5T. Support for Policies on Social Issues — Legalizing abortion through the ninth month of pregnancy
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 13% 12% 14% 17% 13% 13% 9% 15% 7% 9% 17%
Somewhat support 12% 14% 10% 19% 17% 6% 8% 11% 17% 10% 8%
Somewhat oppose 12% 13% 11% 13% 14% 10% 12% 10% 11% 21% 14%
Strongly oppose 51% 49% 53% 31% 42% 59% 66% 55% 44% 40% 39%
Not sure 12% 12% 13% 20% 13% 11% 6% 8% 21% 20% 22%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,129) (510) (619) (215) (220) (405) (289) (743) (122) (163) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 13% 24% 11% 4% 26% 3% 12% 13% 15% 15%
Somewhat support 12% 22% 7% 6% 21% 5% 12% 12% 11% 13%
Somewhat oppose 12% 16% 11% 9% 15% 8% 12% 14% 12% 12%
Strongly oppose 51% 26% 50% 77% 25% 82% 49% 51% 54% 52%
Not sure 12% 13% 20% 3% 13% 2% 15% 10% 8% 9%
Totals 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,129) (388) (432) (309) (486) (396) (404) (353) (258) (992)




YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU

6A. Perceived Candidate Support for Policies on Social Issues — Banning discrimination on the basis of gender identity and sexual orientation
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 51% 51% 50% 48% 40% 58% 54% 52% 50% 50% 41%
Donald Trump 9% 10% 8% 12% 9% 6% 11% 9% 15% 7% 6%
Both candidates 15% 18% 12% 9% 18% 13% 18% 17% 11% 11% 12%
Neither candidate 4% 5% 4% 6% 4% 4% 3% 3% 3% 7% 9%
Not sure 21% 16% 26% 26% 29% 18% 13% 19% 22% 24% 32%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,134) (510) (624) (215) (220) (407) (292) (746) (123) (164) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 51% 74% 45% 33% 75% 33% 48% 53% 60% 54%
Donald Trump 9% 8% 6% 13% 8% 12% 10% 10% 5% 9%
Both candidates 15% 2% 17% 25% 4% 30% 12% 17% 16% 16%
Neither candidate 4% 1% 6% 5% 1% 4% 5% 3% 4% 3%
Not sure 21% 14% 27% 22% 12% 21% 25% 16% 15% 18%
Totals 100% 99% 101% 98% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,134) (391) (434) (309) (489) (397) (406) (354) (259) (997)
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YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
6B. Perceived Candidate Support for Policies on Social Issues — Eliminating the filibuster in Congress in order to pass a law restoring a national
right to abortion
As far as you know, is the following policy supported by...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 58% 62% 55% 41% 48% 66% 73% 63% 51% 47% 50%
Donald Trump 7% 8% 6% 13% 8% 3% 5% 7% 6% 12% 1%
Both candidates 3% 6% 1% 6% 2% 4% 0% 2% 6% 7% 2%
Neither candidate 7% 8% 5% 10% 9% 5% 3% % 5% 5% 12%
Not sure 25% 17% 33% 31% 33% 21% 19% 22% 32% 29% 36%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,133) (510) (623) (215) (220) (407) (291) (745) (123) (164) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 58% 66% 51% 58% 69% 66% 49% 68% 67% 65%
Donald Trump 7% 5% 5% 11% 3% 10% 6% 7% 6% 6%
Both candidates 3% 3% 4% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 3%
Neither candidate 7% 5% 6% 8% 6% 5% 9% 5% 7% 6%
Not sure 25% 21% 33% 21% 19% 18% 32% 17% 18% 20%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,133) (391) (434) (308) (489) (397) (406) (354) (259) (996)
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YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
6C. Perceived Candidate Support for Policies on Social Issues — Establishing a national paid family and medical leave program
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 47% 47% 47% 37% 42% 52% 53% 47% 50% 48% 37%
Donald Trump 10% 9% 10% 8% 10% 11% 8% 10% 6% 11% %
Both candidates 12% 13% 10% 16% 9% 11% 11% 12% 11% 8% 16%
Neither candidate 8% 10% 6% 10% 9% 7% 6% 7% 12% 9% 9%
Not sure 24% 21% 28% 30% 29% 19% 22% 24% 21% 23% 32%
Totals 101% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,134) (510) (624) (215) (220) (407) (292) (746) (123) (164) (101)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 47% 75% 38% 27% 78% 25% 43% 50% 59% 52%
Donald Trump 10% 2% 6% 22% 1% 23% 9% 12% 6% 11%
Both candidates 12% 6% 13% 17% 5% 18% 12% 12% 8% 11%
Neither candidate 8% 4% 11% 8% 4% 8% 10% 6% 7% 6%
Not sure 24% 14% 32% 27% 13% 25% 27% 21% 20% 20%
Totals 101% 101% 100% 101% 101% 99% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,134) (391) (434) (309) (489) (397) (406) (354) (259) (997)
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YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
6D. Perceived Candidate Support for Policies on Social Issues — Expanding the access and affordability of birth control
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 52% 53% 51% 52% 47% 54% 55% 51% 64% 56% 38%
Donald Trump 7% 7% 7% 8% 9% 7% 7% 8% 8% 5% 5%
Both candidates 17% 19% 14% 14% 12% 17% 23% 19% 10% 16% 14%
Neither candidate 3% 4% 3% 5% 4% 2% 2% 3% 1% 4% 10%
Not sure 20% 16% 24% 21% 28% 20% 13% 20% 18% 19% 33%
Totals 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,132) (509) (623) (215) (220) (407) (290) (746) (122) (164) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 52% 83% 49% 24% 88% 24% 51% 55% 57% 56%
Donald Trump 7% 2% 4% 17% 1% 14% 4% 11% 6% 8%
Both candidates 17% 4% 17% 29% 3% 32% 16% 19% 15% 17%
Neither candidate 3% 1% 5% 4% 2% 3% 4% 2% 4% 3%
Not sure 20% 9% 25% 28% 6% 26% 25% 12% 17% 17%
Totals 99% 99% 100% 102% 100% 99% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,132) (391) (433) (308) (487) (397) (406) (352) (259) (995)
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YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
6E. Perceived Candidate Support for Policies on Social Issues — Funding free child care for low-income families
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 52% 50% 54% 49% 44% 55% 60% 52% 57% 55% 44%
Donald Trump 7% 8% 6% 7% 9% 6% 7% 7% 6% 8% 9%
Both candidates 12% 16% 9% 13% 11% 12% 13% 13% 13% 10% 11%
Neither candidate 6% 7% 5% 8% 7% 7% 3% 5% 6% 8% 10%
Not sure 22% 18% 26% 23% 29% 20% 17% 23% 18% 19% 26%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,134) (510) (624) (215) (220) (407) (292) (746) (123) (164) (101)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 52% 76% 47% 34% 79% 34% 49% 59% 60% 56%
Donald Trump 7% 1% 5% 17% 1% 17% 7% 8% 6% 8%
Both candidates 12% 5% 14% 18% 5% 21% 12% 12% 10% 13%
Neither candidate 6% 3% 9% 6% 4% 5% 7% 3% 7% 5%
Not sure 22% 14% 26% 26% 10% 24% 24% 18% 17% 18%
Totals 99% 99% 101% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,134) (391) (434) (309) (489) (397) (406) (354) (259) (997)
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YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens

You

6F. Perceived Candidate Support for Policies on Social Issues — Increasing federal funding for programs that support victims of domestic

violence

As far as you know, is the following policy supported by...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 41% 40% 43% 37% 37% 43% 47% 39% 49% 47% 38%
Donald Trump 12% 15% 9% 11% 10% 11% 16% 13% 9% 13% 9%
Both candidates 18% 21% 15% 17% 15% 22% 16% 21% 14% 13% 9%
Neither candidate 5% 5% 4% 6% 4% 5% 2% 5% 1% 4% 6%
Not sure 24% 19% 29% 29% 34% 19% 18% 23% 26% 23% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,130) (508) (622) (215) (219) (407) (289) (743) (123) (163) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 41% 75% 36% 11% 78% 9% 41% 43% 45% 45%
Donald Trump 12% 1% 6% 29% 1% 28% 11% 15% 8% 13%
Both candidates 18% 7% 18% 30% 5% 32% 15% 23% 18% 18%
Neither candidate 5% 4% 6% 4% 2% 5% 6% 4% 3% 4%
Not sure 24% 14% 33% 26% 14% 25% 27% 14% 26% 21%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,130) (391) (431) (308) (489) (396) (405) (353) (258) (995)




YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens

You

6G. Perceived Candidate Support for Policies on Social Issues — Maintaining access to the abortion pill mifepristone through federal regulations
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 57% 59% 55% 50% 50% 60% 64% 59% 48% 54% 50%
Donald Trump 5% 5% 4% 8% 4% 1% 7% 4% 8% 7% 2%
Both candidates 8% 9% 6% 9% 6% 8% 8% 8% 10% 4% 8%
Neither candidate 4% 5% 4% 5% 8% 2% 4% 4% 3% 8% 5%
Not sure 27% 21% 32% 28% 32% 29% 18% 25% 32% 27% 34%
Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,131) (509) (622) (215) (220) (406) (290) (744) (123) (163) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 57% 74% 50% 46% 80% 46% 54% 62% 62% 62%
Donald Trump 5% 3% 3% 8% 2% 7% 4% 5% 2% 5%
Both candidates 8% 3% 8% 11% 3% 12% 7% 7% 9% 7%
Neither candidate 4% 2% 5% 6% 1% 5% 7% 2% 3% 3%
Not sure 27% 17% 34% 29% 14% 30% 28% 23% 23% 23%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,131) (391) (431) (309) (489) (396) (405) (354) (258) (994)
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YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
6H. Perceived Candidate Support for Policies on Social Issues — Restoring abortion rights nationally as they were under Roe v. Wade
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 2% 71% 2% 59% 61% 79% 85% 7% 60% 61% 67%
Donald Trump 5% 6% 3% % 8% 1% 4% 4% 8% 8% 2%
Both candidates 4% 7% 1% 5% 7% 4% 1% 3% 6% 8% 1%
Neither candidate 4% 4% 3% 5% 3% 3% 3% 3% 3% 5% 6%
Not sure 16% 12% 20% 24% 21% 13% 7% 13% 24% 18% 25%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,134) (510) (624) (215) (220) (407) (292) (746) (123) (164) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 2% 86% 63% 66% 90% 74% 62% 80% 86% 80%
Donald Trump 5% 4% 3% 7% 2% 6% 6% 4% 2% 5%
Both candidates 4% 1% 6% 5% 3% 4% 6% 3% 2% 3%
Neither candidate 4% 2% 5% 4% 1% 3% 4% 3% 2% 2%
Not sure 16% 7% 22% 18% 4% 13% 22% 10% 8% 10%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,134) (391) (434) (309) (489) (397) (406) (354) (259) (997)
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YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
6l. Perceived Candidate Support for Policies on Social Issues — Allowing states rather than the federal government to decide abortion laws
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 9% 7% 10% 12% 11% 5% 8% 6% 17% 13% 6%
Donald Trump 61% 66% 56% 44% 49% 67% 79% 66% 41% 54% 55%
Both candidates 7% 9% 4% 9% 9% 5% 4% 6% 10% 11% 1%
Neither candidate 5% 7% 4% % 8% 4% 2% 5% 2% 7% %
Not sure 19% 11% 27% 27% 23% 18% 8% 16% 30% 14% 31%
Totals 101% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,133) (510) (623) (215) (220) (407) (291) (745) (123) (164) (101)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 9% 15% 6% 5% 12% 4% 11% 11% 3% 8%
Donald Trump 61% 62% 54% 67% 67% 78% 50% 65% 7% 70%
Both candidates 7% 5% 9% 5% 6% 2% 8% 5% 4% 4%
Neither candidate 5% 3% 6% 7% 2% 4% 6% 6% 2% 4%
Not sure 19% 15% 25% 17% 14% 12% 24% 13% 14% 14%
Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,133) (391) (434) (308) (489) (396) (406) (354) (258) (996)
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YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
6J. Perceived Candidate Support for Policies on Social Issues — Banning abortion after 15 weeks of pregnancy with certain exceptions
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 7% 8% 6% 12% 6% 6% 6% 5% 5% 19% 8%
Donald Trump 48% 51% 46% 43% 41% 50% 58% 52% 43% 35% 39%
Both candidates 6% 6% 5% 6% 7% 5% 5% 6% 8% 6% 4%
Neither candidate 11% 11% 12% 8% 12% 14% 10% 12% 7% 9% 13%
Not sure 28% 24% 31% 32% 34% 26% 21% 25% 36% 30% 3%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,130) (508) (622) (215) (219) (406) (290) (744) (122) (164) (100)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 7% 12% 6% 3% 11% 3% 9% 7% 3% 7%
Donald Trump 48% 49% 39% 58% 52% 60% 43% 52% 5% 54%
Both candidates 6% 6% 6% 6% 5% 4% 8% 5% 3% 5%
Neither candidate 11% 6% 13% 14% 9% 12% 12% 9% 11% 10%
Not sure 28% 27% 36% 20% 23% 20% 27% 27% 26% 24%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,130) (389) (433) (308) (487) (396) (405) (353) (257) (993)
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YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens

You

6K. Perceived Candidate Support for Policies on Social Issues — Banning government insurance from covering the costs of gender-affirming

surgeries for transgender people
As far as you know, is the following policy supported by...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 4% 4% 5% 6% 6% 3% 3% 4% 4% 7% 5%
Donald Trump 62% 66% 58% 53% 51% 70% 71% 67% 54% 50% 52%
Both candidates 3% 5% 2% 5% 7% 2% 0% 3% 5% 6% 1%
Neither candidate 6% 7% 6% 8% 9% 5% 3% 6% 1% 11% %
Not sure 24% 18% 30% 28% 28% 20% 23% 20% 35% 26% 35%
Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,133) (510) (623) (215) (220) (407) (291) (745) (123) (164) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 4% 6% 3% 3% 6% 3% 6% 3% 2% 5%
Donald Trump 62% 71% 53% 63% 73% 67% 57% 66% 72% 68%
Both candidates 3% 2% 3% 6% 2% 5% 3% 6% 1% 3%
Neither candidate 6% 3% 9% 6% 2% 7% 7% 7% 4% 5%
Not sure 24% 18% 32% 22% 17% 18% 27% 18% 20% 19%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,133) (391) (434) (308) (489) (396) (406) (354) (258) (996)
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September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens

You

6L. Perceived Candidate Support for Policies on Social Issues — Banning transgender athletes from playing on sports teams that do not match

their sex assigned at birth

As far as you know, is the following policy supported by...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 4% 4% 4% 10% 4% 2% 1% 2% 7% 9% 4%
Donald Trump 65% 70% 60% 54% 58% 69% 76% 71% 44% 60% 54%
Both candidates 6% 6% 5% 6% 6% 5% 5% 6% 8% 5% 2%
Neither candidate 6% 6% 6% 9% 6% % 3% 5% 10% 6% 12%
Not sure 20% 14% 26% 22% 26% 18% 14% 17% 31% 21% 27%
Totals 101% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,132) (510) (622) (215) (219) (407) (291) (745) (123) (163) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 4% 6% 3% 2% 5% 2% 7% 3% 1% 3%
Donald Trump 65% 65% 55% 75% 69% 82% 55% 71% 78% 73%
Both candidates 6% 6% 5% 5% 5% 5% 8% 5% 3% 6%
Neither candidate 6% 3% 8% 7% 4% 2% 5% 8% 5% 3%
Not sure 20% 20% 28% 11% 17% 9% 26% 12% 14% 15%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,132) (391) (433) (308) (489) (396) (405) (354) (258) (996)




YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
6M. Perceived Candidate Support for Policies on Social Issues — Banning transgender minors from accessing gender-affirming medical care
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 4% 5% 3% 8% 6% 2% 2% 3% 10% 5% 3%
Donald Trump 62% 64% 60% 53% 53% 66% 74% 69% 43% 54% 50%
Both candidates 6% 8% 4% 9% 7% 4% 4% 5% 9% 7% 2%
Neither candidate 6% 6% 6% % 5% 5% 5% 5% 4% 8% 9%
Not sure 22% 18% 26% 24% 28% 23% 14% 18% 34% 26% 37%
Totals 100% 101% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,133) (510) (623) (215) (220) (407) (291) (745) (123) (164) (101)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 4% 6% 3% 3% 5% 3% 4% 5% 1% 3%
Donald Trump 62% 65% 56% 66% 73% 70% 54% 67% 75% 69%
Both candidates 6% 5% 5% 8% 4% 5% 9% 5% 2% 5%
Neither candidate 6% 4% 7% 5% 3% 5% 8% 5% 4% 4%
Not sure 22% 20% 29% 19% 16% 17% 25% 18% 18% 18%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,133) (391) (434) (308) (489) (397) (406) (354) (259) (996)
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YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens

You

6N. Perceived Candidate Support for Policies on Social Issues — Establishing that the only genders recognized by the government are male and

female, and they are assigned at birth

As far as you know, is the following policy supported by...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 4% 5% 3% 6% 6% 2% 4% 3% 10% 6% 4%
Donald Trump 62% 63% 61% 55% 52% 68% 70% 68% 44% 58% 47%
Both candidates 4% 4% 3% % 3% 3% 3% 3% 7% 5% 1%
Neither candidate 9% 10% 8% % 11% 9% 7% % 7% 10% 18%
Not sure 21% 18% 25% 26% 27% 18% 16% 19% 32% 20% 30%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,132) (509) (623) (215) (219) (406) (292) (744) (123) (164) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 4% 8% 3% 1% % 1% 7% 4% 1% 4%
Donald Trump 62% 67% 52% 68% 69% 2% 52% 71% 2% 69%
Both candidates 4% 3% 4% 5% 3% 2% 6% 3% 1% 3%
Neither candidate 9% 5% 10% 11% 6% 10% 10% 7% 9% 8%
Not sure 21% 17% 31% 15% 15% 14% 25% 16% 17% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,132) (391) (432) (309) (489) (396) (405) (354) (259) (995)
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YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
60. Perceived Candidate Support for Policies on Social Issues — Requiring insurance companies to cover IVF treatment
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 37% 36% 38% 37% 28% 38% 43% 36% 44% 39% 30%
Donald Trump 11% 12% 10% 11% 12% 10% 12% 12% 8% 10% 9%
Both candidates 11% 14% 9% 10% 12% 11% 13% 13% 11% 7% 8%
Neither candidate 8% 7% 8% 12% 9% 6% 5% 8% 5% 9% 9%
Not sure 33% 30% 35% 30% 39% 35% 27% 32% 32% 35% 43%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,134) (510) (624) (215) (220) (407) (292) (746) (123) (164) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 37% 58% 28% 24% 60% 21% 37% 41% 38% 39%
Donald Trump 11% 5% 9% 19% 4% 22% 8% 12% 11% 12%
Both candidates 11% 5% 13% 17% % 20% 8% 14% 16% 13%
Neither candidate 8% 8% 10% 6% 9% 4% 9% 7% 8% 7%
Not sure 33% 23% 41% 34% 21% 33% 39% 26% 28% 29%
Totals 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,134) (391) (434) (309) (489) (397) (406) (354) (259) (997)
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YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
6P. Perceived Candidate Support for Policies on Social Issues — Withdrawing federal approval for the abortion pill mifepristone
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 6% 6% 6% 9% 8% 4% 6% 5% 6% 12% 6%
Donald Trump 43% 43% 42% 41% 35% 47% 47% 44% 42% 37% 38%
Both candidates 3% 4% 2% 6% 3% 1% 1% 3% 3% 3% 0%
Neither candidate 14% 15% 13% 13% 13% 14% 17% 14% 13% 10% 19%
Not sure 35% 31% 3% 32% 42% 35% 29% 33% 37% 3% 3%
Totals 101% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,134) (510) (624) (215) (220) (407) (292) (746) (123) (164) (101)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 6% 9% 4% 6% 8% 6% 6% 7% 5% 7%
Donald Trump 43% 62% 33% 33% 66% 28% 40% 47% 45% 46%
Both candidates 3% 2% 2% 4% 1% 3% 3% 3% 1% 2%
Neither candidate 14% 7% 16% 19% 7% 23% 14% 13% 17% 15%
Not sure 35% 20% 45% 38% 18% 40% 37% 29% 32% 30%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,134) (391) (434) (309) (489) (397) (406) (354) (259) (997)
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YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
6Q. Perceived Candidate Support for Policies on Social Issues — Strengthening laws to combat human trafficking
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 29% 26% 32% 28% 26% 31% 30% 27% 36% 35% 28%
Donald Trump 27% 31% 23% 13% 23% 30% 38% 31% 13% 21% 21%
Both candidates 23% 27% 19% 23% 23% 22% 23% 24% 20% 18% 19%
Neither candidate 4% 5% 3% 9% 6% 2% 2% 3% 5% 8% 6%
Not sure 17% 11% 23% 27% 23% 14% 7% 14% 26% 18% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,132) (509) (623) (214) (220) (406) (292) (744) (123) (164) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 29% 59% 25% 3% 59% 1% 32% 30% 28% 30%
Donald Trump 27% 4% 22% 56% 2% 66% 23% 30% 27% 31%
Both candidates 23% 19% 23% 25% 25% 24% 18% 27% 27% 25%
Neither candidate 4% 3% 6% 4% 1% 2% 6% 2% 3% 2%
Not sure 17% 15% 25% 12% 14% 7% 21% 10% 15% 12%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,132) (390) (434) (308) (489) (396) (406) (354) (257) (996)
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YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
6R. Perceived Candidate Support for Policies on Social Issues — Banning the use of IVF treatment
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 5% 6% 4% 6% 6% 4% 3% 5% 4% 5% 4%
Donald Trump 29% 26% 31% 27% 25% 29% 34% 28% 38% 28% 20%
Both candidates 3% 5% 1% 5% 3% 1% 2% 3% 1% 4% 1%
Neither candidate 33% 32% 33% 27% 34% 32% 38% 37% 16% 21% 40%
Not sure 31% 31% 31% 35% 33% 34% 22% 27% 40% 42% 35%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,134) (510) (624) (215) (220) (407) (292) (746) (123) (164) (101)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 5% 6% 3% 5% 5% 7% 5% 5% 3% 6%
Donald Trump 29% 53% 20% 13% 54% 10% 30% 33% 26% 31%
Both candidates 3% 3% 1% 4% 2% 3% 2% 4% 2% 3%
Neither candidate 33% 20% 35% 43% 25% 52% 21% 35% 50% 37%
Not sure 31% 18% 41% 34% 15% 29% 42% 23% 19% 24%
Totals 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,134) (391) (434) (309) (489) (397) (406) (354) (259) (997)
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YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
6S. Perceived Candidate Support for Policies on Social Issues — Banning abortion nationally, even in cases of rape and incest
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 3% 4% 3% 5% 3% 3% 1% 2% 6% 6% 3%
Donald Trump 38% 35% 41% 43% 29% 38% 43% 39% 46% 35% 26%
Both candidates 3% 4% 1% 4% 5% 1% 1% 1% 6% 7% 2%
Neither candidate 35% 40% 30% 23% 36% 38% 42% 40% 17% 24% 42%
Not sure 21% 17% 24% 24% 27% 20% 13% 18% 25% 28% 28%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,133) (510) (623) (215) (220) (407) (291) (745) (123) (164) (101)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 3% 6% 2% 2% 4% 2% 4% 4% 1% 3%
Donald Trump 38% 63% 28% 23% 65% 17% 37% 45% 36% 40%
Both candidates 3% 2% 2% 4% 2% 3% 4% 2% 2% 3%
Neither candidate 35% 18% 37% 51% 19% 61% 28% 38% 46% 39%
Not sure 21% 11% 31% 20% 10% 18% 28% 12% 15% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,133) (390) (434) (309) (488) (397) (406) (354) (258) (996)
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YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens YOU
6T. Perceived Candidate Support for Policies on Social Issues — Legalizing abortion through the ninth month of pregnancy
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 40% 44% 36% 32% 29% 45% 51% 44% 29% 30% 37%
Donald Trump 4% 5% 3% 5% 6% 3% 3% 3% 5% 12% 0%
Both candidates 4% 6% 2% 10% 4% 1% 1% 3% 7% 4% 2%
Neither candidate 29% 27% 31% 24% 32% 29% 31% 29% 32% 30% 25%
Not sure 23% 18% 28% 29% 29% 23% 14% 21% 27% 24% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,134) (510) (624) (215) (220) (407) (292) (746) (123) (164) (101)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 40% 29% 31% 61% 27% 72% 35% 40% 48% 46%
Donald Trump 4% 3% 3% 6% 3% 4% 4% 5% 2% 3%
Both candidates 4% 5% 4% 3% 4% 2% 5% 3% 1% 3%
Neither candidate 29% 41% 30% 15% 46% 10% 28% 31% 33% 29%
Not sure 23% 22% 32% 16% 20% 12% 27% 20% 17% 18%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,134) (391) (434) (309) (489) (397) (406) (354) (259) (997)
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YouGov Survey: Social Issues: Issues & Policies
September 30 - October 2, 2024 - 1134 U.S. adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

September 30 - October 2, 2024
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 6.591, with a mean of one and a standard deviation of
0.805.

1134
=+ 3.7% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

83 questions not reported.

You
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies You

Sample 1145 U.S. adult citizens
Conducted October 1 - 3, 2024
Margin of Error  +3.9%

1. How closely do you follow news on health care policy in the U.S.?

Very CloSely .. 22%
Somewhat ClOSElY ... 43%
NOL VEIY ClOSEIY ..o e e e 26%
Not at all CloSElY ... 10%

2. Here are some issues related to health care policy in the U.S. Which are most important to you? Select up to
three.

Health Care COSIS ...t e e e e 63%
Health INSUrANCE .. i e e e e et e 53%
Medicare and Medicaid ............coiuiiiiii i 48%
Mental health Care ... e e e e e 37%
Disability SEIVICES ...ttt e 17%
Long-term elder Care ... 16%
(0] 0 o3 17 =TT 12%
INfECHIOUS ISEASE ...ttt e e e e 9%
Substance abuse treatment ... 9%
Telehealth .. e 4%

3. Which of the following issues do you trust Kamala Harris to handle? Select all that apply.

Medicare and Medicaid ............oiiiiiiii e 37%
Health INSUraNCe ... . e e e e 36%
Health care COStS ... i e e e e 36%
Mental health care ... ..o i e e 31%
Disability SErVICES ... 26%
INfECHIOUS ISEASE ...ttt ittt e e e e 25%
Long-term elder Care ... ...t 24%
Substance abuse treatment ... ... e 23%
ChrONIC dISBASE ..ttt ittt e e e e e e e aa 21%
Telehealth .. 19%
None of the @boVe . ... oo 47%



YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies You

4. Which of the following issues do you trust Donald Trump to handle? Select all that apply.

Health Care COSIS ...t e e e e 34%
Health INSUrANCE ... e e et et 33%
Medicare and Medicaid ............oiuiiiiii i 32%
Disability SEIVICES ...t e 22%
Mental health Care ... ... i e e e e e 22%
Long-term elder Care .......oii i 22%
Substance abuse treatment ... 21%
INfECHIOUS ISEASE ...ttt e 20%
CRrONIC dISEASE .ttt ittt ittt e e e e e 20%
Telehealth . e 15%
None of the @b0OVE . ... i 52%

5. Would you support or oppose the following?

Strongly Somewhat  Somewhat Strongly

support support oppose oppose Not sure
Capping out-of-pocket annual
expenses for prescription drugs at
$2,000 45% 22% 6% 5% 21%
Expanding the tax credit for payment
of health insurance premiums 40% 29% 4% 4% 23%
Funding crisis clinics that provide
substance abuse treatment 42% 34% 7% 3% 14%
Funding the reduction of medical debt
and urging its removal from credit
reports 45% 26% 9% 4% 15%
Increasing federal funding for maternal
health care 41% 31% 11% 4% 14%
Increasing funding of home care
services for seniors and people with
disabilities 53% 30% 6% 2% 9%
Increasing the number of drugs eligible
for Medicare price negotiations 59% 21% 4% 3% 14%
Investigating pharmaceutical
companies that block competition 61% 20% 3% 3% 13%
Banning managers of retirement
accounts from making environmental,
social, and governance (ESG)
investments 24% 16% 10% 11% 39%
Eliminating the Office of Pandemic
Preparedness and Response Policy 18% 13% 14% 31% 24%
Expanding Health Savings Accounts,
which let people set aside tax-free
money for medical expenses 46% 33% 4% 2% 15%
Funding research on the rise in
chronic illnesses among children 52% 29% 4% 2% 13%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Making it easier to involuntarily
institutionalize people diagnosed with

severe mental illness 21% 30% 13% 12% 24%
Repealing and replacing the Affordable
Care Act 22% 15% 13% 27% 23%

Requiring federal agencies to buy only

those essential medicines that are

produced entirely in the U.S. 17% 22% 16% 12% 32%
Requiring the U.S. government to pay

the same price for pharmaceuticals as

other developed countries do 45% 22% 5% 3% 26%
Expanding access to telehealth
services 38% 33% 6% 4% 20%

Removing protections for health
insurance coverage of pre-existing

conditions 19% 13% 10% 37% 21%
Funding free health care for

undocumented immigrants 10% 17% 13% 45% 14%
Requiring all Americans to use a

government-run health care system 16% 17% 14% 32% 21%

6. As far as you know, is the following policy supported by. .. ?

Kamala Donald Both Neither

Harris Trump candidates  candidate Not sure
Perceived Candidate Support for
Health Care Policy —
health_party_party_dem_1 11% 10% 6% 8% 66%
Capping out-of-pocket annual
expenses for prescription drugs at

$2,000 37% 16% 10% 6% 31%
Expanding the tax credit for payment

of health insurance premiums 33% 18% 8% 5% 35%
Funding crisis clinics that provide

substance abuse treatment 38% 12% 11% 8% 32%

Funding the reduction of medical debt
and urging its removal from credit

reports 37% 13% 7% 9% 34%
Increasing federal funding for maternal
health care 46% 12% 10% 5% 27%

Increasing funding of home care
services for seniors and people with
disabilities 36% 16% 9% 9% 29%

continued on the next page . ..
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continued from previous page

Increasing the number of drugs eligible

for Medicare price negotiations 37% 19% 13% 4% 27%
Investigating pharmaceutical
companies that block competition 33% 24% 8% 7% 29%

Banning managers of retirement
accounts from making environmental,
social, and governance (ESG)

investments 15% 26% 5% 10% 44%
Eliminating the Office of Pandemic
Preparedness and Response Policy 7% 53% 3% 7% 31%

Expanding Health Savings Accounts,
which let people set aside tax-free

money for medical expenses 25% 22% 10% 7% 35%
Funding research on the rise in
chronic illnesses among children 30% 18% 11% 8% 34%

Making it easier to involuntarily
institutionalize people diagnosed with

severe mental illness 15% 24% 8% 10% 42%
Repealing and replacing the Affordable
Care Act 7% 64% 4% 6% 19%

Requiring federal agencies to buy only

those essential medicines that are

produced entirely in the U.S. 10% 31% 7% 9% 43%
Requiring the U.S. government to pay

the same price for pharmaceuticals as

other developed countries do 26% 19% 10% 8% 37%
Expanding access to telehealth
services 28% 12% 15% 7% 39%

Removing protections for health
insurance coverage of pre-existing

conditions 12% 37% 7% 12% 33%
Funding free health care for

undocumented immigrants 48% 6% 3% 20% 23%
Requiring all Americans to use a

government-run health care system 34% 10% 3% 22% 31%




YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies You

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

October 1 - 3, 2024
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 6.606, with a mean of one and a standard deviation of
0.924.

1145
=+ 3.9% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

83 questions not reported.



YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
1. Follow News on Health Care Policy
How closely do you follow news on health care policy in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very closely 22% 23% 20% 17% 24% 22% 24% 22% 29% 17% 13%
Somewhat closely 43% 47% 39% 34% 40% 41% 55% 44% 37% 39% 44%
Not very closely 26% 22% 28% 33% 24% 27% 18% 26% 25% 24% 25%
Not at all closely 10% 7% 13% 15% 13% 10% 3% 8% 9% 20% 18%
Totals 101% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,144) (520) (624) (267) (196) (404) (277) (712) (134) (178) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Very closely 22% 31% 13% 21% 36% 21% 18% 23% 35% 27%
Somewhat closely 43% 45% 35% 48% 46% 46% 42% 50% 39% 45%
Not very closely 26% 21% 31% 25% 15% 27% 29% 21% 23% 21%
Not at all closely 10% 3% 20% % 3% 6% 12% 7% 3% 6%
Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,144) (396) (415) (333) (466) (422) (503) (304) (212) (1,013)




YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies

October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
2. Importance of Issues Related to Health Care Policy
Here are some issues related to health care policy in the U.S. Which are most important to you? Select up to three.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Health care costs 63% 63% 62% 62% 54% 67% 66% 66% 57% 61% 47%
Health insurance 53% 55% 51% 51% 53% 54% 52% 51% 60% 53% 55%
Medicare and Medicaid 48% 45% 52% 34% 38% 48% 74% 49% 49% 46% 47%
Mental health care 3% 35% 38% 48% 46% 35% 19% 37% 34% 39% 34%
Disability services 17% 19% 15% 21% 17% 20% 8% 16% 21% 14% 25%
Long-term elder care 16% 15% 18% 9% 9% 17% 31% 17% 12% 11% 24%
Chronic disease 12% 10% 14% 11% 16% 13% 10% 13% 9% 14% 13%
Infectious disease 9% 9% 9% 10% 10% 10% 7% 8% 16% 10% 5%
Substance abuse
treatment 9% 10% % 10% 9% 8% 7% 8% 8% 9% 14%
Telehealth 4% 5% 4% 4% 6% 5% 1% 5% 4% 4% 0%
Unweighted N (1,145) (520) (625) (268) (196) (404) (277) (713) (134) (178) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Health care costs 63% 59% 66% 64% 61% 65% 59% 67% 66% 63%
Health insurance 53% 56% 51% 52% 55% 49% 49% 61% 56% 52%
Medicare and Medicaid 48% 51% 42% 53% 52% 50% 54% 49% 37% 50%
Mental health care 3% 42% 38% 29% 41% 27% 33% 35% 50% 35%
Disability services 17% 16% 19% 15% 14% 16% 23% 10% 8% 15%
Long-term elder care 16% 17% 15% 17% 17% 19% 16% 17% 15% 18%
Chronic disease 12% 11% 14% 13% 12% 15% 12% 12% 14% 14%
Infectious disease 9% 12% 6% 9% 14% 9% 9% 8% 9% 11%

continued on the next page ...
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October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens
continued from previous page
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Substance abuse
treatment 9% 6% 9% 11% 7% 9% 7% 9% 11% 8%
Telehealth 4% 5% 4% 3% 4% 4% 4% 6% 4% 4%
Unweighted N (1,145) (397) (415) (333) (466) (422) (504) (304) (212) (1,013)




YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies

October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
3. Trust Kamala Harris’ Handling of Health Care Policy
Which of the following issues do you trust Kamala Harris to handle? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Medicare and Medicaid 37% 36% 37% 32% 33% 39% 42% 34% 48% 29% 56%
Health insurance 36% 37% 36% 35% 34% 39% 37% 34% 44% 36% 42%
Health care costs 36% 36% 37% 37% 34% 38% 36% 34% 46% 35% 46%
Mental health care 31% 32% 30% 24% 30% 34% 33% 29% 41% 30% 34%
Disability services 26% 28% 23% 24% 24% 29% 25% 26% 24% 20% 30%
Infectious disease 25% 26% 24% 20% 27% 27% 25% 25% 26% 18% 32%
Long-term elder care 24% 25% 23% 21% 23% 30% 22% 24% 21% 20% 37%
Substance abuse
treatment 23% 26% 21% 17% 23% 27% 24% 24% 22% 18% 33%
Chronic disease 21% 21% 20% 20% 20% 23% 20% 20% 22% 18% 32%
Telehealth 19% 19% 19% 17% 21% 20% 16% 19% 19% 13% 25%
None of the above 47% 47% 47% 35% 47% 51% 53% 53% 27% 46% 30%
Unweighted N (1,145) (520) (625) (268) (196) (404) (277) (713) (134) (178) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Medicare and Medicaid 37% 69% 29% 9% 74% 6% 34% 37% 40% 39%
Health insurance 36% 74% 23% 10% 7% 6% 35% 36% 44% 41%
Health care costs 36% 74% 25% % 79% 4% 33% 37% 38% 41%
Mental health care 31% 64% 19% % 68% 4% 27% 31% 42% 35%
Disability services 26% 51% 17% 8% 55% 4% 23% 26% 34% 29%
Infectious disease 25% 53% 15% 5% 60% 2% 23% 24% 33% 30%
Long-term elder care 24% 49% 17% 5% 55% 3% 21% 26% 32% 28%

continued on the next page ...
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October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
continued from previous page
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters

Substance abuse

treatment 23% 50% 13% 6% 54% 3% 19% 22% 35% 27%
Chronic disease 21% 43% 12% 5% 47% 2% 18% 17% 29% 23%
Telehealth 19% 39% 11% 5% 41% 3% 14% 18% 27% 22%
None of the above 47% 6% 60% 79% 3% 84% 52% 46% 42% 44%
Unweighted N (1,145) (397) (415) (333) (466) (422) (504) (304) (212) (1,013)




YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies

October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
4. Trust Donald Trump’s Handling of Health Care Policy
Which of the following issues do you trust Donald Trump to handle? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Health care costs 34% 35% 33% 27% 27% 3% 45% 41% 15% 27% 22%
Health insurance 33% 35% 31% 22% 32% 35% 40% 38% 18% 23% 25%
Medicare and Medicaid 32% 33% 31% 20% 24% 36% 47% 39% 12% 24% 22%
Disability services 22% 24% 20% 12% 22% 26% 26% 26% 16% 15% 14%
Mental health care 22% 23% 21% 18% 15% 27% 26% 26% 10% 15% 15%
Long-term elder care 22% 24% 20% 17% 17% 24% 28% 26% 8% 16% 14%
Substance abuse
treatment 21% 24% 18% 14% 18% 24% 25% 24% 15% 15% 15%
Infectious disease 20% 24% 16% 15% 14% 24% 24% 24% 7% 11% 12%
Chronic disease 20% 23% 16% 14% 18% 22% 23% 23% 15% 14% 11%
Telehealth 15% 18% 13% 10% 14% 19% 17% 18% 10% 9% 10%
None of the above 52% 50% 55% 52% 54% 56% 46% 48% 66% 58% 62%
Unweighted N (1,145) (520) (625) (268) (196) (404) (277) (713) (134) (178) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Health care costs 34% 7% 25% 74% 4% 76% 35% 40% 30% 3%
Health insurance 33% 7% 26% 70% 3% 73% 33% 37% 27% 36%
Medicare and Medicaid 32% 5% 25% 70% 2% 7% 34% 33% 29% 36%
Disability services 22% 3% 15% 51% 2% 54% 25% 24% 16% 26%
Mental health care 22% 4% 15% 48% 2% 51% 24% 21% 20% 25%
Long-term elder care 22% 4% 14% 49% 3% 53% 22% 22% 21% 25%
Substance abuse
treatment 21% 4% 15% 46% 3% 50% 22% 20% 22% 24%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Infectious disease 20% 4% 13% 45% 1% 48% 21% 22% 16% 23%
Chronic disease 20% 3% 14% 44% 3% 46% 20% 22% 18% 23%
Telehealth 15% 2% 10% 35% 2% 37% 16% 15% 15% 18%
None of the above 52% 84% 60% 9% 90% 5% 52% 49% 57% 51%
Unweighted N (1,145) (397) (415) (333) (466) (422) (504) (304) (212) (1,013)




YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
5A. Support for Policies on Health Care Policy — Capping out-of-pocket annual expenses for prescription drugs at $2,000
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 45% 41% 49% 34% 43% 50% 51% 47% 41% 38% 47%
Somewhat support 22% 24% 21% 24% 18% 20% 30% 23% 17% 24% 21%
Somewhat oppose 6% 8% 5% 11% 8% 4% 4% 5% 12% 6% 8%
Strongly oppose 5% 5% 4% 2% 8% 5% 3% 5% 3% 5% 3%
Not sure 21% 22% 20% 29% 23% 20% 12% 19% 27% 26% 22%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,140) (519) (621) (267) (196) (401) (276) (710) (133) (177) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 45% 62% 40% 33% 65% 35% 43% 49% 50% 50%
Somewhat support 22% 17% 23% 28% 17% 28% 24% 20% 23% 22%
Somewhat oppose 6% 5% 6% 8% 3% 10% 7% 7% 6% 6%
Strongly oppose 5% 1% 3% 11% 1% 7% 6% 3% 6% 4%
Not sure 21% 15% 28% 20% 13% 20% 20% 20% 15% 17%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,140) (395) (413) (332) (464) (421) (502) (304) (212) (1,010)
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October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
5B. Support for Policies on Health Care Policy — Expanding the tax credit for payment of health insurance premiums
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 40% 37% 43% 24% 31% 52% 48% 39% 43% 36% 49%
Somewhat support 29% 35% 23% 29% 33% 25% 29% 29% 22% 30% 30%
Somewhat oppose 4% 5% 4% 9% 7% 2% 2% 3% 8% 8% 0%
Strongly oppose 4% 5% 3% 2% 4% 5% 3% 4% 3% 3% 3%
Not sure 23% 18% 28% 37% 26% 16% 18% 24% 24% 23% 17%
Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,142) (520) (622) (268) (195) (403) (276) (713) (133) (176) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 40% 51% 34% 34% 56% 33% 39% 37% 52% 44%
Somewhat support 29% 27% 22% 37% 28% 34% 27% 35% 24% 31%
Somewhat oppose 4% 4% 4% 5% 3% 6% 5% 5% 5% 4%
Strongly oppose 4% 1% 4% 5% 2% 6% 5% 3% 2% 4%
Not sure 23% 16% 34% 19% 11% 21% 25% 21% 17% 17%
Totals 100% 99% 98% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,142) (397) (412) (333) (465) (422) (502) (304) (212) (1,011)




YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
5C. Support for Policies on Health Care Policy — Funding crisis clinics that provide substance abuse treatment
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 42% 41% 43% 42% 47% 41% 38% 38% 41% 51% 60%
Somewhat support 34% 32% 36% 32% 25% 38% 41% 38% 32% 23% 23%
Somewhat oppose 7% 8% 5% 7% 6% 7% 8% 6% 10% 7% 6%
Strongly oppose 3% 4% 1% 2% 2% 3% 3% 3% 1% 4% 1%
Not sure 14% 14% 14% 17% 20% 11% 10% 14% 16% 15% 9%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,141) (519) (622) (267) (196) (402) (276) (710) (134) (177) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 42% 62% 33% 29% 64% 27% 42% 43% 45% 46%
Somewhat support 34% 23% 36% 45% 26% 44% 33% 37% 32% 34%
Somewhat oppose 7% 7% 5% 9% 3% 9% 7% 8% 7% 6%
Strongly oppose 3% 1% 4% 3% 1% 5% 3% 2% 2% 3%
Not sure 14% 7% 22% 14% 6% 15% 15% 10% 13% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,141) (397) (412) (332) (463) (422) (503) (302) (212) (1,009)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
5D. Support for Policies on Health Care Policy — Funding the reduction of medical debt and urging its removal from credit reports
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 45% 42% 48% 38% 37% 55% 47% 43% 48% 49% 54%
Somewhat support 26% 28% 25% 26% 32% 24% 26% 29% 21% 24% 21%
Somewhat oppose 9% 12% 6% 9% 13% % 8% 9% 15% 6% 3%
Strongly oppose 4% 5% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 3% 4% 6%
Not sure 15% 13% 17% 22% 14% 11% 15% 15% 13% 17% 17%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,145) (520) (625) (268) (196) (404) (277) (713) (134) (178) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 45% 64% 40% 30% 64% 30% 47% 46% 42% 48%
Somewhat support 26% 22% 28% 30% 23% 27% 23% 31% 27% 25%
Somewhat oppose 9% 4% 8% 15% 5% 17% 8% 10% 12% 10%
Strongly oppose 4% 1% 6% 7% 1% 7% 4% 4% 7% 4%
Not sure 15% 9% 18% 18% 8% 18% 17% 9% 12% 13%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,145) (397) (415) (333) (466) (422) (504) (304) (212) (1,013)
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October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
5E. Support for Policies on Health Care Policy — Increasing federal funding for maternal health care
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 41% 38% 45% 41% 42% 47% 33% 38% 44% 48% 52%
Somewhat support 31% 33% 28% 29% 29% 29% 35% 34% 24% 23% 25%
Somewhat oppose 11% 12% 9% 13% 12% 6% 13% 10% 11% 11% 11%
Strongly oppose 4% 6% 2% 2% 2% 7% 5% 5% 2% 4% 3%
Not sure 14% 12% 15% 15% 15% 10% 15% 13% 19% 14% 10%
Totals 101% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,139) (518) (621) (267) (196) (402) (274) (709) (133) (177) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 41% 64% 34% 24% 66% 21% 38% 43% 47% 44%
Somewhat support 31% 24% 30% 39% 24% 39% 31% 34% 31% 31%
Somewhat oppose 11% 5% 13% 15% 3% 19% 10% 13% 9% 11%
Strongly oppose 4% 1% 3% 8% 1% 9% 5% 2% 5% 5%
Not sure 14% 7% 20% 13% 7% 12% 16% 9% 9% 10%
Totals 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,139) (396) (412) (331) (465) (419) (501) (303) (212) (1,009)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
5F. Support for Policies on Health Care Policy — Increasing funding of home care services for seniors and people with disabilities
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 53% 49% 58% 38% 45% 64% 62% 52% 55% 60% 56%
Somewhat support 30% 32% 28% 32% 31% 28% 30% 32% 26% 22% 32%
Somewhat oppose 6% 7% 5% 13% 6% 2% 3% 6% 8% 4% %
Strongly oppose 2% 2% 1% 0% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 0%
Not sure 9% 11% 8% 16% 17% 4% 3% 9% 11% 12% 6%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,144) (520) (624) (268) (196) (404) (276) (712) (134) (178) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 53% 71% 42% 46% 75% 42% 58% 48% 55% 58%
Somewhat support 30% 21% 37% 32% 19% 36% 23% 38% 31% 28%
Somewhat oppose 6% 3% 7% 8% 2% 7% 8% 6% 3% 5%
Strongly oppose 2% 0% 1% 4% 0% 3% 2% 1% 1% 2%
Not sure 9% 5% 14% 10% 4% 11% 9% 7% 9% 8%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,144) (397) (415) (332) (466) (421) (503) (304) (212) (1,012)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
5G. Support for Policies on Health Care Policy — Increasing the number of drugs eligible for Medicare price negotiations
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 59% 57% 61% 38% 51% 69% 74% 62% 45% 50% 73%
Somewhat support 21% 24% 17% 24% 21% 19% 20% 21% 25% 21% 5%
Somewhat oppose 4% 5% 3% 12% 4% 1% 1% 3% 8% 5% %
Strongly oppose 3% 3% 2% 5% 4% 1% 1% 2% 7% 3% 3%
Not sure 14% 11% 16% 22% 20% 9% 4% 12% 15% 21% 12%
Totals 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,144) (519) (625) (268) (196) (404) (276) (712) (134) (178) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 59% 71% 55% 51% 79% 55% 57% 64% 62% 66%
Somewhat support 21% 15% 18% 30% 12% 28% 20% 23% 21% 20%
Somewhat oppose 4% 6% 3% 2% 3% 3% 4% 4% 4% 3%
Strongly oppose 3% 2% 2% 3% 2% 2% 5% 0% 1% 2%
Not sure 14% 6% 21% 14% 5% 12% 15% 9% 13% 9%
Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,144) (397) (415) (332) (466) (421) (504) (304) (211) (1,012)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
5H. Support for Policies on Health Care Policy — Investigating pharmaceutical companies that block competition
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 61% 58% 63% 45% 47% 72% 74% 62% 53% 54% 71%
Somewhat support 20% 23% 16% 28% 25% 13% 17% 19% 22% 21% 18%
Somewhat oppose 3% 2% 4% 6% 6% 2% 1% 3% 6% 4% 1%
Strongly oppose 3% 4% 2% 1% 6% 3% 1% 3% 5% 1% 2%
Not sure 13% 12% 15% 21% 17% 11% 6% 12% 14% 20% 9%
Totals 100% 99% 100% 101% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,144) (519) (625) (268) (196) (404) (276) (712) (134) (178) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 61% 68% 56% 57% 75% 63% 57% 64% 65% 68%
Somewhat support 20% 18% 17% 24% 15% 21% 18% 26% 14% 18%
Somewhat oppose 3% 2% 4% 4% 1% 5% 5% 2% 4% 3%
Strongly oppose 3% 2% 1% 5% 2% 3% 3% 2% 5% 3%
Not sure 13% 10% 21% 9% 7% 8% 17% 6% 12% 9%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,144) (397) (414) (333) (465) (422) (503) (304) (212) (1,012)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens

You

51. Support for Policies on Health Care Policy — Banning managers of retirement accounts from making environmental, social, and governance

(ESG) investments

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 24% 29% 19% 14% 18% 31% 29% 25% 20% 23% 24%
Somewhat support 16% 19% 13% 16% 18% 14% 18% 16% 19% 13% 22%
Somewhat oppose 10% 10% 10% 17% 12% 6% 8% 9% 14% 15% 10%
Strongly oppose 11% 13% 9% 12% 7% 12% 12% 10% 12% 10% 12%
Not sure 39% 29% 48% 42% 44% 38% 33% 41% 35% 39% 33%
Totals 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,141) (519) (622) (268) (196) (401) (276) (711) (133) (177) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 24% 16% 24% 32% 17% 36% 19% 30% 27% 26%
Somewhat support 16% 21% 11% 17% 16% 18% 16% 18% 16% 17%
Somewhat oppose 10% 9% 12% 10% 8% 9% 12% 11% 8% 9%
Strongly oppose 11% 17% 6% 8% 21% 6% 9% 13% 13% 13%
Not sure 39% 37% 47% 33% 38% 31% 44% 28% 36% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,141) (397) (412) (332) (465) (421) (501) (304) (212) (1,010)

16



YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
5J. Support for Policies on Health Care Policy — Eliminating the Office of Pandemic Preparedness and Response Policy
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 18% 21% 14% % 14% 25% 22% 18% 11% 14% 27%
Somewhat support 13% 13% 13% 15% 14% 12% 13% 15% 12% 8% 8%
Somewhat oppose 14% 13% 16% 21% 17% 8% 13% 14% 10% 17% 21%
Strongly oppose 31% 31% 30% 29% 22% 35% 36% 29% 45% 29% 30%
Not sure 24% 22% 27% 28% 34% 20% 17% 25% 23% 32% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,139) (518) (621) (268) (193) (403) (275) (710) (133) (177) (119)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 18% 6% 20% 28% 6% 35% 16% 19% 20% 19%
Somewhat support 13% 8% 11% 21% 6% 20% 12% 15% 15% 13%
Somewhat oppose 14% 15% 11% 17% 14% 13% 14% 18% 13% 14%
Strongly oppose 31% 58% 24% 9% 62% 8% 33% 26% 34% 34%
Not sure 24% 13% 34% 26% 12% 25% 26% 21% 17% 20%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,139) (396) (412) (331) (464) (420) (502) (303) (210) (1,007)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
5K. Support for Policies on Health Care Policy — Expanding Health Savings Accounts, which let people set aside tax-free money for medical
expenses
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 46% 45% 47% 3% 43% 57% 44% 46% 45% 44% 55%
Somewhat support 33% 37% 29% 34% 30% 28% 39% 34% 30% 29% 31%
Somewhat oppose 4% 3% 5% % 6% 2% 3% 3% 10% 5% 3%
Strongly oppose 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 5%
Not sure 15% 13% 18% 19% 19% 12% 13% 16% 14% 19% %
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,143) (520) (623) (268) (195) (403) (277) (712) (134) (178) (119)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 46% 55% 40% 43% 59% 44% 42% 46% 53% 51%
Somewhat support 33% 29% 32% 37% 26% 36% 33% 37% 31% 31%
Somewhat oppose 4% 5% 5% 2% 3% 3% 5% 5% 1% 3%
Strongly oppose 2% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 0% 1% 2%
Not sure 15% 9% 21% 17% 9% 16% 17% 12% 13% 13%
Totals 100% 100% 99% 101% 98% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,143) (397) (414) (332) (465) (421) (504) (304) (210) (1,011)

18



YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
5L. Support for Policies on Health Care Policy — Funding research on the rise in chronic illnesses among children
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 52% 51% 53% 44% 49% 54% 59% 52% 46% 47% 65%
Somewhat support 29% 28% 29% 33% 24% 30% 28% 32% 25% 26% 15%
Somewhat oppose 4% 5% 3% 6% 5% 4% 3% 3% 5% 8% 5%
Strongly oppose 2% 3% 2% 2% 4% 3% 1% 2% 7% 1% 1%
Not sure 13% 13% 13% 14% 19% 10% 10% 11% 16% 17% 13%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,141) (520) (621) (268) (195) (403) (275) (711) (133) (177) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 52% 65% 42% 47% 69% 46% 50% 52% 60% 56%
Somewhat support 29% 23% 29% 36% 23% 35% 29% 32% 26% 29%
Somewhat oppose 4% 4% 4% 5% 2% 6% 5% 5% 3% 4%
Strongly oppose 2% 2% 3% 3% 2% 3% 4% 1% 2% 2%
Not sure 13% 6% 22% 9% 4% 10% 13% 10% 9% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,141) (397) (412) (332) (464) (421) (503) (302) (212) (1,009)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
5M. Support for Policies on Health Care Policy — Making it easier to involuntarily institutionalize people diagnosed with severe mental illness
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 21% 20% 22% 17% 22% 25% 20% 18% 26% 27% 27%
Somewhat support 30% 32% 28% 28% 23% 29% 42% 33% 34% 17% 19%
Somewhat oppose 13% 13% 13% 13% 11% 17% 11% 14% 12% 12% 12%
Strongly oppose 12% 13% 11% 14% 13% 12% 9% 11% 8% 15% 25%
Not sure 24% 21% 26% 29% 32% 17% 19% 24% 20% 29% 16%
Totals 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,142) (520) (622) (268) (196) (402) (276) (711) (133) (178) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 21% 23% 15% 26% 21% 22% 22% 17% 25% 22%
Somewhat support 30% 30% 25% 36% 31% 36% 30% 34% 31% 33%
Somewhat oppose 13% 12% 15% 11% 14% 16% 10% 19% 11% 14%
Strongly oppose 12% 14% 9% 13% 12% 11% 15% 11% 10% 12%
Not sure 24% 21% 35% 13% 22% 15% 22% 19% 23% 19%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,142) (396) (414) (332) (465) (420) (503) (304) (211) (1,010)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
5N. Support for Policies on Health Care Policy — Repealing and replacing the Affordable Care Act
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 22% 23% 20% 12% 18% 27% 28% 24% 14% 16% 28%
Somewhat support 15% 15% 15% 21% 13% 14% 15% 17% 15% 8% 13%
Somewhat oppose 13% 13% 13% 17% 20% 8% 10% 11% 20% 18% 9%
Strongly oppose 27% 27% 27% 19% 21% 33% 32% 26% 32% 26% 33%
Not sure 23% 21% 24% 31% 29% 18% 16% 23% 18% 32% 17%
Totals 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,144) (519) (625) (267) (196) (404) (277) (712) (134) (178) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 22% 7% 21% 39% 6% 43% 22% 23% 23% 24%
Somewhat support 15% 11% 12% 24% 9% 22% 16% 16% 16% 15%
Somewhat oppose 13% 14% 12% 13% 10% 10% 14% 15% 11% 11%
Strongly oppose 27% 53% 21% 6% 60% 3% 27% 24% 34% 31%
Not sure 23% 15% 34% 19% 14% 21% 22% 22% 16% 19%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,144) (397) (414) (333) (466) (422) (504) (304) (212) (1,013)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You

50. Support for Policies on Health Care Policy — Requiring federal agencies to buy only those essential medicines that are produced entirely in

the U.S.
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 17% 18% 16% 13% 18% 20% 17% 15% 22% 24% 15%
Somewhat support 22% 23% 22% 19% 21% 24% 25% 22% 21% 23% 29%
Somewhat oppose 16% 18% 14% 19% 15% 14% 17% 18% 11% 10% 19%
Strongly oppose 12% 12% 12% 9% 12% 14% 13% 11% 17% 7% 15%
Not sure 32% 28% 36% 40% 34% 28% 28% 33% 29% 36% 22%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,142) (520) (622) (268) (196) (402) (276) (711) (134) (177) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 17% 17% 11% 24% 15% 24% 21% 18% 11% 19%
Somewhat support 22% 19% 19% 30% 19% 27% 21% 24% 26% 23%
Somewhat oppose 16% 21% 16% 11% 21% 15% 16% 16% 20% 18%
Strongly oppose 12% 15% 10% 11% 15% 10% 10% 13% 16% 12%
Not sure 32% 29% 44% 23% 29% 25% 32% 29% 28% 28%
Totals 99% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,142) (396) (414) (332) (465) (421) (501) (304) (212) (1,010)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens

You

5P. Support for Policies on Health Care Policy — Requiring the U.S. government to pay the same price for pharmaceuticals as other developed

countries do

Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 45% 47% 42% 30% 42% 51% 51% 44% 43% 41% 60%
Somewhat support 22% 27% 18% 29% 16% 21% 22% 22% 23% 26% 14%
Somewhat oppose 5% 5% 5% 9% 5% 4% 3% 5% 7% 4% 4%
Strongly oppose 3% 3% 3% 2% 6% 2% 2% 3% 4% 2% 2%
Not sure 26% 18% 33% 29% 31% 22% 21% 27% 23% 26% 20%
Totals 101% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,140) (518) (622) (267) (194) (402) (277) (710) (134) (177) (119)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 45% 54% 39% 40% 58% 39% 41% 50% 47% 48%
Somewhat support 22% 24% 15% 27% 20% 23% 23% 28% 14% 21%
Somewhat oppose 5% 3% 6% 5% 2% 6% 6% 5% 4% 4%
Strongly oppose 3% 2% 3% 4% 2% 5% 3% 1% 7% 3%
Not sure 26% 17% 36% 23% 18% 27% 28% 16% 28% 23%
Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,140) (396) (411) (333) (464) (420) (502) (302) (211) (1,008)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
5Q. Support for Policies on Health Care Policy — Expanding access to telehealth services
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 38% 34% 42% 35% 40% 39% 36% 35% 44% 38% 52%
Somewhat support 33% 32% 33% 30% 28% 33% 40% 36% 25% 27% 25%
Somewhat oppose 6% 7% 5% 6% 8% 6% 5% % 8% 5% 1%
Strongly oppose 4% 5% 2% 4% 3% 6% 1% 3% 4% 10% 1%
Not sure 20% 21% 18% 25% 21% 16% 18% 20% 18% 20% 20%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,144) (519) (625) (267) (196) (404) (277) (712) (134) (178) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 38% 55% 31% 26% 58% 26% 36% 35% 46% 42%
Somewhat support 33% 27% 29% 43% 28% 42% 30% 39% 34% 34%
Somewhat oppose 6% 7% 5% 7% 5% 9% 8% 4% 5% 7%
Strongly oppose 4% 1% 4% 6% 1% 4% 5% 5% 1% 3%
Not sure 20% 10% 30% 18% 8% 19% 20% 17% 14% 15%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,144) (397) (415) (332) (466) (421) (504) (304) (211) (1,012)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
5R. Support for Policies on Health Care Policy — Removing protections for health insurance coverage of pre-existing conditions
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 19% 17% 21% 14% 14% 26% 21% 17% 21% 21% 32%
Somewhat support 13% 14% 11% 13% 15% 11% 12% 13% 17% 9% 6%
Somewhat oppose 10% 12% 9% 16% 11% 6% 10% 8% 15% 18% 11%
Strongly oppose 37% 36% 38% 26% 30% 42% 48% 40% 30% 28% 35%
Not sure 21% 21% 21% 31% 31% 16% 8% 21% 17% 26% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 102% 100%
Unweighted N (1,143) (519) (624) (268) (196) (403) (276) (712) (134) (177) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 19% 20% 17% 21% 17% 22% 18% 22% 21% 20%
Somewhat support 13% 8% 12% 19% 7% 18% 12% 16% 10% 12%
Somewhat oppose 10% 8% 11% 12% % 13% 10% 10% 10% 10%
Strongly oppose 37% 50% 31% 28% 59% 26% 36% 38% 41% 42%
Not sure 21% 14% 29% 20% 9% 22% 23% 15% 18% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,143) (397) (414) (332) (465) (421) (503) (304) (212) (1,011)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
5S. Support for Policies on Health Care Policy — Funding free health care for undocumented immigrants
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 10% 11% 10% 19% 12% 6% 7% 8% 13% 14% 24%
Somewhat support 17% 19% 15% 23% 19% 16% 9% 16% 21% 16% 18%
Somewhat oppose 13% 12% 15% 17% 10% 14% 12% 13% 14% 20% %
Strongly oppose 45% 47% 44% 21% 39% 54% 64% 51% 34% 32% 36%
Not sure 14% 11% 17% 21% 20% 10% 7% 12% 19% 19% 14%
Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,144) (520) (624) (268) (196) (403) (277) (712) (134) (178) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 10% 20% 6% 5% 19% 4% 12% 8% 12% 11%
Somewhat support 17% 30% 12% 7% 30% 5% 14% 15% 20% 17%
Somewhat oppose 13% 16% 14% 10% 16% 8% 15% 12% 15% 13%
Strongly oppose 45% 15% 49% 75% 17% 81% 44% 55% 40% 48%
Not sure 14% 19% 19% 3% 18% 2% 15% 10% 13% 11%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,144) (397) (414) (333) (466) (422) (503) (304) (212) (1,012)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
5T. Support for Policies on Health Care Policy — Requiring all Americans to use a government-run health care system
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 16% 21% 12% 16% 24% 16% 8% 13% 22% 28% 16%
Somewhat support 17% 17% 16% 24% 20% 12% 13% 15% 22% 15% 29%
Somewhat oppose 14% 13% 15% 21% 12% 14% 10% 15% 13% 14% 6%
Strongly oppose 32% 35% 29% 17% 18% 37% 55% 38% 18% 16% 32%
Not sure 21% 14% 27% 23% 26% 21% 14% 20% 25% 26% 17%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,143) (520) (623) (268) (196) (403) (276) (711) (134) (178) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Strongly support 16% 25% 12% 11% 25% 6% 16% 17% 21% 16%
Somewhat support 17% 27% 12% 11% 25% 8% 16% 18% 14% 16%
Somewhat oppose 14% 18% 13% 11% 17% 13% 16% 15% 14% 15%
Strongly oppose 32% 12% 30% 56% 13% 62% 30% 39% 31% 36%
Not sure 21% 18% 33% 11% 20% 11% 22% 11% 20% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,143) (397) (415) (331) (465) (421) (503) (304) (211) (1,011)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
6A. Perceived Candidate Support for Health Care Policy — Perceived Candidate Support for Health Care Policy — health_party_party_dem_1
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 11% 13% 10% 13% 12% 12% 7% 9% 23% 10% 15%
Donald Trump 10% 12% 8% 9% 16% 6% 10% 10% 11% 8% 12%
Both candidates 6% 5% 7% 11% 6% 5% 2% 5% 8% 7% 3%
Neither candidate 8% 8% 7% 9% 11% 4% 7% 4% 15% 14% 13%
Not sure 66% 63% 68% 58% 56% 73% 74% 2% 43% 62% 57%
Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,104) (503) (601) (261) (192) (397) (254) (683) (129) (177) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 11% 24% 4% 5% 22% 3% 11% 13% 11% 12%
Donald Trump 10% 5% 6% 20% 3% 19% 10% 9% 11% 10%
Both candidates 6% 6% 3% 9% 4% 6% 7% 4% 5% 5%
Neither candidate 8% 8% 9% 5% 6% 4% 8% 7% 6% 5%
Not sure 66% 58% 78% 61% 66% 68% 64% 66% 67% 68%
Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,104) (381) (404) (319) (443) (407) (487) (291) (205) (974)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
6B. Perceived Candidate Support for Health Care Policy — Capping out-of-pocket annual expenses for prescription drugs at $2,000
As far as you know, is the following policy supported by...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 37% 38% 37% 32% 34% 40% 42% 35% 55% 27% 41%
Donald Trump 16% 16% 15% 10% 17% 17% 18% 18% 11% 13% 13%
Both candidates 10% 12% 9% 18% 9% 6% 11% 11% 6% 12% 9%
Neither candidate 6% 7% 5% 8% 7% 6% 2% 4% 3% 12% 11%
Not sure 31% 27% 34% 32% 33% 31% 27% 31% 24% 37% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,144) (520) (624) (267) (196) (404) (277) (713) (134) (177) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 37% 70% 27% 13% 76% 13% 35% 38% 46% 44%
Donald Trump 16% 4% 11% 35% 2% 35% 18% 13% 18% 17%
Both candidates 10% 6% 12% 14% 5% 13% 10% 10% 9% 10%
Neither candidate 6% 4% 8% 5% 3% 4% 8% 5% 3% 4%
Not sure 31% 17% 42% 34% 14% 35% 29% 33% 24% 26%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,144) (396) (415) (333) (465) (422) (503) (304) (212) (1,012)

29



YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
6C. Perceived Candidate Support for Health Care Policy — Expanding the tax credit for payment of health insurance premiums
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 33% 32% 34% 24% 30% 38% 39% 32% 45% 25% 39%
Donald Trump 18% 21% 16% 16% 15% 20% 21% 21% 13% 15% 12%
Both candidates 8% 9% 7% 10% 14% 4% 6% 8% 10% 7% 8%
Neither candidate 5% 7% 4% 9% 5% 4% 4% 4% 4% 12% 9%
Not sure 35% 32% 38% 40% 37% 33% 31% 36% 28% 41% 33%
Totals 99% 101% 99% 99% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,142) (518) (624) (268) (196) (403) (275) (711) (133) (178) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 33% 60% 24% 14% 67% 10% 35% 32% 39% 38%
Donald Trump 18% 4% 15% 37% 2% 40% 18% 19% 19% 19%
Both candidates 8% 10% 8% 7% 8% 9% 7% 8% 10% 8%
Neither candidate 5% 3% 7% 6% 2% 4% 7% 6% 2% 4%
Not sure 35% 23% 47% 35% 21% 38% 33% 35% 31% 31%
Totals 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,142) (397) (414) (331) (466) (420) (503) (303) (211) (1,011)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
6D. Perceived Candidate Support for Health Care Policy — Funding crisis clinics that provide substance abuse treatment
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 38% 41% 35% 33% 33% 43% 40% 35% 55% 28% 46%
Donald Trump 12% 12% 12% 10% 13% 11% 14% 12% 12% 7% 16%
Both candidates 11% 10% 12% 13% 12% 8% 13% 12% 5% 15% 3%
Neither candidate 8% 10% 5% 10% 8% 7% 6% 7% 3% 14% 8%
Not sure 32% 27% 36% 34% 34% 32% 27% 33% 24% 35% 26%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,144) (520) (624) (268) (196) (403) (277) (713) (133) (178) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 38% 65% 30% 17% 69% 15% 36% 40% 45% 41%
Donald Trump 12% 3% 9% 26% 1% 25% 14% 8% 9% 12%
Both candidates 11% 6% 8% 19% 6% 20% 11% 10% 15% 13%
Neither candidate 8% 3% 13% 7% 3% 6% 8% 10% 6% 6%
Not sure 32% 23% 41% 32% 21% 34% 31% 32% 25% 28%
Totals 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,144) (397) (415) (332) (466) (421) (503) (304) (212) (1,012)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
6E. Perceived Candidate Support for Health Care Policy — Funding the reduction of medical debt and urging its removal from credit reports
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 3% 40% 34% 29% 28% 45% 44% 36% 48% 23% 49%
Donald Trump 13% 16% 10% 11% 14% 12% 13% 14% 11% 12% 8%
Both candidates 7% 6% 8% 9% 12% 3% 6% 7% 8% 5% 8%
Neither candidate 9% 10% 9% 13% 11% 7% 8% 8% 8% 20% 10%
Not sure 34% 28% 39% 3% 35% 33% 30% 35% 25% 40% 26%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,144) (520) (624) (267) (196) (404) (277) (713) (134) (177) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 3% 65% 25% 20% 69% 19% 33% 41% 48% 43%
Donald Trump 13% 4% 9% 26% 3% 26% 14% 12% 8% 13%
Both candidates 7% 5% 8% 8% 4% 10% 6% 8% 8% 7%
Neither candidate 9% 6% 13% 10% 4% 8% 11% 9% 6% 7%
Not sure 34% 21% 45% 35% 20% 37% 36% 29% 29% 30%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,144) (396) (415) (333) (465) (422) (503) (304) (212) (1,012)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
6F. Perceived Candidate Support for Health Care Policy — Increasing federal funding for maternal health care
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 46% 46% 46% 39% 38% 53% 53% 46% 51% 36% 58%
Donald Trump 12% 14% 10% 12% 13% 11% 11% 12% 10% 8% 16%
Both candidates 10% 10% 11% 13% 14% 8% 8% 10% 11% 14% 4%
Neither candidate 5% 6% 4% 10% 4% 4% 3% 5% 3% 8% 4%
Not sure 27% 24% 29% 26% 31% 25% 25% 27% 25% 34% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,143) (519) (624) (267) (196) (403) (277) (712) (133) (178) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 46% 75% 35% 27% 80% 27% 45% 47% 57% 53%
Donald Trump 12% 2% 9% 25% 0% 24% 12% 9% 11% 11%
Both candidates 10% 7% 9% 16% 5% 16% 12% 11% 8% 10%
Neither candidate 5% 2% 10% 3% 2% 3% 6% 6% 2% 4%
Not sure 27% 15% 37% 29% 12% 30% 25% 26% 22% 21%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,143) (397) (414) (332) (466) (421) (504) (304) (211) (1,011)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
6G. Perceived Candidate Support for Health Care Policy — Increasing funding of home care services for seniors and people with disabilities
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 36% 39% 33% 31% 32% 40% 40% 33% 56% 28% 40%
Donald Trump 16% 17% 16% 11% 18% 15% 21% 19% 12% 11% 14%
Both candidates 9% 11% 8% 11% 8% 10% 8% 10% 5% 11% 7%
Neither candidate 9% 9% 8% 11% 10% 8% 7% 8% 7% 12% 14%
Not sure 29% 24% 34% 35% 32% 27% 25% 30% 19% 38% 24%
Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,141) (518) (623) (268) (195) (403) (275) (711) (132) (178) (120)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 36% 69% 25% 11% 74% 7% 3% 36% 43% 40%
Donald Trump 16% 2% 12% 37% 1% 3% 19% 16% 12% 17%
Both candidates 9% 6% 9% 14% 4% 17% 7% 12% 11% 11%
Neither candidate 9% 5% 14% 7% 3% 6% 10% 8% 6% 6%
Not sure 29% 18% 40% 30% 17% 33% 27% 28% 28% 26%
Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,141) (397) (412) (332) (466) (420) (503) (303) (211) (1,009)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
6H. Perceived Candidate Support for Health Care Policy — Increasing the number of drugs eligible for Medicare price negotiations
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 37% 37% 37% 30% 36% 40% 40% 34% 56% 30% 39%
Donald Trump 19% 19% 18% 12% 12% 21% 29% 21% 15% 11% 19%
Both candidates 13% 13% 12% 13% 16% 9% 15% 14% 6% 18% 2%
Neither candidate 4% 4% 5% 7% 6% 3% 2% 3% 3% 9% 13%
Not sure 27% 27% 27% 38% 30% 27% 15% 28% 20% 32% 27%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,145) (520) (625) (268) (196) (404) (277) (713) (134) (178) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 3% 2% 24% 12% 77% 6% 35% 38% 42% 41%
Donald Trump 19% 4% 13% 41% 3% 42% 22% 15% 16% 21%
Both candidates 13% 9% 9% 20% 8% 23% 13% 14% 18% 15%
Neither candidate 4% 2% 8% 3% 1% 1% 5% 4% 1% 2%
Not sure 27% 13% 45% 24% 11% 27% 25% 29% 23% 20%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,145) (397) (415) (333) (466) (422) (504) (304) (212) (1,013)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
6l. Perceived Candidate Support for Health Care Policy — Investigating pharmaceutical companies that block competition
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 33% 34% 33% 30% 30% 36% 35% 31% 45% 27% 39%
Donald Trump 24% 24% 23% 14% 27% 26% 26% 27% 20% 15% 19%
Both candidates 8% 8% 7% 11% 7% 7% 6% 8% 4% 10% 2%
Neither candidate 7% 9% 5% 13% 5% 7% 4% 5% 7% 14% 15%
Not sure 29% 25% 32% 32% 31% 25% 28% 29% 25% 34% 25%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,142) (519) (623) (268) (195) (404) (275) (712) (134) (177) (119)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 33% 64% 22% 11% 71% 9% 31% 33% 44% 39%
Donald Trump 24% 5% 21% 47% 3% 50% 23% 25% 21% 25%
Both candidates 8% 6% 7% 10% 5% 11% 9% 7% 7% 9%
Neither candidate 7% 3% 12% 5% 2% 5% 8% 10% 4% 4%
Not sure 29% 22% 38% 26% 19% 25% 29% 26% 24% 23%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,142) (397) (414) (331) (466) (419) (503) (303) (212) (1,010)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens

You

6J. Perceived Candidate Support for Health Care Policy — Banning managers of retirement accounts from making environmental, social, and

governance (ESG) investments
As far as you know, is the following policy supported by...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 15% 16% 15% 17% 17% 14% 14% 14% 31% 12% 11%
Donald Trump 26% 33% 18% 17% 20% 31% 31% 28% 19% 17% 30%
Both candidates 5% 4% 5% 9% 4% 4% 2% 5% 4% 5% 0%
Neither candidate 10% 10% 10% 14% 10% % 9% 8% 8% 18% 20%
Not sure 44% 36% 52% 42% 49% 44% 43% 46% 39% 48% 38%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,142) (518) (624) (267) (196) (403) (276) (711) (134) (178) (119)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 15% 28% 9% 9% 29% 6% 16% 18% 14% 18%
Donald Trump 26% 20% 21% 36% 21% 43% 22% 25% 37% 30%
Both candidates 5% 4% 4% 6% 2% 4% 5% 3% 4% 4%
Neither candidate 10% 5% 16% 9% 4% 7% 11% 11% 4% 7%
Not sure 44% 42% 51% 40% 43% 39% 45% 43% 40% 42%
Totals 100% 99% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,142) (397) (415) (330) (465) (420) (504) (303) (211) (1,010)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
6K. Perceived Candidate Support for Health Care Policy — Eliminating the Office of Pandemic Preparedness and Response Policy
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 7% 8% 6% 10% 10% 4% 4% 4% 21% 6% 5%
Donald Trump 53% 55% 51% 41% 43% 61% 61% 55% 45% 42% 60%
Both candidates 3% 2% 3% 6% 2% 2% 1% 2% 3% 7% 0%
Neither candidate 7% 8% 5% 11% 5% 6% 6% 7% 5% 10% 5%
Not sure 31% 27% 35% 32% 40% 26% 27% 31% 26% 35% 30%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,144) (519) (625) (268) (196) (403) (277) (712) (134) (178) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 7% 12% 3% 5% 10% 6% 7% 9% 5% 8%
Donald Trump 53% 66% 42% 49% 71% 51% 52% 50% 62% 59%
Both candidates 3% 2% 2% 5% 1% 3% 4% 2% 2% 3%
Neither candidate 7% 2% 9% 10% 2% 7% 7% 8% 6% 5%
Not sure 31% 18% 43% 32% 16% 32% 31% 31% 25% 25%
Totals 101% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,144) (397) (415) (332) (466) (421) (503) (304) (212) (1,012)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens

You

6L. Perceived Candidate Support for Health Care Policy — Expanding Health Savings Accounts, which let people set aside tax-free money for

medical expenses

As far as you know, is the following policy supported by...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 25% 23% 26% 22% 24% 28% 25% 22% 39% 21% 36%
Donald Trump 22% 25% 19% 16% 18% 23% 31% 24% 17% 17% 22%
Both candidates 10% 12% 9% 11% 15% 8% 7% 11% 5% 16% 2%
Neither candidate 7% 8% % 13% 9% 5% 5% 5% 9% 13% 14%
Not sure 35% 31% 39% 38% 34% 36% 32% 37% 31% 32% 27%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,143) (519) (624) (268) (195) (404) (276) (712) (134) (177) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 25% 52% 15% 6% 56% 4% 23% 28% 27% 30%
Donald Trump 22% 6% 19% 43% 2% 48% 21% 23% 23% 23%
Both candidates 10% 10% 10% 11% 11% 11% 11% 9% 14% 11%
Neither candidate 7% 5% 12% 5% 3% 3% 7% 8% 5% 4%
Not sure 35% 27% 44% 34% 27% 35% 38% 31% 30% 32%
Totals 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,143) (397) (414) (332) (466) (421) (503) (304) (211) (1,012)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
6M. Perceived Candidate Support for Health Care Policy — Funding research on the rise in chronic illnesses among children
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 30% 34% 26% 25% 27% 34% 32% 27% 48% 21% 35%
Donald Trump 18% 19% 17% 20% 14% 18% 21% 21% 12% 10% 16%
Both candidates 11% 10% 12% 14% 9% 10% 12% 12% 5% 15% 4%
Neither candidate 8% 8% 8% 9% 12% 7% 4% 5% 8% 15% 19%
Not sure 34% 30% 3% 32% 39% 32% 32% 35% 28% 38% 26%
Totals 101% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,143) (520) (623) (268) (196) (402) (277) (712) (134) (178) (119)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 30% 57% 21% 9% 62% 6% 28% 32% 34% 34%
Donald Trump 18% 3% 13% 39% 1% 38% 21% 17% 17% 18%
Both candidates 11% 7% 11% 16% 6% 17% 12% 10% 9% 12%
Neither candidate 8% 7% 10% 7% 6% 5% 8% 8% 6% 7%
Not sure 34% 26% 45% 30% 26% 34% 31% 34% 33% 30%
Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,143) (396) (414) (333) (465) (421) (504) (304) (210) (1,011)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
6N. Perceived Candidate Support for Health Care Policy — Making it easier to involuntarily institutionalize people diagnosed with severe mental
iliness
As far as you know, is the following policy supported by...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 15% 19% 12% 15% 18% 17% 11% 13% 24% 15% 17%
Donald Trump 24% 22% 26% 20% 23% 25% 29% 26% 20% 16% 27%
Both candidates 8% 8% 8% 13% 9% 7% 5% 7% 9% 12% 8%
Neither candidate 10% 11% 10% 17% 5% 10% 10% 10% 6% 14% 17%
Not sure 42% 39% 44% 35% 45% 42% 45% 43% 41% 43% 30%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,143) (519) (624) (268) (196) (403) (276) (711) (134) (178) (120)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 15% 20% 9% 16% 19% 16% 18% 15% 15% 17%
Donald Trump 24% 27% 16% 30% 27% 28% 23% 26% 26% 27%
Both candidates 8% 6% 9% 10% 5% 7% 10% 6% 6% 7%
Neither candidate 10% 9% 13% 9% 9% 8% 11% 9% 11% 9%
Not sure 42% 37% 53% 34% 39% 40% 38% 44% 43% 40%
Totals 99% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,143) (397) (415) (331) (466) (420) (504) (303) (212) (1,011)




YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
60. Perceived Candidate Support for Health Care Policy — Repealing and replacing the Affordable Care Act
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 7% 7% 6% 8% 10% 5% 4% 6% 17% 4% 1%
Donald Trump 64% 67% 62% 50% 54% 74% 75% 69% 54% 46% 69%
Both candidates 4% 4% 4% 10% 5% 2% 0% 4% 4% 5% 2%
Neither candidate 6% 6% 5% 7% 6% 5% 5% 4% 7% 14% 9%
Not sure 19% 15% 23% 25% 25% 13% 16% 17% 18% 31% 19%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,142) (520) (622) (268) (195) (402) (277) (712) (133) (177) (120)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 7% 10% 3% 8% 10% 4% 8% 6% 6% 7%
Donald Trump 64% 70% 58% 66% 75% 73% 61% 67% 2% 2%
Both candidates 4% 5% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 3%
Neither candidate 6% 3% 7% 8% 2% 6% 7% 7% 4% 5%
Not sure 19% 13% 29% 15% 9% 14% 21% 16% 14% 12%
Totals 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,142) (395) (414) (333) (466) (422) (502) (304) (212) (1,011)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens

You

6P. Perceived Candidate Support for Health Care Policy — Requiring federal agencies to buy only those essential medicines that are produced

entirely in the U.S.

As far as you know, is the following policy supported by...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 10% 10% 10% 10% 13% 9% 8% 6% 33% 9% 8%
Donald Trump 31% 36% 27% 26% 25% 36% 37% 35% 25% 23% 27%
Both candidates 7% 8% 6% 9% 11% 4% 4% % 4% 11% 2%
Neither candidate 9% 8% 9% 14% 6% 6% 11% % 9% 11% 21%
Not sure 43% 38% 48% 42% 45% 44% 41% 45% 29% 47% 43%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,143) (519) (624) (268) (196) (404) (275) (711) (134) (178) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 10% 18% 6% 6% 18% % 11% 14% 8% 12%
Donald Trump 31% 26% 28% 40% 27% 40% 33% 29% 34% 33%
Both candidates 7% 8% 5% % 6% 6% 6% 6% 9% 7%
Neither candidate 9% 7% 13% 8% % 7% 8% 8% 9% 7%
Not sure 43% 42% 48% 38% 42% 39% 42% 43% 40% 41%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,143) (397) (414) (332) (466) (421) (503) (304) (211) (1,012)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens

You

6Q. Perceived Candidate Support for Health Care Policy — Requiring the U.S. government to pay the same price for pharmaceuticals as other

developed countries do

As far as you know, is the following policy supported by...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 26% 29% 23% 22% 24% 30% 27% 25% 39% 16% 35%
Donald Trump 19% 22% 17% 17% 14% 20% 24% 21% 14% 15% 15%
Both candidates 10% 9% 11% 11% 11% 8% 10% 9% 5% 16% 11%
Neither candidate 8% 9% % 15% 6% % 5% 6% 9% 16% 11%
Not sure 37% 32% 42% 36% 44% 35% 33% 39% 33% 37% 29%
Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,145) (520) (625) (268) (196) (404) (277) (713) (134) (178) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 26% 52% 16% 9% 54% % 25% 27% 34% 29%
Donald Trump 19% 7% 14% 38% 4% 39% 20% 17% 19% 20%
Both candidates 10% 5% 12% 13% 5% 13% 10% 9% 10% 10%
Neither candidate 8% 6% 12% 5% % 3% 8% 10% 5% 6%
Not sure 37% 31% 46% 35% 29% 38% 37% 37% 32% 34%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,145) (397) (415) (333) (466) (422) (504) (304) (212) (1,013)




YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
6R. Perceived Candidate Support for Health Care Policy — Expanding access to telehealth services
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 28% 30% 25% 24% 26% 30% 30% 24% 40% 28% 36%
Donald Trump 12% 13% 11% 11% 13% 12% 13% 13% 12% 6% 11%
Both candidates 15% 16% 14% 14% 14% 15% 16% 15% 13% 21% 5%
Neither candidate 7% 7% 6% 12% 5% 7% 3% 6% 4% 11% 11%
Not sure 39% 33% 44% 40% 42% 36% 39% 41% 31% 35% 36%
Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,143) (519) (624) (268) (196) (403) (276) (712) (133) (178) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 28% 53% 19% 8% 58% 6% 26% 32% 30% 31%
Donald Trump 12% 4% 10% 24% 1% 23% 14% 8% 13% 11%
Both candidates 15% 10% 11% 24% 10% 25% 14% 18% 14% 17%
Neither candidate 7% 6% 10% 5% 4% 6% 7% 5% 8% 6%
Not sure 39% 27% 50% 40% 27% 40% 39% 37% 34% 34%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,143) (397) (414) (332) (466) (421) (504) (302) (212) (1,011)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
6S. Perceived Candidate Support for Health Care Policy — Removing protections for health insurance coverage of pre-existing conditions
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 12% 13% 11% 13% 9% 13% 11% 11% 15% 12% 13%
Donald Trump 37% 40% 35% 26% 39% 40% 43% 38% 46% 22% 42%
Both candidates 7% 6% 8% 10% 10% 4% 5% 6% 7% 8% 9%
Neither candidate 12% 14% 9% 14% 9% 12% 12% 11% 10% 15% 14%
Not sure 33% 27% 38% 36% 34% 31% 30% 34% 23% 43% 22%
Totals 101% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,143) (519) (624) (268) (196) (403) (276) (712) (133) (178) (120)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 12% 14% 9% 12% 17% 11% 15% 9% 11% 14%
Donald Trump 3% 58% 25% 28% 61% 24% 34% 41% 43% 41%
Both candidates 7% 5% 7% 8% 3% 10% 7% 7% 5% 7%
Neither candidate 12% 6% 12% 17% 3% 19% 10% 14% 12% 12%
Not sure 33% 17% 47% 34% 16% 36% 34% 29% 28% 27%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,143) (396) (415) (332) (465) (421) (503) (304) (211) (1,011)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
6T. Perceived Candidate Support for Health Care Policy — Funding free health care for undocumented immigrants
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 48% 49% 48% 32% 39% 55% 64% 52% 42% 34% 50%
Donald Trump 6% 9% 3% 8% 11% 3% 2% 5% 12% 6% 3%
Both candidates 3% 3% 4% % 5% 1% 1% 3% 4% 7% 1%
Neither candidate 20% 20% 20% 28% 18% 20% 15% 19% 14% 21% 33%
Not sure 23% 19% 26% 25% 27% 21% 19% 21% 28% 31% 14%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,144) (519) (625) (268) (196) (404) (276) (712) (134) (178) (120)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 48% 40% 40% 66% 37% 78% 51% 49% 50% 55%
Donald Trump 6% 5% 2% 11% 4% 7% 6% 5% 6% 5%
Both candidates 3% 2% 3% 5% 1% 3% 4% 2% 3% 3%
Neither candidate 20% 29% 23% 8% 32% 2% 17% 20% 23% 19%
Not sure 23% 24% 32% 11% 26% 9% 23% 23% 17% 19%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,144) (397) (415) (332) (466) (421) (504) (303) (212) (1,012)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens You
6U. Perceived Candidate Support for Health Care Policy — Requiring all Americans to use a government-run health care system
As far as you know, is the following policy supported by. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 34% 37% 31% 17% 28% 39% 50% 37% 30% 24% 33%
Donald Trump 10% 13% % 14% 12% 9% 4% 10% 13% 7% 9%
Both candidates 3% 3% 4% 8% 5% 1% 0% 3% 2% 5% 3%
Neither candidate 22% 23% 22% 29% 18% 24% 17% 23% 15% 25% 24%
Not sure 31% 24% 36% 32% 37% 26% 28% 27% 40% 39% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,144) (520) (624) (268) (196) (404) (276) (712) (134) (178) (120)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Registered
Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Voters
Kamala Harris 34% 22% 29% 54% 20% 65% 35% 39% 35% 40%
Donald Trump 10% 10% 5% 15% 8% 9% 11% 10% 7% 8%
Both candidates 3% 3% 3% 4% 1% 5% 3% 2% 5% 3%
Neither candidate 22% 37% 20% 9% 42% 4% 19% 24% 32% 24%
Not sure 31% 29% 43% 18% 29% 17% 32% 25% 21% 25%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,144) (397) (415) (332) (466) (421) (504) (304) (211) (1,012)
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YouGov Survey: Health Care: Issues & Policies
October 1 - 3, 2024 - 1145 U.S. adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

October 1 - 3, 2024
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 6.606, with a mean of one and a standard deviation of
0.924.

1145
=+ 3.9% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

83 questions not reported.

You
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